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Predslovw

Zostavenim rofenky poveternostnych posoroyani observatoria na Lomnickom 3tite
2& rok 1964 ddveme prircdovedeckej a technickej verejnosti aall:l_'. rofnik £ radu meteo~-
rologickfch pozorovanf z tohoto representativneho vrcholu Vysokych Tatier.

Ondrej’ Deoebrota
riaditel PoboZky Hydrometeorologického wstawvu
Bratislava, 1968 v Bratislave

MIpexnwcaos xe
Ilpenaaraen paxnEelimmil exerogexx HaGinaerElt obScepparopux Joumuawnxuft Hwr sa r, 1964.
Taxum o0pasOM NOAYHAET €CTECTBOBEXNECKAS N TeXHKUYecxas OSHMIeCTBReHHOCTH: JexbHelmy® cepmp

naCxpaenult eroff pamanmelics Bepmmun Bacoxxx Mei).

Onnpeft L o 6 porTa

Axpexrop Cxosanxorc ¢RIsaxa
Bparxcaasa, 1968 I'mapomeTecpozorsvecxoro HECTNTYTE B Bparmczase

Préface

Par une 6élaboration &°’une annuaire des obssrvations météorologiques de 1 année 1964
4 1°0Observatoire de Lomnicky 5tit, nous mettons a la digposition du pubdlic interessé aux
scisnces naturelles et des teehniciens une aérie complete des observations météorologigues

4 une annés coursnte qui ont €té réalisdes & ce aommet représentetif des Hautes Tatres.

.Ondred nobr;o t a
Le Directeur de 1 Institut détaché
] pour la Slovaquie & Bratislavs
&:.ti.]_‘ya’ 1§5~a ' de 1 Institut Hydrométéorologique & Pregue



Gvoa

Vy¥sledky meteorologického pozorovania na Lomnickom 3t{te za rok 1964 predkla-
ddme verejnosti a odbornym zdujemcom ako 21. ’ﬁplny ro&nfk tohoto rady.

V tejto rolenke poveternostnfch pozorovani zachovdvame obsah, aky sa zaviedol
od roku 1947, odkedy publikxujeme vietky pozorovania in extenso a vyhodnotenie samopis-
n¥ch pristrojov mikrobarografu, termografu, hygrografu, heliogratu a anemografu. Pozo-
rovania s doplnené vysledkami merania ndmrazy. )

Na doplnenie v¥sledkov pozorcvani pripojujeme popis priebehu podasia za rok
1964 v porovnani-s 20 roénfmi priemermi. )

Priemernsé rolnd teplota na Lomnickom Stfte bola =3,6° C, teda iba o 0,1° vy#-
Sia neZ je 20 rolny¥ priemer. Najvdlsiu zdpornu odchflku «2,2° zaznamenali sme vo fo-
brudri, kedy ériemem mesalnid teplota -l3,4° C bola relativne aj absoldtne najniidou
teplotou celého roka. Vysokd priemernéd teplota za jun 5,5° C, 8 kladnou odch¥lkou +3.5°.
ovplyvnila aj celoro¥ny priemer. Junové priemernd teplota bola najvys&ia za celé obdo-
bie pozorovania a doterajdiu meximdlnu priemerny junovi teplotu z r. 1954 prekrodila
o 0,3%. V absolitnych dennych maximéch a miniméch sa nevyskytli Ziadne extrémy, zato
vdak priemerné denné maximé boliv priebehu roka 3tyrikrdt prekrolené. lajvliééi kladny
roxdiel bol v juni, kedy priemerné denné maximum 9,4° ¢ prekropdilo 20 roénf priemer o
4,1° C. Vo februdri bolo najnifsis priemerné dennéd minimum -16,2° C. 04 dihodobého prie-
meru bolo niZ&ie o 2,3° C. Zaujimavé au hodnoty priemernych dennfch emplitdd v oktobri,
‘novembri a Aecembri, kedy klesli hiboko pod dosial zaznamenard” priemer. Majvads{ rog-
diel pamerali v oktobri, kedy priemernéd denné amplituda 4,0° bola o 1, 0° niZéia oproti
doteras zistenym mesalnyn priemerom.

V rofnom vhrne 1476 mm sréfok bol rok 1964 na Lomnickom Stfte norm&lny. Rodnf
chod zréfok bol oproti Aocsial nspozorovangm hodnotém odlisny. Najviddie mnoZstvo sré-
fok absolidtne i relativne spadlo v noveabri, kedy hodnotou 224 mm prekroiilo 20 roény
priemer o 77 % & absoldtne i relativne minimum 39 mm sréfok v janukri snamend iba 32 %
priemernej januérovej hodnoty podla dlhodobého normdiu. Vedls jéie minimum nastalo v ob~
dobf létného maxima, ked v jdli spadlo iba 53 % srdZok.

DI¥xa slnefného svitu bola podpriemerné. Rolny dhrn 1868 hod. bol o 136 hod.
nilsf nei 20 rodny pr:lonx;. Relat{vne najviac slneiného avitu dostal januér, 184 hod.,
%o Je 146 % priemernej hodnoty & najmene november a december iba po 84 hod. Absoldtne
‘nljv:llc hodin svietilo slnko v septembri ( 197 hod. ).

Tvorba ndmrszy dosishls sa cely rok mmofstvo 956 kg/n s pridom nx:l.m 155 w-
teje 231 % zaznamensli sme v ucptnhrl a minimum tvorty némrazy bolio v decembri a mar-
¢i, kedy mnoZstvom 16,0 kg/lz reep. 10,8 kg/-z dosiahla iba 15 % resp. 16 % = dlhodo-
bého priemerného mnolstva. ’



Prehlad o priebehu polasia dopliujeme tabulkou sré¥komerngch

grdfkomera obytajného a zréfkomers & niferom.

Zréikxy za rok 1964 v mm

ddajov podla

I.] IXe | I1I. | IV. | V. VvI.| ViI.| VIIiI.,] IX.} X. ! XI. | XII.] Rok
ZréZkomer
oby 2a jny 39 | 181 70 {72 77 { 283 95 176 113 (156 | 224 90 | 1476
Zréikomer
s niferom 47 194 77 76 85171 99 175 117 (170 | 286 | 101 1598

Vo vybaveni pristrojmi, ako &j v ich umiestnenf se v r. 1964 ni& nezmenilo

oproti roku predchddzajicemu.

Meteorologické pozorovania na Lomnickom Stf{te prevddzali zameatnanci Ustavu:

Jé&n 2traky. Jilius Parédk, Matej Janek a Mdridn Rajan. Ich obetavosfou a priZinentm
. h

8a pozorovanie prevédzalo nepretrZfite po cel¥ rok, tedy aj vtedy, ked lanovka pre ne-

priaznivé polasis nepremdvala.




Bsenenxe

NpesrarsoM BHUMEHED OCWMECTBEHHOCTH M UHTEPECYDMWXCS CHSNHANACTOB DPESYALTATH METEOPOAOT M-

yeckMX HAGXDIeHM! Ha oGcepsBaropuu JomEunxui Humr sa 1964 rox; oTd noamu# 21-it rox H3jaHKg ITO-
* t

ro pARa.

ConepxaEme eReroNHMKA METEOPOJOTMYECKMX EaCAwnesuit Taxoe Xe, Kax ¥ B IpeaKaymike rond, =a-
YuEaS ¢ 1947 r., KOrga MH NPHCTYIRAIM K NyCXMKauuu scex HaSapjenmi "in extenso ", npuwem npu-
BOJATCH TAKEE Pe3YALTATH OOPAGOTKY CENONMIYENX OPHOOpDOB ~ MKkpoSaporpada, repmorpada, rHrpo-
rpa@a,'reanorpaéa 1 azemorpada. HabSapnenus RONOXZHSHH DESYALTATAMY MSNEPEHMA K3MODOSM.

B molloXxHeHMEe DesyXbTaToB HaGampaeHui npnxaraeﬁ onMcaEMe Xona noroxd aa 1964 roax no CpaBHe-~
HED C ABRIUSTHIETHAMM CPDENHUMMH.

Cpeanas rogopas resmnepartypa Ba Jommrnxowm lure Suxa -3,6°c, BHAUKT TOALKO HA o,1°c Soapme
20-s@TEer0 cpeZHEero. HarGoabmiee OTpPUMOATEAbHOE OTHJIAGHEHME —2,2°C Suao orTMmedeHO B deBpaxe, Koris
Cpengss MEeCAYHSS TeMuepaTtypa -13,4°C fuX8 TAKXe B OTHOCHTEABHOM ¥ AGCOIDTEOM OTHOUWGHMK HANGO-
Jee Huaxeit reuneparypoll 38 Bech rox. Bucoxkag cpelxsds TeMmlIepaTypa 5,500 B NDHEe, C HOJAOXHUTEeABHHM
OTKAOHERUEN +3,5°C OT HODMH, OKa8aZ&s BIXAHHEE HA roxonoe cpefmHee. CpenEss TeMoepaTypa B - upHe
Suna mamborbpmell 58 BecChb NEPHUOX aéﬁnnneﬂnﬁ U OHXE Ha 0,3°C BHIIe CcymecTBYDme# no CMX Nop MaHCH-
maxbscl cpexmBell TenneparypH B upHe 1954 r.. B A0COaRTHHX CYTOYHHX MEBKCHNYMAX ¥ MUHAMYMAX HMKa-
K#e DKCTPOMYMH He NOSBMXMCE, ONHAKO CPeNHHE CYTOUYHHE MAKCHMYMH OHXW NDeBHIGHH B TedeHue TOXA
yerHpe pa28. Hauboabmas NONOXMTEABHAN DABHOCTH CHA& B MOHE, KOraa cpeiuuii CyTOuURRR MAKCHMYM
cocrasaaa 9,4°C u ApeBHIRA Ha 4,1°c 20~x: . TAce cpenxee. B ¢eppaxe-Oua orMevuen nanloxee Rusrult
cpenuuil cyTOUHHE MUHMMYM -16,2°c, XOTOPHE Our Ha 2,3°C ﬂhxe MHOTr'OJE@THeTo cpenﬁero. ViHTe pecHEMH
ABAAXTCSR BEANYMHN CPEAHMX CYTOYHRX GMOAMTYR B oxTabpe, HoACpe K geradpe, KOTOPHE ONYyCTMAMCE EHB
MEOI'O HPXe OTMENeHHHX J0 CHX IOp cpexHux. HamGoaxsmas DAasRMne OHXAa uUBSMeDeHA B OXTaAlpe, KOTHa
CpegHss CYTOWHAS aMNIUTYX8 4,0°C SuHaa Ha 1,0°C HEXE OTMEUEHHHX R0 CHX NOp CPemHMX.

1964 r, Sux RBa Jomuunxowm [Mure HOpMAXBHEM; rogopas CyMMs8 OCANKOR cOCTABAANA 1476 M ocan~
KOoB. MOZOBO#i XOZ OCAKKOB OTAMYSACH OT LO CUAX NOp HACADASeMRX PeansuH. HaubGoxbwee XOAUHECTBO
ocanxos, B a6COANTHOM OTHOWEHKK ¥ OTHOCHTEALHO, BHIalo B Hosbpe, & MMEHRO Z24 MM, 9TO HA T7%
BHme Z20-ieTHErO CpexEero; atcoanTHHI ¥ oTEROocHTexBHHA uuuuMyM 39 MM OCAIKOBR B sAHBApPEe IpencTaBId-
eT ToABKC 32% cpehne! BeAWUYRHH B SHBApEe NC MHOroxersel aopme. Bropofi MHENMYM HaSapreacsa B ne-
P¥On XeTHerO MAEKCHMYMA, KOTIa B KDXe BHIaxc Toasx0 53% ocangkos.

CysnM8 CORHEYHOTO CHAHNMS OHAS HKEe cpegBero. I'ogosas cyuma 1868 uacos 6xae Ha 136 wacoe Bi-
xe 20-aeTHEro0 cpenBero. OTHOCHTEILEO HAKSOXLIAH CYMMA COXHEUHOro CHANMA ORIa OTMEUEH2 B AHBADE,
a uMeHHO 184 yaca, uTO nNpexcraBimer 146% cpegnell BeANUMHN; HauMeHbLWAS B Boalpe X xexaépe; TOAD~
xo B4 umacos. HanGoxzrmee WHNCAO YACOD COARERHOrD CHAEX: OGN0 oTMeueNo B ceHralpe /197 uacon/.

Ocaxjgenue MaMOpO8K aé‘sees rox apencrasaaxo 966 xr/xz, npuYeM MBKCMMAABRHAE Beaxymus 155 xr/"z
T, 8. 231%, OHEA OTMENOHA B CEHTAODE M MNEMMYM OCAXASHNI KIMOPOSN ONAO OTMENERO B Xexabpe = map-
Te; Xoamuwecrno 16,0 xr/u® uax 10,8 xr/n? AOCTHraeT TOAbKO 15% max 16% MmOroxeTHero cpezmnero ko~
AXISCOTDO . V :

OGeop xoza NOroxN NONOXHSET TACKXMNIS OCAAXODR, YCTANOBNSHMEX OSRKROBOENMM OCAIXOMEDOM i ocan~

-sl.



roumepou c¢ samwrof Hmdepa.

Ocanky 38 1964 re..

I.| IX. | IXIX. | IVv.| ¥.{ ¥I.] vIX.| VIIX.i IX.!| X. | XI. | XII. Toxn
O6uxnos eRHKE o
gcanxoMep. 39 | 182 70 72 { 77 | 183 95 | 176 (113 | 156 | 224 90 1476
Ocapxoxep
¢ EudepoM 4T | 194 17 76 | 85 | 1M 99 | 175 |117T {170 | 286 | 101 1598

KoamwecTso DPNGOPOB X NX yCTAROBKS B 1964 r'e OMAK B CPABHEEMN C IDEMNIYWKM rozox Ses HoMeHO—~

nes.
Mereopoacrwveckie EASIDICcHuA RA JoMEunKxoM [xTe NPONBBOLRT COTPYRBMXN NRCTHTYTS: HR Kapcxult , Dxu—

yc Napax, Merell fimex x Mapmar Pafuan., Baarofaps ux casmcorsepxesnoll pacore, HACADAGHNS IPOROZMINCE
HeZpepHBHO B TEUEHNE KPYIIOTO POAA, T. €. ¥ NPX XCEADUNTEXLEC KACNErONDNATHHEX YCAOBXAX OOrOmM, OpM

XOTOpPHX ZBMEenRe noxsecuofl xamarmoRk moporm Omxc npepBSHO.



L"introduction

Nous nous permettons de présenter au public et aux spécialistes interessés les ré-
sultate des observations météorologiques réaliséea‘i Lomnicky 5tft au cours Ae 1 année 1964.
C’est 1a 2le année complete des observations.

L annuaire des obser%aticns météorologiques pour 1 année 1960 a le méme contenu que
ceux précédents dont las points principaux ont été fixés en 1947. k partir de ce terme nous
publions toutes les observations in extenso. Notre annuaire fait un rapport sur 1 évaluation
des appareils enregistréurs: le barographe, le thernographe; le hygrographe, le héliographe
et l'anémographe. Les observations sont complétées par les rdsultats des mésures de givre.

Pour compléter les résultats dea‘obaervationa; nous Jjoignons la description de 1 évo~
lution du temps au cours de ] ‘année 1964 en compardison avec les valeﬁrs moyennes pour la
période de vingt années.

la température annuelle moyenne de 1 air a Lomnicky 3tft était -3,6° C, ce qui eet
seulement de 0,1° C supérieure a la valeur moyenne de la période de vingt annédes. Au cours
de 1 année le mois le plus froid était le mois de février, quand la valeur moyenne de la tem
pérature déscendit a -13,4° C avec un écart de -2,2° C de la valeur moyenne; la température
moyenne de -13,4° C était la température rélative et absolue extreme de toute 1 année. Le
mois le plus chsud était le mois de juin ( 5,5° C ) avec 1 écart de 3,5% C ce qui & ed une
1nriuonce sur la valeur moyenne de toute 1 année. La température moyenne du mois de Jjuin
était la plus élevéde a partir de 1 existence dea observations et elle a dépassé la tempéra-
ture moyenne maximale de juin de 1 année 1954 de 0,3° C. Du point de vue de 1la distribution
de la température su cours de 1 année, quoique nous n'lvonﬁ enregistré aucunes valeurs ex-
tremes des températures journalieres, malgré cela les moyennes journalisres maximmles étaien!
au courant de 1 année quetre fois dépassées. Une valeur extreme a été enregistrée au moie
de juin. quand le maximum Jjournaller de 9,42 C a dépassé la valeur moyenne de vingt années
de 4,1° C. Nous avons enregistré un minimum de -16,2° C au mois de février ce qui était
inférieure de 2,3° C 4e 1& moyenne de vingt années. Les valeurs journalieres des amplitu-
des des mois d'octobrc, novembre, et décembre sont tres intéressantes, parce qu'éllea ont
protonddnant baissé sous la moyenne jusqu ici enregistrée. La plus grande différence a été
enregistrée au mois d octobre, quand 1 amplitude moyenns journaliere de 4,0% C était ae 1,0°
inférieure des valeurs moyennes mensuelles snregistrées jusqu’'a nos jours.

BEn comparant la gquantité des précipitations a;cc leur valeur ndyennc de vingt années,
i1 faut constater que pendant 1 année 1964 les précipitations a Lomnicky 3t{t étaient 4 une
quantité normale de 1476>-m. Le mois le plua riche en précipitations était celui de novembre
avec 177 % de la valeur moyenne de vingt années, ce qui est absclument et rélativement la
plus haute. Ls mois absolument et rélativement le plus sec était le mois &; janvier avec des
pr‘gipit-tions de 39 mm ce qui correspond a 32 % de la valeur moyenne de mois de Jjanvier
d’apres 1a valeur moyenne de le longe période. Nous avons enrégistré ausai un minimum sé~

-
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condaire & 1 épogue de maximum A été quand au mois de juillet ia valeur des précipita~
tions a atteint seulement 53 % de la valeur normele.

La durés 4 insolation était 1868 heures, plus courte de 136 heures de la moyenne
de vingt années. Lea mois dont la durée 4 insclation dépassait la norme était celui de
janvier avec 184 heures ce qui correspond & 146 % de la valeur moyenne. Le mois le moins
insoleillé ¢tait celui de novembre, puis de décembre avec une valeur & insolation de 84
heurea. C était le mois de septembre qui éteit le plus riche de pont de vue de 1 insola-
tion ( 197 heures ) .

La formation du givre su cours de cette année a atteint 956 kg/mz. Une formation
dépassant 1a norme c est produit au mois de septembre ou la quantité totale & atteint 1la
valeur de 155 kg/l? c.8.4. 231 % de la moyenne. Une autre extrémité dans la formation du
givre & été constatée su mois de décembre et mars d une valsur de 16,0 resp. de 10,8 kg/mz
qui correspond seulement & 15 % resp.'i 16 % de 1la valeur moyenne de longue période.

Un apergu de 1 évolution au té&pglest complété par un tableau des précipitations
mésurées par un pluviometre normel ( sans protection ) et par celui avec la protection

de Nipher.

Les précipitations pendant 1 année 1964 en mm

I.| I1I. III. Iv. v. VI.| VI, | VIIl., IX. Xe. XI. XII. Année

Pluviometre ‘
normal * 39 181 T0 72 17 183 995 176 | 113 156 | 224 90 1476

Pluviometre
a Nipher 47 194 T7 76 85 172 99 175 117 170 | 286 101 1598

Pendant 1 année 1964 rien n’a pas changé a 1 équipement et & 1 installation des
appareils.

Les observations & 1 Cbservatoire de Lomnicky 3tit ont été effectuées par les
employés de 1 Institut MM. Jean Zdrsky, Jilea Pardk, Mathieu Janek et Mario Rajian.
Grdce a leur dévouement les observations ont été réalisées sans interruption péndant
toute année, méme pendant des situations quand le téléphérique & cause du mauvais temps

n’a pas fonctionné.
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countcex¥ Sy (v

¥y = 85%2% A« 2°M3% : g8 = =0, mm
A8 = +1h B, = 2639 = ne. K, = 24635 » a.m
hy = 10w b, =& IV { 0,6 m nad wricholom )
2
h, = 1S0em hy = 350cm

P =  zemepisné 3iMs, A = remepisnd dlika podfa Greerwicha, g = gravitsind oprava, 36 = _rozdlel
®odzi poubltjm Zasom a fasom greenwichskjm { <+ plat{ pre stanice vychodne od Greenwicha ), Hy = nadmorskd vyi~
ka stanice ( dno zréfkomera ), H, = radmorské viSkm nddobky ortufového barometra , ky = vyike guiiliek
teplomeroy ned povrchom zeme ( mad diéikou ) , h,. =  viSka anesometrs nad povrchom zese ( nad dliHkos plofiny ),

hy = vilka smerovky nad povrchom zeme { nad dliédwou plosiny ), h' = vilka zdchytnsj nédoby zréikomera nad

povrehom zeme { nad dldikou ) .

¥ = mxpora, A = goarors or I'pEEBMNE, g = rpUSHTANKORHAR aonpeska, Al = pesurua MexAy
noaCOBENM (‘,c,penua—eaponelcuml) X TDRHEBHYCKHMM BpeMeHex, Ka = BNCOTA CTOHIMN HAK yDoBHeM
uwopn (ARO ocamxomepa), H,, = BucoTAa UBMEWKH DPTYTHOrc SApOMETDES WAA yPoBReM uopa (0.6 n
Ham wepxymxoR), hy = BHCOT& MADKKOB TEPMOMETDPCR HABZ NOBEPXHOCTHD semxr {man noxom)

h, = BHCOTE AHEMOMETDA HAX NOBEPXHOCTLD BEMAX (Haxi NOAOK TACWANKN), hd = pHcoTa Gapre-
Pa Ham noBepxeocTHE seMax (man noxow nacmanks), h, = BHCOTS BEpXHeroc CPeBA JORIeMEpPHO~

ro BeZpa RaA nosepxHOCTL® semar (mag noaow).

P e latitude, A = Jongituds sulvant Greemsich, g = correction de gravitation, A = différence
entre 1o temps employé et lo temps de Greemich, K =  altitude de Is station ( fond cu pluvicmitrs ), N, =
aititude de 13 cuvette du barceetrs 3 mercure, hy =  hauteur des boules de thermometras au-dessus du sol

( plancher ), b, = hauteur de 1 ‘andecmetrs su-dessus du 3ol { plancher ), hy = hasteur de I gircvette

wu-dessus du 5o} { plancher ), b, = hauteur & récipient du pluviometre au-dessus du 30! ( plancher ) .
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8 s55,1f 54,9 54.8] st.9o~ 8,3]- 7.3]- 9.0~ 8,4]- 5.0/~ 9,2] 0,9 1.4] 1.2 1,239 53 |5k as] © ‘o o | 0,9
9] 55,0} s5,2| 54,7 s5.0l~ 9,8] = B,3[~ 9,0l - 9,0}~ 8,3 -10,8{ 1,2| 1,2 1.zl 1.456 50 {54 | 53 o | 1t 1 0,7
103 55,7] 57,1] 57,9 56,98 - 7.0] - 6,1| = 7,4 = 7,0] = 5,11~ Sk 1,1] 1,6 0.8‘ 1.2{38 s2 {290] &0 o [ o 0.9
148 58,50 59+3] 59:31 59:0{ - 7,3( = 7,3| - 8,1{ -~ 7.6!- 5,1.- s.zf 0,5 0,9 0,9 G,8{22 {33 |36} 30 o [ [} O O}
423 59,3 58,6 -' 58,0 53.6 - 8,0 = 5,2~ ‘4,1 - 5,4{- 3,2l - 8,6] 0,7 0,2 ©,1] 0,3]26 4 2 11 (4] a [+ 0,0
13] s5,1] s2,5{ 50,3] se,6|- 3.8|- 3.0{- 5.4|- #.al- 2,3]- 5.8] 0.8] 0,8 1,5| 1.0}22 |23 |48 | 31 ° 0 o 0,0
14] 48,0| 85,9 44,5] 46,1]- 9,4|-10,4]-15,0|-12,5]- 5,0{-18,3] 1,1 2,0 Op8| 1,2|49 |98 |32 | €0 4 10 3 6,7
48] 52,9] a4,7] 45,3] a4,0]-24,3|-24.4} -23,4(~03,9¢-15,0] -24,8] 0,6 0,6 0,6 o.6|97 {98 fas | 95| 10 5 6 7,0
16} 45,0 45,3 48,8] 46,2]-24,2|-24,8]-25,1|-2%,8[-23,0{26,1] 0.,6| 0.5 0.5| C.5[89 |88 [B9 | 83| 10 10 1 17,0
17.] 51,7 53,7 .3| 53.2]-20,1]-15,0| ~24,4]~16,0}-14,8|-25,2] ©,8| 1,3| 1,4] 3.2{69 |87 |92 | 89 1 6 3 3,3
18] 54,9} 55,4 56,1 55,5[-12.3 -11,6|-10,0}-11,1]-10,0] -15,0] 1,6| 1,5/ 1,6] 1,5]93 |81 |76 ]| &3 0 1 1 0,7
19} s54,6] 54,0{ 53.8] 50,2}~ 6,8|- 8,2|-10,0}{- 9,2]- 7,9/ -10,2] 1,1] 1,0] 0,6] 0,945 s7les | 32] 1 o o |9,
] 53,9 55.9] 57.3] 5.7}~ 9.6{- 8.4|- 7,4]- 8,2{« 7,2{~10,8] 0,9] 1,9 1,8} 15ls0 |79 |2 63| 2 o [ 0,7,
244 57,3} 58,1 57.8| 57.7]- 8,8~ 7.6]~ 7,6{- 7,9]- 6.0]- 8.9} 2.3] 9.8 1,3] 1.5{95 |32 {53 | &0 1 2 1 1,3
izz 56,1 52,3] 50,8] 53.,3]- 7,2]-13,0}~16,0 -1;,0 - 6,0} -16,01 0,9 1.15 1,2] Y233 [ oL | 72 1 - 10 6,3
[21 53,2} sa.7] su,6] s4.2]-16,8]-15,2] -18,4]-15,1]| 14,4 -16.@ 1,2| 1,2| 0,8} 1,2|96 187 |s¢ | 0] 10 5 [ 5,0
‘24‘. 53,1 51,0] 48,9} s1,0l-10,2]- 9,2|-13,0{-11,4{~ 8,0|-14,8] 1,%| 1,4] 1,6 1,858 162 |57 ] 72 0 0 10 3,3
25 46,6 46,5 47,2] 46.8]-15,2|-15.4-15,2]~15,2]{~13,0{ -17.2} 1,41 1.3] 1.4] 2,4|96 |96 |96 { 96 | 20 mk 10 j10,0
26] 47,3 a9,5] #8.1] 28,3}-15.8]-15,6{-13,6]-14,6| 13,6 -16.8] 1,3] 1.3] 2,6] 2.8]o6 o6 [or [ 96 ] 10 7 7 | 80
27] 42,8] 82,3} 46,6] 43,9]-11,8]-17,2] 19,4} -17,0]- 9,0|-20,9} 1,8] 1,1| 0,9 1.3j97 [0 |90 | 92| 10 3 1 5,7
28} 50.3) s1,7! 50,9) 51,0}-16.0]-10,8}-10,3]-11,8}-10,0] <19,7] 1,0} 1,2 1,3} 1,280 |61 s]el| 1 8 | o 6,0]
1260 49,6 49,9] 49,5} %9,7]-20,1]- 8,8/~ 9,2]- 9,4}~ 8,3}-10,8f 1,2} 1,7} 1,6] 1,5]60 |73.]72 | €8 ) ? 5.7
304 47.6| 45.7] 44,0 45.8]- 9.2]- 6,9{- 9.0[~ 8,3]~ 6.1[~ 9,5] 1,4} 18] 1.0 1,3{62 |52 [42 | s 1 1 1 1,9]
31] a2,3| 43,4 a4,8] 83,5}-10,7}-12,3] 13,0} 22,2|- 8.1]-13.,4] 0,9] 1.7 0,5 1,088 jor 51| s8] 6 10 2 | 8,0
Plss2, 6)552,8|552,9]552,8] ~10,7] 10,1} ~20,8] <10,6] ~ 7,7|-13,1] 1,0} 1,1 2.0] 1,0{57 |60 {56 | 58} 3.3 3,7 2.7 | 3+3]

il 7~ SR dgrconnd N e (RYi g/ VES B O e T BT e (790 m /o). M.
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Dohladnost Vieter, smer 2 sila
Viewité  *) | vent, diection ot forea ) Panbmky =
NN RN Remarques am

o —12
50 100 | 50 |Sw 3 WSH 2{WNW 21 2,3 - - - - 240 e 2%, 00-24,00 20
0,02 0.53 o,01{f " almw s|rw 3| 4.0] 4.6 8,9 13,3 26,8 7,0 ("W 0,00-24,00 = 1,26-24,00 21
60 | 150 20 l“ efx  4mme 3}43) - - - - - "% 0,00-1,20 * 0,00~7,04 * n-18,00 28
80 | sojes li“ #lg  2|ese 2] 2,7} - - - - - . - 25
75 200 25158’0' 1iENE 1pwew 3] 1,7] - - - - - - 23
100 | 120{ 8o 1{-  o]- ofoa} - - - - - - 20
80 | 80}8 [ olssw 1}- o]0} - ;- - - - - 18
60 | 70|60 pwsv 1lsw 2w 2f1,7f - - - - - - 15
8¢ | 130 13011“ 1w 20w 1) 1,3 - - - - - - 14
120 | 120] 80 !s 3lse 2lmsz 3]2,7] - - - - - - 13
80 | 150] 150{ssE 4|ssw 4lssw & a0 - - 1 - - - - 12
150 | 150 Goklm. i 2w 1} 2,0 - - - - - - 11
hoo | 150 lsoTs' 1 {ssw 1Hm 2{1,3] - - - - - - 10
75 jo.01 o.;}n “elw  almw sls,ol - 0,1 0,1 0,2 7,2 |#8,30-18,1088,20-21,00v12,10~21,005,10} 9
02| 20 ao}m éf“ 6 6] s,0] 0,5 - - 0,5 0,2 %Y £,10-10,55 = nn =~ 5,28 16
0,02 0,01 1@' 6im s{m «fs0] 1,2 2,3 - 3,5 - e n-19,55 = n-20,20 is
'Eoo 100! &0 s]n_v "F““' 4] 4,3 - - - - - - 14
koo 100 100}11! 1]:« 1]: 110 - - - - - - 9
hio | 100 éo}f 3}3\: 2w 2]z23] - - - - - - "
200 | 200 aooE 31;v zi-  ol17] - - - - - - P
oo 200 mh 3!!\1 3w sh3p| - - - - - " 5
L“"’ 15 -Olhﬂ 61“. ?Prw 6| 6.3 ~ - 8,8 8,8 = | 2,00-1-24,00 & 14,00-a 4
b1 | 80 soh s—[nv 2Fmv 2} 3.3 16,2 - - 16,2 - BV 08,20 = 0,00-5,52 3
s0 | 100 .oeh #}nn a}n sla,p] - - 3,2:] 5.2 ~ v 15,10-a = 15,38-24,00 3
0% p,02 .01}1' 7 bonw 7Tn 7{7.0] 16,3 15,6 - 9,9 | aLs 79 [ 8,30-24,00 wvem-n 3
0,01] 5 aeln 7im simw 5| 5.72] @.8 8,1 - 31,9 7,8 |* 0-8,108wn-14,50m-11,46 npen 3
0,06 - 50 ;aln sjmw  olmi 6] 7,0f 3,2 8,2 - 11,4 7s2  |® n-13,308V0-14,00 & 0,00-3-22,30 3
70 70 ‘;ln 2]= ofv 1| 1,0 - - - - - - é
501 75 5olln Liwsw 1i|wsw i :,0f =~ - - - - - €
8 | 8o mlin 258 1{ss¥ | 1,3 - - - - - - - 5
50 10,06 5olpn Liww 2/mw 1} 3,3] - * 9,15-1-15,0588,55-14,50¥10,00~14,50, a
— | —=]=135 |30 |25 |31|zes.e ’ — I -
. Semer yetra—Dirscton du vent N W NW  Berwtrie—Caim
" Priemerné sia—Mogenne jorcs: . Je%. -7 S - e




Pebrudr S 19,68
Tiak vzduchu P ——— Tisk pér m""“‘“" oviatnosl
g| Presm ™ 2 Tempiraturs  C %) Toosion g vep. )| WM, X O Nébulosité 090 %)
i?' u'a"f:ﬂuhzc"'n":'mm ARRVRIPILE woed FATEZ P2 b IR LI BT 2 I ony
Afsaa,n Isa2,71543,0 583 4} -14,0]- 8,6|- 9.2 -16.2-7.7 -15,0] 0,7 2,2| 2,2] 1,7] 49| 92| 95| 79 @ 10 10 6,7
2] 2,3} 82,5] 43,5] s2,8]-11,8]-12,0}-13,9] 12,9}~ 8,7|-14,1| 1,8| 1,8] 1,5{ 2,7} 97| 97| 97} 97 | 10 10 10 |10,9
af sa,3} 47,1} a8,9] 86.8]-15.6]-14,6|-10,4]-12,8]-10,4{-16,1] 1,3] 1,3]| 1,8] 1,5 96| 87] 85} 89 | 10 1 10! 2,0
A 47,8 43.9| #6,4| #6,0]- 8,21-12,6]-18,6]-22,5{- 7,7 -18.2] 2.4 1,6 1.,4] 1,B] 95| 9B| 924 93 9 10 10 9,7
sl 43,1} 80,1| #1,6] 81,6]-14,01-18,4]-19,6{-16,9|~12,9|-19,8] 1,4| 1.4| 0,9} 1.2] 92| 92 90| sl 10 10 10 {10,0
6] 39,4) &41,9] 81,6] &1,0]~23,8}-23,3{-24,3 -23,9|-19,0] -25,0] 0,86 0,6/ 0,6 o,5] 88| 88| 88| sa | 10 10 10 Jro0.0
7] a3.2{ 45.8] 47.4]| 45,5|-22,8|-21,9/-23,8|-23,1}-21,9 -25;0 0,7| ©,7| 0,5 0,6] 89f 82| 60| 8 | 10 w || 7 9,0l
8] 48.7| 48,3] 45.4] v7.5]-17.1]-22,9|%12,0]-13,5]-10,7}-23.8] 1.0 1.5| 1,7] 1,4 85| 89| o3} 89 | 10 10 10 |i0,0
o] ax.4| 80,8] 50,5] a0,9]-13,11-14.2|-16,2|-24,9[-12,6[ -1€6,3] 1.6} 1.4 1.,2| 14| 92 92| 91§ 92 10 10 10 J10,0
10} #2,0] s2.8] 43,5 s2,6]~19,0|-17,4|-16,8|-27,5}~16,2]~19,1] 0,9 1,1| 1,1} 1,0f 90| 90} 91} 90 10 10 10 10,0
14§ a0,7] 38.9] 38,2 39.3}-12,0|<11,9|<14,2|-13,1|-11,0{-17,0] 1,8] 1,7| 1,4} 1,6| 97| 95| 92| %4 ] 10 10 10 |10,0
12} s8,2| 38.5] 37.0] 37.9{-17,1|-16.0}-15,8] -16,2|-14,2{~17,1] 1,2] 1,1} 2,2| 1,3| 90| 87| 91} B9 ] 10 10 10 jiw0,0
43] 33.8| 38.7] 36.2] 38.9]~19,2|-23,8}-23,8/-22,6}-15,6|-25.2] 1.0} 0.6| 0.6} 0,7] 96| 88| 88] 91 1 3 2 2,0
44} 38,7 40.9] 43.0] 40,9|-22.4}-20,4}~19,8}-20,6}-19,8]-24,0] 0,?| 0,6] 0,8 0,7] 88| 58] 83} 76 2 1 1 1,3
18] as4,8! 45,7] 45,8| 4s5,4]-16,8]|-10,8}-12,2]|-13,0]-10,0}-19,8] 1,0| 0,6| 1,8] 1,1] 82| 32§ 97} PO~ 1 1 10 %,0
18] 45,5 46,0| 45,4] 45,6|-10,0f- 7,8|- 9.4} 9,0]- 7,8]-12,8] 2,1} 2,5] 2,1] 2,2| 98] 96| 95| 96 | 10 10 10 |10,0
7.0 43.4] 61,6] 41.4] 42,1]= 7,8{= 741}~ 7.'2- 2:3]- 6.71-10,3] 2,5] 2,7 2.,7] 2.6] 96| 99] 99} 98 |- 10 10 10 10,0/
18] 35,2| 38.8] 40,5] 39.5{- 7.3}~ 9.2]-11,4}~ 9,8]- 7,2]-11.4% 2,6] 2,2]| 1,8] 2,2] 99| 98 3] 97 |} 10O 10 10 ]r,0
19 41,4] a2,1] 42,9 42,1]-11,8]-10,6|-12,6]-11,9{-10,0{-12,6] 1,7} 1.9 1.6] 1,7] 93| 91| B9 91} 10 8 3 7,0
‘Jeo] s2,8! 44,0} 45,9} 44,2]-20,0]-21,2}-19,8|-20,2 -12.?. -22,2] 0,6] 0,6} 0,7] 0.6] 64} 60 66 1 2 0 0,7
124 48,1} 49.3{ 50,5} 49,3]-18,2]=15,2|=15,6|~16,2{=24,5|~19,8] 0,4 O4 0.3} o.4] 42| 31| 26} 33 1 o ° 0,3
2] 50,6] 50,3| 50,3{ 50,4}~16,0 '-13.0 -14,0 _-1:;,2 -12,6|-16,0} 0,5| 0.5] 0,2] 0,4] a2] 31] 9| 27 o o o 0,0
23] 09,2] 49.1] 48,9] 49,1 -12.3-8.6-9,3#-10.2-7.7 —u.b‘ o4} 0,5| 0,6] 0,5] 2¢] 23} 26] 20 0 1 9 3.3
%) 47,8| 47,9 48,0] 47,9]- 9,6{~ 5,8]~ 7.,8]- 7.6~ 3,6/=20,4] 0,7] 0,8] 0,5] 0,7} 30] 30| 22| 27 7 & 1 4,0
26| a8,0{ 42.8} 89,5| 48.8]~ 6.8~ #.,0]~ 53|~ S.4i~ 3,6|- 7,4] 0,3 1,2} 0,9] 0.,8] 13| 37} 30} 27 1 1 1 1,0
261 49,2] 48,9] 48,6] 48,9]- 4,8]~ 3,0/ 7.2 - 5,6|- 2,3]- 7,2] 0.9{ 2.1] 2.3 1.8 28] s8] o] eo o o 1 0,3
[27] 47.0] 46.4] 45.6] 26.3]- 8,8~ 5.1/~ 7,8~ 74|~ 4.3 - 8,8] 2,31 2,9] 2,2| 2,5] 95| 93| 88| B 2 9 10 | 7.0}
[23 43,91 4,41 44,6] 44,3}-10,9]= 8,2{-11,0 -io.s - 6,2]=11,3] 1,6] 0,7] 0,7 1.0} 78] 29] 35| a9 ) o ° 0,0f
a4,6] 45.6] 46,1] 4s.8]-12.8|-20,4]11,2]~12,.4]~ 7.3]-23,5] 1,2] 1,2] 1,2] 1,2} €8] &3] 62| 6 ] o |' o 0,0
30
) ’
¢B~3.9 sa4 0544, 5 580, 2] -38 ,0(-22,8] -23, 7] 13 4 {=10,5{=16,2] 1,2]| 1,3] 1,3] 1,3] 76{ 72l 6] 75 | 5.7 5¢9 6.4 6.0
:‘:,WMN!!., :“":: (). 37 ““":'..’(K)L.:“; m A m:“""‘.‘,ﬂ" AP0 m ) .



Dohfadaosf Vigtor, smer 2 sila Mnolstvo nbmrazy v » z -
viiitte | vent,direction ot foree ) | quantiti do ghre qur o0 /0 0 | E £f Panbmiy Q)
" <
h %h 29 anIm . Denvrj mitet Remarques om
7h [ geh jom | 7 ‘ l Dies ! b 4%h 24 ]
0—; Telal dorne i ]

50 {0,08|0,01{W 21W uivEw 7] &.3 - 0,1 2.7 2,8 9,5 JOV11,40wn ® 12,10-n & 12,15-1~21,30 &
6,02|0,08i0,01|w  &imw  &lwxw s} 4,31 4,0 R 1,8 7.2 23,0 [*@v nu = 2,02-13,47 19,00-20,05 14
©,02| 80 {c,02{uNw s5!WW  Siwww 4] 4,7] 2.8 - e,0 2,8 3,0 [*Wv n-8,40 20,10~n # n-12,00 & ¥ 22

50 |0,03!0,02|wNw 2 /wN¥w BN 2} 4,0} 5,9 0,6 3.8 10,3 16,0 |AwAV 0,00-6,1C WY 10,i0-n # p a6
0,03 0,03 {0,01)wnw &jwmww 3jwsw 3] 3,31 o, 0,8 O 1,6 28,7 |*® n-n ® 7,45-1i-n 6
0,02{0,2 [0,02{w siw zisw 4} 3,71 0.5 0,3 0,8 1,6 3,9 {*avs a-tion 61
0,0310,04| 25 hoew 6imuw sinww 5| s5,7f 2,6 G, - 3,3 8,1 |* n-12,20Wvp-18,10 21,00-23,25 * n-p s2
0,01 |o,09 o.ozE\w aimw 6l 6] 53] 0.2 6,6 13,4 20,2 8,0 |*av 5,10-n = 9,46-1-14,00 59
0,05 |0,03 0,0ILVHH siww  aisw 5] &,0] 16,7 1,0 1,0 18,7 20,7 ™AV n-n & 1n-3,32 16,43-n 56
0,03 0,09 0.0518'! C&iNRe SR S} 4,7] 10,5 2,6 10,6 23,7 10,1 [*¥ n-f-nw-20,40 22,30-0 ~ 0,v 71 |
0,01 {0,03 o,o1lv 2jwnv 3lwmw 3] 2,7] 1.6 2,3 0,8 4,7 20,3 " n.a d
0,03 |0,1 o.ozlu 3w 2w 3,01 2,2 1,4 2,4 5,0 2,4 1® n-3,20 5,50-10,20 W n-n _hoo
6 Lzo0 | 2© }'u 5 W 5}1“ 8,7 - - - - - ™ nena * £,00~10,30 rmz
908085Lw zmalnvzz.o - - - - - - 98
8o [100 o.oslmu 2(ssw 3isw 2] 2,3 - - - - 0,0 J 20,15-n 96
0,02 j0,03 o.oujs 1= olwsw 1] 0,7 - - - - 5,0 M nen * n-1-11,50 14,45-0 82
o.02 lo,03 o.ozk 1 !vn 2w 3{=2,0] o, 0,6 1,0 1.7 14.8 Jev nen ® 011,10 17,20-n 85
0,01 jo,01 o,oukw zl\mv 1ivay 4| 2.3 0.8 0,8 1,0 2,6 7+2 [* 8=17,50 W pen o3
20 j25 Ssjw 2llv lin 1i 1,3 - - - - ~ = p~1-13,15 90
60 [100 | 80 f"’ 1‘“ z.lr & 3.7 - - - - -~ lis35 89
80 jlo0 | 50 Lm s‘m «ln il a3 - - - - - | n-3.00 78
80 {150 loo Lu l‘SSE Js 2f13] - - - - - - 7
100 170 { 50 2% 1~ o}l 1,0 - - - - - - 2%
80 150 | 80 [~ o]ssu afjw  2{1,3 - - - - =~ - o

!
oo o | glssw 2i- ofag] - - - - - - 62
Leo 150 |80 o[ss: 2isw 1,7 - - - - - |~ 17,10-20,08 59

80 |30 | 8 P 2} ol 0}o,7 - - - - ©,0 Lls.ho-zs.os-m—ung.so-x-lg.zs 5¢
50 (55 So}llkvl— oim)x.) - - - - - I 2,40-4,10 <5
8o lso | so ln: S pR AL! slas - - - - - - sz

—] -] -] 2,8 2.9 3,2 13,0J 48,3 |® 19,2 |E 39,7 -

Smar veirs~Direction da veat: N NE E
Castos?— Fréguence : o Fe B Y Rk SRR LRL



Harec . 1964 - )
Tiak vaduche Toplota viduchy Tisk phe Pomerad vitkoe! Obininosf
] i t) Températoe  C . 9) Tension de vap. *) "mnem‘) Nébulosti  0-10 3)
-érh R L Rd BECH IR I agl I8 7"14"21"';:‘7"04‘21“';:“’7“ wh | oo |
1fa7,1 [547,7 1547,6 [547,5 [-12,6 {-11,1 |-12,6{-12,0 |- 8,8{-23,3] 1.5} 0,7] 1,4] 1,2| 76| 38| so] 65 | © 1 1 | o
2| uz.0| 48.1] 48,7| 47.9]-13,2{-12,1[-12,8]-12,7]-11,5}10,5] 1.3} 1.1} 1,2] 1,2| 76| 62] e8] 62 | 1 1 o {07
3 a7,6] 47,8} 42,8} s2.7]-13,0|-10,0]-12,8]-12,0]- 9,6]-13.9} 1,4] 1,6] 1,4) 2,5] 66| M| ] 78 0 4 o] 13
&] 45,9] 45,1 44,7} 45,2}1-13,7-12,9 -M.# -13,8 -11,8(-14,9f 1,2 1,5| 1,0| 1,2} 76 85’ 671 5 s 9 2 53
B 43,5] 45,1} 44,6| 44,1]-16,1]~15,4]-16,4 -16,1 |=14,4 ~164,4) 1,1! 0,5 0,91 0,8] 83| 37| 66 52’ 2 1 3 2;0
o a».8] 45,6} 45,6] 45,3]-15.4 |-13.2|-14,2{-14,5[-13,2|-16,4] 0,8] 1,0] 0,6} 0,8] 58| 60| a7| 55 | = s 8 |63
7J 43,7] 43.5] sa.0] 43,7)-16,8]-14,0]-15,8{15,6]-12,1]-17,2] 1,2} 1,5] 2,3 1,3 91| 96] 96 8 10 10 |93
a] 45,2] 46,4| 47,4 46,3}-16,0 |~12,6]-14,5[-14,8 [-21,6|-16.7] 1,3] 1,7] 1.4] 1.5] 96| 97| 92| 5 6 2 o |27
9] s7,9| #8,5| 48,3] 48,2}-10,2|~ 6,2}~ 7,4|~ 2.8]- 5.8]-18,7] 0,5] 1,0 L2 0,9] 22| 38| #4] 33 o o 1 0,3
10 87,5| 47,3| 46,5 a7,1(- 7,1} 5,8{~ 9,2~ 8,1|- 5,8|- 9,7} 0,6| 1,2} 2,1] 1.3 25| 38| 95} 53 2 1 5 |23
Jaa) us.0| 48,8 45,3 45.0[-11.8]- 8,8{-11,4 ~10,8|- 7,4{=11,9] 1,4| 1,1 1L,7] 1,4] 73| 49} 90| 71 6 ” 9 7.3
12] 86.5| 47,4| 47,9] 47,3 -10,8}- 7,7|-10,4|~ 9,8|~ 6,4]-13,0] 1,5] 1,7]- 23,7] 1,6] ™| 69| B3| 5] 1 1 BT W
713. 47,6 #8.’3’48.5 48,21- 9,7f~ 7+0]|- 94|~ 8,3 - 5,0]-11,0 1.6 1,6 6.9 1,2] #9] 58] 44} S0 1 1 1 1,0
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20 53,11 53,4 ] 52,2] 52,9}~ 1.4} 2,1]- 1,4}~ 0,5 2.7-33 1,1] 4,2{ 4,1 3,1} 25{ 78] 99] 6 1 10 10 '7,0
21 50,4 | 50,6 51,0} 50,7} 2,4}~ 2,6}~ 4,8}~ 3,6]- 0,7}~ 4,8] 3.5] 3.6]| 3,2]| 3.4] 92] 96| 98} 5 | 10 10 10 |0,0
FE. 51,61 53,31 54,3 53.1-5.0~2,§-}.8-3-.8-2,4-6.2 3,01 381 3,4] 3,41 95{100} 99§ 98 10 ‘10 . 16 10.0_
Izl 55,8 56,5] 56,8] 56,2 4,1 |- 2,0|- 3,2~ 351} 2,00= 4,3 | 3,3] 4,0| 3,6] 3,6] 99]100}100 }100 s 5 10 |63
4] 56,3 56,51 56,2 56,3)- a,0] 1,2]- 3,1}~ 2z,2] 1.2}-a,7] 5,1]3.8] 2.9] 3.3} 5| 2] mfas ]| 10 6 s |73
23] 55.0] 55.4[ 5.7} 550} 1.8] 3.0)- 2.0 --0,2] 3.7}~ a,0] 1,7{ 8.2 3,2| 3,0] 45 ®| 77| 65 1 ? 3 347
IZG- 53.3] 3.8 | 52,9 53.2) 1.4 1.5]- 0.8f- 0| 1.5]- 209] 4a1] 83| 43| As2 99] &3] 99] o 10 10 w {i0,0
7] 57| s2.2] 525 seial- 1| 2 ]- 0] 0.0] 3.6l 28] 3.2] 44| 4u5] au0] 78 79200 6] 2 6 1 |60
28] 52,6 53.7] .0 53,8] 14| s.0] 1.8 22| aal-1,8]an]as] as|un]er| 2] a 6 8 5 6.3
290 5,1 5.6{ 56.6] 5e.8] 2.6] 2| 1.8] 2.6] a.8l-0.2] 5.2] 4.5] 8.8] 48] | B| |86 ]| & s s |6}
B0 53.5{ 54,3| 53,7 53.8{ 2.8| 70| 3.0 a0 7| 0,6] 2,1] 46| 5,7] as1| 37| 62fr00] 6 s | 1 |s3
3] 52,9| s2,8] s2,4] 52,7} &.1] 3.4| 2,7{ 3,2] 6.2] o.8] 5.4} 4,8 5,0] 5,1] 88 80 sgj8s-] =2 10 s 8,3
¢p53.3 554,0 [553,9 1553,7|- 3,0~ 0,7}~ 2,6/~ 2,3] o,6[- 5,0} 3,1] 3.8] 3,5] 3.5] 83| #7] 90] 87 | 6.7 8,5 7.8 '?.7
B 17 e (.30 BeRem (REA.  weraA)Z. R e (0 m ) 11
M—W: ‘ ' '



. Dohtndnent’ Vietor, smer & sila - ]
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0,09/0,01l0,1 jmw 2lw  2lFw 2,0} o0, - - 0,5 2,0 |&7,20-1-13,25x16,40-nmn-i-nyn-11,10= n | 43
0,03 |0;01 0,08 [ &jwwv  6|mmv 5.3] 0,6 0,2 0,3 1,1 1,9 |* n-14,40 ® 0-17,50 20,00-n # n-i-a 44
0.1 |0,2 |o,01|vew 3lmav sheww af s0] 1,6 | 2,8 0,6 5,0 | 12,5 |* msien ® nen = 8,48-1-n &5
0,03| 20 {0, 0LINW 3 {NW 6iN¥W 5._0 2,6 - 0,0 2,6 4,4 |efaW n-8,50 20,15-n =& 13 ,20-i-n 55
0,1 |0,1 |o,06[mw simy 5 m‘ 3} e3] 3.6 0,5 0,1 4,2 8,6 |a*wv a-i-n # n-1- 19,30 “ 23,45-0 52
0,03 0,1 o.ouln 4NNV 5 fHRW 5,0] 16,0 8,3 12,3 | 41,6 |13.0 |* n-18,10 ®e a-n » 5-2,20 18,20-n 58
40 lo,0% 0,1 lm 3|se 2|ssw 2,0 - - - - - aY n-ne ® 4,10-21,20 60
g0 |40 |40 v  zfwmw 2|mw 2} z0] - - - - - - s8
fo.1 jo,ovfojorfw - 2jusv 2pmw 3f23] - - - - 6,2 _{* 7,10-n ® na-n ¥ 20,50-n 48
0,02(0,1 | 20 |m 4l & | 4,3 2,5 1,4 - 3,9 - * nesa W 2-19,50 54
20 (0,8 0.03]! &N 1w 2,3 - - - - 1,1 |a* 15,50~19,05 ® p~i~nV n-ea B 15,58 48
5 €0 | 40 Iv 218 2|8 2,3 - - - - - ™ n—pa - 4$1
6 | 10 12"11' 3]-  olmw 2| 1,7 - - - - - e 37,
17 |18 o.osls 1|ssw 1 jvww 2,3 - - - - 11,4 15,20-088,35-1-18,30K 16,50 Re v | 34
0,08 [0,09 0_'.05’!’!! 7iNNW 6 [NEM 6,0] 6.6 2,8 - 94 346 L‘nw 1.20-8.@6,20—*—1—21.10v» - |n
0,1 Jo,06 °'°’l'“ Glw 4w 4,7} 0,0 1,8 1,0 2,8 o, |8 10,20~1-21,20 W §,20-21,20 = 33
120 | z | 20 Inu 3o 2|maw 2,7 - - - - - n.m‘-xg,-m o 33
40 125 o.aslv 3 ls 2 {uw 2,7 - - - - 3.6 llzo.so-a}'lo-ee.m-nvza.m-n- 21:.30 30
55 120 | 70 P sim % 1 2% - - - - - Lr n-6,10 » n-8,00 0
80 | 1o o.oslln 3]5 2in 2,3 - - - - - = 15,55-24,00 27
b,3 10,08 jo,02 Lm 1&: 2l 2,3 - - [ om 0.4 - fan-in v 17,000 : 15
0,03 0,02 o.ozL sl- 3 ll 3.3 2.4 - 1,0 3.4 1,2 lﬁ 12,10-17,30 ™ a-a ¥ n-9,00.15,00-a 8
25 {30 PoshE 4 — 3.3{ - - - - | o Il 12,00-12,108-1-12,50 19,20-aVu-na 6
0,3 | 40 °-°8|l 2|MEd 2| 2,0 - - - - - L é.lo-lo.os 16,30-21,05 -
70 {10 | 30 l'n 3l- o 2,0l - - - - - = 10,15-12,20 18,05-19,40 =
0,03 |0,2 ;o,oaL 2ls  ils é.o - - - - 1,0 8,30-1~19,09%0-10,55 17,45-a ¥ aa L
6.0 0.8 joosk  z[- of- 0,7 - - - - - | n-oa 8,20.1-22,47 -
w20 {15 ol=. of= 0,0 - - - - - - =
15 |20 (2o 1ls 25 2f17] - - - - - m730-1110
%0 |35 10,03 P‘ 4 Fﬂ 1 ‘35' 243 - - - - C,l P 21,37-21,53 % 14 ,30~-1-a & 15,02 =
0o |10 |20 a2 2w 1,7 - - - - 6,2 |80 9,28-9,55 ® n-10,30 K 9,25 K 13,00 |®
—_— - 36,4 |E 19,8 = 20,7 [Z 2,9 |= 75,9] —_— —
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1.5551,8]552,4 [552,2]552.,i] 4.8 9e2] 48] 5,7] 10,2 2.8] 5,31 6,11 4,9} 5,46 827 71| 78| 77 1 6 2 3,0
21 50,2 51,1} s50,7| 50,7 &4 5.4 4,2 4,8 7,0 3,0] S.+} 6,7] 5.1] 5,7] 87j100) 81| 89 4 10 5 6,3
a|'s3.0f 54.3] 55.2] 56,2] s,0] 7.2] 2.8] a,2] 8,0] 2,8] 8.8] 5.0{ s.4f 8,7] 77| &) 7| A~ 4 6 i 8,3
4] 57,1] 38,3] 59.1] 58,2 2,0 241 1,2} 1,7| %.8] 1,0] 5,3 5.5] 4.2] 5,0[100]100] B3| % 4 1 s 6,3
84 59,5] 60,91 60,5] 60,31 4,7| 90| 7.6 7.2[ 9,9 1,2] 3,1] 7,0{ 1,4} 3,8] 47| 81] 17} 48 1 10 1 4,0
8] 6.6} 60,8 59,3] 60,2] 10,2} 12,4} 2,3] 9,2]| 12,6] 6,0} 2,2} 7.4| 7.4{ 5.7] 2] 8] 99} & 3 8 9 6,0
7.1 57.7% 57.4] 56.5] 57.2 8,3 7.9 6,4} 7,2 10,2] 5.8 7.0 7-6 5,61 6,51 85! 90f 77| &b 5 10 3 | 6,0
8] 55,3 s4.8| s5.2] 53.1] 6.6 20.0] #.1] 62| 10,1] 2.8] 6.5] €us| 5.5] €3] 90| 76| 90| 85| 2 10 s |63
Q1 55,21 55,6 56,4| 55.7] 0,6]- 0,31~ 1,8]- 0,8} &,1({~ 1,9] %,8{ &,5{ %,0] 5,4]100{200{100|200 10 .10 1 10,0]
10} 57,1} 58,7] 59,0| 58,3}~ 1,8| 1,2| 1,2 03 '1,9{= 2,2} &,0] 5,0} 5,0] &,7] 99{1200]100]{200 10 10 10 10,0/
14} 59.1] 60.6} 60,9] 60,2] 3,0] 7.2] 4.8] 5.0] 10,2] 1,2] 5,0| 6,8] &,9] 5.,6] 88{ 89] 76; &4 o 6 1 2,3
421 60,6] 60,8} 60,5} 60,6] &,9] 6,7 6,2f 6,0{ 13,0] 3,9§ 5.9] 6,6] 6,0} 6,2] 92} %0 Bs] 89 s 8 1 4,7
134 s9,0{ 59,2} 58.6] 58,9} 9.0] 9,8 6,2 7.8} 13,5| 6,0] 1,4] 6,0| 6,2] 4.5] 16] 5| 88| %6 1 2 4 2,3
4] 57,6 58,11 57.8] 52.8] 7,2| 10,5 5,8] 7.3] 12.4| 4.6] 5,5| 5.9] 5:8] 5.7] ™| 62| | B 3 6 1 | 3.3
8] s7,2| s8.1] s8,1] s78] 7.1] Al 7.2] 8.5] w.2| s.5] s.2] 65| 7.7] 6.9] 1] 68] ]| 1 8 | 10 |es3
46} 57,7} s58,2] s8,1] s8,0] 6,3{ 22,8 6.6] 6,3 1,6] 3,0] 7.2] 8,2] 5.7] 7.0J200{ 75] 78] & | 10 10 .8 9,3
17.| s6.3 57,31 57,5] 52.0] 4.6] 8,8] s.»] 6,0 9,6 3,3] 6,0] 7.5} 5.3] 6.31 97§ 89| 79} 88 [ 10 3 6,3
18] 56,81 57,3} s6,8] 57,0] 4.8 6, s5.8] 5.8 9;9 4,2] s,af 2,3 6,9] 6,9]200{200{200}200 | 10 10 10 {10,0
10 55,9 56.2] 56.2] 56.1] 4,6] 8.2] S41 5.9] 9.7| 4.3] 6,2] 8,1} 5,1] 6,5} 981100} 77| 92 8 10 » 7e3
B s6.s] 57,0} 56.6] s6.7] 6,01 7.0] 4,0 s5.2] 74| 3.7] 6,5] 73] 6.3] 6.7] s2r00l200f 97 | 8 10 10 | o3
I?‘L 56,9} 57.8] 57.9] 57,5} 5.8} 6,9] 5.5! S.9| 8,7 4,0} 6,9] 7.4 6,8] 7.0/100{100]200{100 | 10 10 10 }10,0
II?- 57.5] 57.4] 57.2| 57.4] 5.6{ 7.0] 6.0 é.z! 2.2| ».6} 6.8] 6.2} 7.0] 6,7]100] 81|200} o } 10 8 10 9,3
[21 56,4 58,0 58,4} 57,6] 6,0] 7.2] 4,9] 5.8] 7.7] 3.9] 6,9 75| 5.8] 6,7] 99{ 99} 92| 96 ] 10 10 9 947
-P‘- 58,0 58,3 58,4 s8,2] s.4] 7] 5.0] 5.7] 940 .0] 6,71 7.7] 5.5] 6.6]100|200] B4 55 | 10 10 6 8,7
'254 58,6 60,0} 60,41 59,7} 6,2] 10,71 S%,9] 7.2| 11,97} 4,1} 7,1} 6,8| 6,0] 6,5J200{ 66] B6| B 10 L3 ? 7.0
264 ¢o,2] 60,8 60,2 60.8] 8.4 sl €8] 6,6} 10,4] s,0} 6.9] 5.7 5.8] 6,3 84 {100 80| 88 8 0 | 8 8,7
171 59,9 59.9] 59,4 59,7 7.8| 8.8] 6.3] 72| 9.8] 5.6 53] 73] 7,0] 65 %7] 86{io0| o4 2 10 10 7,3
|z¢ sa,6| sa,s| 57,7) s8.3| 8,1] 9.6] 7.6 8.2] 11.2] s.4] 6.7] 73] 5.8] 6.5] 82| 82| 69| 2| 1 8 s |a
4 55,9] 4.6} 53,2} s4.6] 5.8] s.of s,2] &,8] 8,2 4,2} 6,0] 5.4 5,6 5.7| 87| 82| 91 87 9 10 10 9,7
30] 49,81 51,5 51,8] 51,0}~ 3,3]~ 4.4}~ 6,2}~ 5,0] &,2{- 6,6] 3,6| 3,3] 2,8} 3,2] 99| 99] 97] 98} 10 10 10 {lo.0
3.
Disse,o{557,5(557,30557.2] s5.2] 7.2] 4.7] 5.5] 9.4| 3.2] 5.6} 6.6] 5.5 s.9| es| 86| 86] 8 | 5.8 8,7 6.4 | 7,0
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1964, CIWIRL e
Dohtadnos{ Vietor, smer a sila Mnofstvo ndmrazy v . %>
vienitté % | vant, direction ot force 7 Guantité' de givre dur a0 /™ ® g ] Penbeky =
7h | wh 2 ™ “:‘_Jl‘i 2 [Tl o “h 21h mﬁi ,; Fumaraues o
60 | 40 | 20 |sw 2isv LW 2| 1,7 - - - - 1,3 |+ 15,48-16,20 R 13,20-16,2C =
40 10,1-; 20,|sW  6lWNV 5¥ 7] 6.6 - - - - - = n-aa 11,45-18,55 ¢ np-n = §,30-i-n -
60 | 60 | 60 |w SiWNW 5 RNW 3{ &,3 - - - - 0,6 ¥~ 17,00-17,05 a# n-i- 4,30 -
60 (0,01 20 |NNW 2{NWW 4N 3t 3.0 - - - - 6,3 |[ei® 8,48-13,10%3,35-20,05 R 9;30-10,40 | -
80 0,8 | 70 {8 3{m¥ 2/NN¥ & 3,0 - - - - -  |®11,05-1-15,10 -
110 |0,8 |0,2 {¥W  2{- oiv 2] 1,3 - - - - -  |® 9,10-i-n -
6 |0,1 | 35 |sw 1{EsE 2|{W§E 1} 1,3 - - - - - = n-s-17,45 -
20 0,05 6 |¥N¥ 3iE 2le 4} 3,0 - - - - 30,5 |04 14,20-19,1588,26-19,20R11,55€22,15} -
o,0t/0,01i0,01|mw simsw sjg 5| s.0 - 0.6 13.4 | 14,0 3,2 |o=#2 n-n W nen ¥ 9,48-n # 3,59 -
0,01 50 |0 W  s|mm 3lmwe &} «,0] 18,5 - - 18,5 - |818-2,15 ® o-n V 0-9,15 = 06,20 2
30| 30| 20 |5 4SSt 3|ssv 2] 3,0 - - - - -  |= 2-0,30 11,50-13,10 & np -
w1535 |n 28 z!m z] z:a . - - - - {m9,20-11,30 = np -
120 | 60 | 20 ¥ 2|5 a] SSE zl 2,0 - - - - - |= 23,00-n -
25| 25| 2013 2ls z]s 2| 2. - - - - - Im a-t-20,40 23,10-u -
36 | 20 {0,09]8 2i8 z]n 2, - - - - - ® n-11,A0 20,05+23,00 K 19,10 € 23.25 -
0,08/0,2 1 20 |s  2{ss¢ 'Jnst 3| 2.3 - - - - 18,5 [4® 15,35-16,200087,50-14,20 23,10-0%p | -
20 (0,06 30 Jusw 2jwmw 3w 2| 1,7 - - - - 8,3 l®n-i,30 13,20-1-16,358 10,00-15,20%0,p -
0,02} 0,03{0,05|vew 1w 1S 3 3,7 - - - - 4,6 }® n-9,15 14,27-15,03%n-1-21,25 R o | ~
12 |0,02| 30 |usu z{ssv 1 wsw zi - - - - 3.2 |o8 oa 11,52-13,20% saept sk ua W p -
12 Jo0,02{0,02| s zls 2 zl 2,0 - - - - 6,1 |eas 8,55-1-15,4885,50-15,10 18,A5-afa08 ~
0,03{ 0,03/ 0,0} ¥ 2] v 2) wN¥ z] 2,0 - - - - 944 {® 7,35-i-18,20 ® n-n ‘ -
0,03 35 |0,02{W 2| wnv z{ssv 2 2,0 - - - - 2,5 |®% 10,13-1-12,50 ® n-11,40 16.50-n -
©,03/0,03| 33 |Ss¥ 1jwsv z{s a! 1,7 - - - - 3,4 |ewm a-3,30 @ 15,17-16,10 ® 3,50=i-n -
0,05/0,1 | 20 |53k 15 2ls zl 1,7 - - - - 15,8 |® 3,50-na®al7,25-19,10Mua 10,30 R -
0,06:0,9| 20 Jese 2/ssE iEws 3 2,0 - - - - 0,1 |= 22,56-n ® 2~17,15 21,05-n -
15 {0,1 | 20 jzux 1N zim 1,3} - - - - 38,0 = 04 10,53-14,35M=2,05 9,05-14,40% 2 p] -
40 10,7 | 0,05 X 1 N 4:: zl 1,7 - - - - 9,7 [ ®11,40-1-17,25%1.0,05-1=22,12R11,25K ¢ -
30| 151 20 jm 2w zln al 2,0 - - - - 4,06 |%9,12-4-13,12R 10,10-14,40 € 20,25-n -
15 [0,7 |04 {¥ & N 3lm }I 3434 - - - - 15,8 | ®12,10-19,558,20-1=-21,10421,20 -
0,01/ 0,1 {0,088 mw 7w dqx 6.4 4.7 | 16,2 | 22,6 3,5 | 1.0 |= onani,55-15,10meav &,00-n = -
| e | | 206 | 2% | 2.8 a.eiz 23,2 |z 16,8 [x36,0 —_
Smar valra—Direction du vent: N NE £
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Priomerné sia—Moyssne force: a2l 2.6 1.8



I 196
R SR B oDl — KL
-ér"«“a";":rl u"z«h'f:m‘m 7"14"2#';:‘_7"“";':‘ » | w 21""‘:_"‘
aks1,8]551,9(550,6551.8]- 6.2]- 1,4|- 3.8}~ 3,8]- 0u9|- 6,8] 28| 4.1| 34| 34| 97| 99 9] 8| & 1 | w |80
2| s0.8] 51,6/ 51.8] 51,8} 3.2]- 3.3~ 2,7}~ 3.,0]- 2.6|- a,0] 3.6 3.6] 3.8] 3.7} 99| 99]100] 95| 20 10 10 [10,0
al aga| 52,5} 53,6] 51,8}~ 3,8|- 1,0/~ 0,1~ 1,2 0.0 -'3.9 3.4] &,2] 3,3] 3.6] 99} 99| W] o | 10 & 1 5,0
14 53,1 7| 5h,8) 54,1]- 0,6] 2,4| 1,6 1,2] #,0{- 1,7| 44| 5,5] 4,9] #,9]200;100| %] 98 | 10 10 ] 9,7|
8] s51,4| S52,2| 52,4} 52,0f~ 1,% 1,4]- 2,0]= 1,0 1,8l- 2,0] 4,1 5,0] &,0} 5,4] 99{100]|100]100 10- 10 10 I0.0J
&} s0.9] 89.5| 51,8} s0.6]- 2.8~ 3,6|- &.6}- 3,8]- 1,0~ 5.2] 3.8] 3,2| 3.1] 3.,4f100] 93| 96} 96 | 10 10 10 |00}
7] s52.9| sa.2| s4.2] 53.8]- 3.8 1.3[- 2,8~ 1,3] 2.8]- 6.8 102] 4.0l 200f 2.7] 30f 98] 48] 59} 2 10 8 | 63
al sa.4| 55.3] 55.5] 55.2] 1,0] 6.0] 5.0| 4.2 8.a{-1.6] 3,1 5.4] 1,3} 53] ex| 78 2| o ? & | 60
a| ss5.8| s6,4| 55.3] 55.8] 8,2] 10,2| 5.8] 6.5] 12,5] 3.8 4.7] 73] 42| 54| 76| B0 @} 72| 12 10 1 | %0
1] s3.5| 53.4| 52,3) 3.1 3.9 6.6| a.2] a7 7.5] 2.5] 5.8] 6.1] 6.2 6,0] ol 83[100] 52| 8 8 10 .| 8.7
11 51,7 s3.2) 5. 7] 53.2] 34| AL 2.8] 3.,3] 5.4 2,8] 5.8] 61} 5,6] 5,8/100{100{200{100 | 10 10 10 [10,0
12] s6.1| 57.5| 58,7| 57.8] 5.6| 9.2 67| 7.0] 13,3] 1.8] a.a| 7.6/ 6.2| 6.1] 66| 88| a] | 3 3 v |23
1] s9,2| 60,2} 61,1] s0.2} 8.2] 8.9 5.5 7.0| 11.4] 5.5 5.8] 7.2] 6.0] 6.3] 22| e8| e8] 82| 2 8 2 |57
sa] 614 €2.1| 62,2] 61,9 5.9 8.1] 5.5| 6.2] 10,7 #u3] 5.8] 7.2| 6.8] €us) 77| of100] 85| 2 " 10 |67
18] 61.7[ e1,8] 60,2 61,2] a.6| s.6] 3.0] 3.8] 65| 30| 6.2] 6.0] 5.7] 6.0] 98] 97200} 98] 10 | 10 | 10 fi00
18] 58,5 c0,1[ 59,8| 59.6] 2.0] 4.2| 2] 3.6] .90 1.0| 5.3| 6,2] €.2] 5.9{100]{300{100]200 | 10 10 10 |10,0
47| 60,4 61,1] 60,8] 50,8 8.4 6,5 5,0 5.5 6,7 .‘.1 6,7 7.2 6,5 658[100100100100 10 10 10 lO-oj
1e] c0.8| 61,1} 60.2| s0.7] 4.5| 6.0] s5.8] s5.5] 7.1| 4.0] &3] 6,8 3,6] s.6jace] 97| 3l &3] W0 10 e |} o
)] s9.4| 60.0! 59,5] s9.8] 7.0] 12,4] 24| 8,6 13.4] 3.6 3.1] 8,3] 7.3] 6.2] a2] | w{ n] o 10 10 | 6,9
120. %9,9| 61,1 6€1,3] 60,8] 9,6] 12,4] 9,3] 10,2 b.ugﬁ 2.41 3,0] 8,1] 7.1] 6,1] 32| 75] 81] 63 1 -8 i} 5.7
IZt 61,5| s2,0) 61,4 61.6] 11,4] o,2] 0.1] 9.2] 12,2 8.0] 5.6] 87| 7,0] 73] 55{100/ B W] o 8 1 |30
Fz 60.2| 60.6] 60.1] 60.3] e.6] 12.6] 9.0 s.8] 15.4] 8.0 68| 75| 78] 72| 77| 6o} 86| | 2 4 s 133
fz: 59,2| 98,9] 58,5| 58,9] 8.9] 74| 7.6]. 7.9] 10.6] 7.2} 7.2| 7.7| 7.4] 24| Sf100| o5} B ] 3 10 9 |93
[2& s7.2| 57.7] 57.8] s7.6] s5.7| 6.6] 1.6] 3.9 7.6] 1.6] 6.9 73| 43| 6.2]100]{100] &5} W] 10 10 1w |0
Es] 57.5] sa.6| 58,6 58.2] 1.9] 5.4 o] 20] s5.7|- 0 3.5] 50| 47| 4| 69f 7Rr00] 82| s | 1 {ns
2e] 58.1| 59,0] 59,1] s58,7] o.,2] 4.5 3.4 3.0]- 5.1{- 0.1] 3.8] 55| 3.2] 425 B B B] 2 | 10 o | 3.9
lor] s8.3] s8.2] s7.9] s8.3] 3.7] &3] 6.2] 62| 8.9 1.8} 6.of €.8] 5.4] 6,1]100] 82| 77} 86 | 10 10 3 | 2.7
28] 57,0] 57.4| 57.2] s7.2] e 10,8 &.0] 8,6] 13,0] -a.6} 5.7 6.8] 8,0 6.8 ™ aslioo‘ a| o 8 10 | 6.0
2]} 56,7| 57.0| 56,9] 56.9] 7.6| 7.0 5.4 64] 9.6 s.2] 7.2] 7.5 5.7 PR 92:04-05 of & 10 5 | 7.0
ol 56.0| 56.5] 56.9] 56.6] 2.2] 4.0 o0.6] 1.8] 6.0|- 0a] 58] 61| 23 »,6j100|200] 47] 82| & 7 1 |so
31} 57.4] s8.2| 57,8] s57.7] 4.0] 6.l s.a] s5.3] Ww.1] o] 0,91 5,1 1,11 2,4 15| 7] 18f 35 0 0 [ 0,0
Blsse,s|s57.2|557.2557.0] 3.8 5.8 s.7] s3] 74| 1.6] 4.8 6.3] 500] 54 ao’ o) se]| 5.7 ] 85 | 6a | 6]
ﬁmﬂ;‘ﬁ"" :“":: 105 ‘*::'(‘K):._&....; e, gl M)A :'“':‘mr":(ﬂnﬁ/u):-,ﬁ.:



Juillet

‘Dobtadnos{ Virlor, smer & sila
vabitté  *) | vest, direction ot force 7 Pusémly
w#a"‘l":Lz"‘JE P~
60 0,02 o.05[mv 6fmne .2/sm 4| 4,0] - - - - 5,9 |&14,55-16,20%23,10-0%n-na 11,10-0® n,v
0,03 0,04 o,mlm 5N 7N 6] 6,0 7y 6,8 13,2 27 .4 18,2 j* n~nat*Zna-np WY n-n a* poien
0,1 | 20 | 90 JI 9N €imm 3| 6,0 27,9 - - 27,9 - {PW-nas 013,45 < 0-1-9,00
o, 08 [0,2 | 20 lm: siwsv slwsw «| a,3] o,2 - - .2 8,1 }et 17,65-19,10 = na-1-19,10 == na,v
0,06 [0, 1 o.mlrv 6lv 3how 2| 3,7] o,0 - 0,0 0,0 1,9 {** neaa wvna-ton
10»2' 0,05 |0,01 !!l" 2}" S{BV 6] 4,3 - - 4,9 4,9 3,1 I* na-i-15,158 naV 15,10-n «& p-i-n
100 {0,07| 20 'nv s 2o 3|39 - - - - - |mn 9,35-1-20,20 # n-§,30
9 |15 |30 lmn! 3homw 1pw 2| 2,0 - - - - - = 3.37-1a1,10
30 |o,05] 20 lnv 3o olw 2] 1,9] - - - - - = 9,35-14,40 ¢ 20,50-n
812 o,ozlnv 3w 2(E 3] 2,7 - - - - 4,7 J¥® 15,45-1-23,40 ® 14,25-n
.03 |o,02 o,oz]ssx 2is  3lsw 2| 2,3 - - - - 1,9 | ®5,15-20,20 ® n-21,50
55" | 20 15!3! 218 2is 2| 2,0 - - - - - -
18 {10 {10} of- olm 2|o0,7 - - - - - = 10,20-26,10
s0 { s jo,08 | FSEX - - - - 1,6 [#¢ 10,05-1-12,30 = 12,45-1-a & 10,02
0,04 lo,08 o.oslnv '5imw elx /7| 6.0 -7 - - - 0.0 I¥ 15,10-13,30 » 13,23-1-n
- fo,03 0,03 o.oall 41: &8 6| &7 - - - - 1,2 |+ oa ® 16,00-n ® n-i-n =~
lo,03 0,62 0.01]! #ll &N 6| &,7 - - - - 0,1 W n-na 20,00-20,50 % n-n »
0,05 jo,08] 20 le 31!'2 3in 3! 3,0 - - - - - = na-i-14 .00 16.15-1-19.3_0
‘30 jo,060,03F- ol- ojsw 1|03 - - - - - = 8,45.21,00
w|>3]|sf of 1- elo3| - - - - - e10,50-12,10
10 |10 7B xla 2isse 11,3 - - - -~ 4,9 |9 10,35-12,10 ® 9,10-13,15 R 10,53
20 |20 |15 }m zlv sisw 3f2,7 - - - - - [ 20,470
1o fo,2 10,6 lssv 2‘53! 2fwsw 3] 2.3 - - - - 13,8 |+ a.;o-e.zomz.zs-s-z:.zﬁcs.so & 11,49
kn_,oa 10,02 Pé h SIEB' 3;““ &1 3,3 - - - - 3,0 I- 3435~4-17,10 ® n-n ) )
15 jo,8 ‘o.olbv 4Isv -zlnv 48]33 - - - - - |ra4,50 9,20-4n
80 10,2 {100 * 4lnu 3‘::: 4' 3.7 - - - - - = =n-1,20 12,15-1-20,05
0% 0,05 | 80 |nz 4]/5:' 2lsw 2{a2,7) - - - - - - a20-1705
kw o.9 n.oast 3‘]8 zl- ol1,7 - - - - - [ 8.30-14,00 16,55-a
7 po2 |20 L: _ é]s sh . slen| - - - - | 25.1 Jew 10,05-1-17,45 ® 5,30-18,15 K 10,10
2 115 so‘im sPn 41“ 51 5.0 - - - - - [® nena 8,55-12,10 ® 15,00-n
ok 3k 2 3]az] - - - - - -
— =1 —=] 34 | 272 |52 |3]z 355 —
‘Swmer wetrs—Direction du vant: N NW  Bezwtrie—Caim <
Custoaf — Friquence : 23 S - B
Priomerné sla—Moyesce force: .. 5804 - .




19.64...

A Tiak veducka Teplota vzduche Tisk pdr Pomernd vinkost 3 Ovladnost
§| Freases . 2) Température  C 3) Tension do vap. ¢) | L, e ¢ Niduloaté
é AL L Rl L BULE L Rl PO N LR EYLR PN it PLY PV PV Lo BE LI BRI PV Pl
AJ555.4 1554.51552,21554,00 5.,8| 8.4 3,0] 5.,0] 9,0 3.0] 5,3] 6,5 5.7] s.e| 77| s0l100] 86 ‘2 8 ) 6,7
2 46,7] 46,4 47,61 46,9 - 0,6)~ 3,0{~ 3,8{- 2,8 300~ &46) 04| 3,7| 3,4 3,8{100{200] 99i100 10 i0 10°  |10,0
3] 28,1 50,4| 50,9] #9,8]- 4,8}~ #,0!- 5,0)- 4,6~ 3.6]- 5.0] 3,3]| 3,4] 3,1] 3,3] 99| 99! 98} o | 10 10 10 ji10,0
4} s0,5| 52,3 52,6} 51,8]- 5,6~ 1,6] o,4)- 1,6 Opdl= 644] 3,01 4,07 4,7} 3,9) 98] 99/100) 99 ] 10 10 10 10,0
3§ 52,2 s4,8( 54,7] 53.9f- 2,7| 1,1} o,3f{- 0.2 2,3(- 3.6] 3,8] 3,9 2,1 3,3{100( 79 45{ 75 8 2 1 3.7
6] 54,3| 56,0| 55,9| 55.4] 2.4} 4,7| 4,4] a,0} 7.2|- 0,1} 1,3{ 5,5] 3,1| 3.3 25| 85| u8| s3 1 5 3 | 3.0
7] su.0| shuo| | 50l 2,1| 76| 4.7] 48] .21 18] 43| 6.2| 2.8] wus| 79| 70| as| 68 | & 8 1 | a3
8) 52.8] 53,7] 53.7| 53.4| 4,2 7.8 4.8 5,30 9,9 3,7] 1.3] 6.2] 5.6} 4,4} 22 77] 89| &3 © 6 2 2.7
8} 53,1] s3,1{ 52,0} s2,7 5-0_ 6,2 4,3 5.0 B.9; 4,3} 4,6] 5,6] 5,2) 5,8] 72] 94l1o00| 89 &4 1o 1o 8,0
10] 29,5] 49,5 49,6] 49,5 4,2| 6,2 3.8] 4.5 6,8] 3.8f6,2{ 7.1| 6,0] 6,4{100{100{200(100 1o 10 10 10,0
111 49,6 51,11 52,4 s1,0] 4,4 8,2| 5,1} s,7] 10,4] 3,4] 6,21 7,2 6.2 6,5] 98! 90] 95] @ 6 10 10 8,7
12] s2.6| 53.8 53,6 53,3 5.6! 7.9 4.;7 5,7 9.3! 3.3] 5.6} 7.8 6,4} 6,6] 83} 98|200] 1 10 10 7.0
131 52,9 53,0| 52,6} 52,8} 4.8 5.3] a.8] 3.7} s,0] 2.6} 5.4l 6,7] 5.5] s5,9] 87]100]200] 56 5 10 10 8,3
44.{ 50,7 51,2 52,0| 51,3 1,4 1,2 O,% 0,8 3.7 0,21 4,21 5,01 4,7] 4,6} 83{10G{100 905- 1 ] 10 10 R4
15| 53.2| 54.6| s4,9{ s4,2| o,8] a,0} 1,8] 2,1 4,3{ o,0 t;.a 6,1] 5,2| s5,4{100{100{100f200 | 10 10 10 |o,0
10, 5‘*.9’_56.2 56,11 55,7 18 4,3 1,2 2,0 ;8-0.& 5.0] S5.4] 4,8| 5,1{100{ 87} 97] 95 10 0 2 T3
171 56,3] 56,8/ 56,0 56,4 z,é 7+3| 4.,0] 4&,5] 8,1| 1.0} 5,3| 6.6} 5,6} 5,8|100} 82] 92] 01 10 10 T? 9,0
184 53,7) 52,61 51,41 52,61 3,2 4.8 s5,2| &,6) 5,6/ 3,0]5,5] 6,4 6.6] 6.2] 9100|100} 98 3 10 10 79
19.{ 48,81 48,7| 49,4] 49,0 4,2{ 4,6|- 0,2 2,1 5,2[~ 0,4 6,2] 6,2| &,4( 5,6{100[ 98[ 98 99 10 10 1_0 10,0
20] 52,0 53,7 54,1 53.3}- 0,6 3,81~ 1,8|~ 0,1} 4,0|- 1,8{4,3]5,8] 3,7] a.,6] 98! 98| 52 96 4 10 * 7 740
2] 54,5| 55,6 56,1 55,4}~ 0,6] 4,6| 1,2 1.6] a,7|- 2,6| 3,6] 5,0/ 3.3]| 8.0] 83} 78| €3] 4 9 8 740
224 55.1| 55,2 | 55,1 55,1 .7 1,0 2,2 £.5 2,8 0,3 4,6 4.9 S5} 5,01 93 |300/100} 98 10 10 16 10,0
23 53.8| 54,6 56,3 54,9] 0,0} 1,2)- 3,0}~ 1.8) -2,2(~ 4,8] 4.6] 472 1,410 3,4[200] 99| 40} 80 | 10 10 2 7.3
4] 57.9] 59,2 59,2 58,8}~ 0,4 | 1.6] &,0f 2,3{ 6,0{~3,0{1,3]0,8] 1,2(1,1f 27{ 151 21 2z 1 3 3 2,3
ks. 58,41 58,61 58,71 58,50 3.8| 3,3| 4,0] 3.8} 4,87 2,7| 20| 5,21 6,0) 4,1] 17| 90] 98} €s 9 8 10 9,0
IZ& 58,6| 60,8 61,90 60,4| 24| 5,2] s,0f a.4] 80| 24]5.2]5,9] 2.8] 5.3) o] 80 86 | 10 s 1 |5,
IZl 62,31 83,71 63,8 63.3] 7.6) 84| 82f 83| 9,8| 5,0]3.2]5.5]3,8]2.2)00]68furfs2] 1 5 I =X
{8341 63,7 62,9{ 63,5 10,3 11,2] 9,8{ 10,3} 13,2| 7.8{ 2.,8] 5.9] 2,9} 3,9] 31{ 50] 32| a1 o 1 ° 0.3
20.] 61,4 | 61,2 | 60,0 60,9 10,6 124 9,0] 20,2 13,7 990 2.3 4.8} 3.4 3.§ 241 A0) 40 35 o 3 2 1,0
58,6 58.8| 58,4 | 58,6] 8,8 6.2| 3,2| s5.4| 9,0] 3.2f3.]%.1] 5,8 5,31 38100100} 79 1 10 10 7.0
311 57,1} 57,6] 57.4 | 57,4 1,2| 1.8|-4,6f-1,6] 3,84~5,6}5.0|4,8]3,0]4,1hc0} 83} 2] 5 9 9 10 9,3
Dp5+.31555,0 555,0 55+,8| 2,6{ 8.5] 25| 3.1 6,3] 0.8} 4.1) 5.5] 4.8 4,720 76{ 861 82 81 | 5,9 8,1 6,7 { 6,9
mm;a : :“"‘:‘,:(n);s ; :,:",:,"'_,(K):..,?.._, by vl 7 LT w::*“‘:‘d"ﬂ'g_.’,’m,nn/m):,m...



Aot

Dohtadnosf Vietor, smer 2 sila

viebité % | vest, direction ot ferce 7) Prsimty &
lanan ] 7h | W [ 2¢ [ Remarques ) ~

==
20 | 60 |O,0L1NNW &V 2w S5} 3,7 - - - - 9,8 [® 18,45-n & 18,20-n# 20,10 -
0,06[0,1 [0,02 w s ey e 52| - 1,1 5,2 6,3 9,9 ]® n-6,00 9,05-12,45%n-n» na-n -
0,0610,1 |o,01}jmw slmw &/w 8] 6.0 10,2 5,1 10,7 26,0 5,1 |*A n-11,20 wve neo”# 15,30-1en 10
0,1 jo,1 jo,o2|n  &|www elmw 6] 5,3] 3.3 2.0 - 5.3 14,9 ]#i@ 15,40-1-24,00%2,40-0v2,40-16 ,00m |14
o4 | 60 | 50 |sw 8lus¥ 3jmmw 7| 6,0] 6,8 - - 6,8 - BV 57,05 # p-110,45 19,00-a 10
90 | 70 | 50 |[rmaw 7lssE 2{ww &) &,3] - - - - ~ |* 27,30 22,24-1-n -
401 81 45 |mw sis z{mw &} 3,7] - - - - - |=a-7.36 n
80 | SO0 | 20 |MNW &|WW LiwSW 3| 2,7 - - - - - € 21,20=0 -
30 |o,1 jo,orlimw. 2i5 2jssz 3} 2,3] - - - - 16,7 |® ©14,10-0 ¢ n-na ® 10,20-n -
0,03| 2 jo,0r{esE 2jwsv 2|ssx 2{ 2,0] - - - - 15,0 §® 013,10 14,40-17,20 ® n-i-n -
50 |o,1 {042 |ss2 2{sg 2|- o] 1.3} - - - - - ®pa.u0 8,50-23,50 -
10 {0,05{0,03]{S5E 1i5 2§ 554 1.7 - - - - - & §,20=1~n -
20 lo.08jo.03)usw ijwsw jwsw 2| 13] - - - - 2,7 |®13,15-13,50 18,05-18,42%7,30-1-aR 8,20 ~
30 |0,02{0,001¥  2|¥N¥ 3{WE¥ 5| 3.3] -~ - - - 6,2 |9 7,43-21,20%7,30-n8 21,20-0 € n-3,00 | -
0,04{0,03|0,0LEMEY 2{uSW 1jW 1] 1,3 - - - - 5,3 =9 8-1-11,20 % g-n -
0,2 10,08| 20 Jusw 1jwww 2jwew 2 l.é - - - - ©,0 [* a-2,00 B,15-13,45 -
0,2 {C,1 | 20 jmw 2{sw 2|¥ 1} 3,7 - - - - 0,8 {8 6,35-1=11,00 & 3,30<i-n -
6 {0,02/0,01fwww 2|8  4jusv 3] 3,0] - - - - 26,6 |®17,10-n & pel-n & na -
0,01{0,01}{0,01§¥ wv AU¥ 7 3.7 - - &5 4,5 30,0 |98 pon v 17,35-21,30 K n » -
0,8 {o,x | 15 jmw slwsw 2iw 3} 3,0] - - - - - |8 n<s.20 W n-7,03 9,20-15.10% -
0 lo2]|ols 1s 2usv af 23] - - - - - {=8,20-1-20,05 -
0,01{0,06]0,02]usw 4 sjv  2l33] - - - - 19,3 ]®11,55-21,15 ® pen -
o,02{0,08! 60 W SN w5 s3] - 2,8 - 2,8 5,0 JOBS 2,40-16,4908 017,45V 9,30-17,45 ~ ] -
100 | 80| 6o fow 2\mmw 3w a| 3,0 - - - - - . -
‘60 | 20 lo,onlmv 3|wew 3lmv af 3.3] - - - - 6.4 |m®17,25-n915,20-n # 13,18-1-0 -
0,01 15 | 60 Jmmw 6|¥ 3w 5} 4,7] - - - - 0,8 |® n-8,20 ® n-12,10 = n-1-5,30 -
100 }lo0 (200 Ju  a{m  2/zsE 3| 3.0 - - - - - - -
220 1150 {100 fESE 2{SSW 2i¥w 2] 2,00 - - - - - - ~
100 [150 {200 JSw 3|ssw 2{sw 2] 2,3 ~ - - - - 1€ 21,25-n . : -
180 jo,1 lo,0nfw 3js 2w 3} 2,7 - - - - 1,0 |€ a-3,00 = 12,00-0 -
60 10,2 |o,02fw  ajsw  2jusw 3] 3,00 - - - - ~ ]®1,08-1,15 B 86,10 13,500 # -
~1=]=134 |26 |36 |3dros [B1.0 X204 [E5.7 :1’75.51 — —
S sw v NW  Betwetrie —Calm
VOO ORI OOUR . SOOI . 38 vk
L2092 1 225, 3.8 -




Poandmky — Remarques :

cSeptember ... 1964
Pomarnd vinkes{

5| P 2 Tobrse . °C ) e . ) [don "% O] R 00 9

-é LR IRV PN Lol BECI RPN EU Rl IS VNN (LR EELN L0 e BN EU 2] i KA LR B Frr.
1557,4 |559,1 559,46 I558,7]- 2.9]- 0,8~ 5,0}~ 3,4] 2,8{-5,4| 3,0} 2,8} 3,0] 2,9 82} 65| 95| 81 2 2 10 4,9
24 59.9 60:8 60,9} 60,50~ 3,8{ 2,7 3,0] 1,2] 7.3[= 5:6] 245 1:9] 147| 2,0] 74| 34| 30] 46 1 1 o c,?
3] 59,8| 59,9| 59,6] 59,8] 3.6 4,2 3,50 3,7] 8.,0] 24| 1.7} 3.8! 1,9] 2.5] 28] 62| 32] 81 1 3 1
4] 58,9| 59,4 59,3 59.2] 3.6| 7.5 4,1} 4,8| 8,9] 2,6| 2,0] 6,8} 2,9| 3,9} 34 68| 46| 56 & 10 1 5,0
5] 59,0 59,5| 58,9] 59,1} 4,8] 6,2| 5.4] 54| 9s%| 3s4| 23| 6,0 27| 3,7| 38| 84} 41 54 1 1 o 0,7
6] 55,8 4.4 53,2] 54,5 s.6] s5.8] 3,8] 4,8] 7.5] 3.8] 4,8| 6,7 5.4| 5.6] 70| 97| 90| 86 6 10 o 5.3
72} 51,7{ 51,5 51,3} 51,5} 2,9} 1,3} 1,0} 1,6| 5,5 1.0"*.9 4,9 4,9| 4,9] 85| 98|100 9‘0' ‘9 10 10 947
8] 50.8| 51.8| 51,6] 51,8~ 1,1| 2.,0{-2,2|= 0,9] 3.2|- 2,7 4,2] 5,0] 3,9] 4,4] 95} 95|100} 98 10 5 10 9.7

51,6| 52,5| 53,2} 52,4}- 2,3|- 3.0]- 2,5|- 2,6]- 0,4{~ 3.5] 3,9| 3,6{ 3,7| 3.7}r00| 97 98] 98 10 10 10 10,0

10} s4,1| s4.7| 56,31 55,0] ©,1| o,6] o0,4] o,4] 1,0]-2,5| 4,6 4,8] 4,7| 4,7|100!100{100 100 10 10 10 |w.0
14] s6,9| 58,4| s9,0} 58,1} 2,3| #,0| &.6] 3.9] 4.6] o43| 5.4 6.1 &4,1| 5,2]100]100{ 66] 89 10 10 o 6,7
12} 58,2| 57.4| 55.6] 57.1] 6.4| 5.8 3.5 4.8] 7.8] 3.2| 8,3| 5.8] 5.9] 5.3] 59| &4 |100| &2 1 8 10 6,3
134 53,8] 57,2 57;9 56,3)- 2.6}~ 0,21 24| o,s] 3.5|- 4.8 0,9} 0,6] 0,8] 0.8| 23] 13} 17] 18 2 1 1 1,3
14 58,4 59,5 60,0} 59,31 3,3| 6.4| 6,4] 5,61 8,5] 2,1 1,8] 1,6/ 0,5( 1,2]| 2B} 2] 6] 19 5 1 6 4,0
181 60,0|-61,3} 61,2} 61,0} 6,2] 7.4] 6,4| 6.6] 8,61 5.,9| 3.4} 5.3] 3.8] &.2{ 47| M| 52| 56 1 1 o 0,7
16] 60,9] 60,6] 58,8} 60,1} 7.6| 9,2| 8,2] 8,3] 10,1 "6,2| 4,6] 4,8] 3,2 4,2| 58] 551 391 51 1 1 3 1,?
17| 56.8] 55,1| 52,9) 54,8] 9.6] 6,9 1,7] s.0] 10,0 1,7| 3.5] 6,7 2,2] 4.1} 39| 90| s2{ 57 5 10 3 6,0
18] s2,3| s52,3| 51,9} 52.2|- 1.6 o,1}-5,8]-3,3] 1,7|-5,8] 3.0 3,3 2.8 3,0} 75] 72| 95} 81 3 10 6 6,3
19| 51.8] s2.2| s2,4] s2.1]- 5.8{- 5.8]- 6.8]- 6.01- 3.8|- 6.6] 2,6] 2.8| 2,7| 2,7| 82| 95| 95| = 8 | 10 2 |67
20] 52,5 52.7| 52,3) 52,5]= 3,8]- 1,4]- 2,3 2,4{- 14|~ 6,8 3,3] 4.1| 3.8 3.,7] 97] 99 98] %8 10 10 10 |r,0
21 50.0| 48,0 47,1} 48,4}~ 3,1{~ 4,4[~ 7,6]~ 5,7]~ 2,2|~ 7,6] 3,6] 3,2] 2,5| 3,1]100{ 96| 96| 97 10 10 10 0,0
[22] 47,0] 48,1| 49,4] #8,2]~ 9,0 - 9,3|= 7.8]- 8,5}~ 7.6|= 9.4 3.2| 2.2| 2.8} 2,2 95| 92| s3] u Yo 10 10 10,0]
23] 50.5| 55,4 S7.3| Sh.4]~ S5.2{~ 1,0{~ 2,4|~ 2,8}~ 1,0]~ 735 2:9] 4,2| 3,8} 3,6] 93] 99{100] 97 10 10 1o 10,0
24| 56,21 56,91 57.6] 56,9]- 2,0|- 4,2{- 2,2]|~ 2.6}~ 2,0]- 5,3] 4.0 3.3} 1,6 3,0§100{ 99| 42{ 20 10 B! o 3,9
25] 58,21 59,0] 50,6} 58,9]- 2,0} 1,0| o0,2|-0,2] 2,0|- 2,2] 2,2 2,6{ 4,1} 3,0f 53] 54| 89} 65 o 1 1 0,7
j2e} 59,4 59,9| 59,3} 59,5] 1,0] 1,6/ o.8] 1.0] 2,0] o0.2] 3,9] 4.2! 3.6] 3,9] 79| 82| 76} 79 [ 1 [+] 0,3
127, Sﬁ-'?_ 58,4 57,9] 58,31 3.2] 4.0] 2,0] 2,8] 5.4] 0,6] 2,5 5.8 2,5} 3.6§ 44] M| 46| 61 1 5 1 2,3
jze. 56,9| 58,0| 58,3} 57.7] ©.8] 2.0| o,2] 0,8] 2,6]- 0,¢] 3.6| 5.3/ 4,7} 8.5] 75|100{100] 2 9 10 3 6,3
20 58.4| 59,2| 58,9f 58,8} 2,0] 3,8 3,0l 3,0] 6,0/~ 0.,4] 1,8{ 1,7 3.5 2.4 38| 28| 65] 42 '-14 6 1 2,7
30] 57.41 56,9 56,7| 57,0] 2.8} 2,9 0.7] 1.8] 5.1]=- 1,3] 2.3] 5.1 2,9} 3.4 39] %0 ‘59 63 1 1 o 0,7
344

@Dliss5.8]556.3556.3|556,1] 0,7] 1.8] 0.6] 0,9] 3.8- 1,5{ 3.2] 4.2 3.2] 3.5] 68| 78] 2] 72| 5.0 6,1 4,3 | 5,1
ﬂm‘:ﬁz..}%; :“Mn:(i):,..z“., mtx):....}...; e grbte (A= ﬁ::‘n.v}afm:m’”"/"‘)m




19 64 . Septembre . . ...
Dohtadnos? Vistor, smer a sila Mnelstve ndmeazy v
visitité %) | veat, direction ot force ”) Quartitd de givre dur en kg/m? ) Pozndmky 9 E]
7 | aeh (20 | 7" ] ”':_L 2 [Pt w%h 2th | Jenet skt 3353 Romarques -
60 | 60 i0,02|N & N 1§N (3 3.'.5 - - - - - ®n-5,00 » 19,00-i~23,20 -
60 [ 90 | 50 I 4iSSE LiNNw 2| 2,3 - - - - - =Y n-4,00 -
90 | 90 | 50 {ENE 1]~ OiE 3| 1,3} =~ - - - - - -
40 |0,05] 60 [SSE 2§ 2{S5d 2] 2,0 - - - - - = 13,20-17,05 -
60 45 20 v 2;8SE 2{SsW 2] 2,0 - - - - - - -
50 {0,1 | 25 Jwsw 4{wsw 3lw 4 3.7 - - - - 4,5 |®17,20~1-19,50& 7,20-19,20 l; 18,50~ -
40 |o,08l0,02|WsW 2|N 2|{mv 6] 3,3 - - - - 7,9 |i® 10,35-n = 8,35-1-nV 23,40-24,00 -
0,08{1,5 {0,02]WNw 7|sWw 2|{Rw S| 4,7] 14.4 - 1.8 16.2 0,3 |[*= % n-8,30 W 0,00-6,55510,50-aY p-n | -
©,02/0,03]0,0L|N 38w 5|Nw 8] 5.,3] 12,8 7,6 8,0 284 7,0 |& 4,05~11,30 &Y p-n # n-1-22,37 1
0,02!0,03{0,01{w  &{wv 6|WW 5} 5,0f - - - - 7,0 |®& n 11,15-8-19,00 ® n-an ¥V n-5,00# -
0,02{0,03} 20 hovw  7|mw  4lNmw 5,0] - - - - - |®= n-18,10 = 16,17-1-11,46 -
80 30 (0,021vW 3IRY . 4|FW . 4,3 - - - - 5.3 ® 15,30-18,00H5,20-1-nas15,14-n € 19,15] -
8 [loo 25 [NEW B8 NNW SIRNY 4] 5.7 - - - - - = 2 0,00~2,00 a n-{-12,30 -
100 {100 | 30 |RNW 3{sw 3{wmw &] 3.3 - - - - - - -
80 | 60 | 30 jwsw 3|wsW 1 m 2] 2,0 - - - - - - -
80 | 90 | 70 ; 1|ssw 2]wsw 5| 2,7 - - - - - » 16,45-1-21,00 -
45 {0,06] 70 [v  2{Fw_ 2{wnw 7| 3,74 - - - - 4,3 |et14,02-18,0581,10-1-19,05=#17,00-5-n | -
60 | 10 j0,5 [wNw 4{wsWw 3{Nw 8| 4,3 - - - - 0,8 |# 14,10-14,25%17,05-17,45%0 16,55-n -
20 {o,1 | 15 |www siw  4|mw  s] &7} - - - - 0,9 |2% 9,07-14,55 % 8,20-n # n-i-n 1
0,01] 5 |0,01}RW Siw 3w 4] 4,08 0,4 - - O 5,0 % 4,20-9,20 14,30-23 .47 & neicn ¥ n -
0,010,01/0,01 sﬁ 3iwsWw 2|NEW 9] &,7 - - 3,6 3.6' 36,4 % 4,20em % nen ¥ 15,10-n s p-n 4
0,02|0,02]0,01{8NE 8{xW 9 Nmw 9] 8,7] 14,1 14,2 19,7 48,0 22,4 |* n-13,15 21,25~n BVeas pop 40
0,01|0,01|0,0LIN 1C/NHW ?|FRW 6} 7,7} 30,0 10,2 13,5 53.7 9,2 |[* n-l1,05%® 15,10-17,188Y p-n = n.i-n |60
0,01| 80 {J00 [N 7immw 6|NE 7} 6.7] 4.7 - - 4,7 - % 0-8,10 # n-n 65
120 ;150 | 8 | 6|me 6({wE . 6] 6.0f - - - - - {=na 55
100 [100 | 60 |WNNE SN LIFE 4| 3,3 - - - - - - 42
100 | 60 | 60 {E 1|5 ijsw 1} 1,0} = - - - - - 28
e for |15 [ alsv 1w 2| i3] - - - - 2,4 |3 14,45-17,45 ® 12,10-20,15 16
100 {100 | 60 pw 3jw 1 2f 2,0] - - - - - - 12
80 | 50 | 20 In 2{SS¥W 4{F¥ 5] 3,7} - - - - = ]® 14,20-19,10 22,30-n = 8
— -] B0 3,1 4,7 | 3,9} 764 |E 32,0 {E 46,6 |E155,0 =113,.4 — —_—




Oktéber 1964
[of mmm=em o | e 5 a0 [EmRTE| B oo
é?‘ RN Rl BECH LR E L bl T 7"44"21"‘7:7"14"21*,: | | e I
15556,3 [558,1 |558,9[557,8]~ 2.4~ 1,6 246 0,3 2,6)- 3,8} 0,6| 0,4] 0,4f 0,5§ 12| 11} 18] 13 1 Q [ 0,3
2} 59,7| 59.8| 59.6] 59,7} 4.0 5.8 3.6] s.,2] 8,2 2,6} 0,4]| 0,7] 1,1] 0,7] 7| 10] 19} 22 o 1 o | 0,3
3] s8,4| s8,9| 59.7] 59.0|- 0,9}~ 1,8|- 3,0]- 2,2} 4.4]- 3,9] &,3| 8,0} 1,0]| 3,1 99| 99| 26] s | 10 10 Yo 6,7
4} 61,7} 63,0| 63.3) 62,7 0,8 3.4 2,0 2,0 5¢3|- 4,0| 1,0] 2,6; 2,8} 2,1} 20| 43| s2] 38 2 1 [4] 1,0
8] 62,2 62,4 62,4] 62,3 1,6 2,8 24 243 6,8 1,5] 1,5} 1,3 1,_9 1,61 28] 23| 34| 30 o} 1 ] 0,3
o] 61,6{ 61,4 60,2] 61,1] 1,6 3.1 1,2} 1,8] a2l 1,1] 1,6] 2,5] 2,2 2,1] 30} s2] 43 38 1 -1 ° 0,7
7| s7.3| s5.4] s2,0] 54.9] o.a] 1.7f- 0,90 0,1 2,6|-0,9] 1,7 3.8 3,0f 2,8} 37| 5| ] @ 0 1 o 0,3
8 46,1} 44,1} 43,2 M,S-I.S-I,k-l,é-l.b Qe2|= 2,7 Z.i 4,1 &,2§ 3,51 521 99| 93] 83 4 10 10 8,0
9] 38,5 37,7 38,5 38,2|- 1,8{- 2,0|- 4,9]~ 3,8]- 0,6]- 5,0] 8,0] 3,9] 3,0] 3,6] 95| 98 96} 8 | 10 10 6 847
10{ 39,8( 43,7[ 45,5| 43,0)- 6,2(~ 3,7{- 5,0{- 5,0|- 3,4|- 8,0| 2,7} 3,3] 2,7{ 2,9} 95| 95| &3] 1 | 10 10 2 7.3
11. 45.‘# 46,81 48,0] 46,7]~ 2,0|~ 1,5~ 1,1|~ 1.,4]- 0,9{~ 5,2] 3,9} 4,3 4,2} #,1] 98] 99| 93| 99 1c 8 10 9,3
12} 47,9| S0,8] 48,5] 49,1]- 2,0|~ 0,1 0,0]=- 0,5 1,3~ 2,11 3,9} 4,5| 4,6] 4,31 98] 98|200]| 99 AlO 10 10 10,0
13} 47,5| 45,6 44,4 45,8 0,2 |~ 0,4~ 2,3}~ 1,2 2,1~ 2,31 &,7| 4,5] 3.,8] 4,3|100/100]| 28| 99 10 10 10 10,0
14 46,8 47,2 45,9 46,6 5.8]- 5.21- 2,1]- 3,8} 2.0}- 6,0 2,8] 3,0] 3,9] 3,2] 95| 95| 98] 96 1 10 10 2.0
15] 45,9| 48,0 | 43,6} 47,8} 2.4 |- 3.81= 1,8]- 2,8 ] 0.1 |- 3,8{ 3.8] 3.5] 3.1] 3.5 98] 97| 7| o 1 2 2 1,7
16, 49,1 51,5 | 52,3 50.9-2.4-5.0-6.2-5;0—1.0-5.2 3.7] 301 2,1 2.9 96} 95| 73] 88 10 3 2 5,0
17.| 51,6 51,7| 51,8] 51,7}~ 5,2 |- 4,91~ 7,4}~ 6,2|- 4,8]- 7,4! 3,0] 2,8] 2,2| 2,5] 95| 78] 86| 86 | 10 6 10 8,7
18] 51,1 51,3 51,9] 51,4} 7,7 [~ 4,9]- 7,0|~ 6,6|~ 4,0|- 7,8] 1,7] 3.0] 2a,5] 2.4] 68] 96| 9] 86 3 10 10 2.7
9152,6| 52,7 54,4] 53,2}~ 8,6 |~ 8,2}~ 6,6 7.5|~ 6.4i-10,1] 2.2 2,4 2.8| 2,5] 92| 99jr00| 77 | 10 10 10 j10,0
20 54,8 54,6 55.2| 54,9}~ 4,6~ 2,0}~ 1,0}~ 2,2|- 1,0|- 8,6] 3,2] 3,9] 4.,2] 3,8] 98] 98] 99] 98 | 10 10 10 [wo,0
21} 53,7/ 52,2 51,7 52,5|~ 1.8}~ 2,8}~ 5,0}~ 3,6|- 1,0]- 5,0] 4,0| 3,6] 3.0 3,5} 99 98] 95{ 97 | 10 10 3 747
[g2]50:7| #9.5 [ 47.7] 49,3 |- 500 |- 404 - 6,0} 5,4 [ 4,0]- 6,0 2,7] 3.2] 2.8] 2.9] 87| 96| 53] 95 | 10 10 10 [10,0
Iia 45,6 ] 44 .46 | 45,1 #5.0—7,2-4.6-6.0-6.0~k.6—7,é 2,41 3,11 2,8} 2,8] 89} 96] 95} 93 7 io 10 9,0
lz&. 45,21 47,8 49,71 47,6~ 5,1 |~ 2,8)- 1,0 2,5}~ 1,0~ 6,0] 3,0} 3,7| 4,2{ 3.6} 95|100| 99] 98 10 .10 10 10,0
IZS 51,41 52,8 54.2] 52,8}~ 0,9}= 0,3 |~ 0,2]= 0,4} O,0]- L,4{4,3!4,5]4,5] 4,4] 991100100 100 10 10 10 10,0
lzﬂ 55:8 | 58,71 60,6] 58,4 = 0,2 0,3 Cult 0,2 0,6~ 1,114,5] 4,7 :,7 446 1100 {100 |100 {100 10 10 10 10,0
|27. 61,2} 62,9 | 64,3 62,8 0,8 247 242 2,0 3,2 031 4,6 4,0] 3,814,193 7] 71] 78" 8 9 2 6,3
[zs 64,9 65,2 | 65,1 65,1 2.9] s.2| 2,7| 3.1] w,2| 2.2]3.4] 2.9] 5.4]3.2] 60| 2] &3] 57 8 9 ° 5,7
[2] &.6] 65.8] 3.4 | .6] 1.4] 206]- 03] 0.8] 2.7|- 03] 1.5 2us 1,0| 7| 31 a6 221 33 i 1 0 0,7
0] 62,1 ] 61,9 61,5]| 63,8} 0,3 |- 1,2}~ 3,0}~ 1,9]| o,8}-3.0}1,7] 2,0 1,8 1.8} 39 49 49| 6 ° 1 ) 0,3
311 60,2} 60,3 60,1 60,2} 4,3 |- 3,8/~ 5,9} 8,5} 2,90-5,0] 1,6 1,7/ 1,4} 2,6} 46] 48] 43| a6 1 1 0 0,7
@Bp53.2 3.7 ps3.e pssu6 b 21 - 13| 19 18] owf-3.6]28{30] 20|z B m] A7 | 62 | 66 | s |50
"\.i"-...c.«.f.w-»*’--: :_"':: )25 ; :,"::".”(K):...!.....; mw‘ - ﬁ:f“':mm:f'm(?ﬂ-/u):..?w"



1964 . Qctebre ...
Dehladnos! Vietor, sr a sila Mnolstvo némeazy ¥ . ¥= S
viswttté % 1 vent, direction of force ) Guantité de givee dor e /™ 9 E“‘ if Punbmty =
h h [_ b |Priem. et 158 Be Remarques em
e 20 |7 | “n_n e S %h 21h m‘“’"i £33
80 [120 | 50 [NWW &4|NWW 4|KNW 2,7 - - - - - ® 0,00-0,10 5
100 | 60 | 30 fumw 1i|- oOlv¥ 1,0 - - - - 0,0 - 3
0,08(|0,05| 25 |WS¥ 2{¥NW 4|K 3,71 0,0 - - 0,0 0,0 [85,10-7,208,50~7,20 11,10-13,50 ma 3
100 {100 | 80 |ENE 4iWe 1l¥ 2,0 - - - - - - L
120 |t20 | 80 |EWE 2]~  o©O|ESE 2,0 - - - - - - -
12¢ {120 | 8o |BsE 3is  =2isE 2,0 - - - - - - - -
100 | 90 | 8o §s  2issv 3|wsw 2,7 - - - - - - -
90 10,03 |0,01|mw 4(Nww 4{sW 3,7 - 0.0 0,8 0,8 -~ |®5,23-14,59 20,30-0¥12,00-14,45 16,:0-4 -
0,0110,05] 15 |s 5.8 5| WEW 4,0 5,0 9,8 0,2 15,0 4,8  |86® 10,15-18,10 WY n-i-22,40 -
0,03/0,06| 30 jW  6i{SW 2|vNW 4,3 ¢,2 - - 0,2 10,7  }A5,21=6,15A13,25-13,4085, 20-8,1080,55] 1
0,001} 20° o.os' SW 4 (wNY 3N 3,7 1,3 - 0,1 1,4 11,5 |8 3,15-11,204819,40-nEn-nvoa, v 5
0,01/0,0610,1 W 48w  4ls 4,3 3,1 - - 3,1 10,0 {* nabl8,l0-n@s-n¥ na K 18,45 B 22,05 13
0,03 |0,06 0,1 Ix 6|NW  &|wnw 4,7 - - - - i1,7 } n-18,10418,10-19,10 nn-nw = n-p 15
40 lo,1 lo,01 |sw 2isv  z|sWw 2,7 - 0,1 1,8 1,9 8,2 {4 n*A 14,25-n% n-&i 40 MY 11,10-20,00 18
60 | 60 | 8O Isv 1iwew 3 2,3 - - - - 5,3 {®BY a-5,2080-1~13%,20 21,15-n 23
0,03 | 40 | 60 lx 3 iwHW 3 |NW 2.7 2,1 - - 2,1 1,6 * 1,10~10,30 W 0,00=10,40 28
o1 lo.7 lo.1 iﬂ 2 NNV 4 [sw 3,0 - - - - 16,3 |* 5,30-10,2095,30-£-22,15¥6,45-10,20 29
65 |0,1 0,1 lssu 2N 1 NN 1,3 - - - - - |® 8,50-24,00 . 19
0,1 j0,02 u,-o],l]x 518 5 INE 5,5 0,8 3.7 6,4 10.9 Be2 ® 16,10-2¢,15 W pn-n # 18,12-n 3%
0,0210,06 |[0.0L lsz 5|SE 3B 3.7 4,7 349 1.5 10,1 3.8 [ 1,00-8,50411,00-21,00% n-nman-3,30 38
0,06{0,04| 60 [SE 3|sW 4 |ssw 3,31 2,3 1.6 - 3.9 1.2 |* 5,28-11,3C W 0,00-19,00 N
0,01 0,0110,06 |W 2w 3iW 2,3 - - o,? 6,7 .00 % 12,3020,10 ¥ 5,15-23,00 ¥ 45,26.23,04 43
60 [0,02(0,1 fW 2w 3inNw 3,0 - - - - 5,0 |* 21,10-24,00512,50=16,05 18,15=n 50
0,0210,0610,02 {¥ 6lusw &[S 6,0 24 1,5 1,3 5.2 3.1 % n-i-9,04 ®Y n-n # §,20-n i Sl
0,04 {0,D01 0,02 [WSW S|WSW S5]wRW 4,71 2.8 2,2 2.0 7.0 33,7 f* 8,25-14,40 20,40-nWVn-nmg,05-13,05 48
0,01 [0,0210,01|NW  S{WSW &|wsw 3,7 L.l - - i1 8,3 }* n-13,15 ® n-22,00 ¥ n-1-12,0% sC
50 | 50 | 20 |sse 3|5 3{sE 2] 2,7 - - - - - - 55
S0 |50 | 20 [sE 2 ssi 3= 3,0 - - - - - - 50
60 | 80 | 25 |Ewg AlTER 3|ENE 3,7 - - - - - - 47
80 |120 | 20 |ESE 4isE  &|ssE 440 - - - - - - 45
60 | 60 | 60 |SSE 4|ssE 3|SSE 33 - - - - - - 43




_Wovember ... 19 64
o ;rus:nm wm 2) Teplota veduchu ., Teak pbe - &) mﬂ:‘f Q WM”: 0-% 3)
2 s Tempirature Tension de vap. Humidith relative ]
'é IS IRTLN LI il BRI B - Frer- | max. | rua. | 7% | 4t 2th [T 7 L aah (240 g B ash P l'::
1k59.21557.71556,1 |557,7|- 6,6 |- 6.1|- 8,3|- 2.3]- #,8]= 8,5] 2,3| 2.4| 2,2] 2,3} 81] 82| 51 0 1 ° 0,3
2} 54,0 53,4 52,9 53.4]= 9,4 |- 4,6|- 6‘.3 - 6,6]- 4,3|~ 9.8] 2,1} 1,4 1,9} 1,8] 92| 42| 67| 67 2 7 9 6,0
3] sa,2| 52,4 s2,7| 52.4|- 6,0|- 4,7|- 6,2]~ 5,8|= 4.7|- 7.9] 2,9 3,2| 2.8] 3.0} o7 o7 97 ] 20 10 io 10,0
4§ 52,1| 51,9 51,4 51,8|— 6,5 |~ 4,8~ 7,5|~ 6,6§=~ 4,7« 7.9 2,7] 3,2 2,51 2,8] 97| 98 S a97- 10 10 10 10,0
5{ 50,1| 50,0 50,1} 50,1]- 8,2 |- 6,2]|~ 5,0]- 6,11~ 4,6|~ 9,0] 2,4} 2,7| 1.8] 2,3] 5 9| 60| 83 o o 0 0,0
8] 49,7 49,6 50,1 45.8]- 6,5]- 6,2|- 8,11~ 7.2}~ 4,7~ B.1 2,0} 1,5] 2,1 1..9 73] s2| 86} 70 3 € [ 3,0
7] so,4| s2,0] 54,0} 52,1}~ 8,2 |- B,7|- 8.6}~ 8,5~ 6,1|~10,5] 0,4] 1,9} 1,1} 1,3 1] Bo| 45| 46 1 5 [ 2,0
8l 55.2] 55,9] 55.8] 55.6]= 7.8|= 6,6]= Psk|~ 73|~ 640|- 846 '1,# 1,7 1,7) 1,6] 57} o0} 66| €1 1 1 1’ 1,0
o} s6,9( 55.2] 55.2| 55.1]- 8.4 |~ 8,0|= 8,8]- B,3|~ 7.2/~ B,6] 1,61 1,6| 2,8] 1,7| 63| 66| W} 70 ? 6 1 4,7
0] 54,9} 55,0 54,8| 54,9]~ 3.4~ 1,0|~ 1,8]|=2,0{ 0.0 B.4} 3,3] 442} 3,3 3,7] 971 99| | =3 5 8 5 6,0
14} s4,2] 54,01 s4,2] s4.1}~ 2.8~ 1,2|- 2,8]- 2,4 |- 0,6~ 2,8] 34 4,2| 3,61 3,7} 92| 99| 98] 96 10 10 10 10,0
12] 53,3 52,4 51,7] 5245~ 246~ 2,4 |- 3,8]- 3.2|- 2,0]- 4,0} 3,7 3;8 3.3 3..6 98| 98 ‘9-7 98| 10 10 9 947
13} no,8] 59,3 | 49,7| 89,6]- 4.8 {- 5.6]- 7.8]- 6.4]- 3,61~ 7.8 2,3| 2,9 2.4] 2,5} 70| 95| B} 86 1 4 10 5.0
16§ 49,7] 49,5 | #8,9] 49,4}~ 9,2]- 2.6|- 2,4]- 4,2]~ 2,2]~ 9.4] 2,1| 0,9 3,8{ 2,3] 92| 23] 98| 7 1 8 10 6,3
451 47,11 47,3 | 46,8 47,1}~ 2,8 |~ 1,0}~ 2,8}- 2,4}~ 0,4]- 3,0] 3,6| 4,2] 3,48} 3.7 98| 99] 92} 96 10 8 10 9.3
16} 47,61 47,2| 83,8]| 46,2}~ 9.8}~ 8,5}~ 6,0]- 7,6}- 2,8 -ii.a 2,1} 1,6} 2.8 2,é 95| 69] 95 ‘10 7 10 9,0
171 42,5] 81,1 41,8} 41,8]- 7,8 ~12,8}=13,0 |~11,6}— &4,8]|-14,0] 2,5} 1.7 1,6f 1,91 96 97 97] 97 10 10 10 10,0
18] 43,21 a1,5] 39,1 81,3 }-13,2]-12,0 |~16,2 }-18,4{~11,6 |~16,4] 1,6] 1.8] 1,2] 1,5 96} 97| 961 96 10 10 10 10,0
9] 84,3 s6.0] 28,3 ] 86,2 }14,8 15,1 |24 4 18,7 fra 0 f16,2] 1810 ] 1,4] 1.4 96) 96 92] 95 | 10 10 1 10,0
201 45,1 | 46,8 46.?7 86,2 1-10,2 = 9,0}= 9,0~ 9,3 |= 8,9|-18,6] 1,9] 2.3} 2.2 2,1] 91} 981 95| 95 10 10 10 10,0
21| 47,2] 45.8] 43,6} 45,5}~ 7,7}~ 6,71~ 7.8~ 7.5 |« 6,7{~ 9,0] 2,5] 2,8| 245] 2,6 96]100; 99] 98 | 10 10 1w |0
22| 44,8] 46,8 | 48,5] 46,7]= 9,8 |~13,8{-14,0 —12‘.9-7,7 4,61 2,11 1,5| 1.5] 1,7} 98| 96} 96} 97 10 10 2 743
23] 49,7} 50,0} 50,5] 50,1 1=2046 |« 7,1 |- 644}~ 7.6 |- 6,4 (-14,0] 2,0] 2,7 2,8] 2,5} 98 99 100] 99 10 10 10 10,0
hZ‘. 49,8 49,2 bB_,G 49,21 6,9~ 73|~ #.0]~ 5,6 - 4,0}= 7,3] 2,7] 2,6} 38] 2,9} 99 991 991 99 io 10 10 10,0
26| 47,41 48,7 46.6]| 47,61 4,3}~ 3,10~ 3.40- 3.6 2,6]~ 5,1] 3.3| 3.6 345] 3.5] 991100} 93] 99 10 0 10 -|10.0
26 47,3 | 49,6 51,9] 89,6 |-11,9 |-12,8 j-12.0 }12,2 |- 3,8 l-12,0] 1,8 1,7 18] 1,8] 97] 97| 97 97 | 10 5 1 |50
152,21 51,1} 49,6] 51,0}~ 7.4 |= 4,6 |~ 5,2~ 596 |- #,21-12,0 2.-6 3,0} 2,61 2,7} 99 91 a3} 91 9 & 1 4,7
28} 46,6 | 46,0 ] 44,2] 45,6 ] 6,2}~ 5,6~ 7.0|= 6.4 |- 5,3~ 7.1] 2.1 2,9 z;s 2.5} 73} 95| 98] &2 9 9 10 943
20} 82,0 42,0 81,9] 82,0 | 4,7} 5.4} 8,2}- 4.8 1= #,2(- 7,2} 3,1] 3,2] 3,2} 3.2] 96 96) 96| 96 10 10 10 |00
30} 42,51 42,5 ] 42,4 | 42,5 |- #.‘4 e B8 |= 5,9 Se2 ) 327" 549}f 342 3,21 249] 3411 9% 96| 97 10 10 1o 10,0
31, ’
@3 9.3 [549.1 pa9u2 |- 7.4 |- 6.6 |- Tu2 |- Dol |- w8~ 9,8 ] 28] 2,5] 28] 24} 88| 87] B0} B8 | 73 | 7.6 | M0 |73
e mae peaoptater 23 oo . SRR oty e CV R Bre ovec vent 8 Bat pia(? 0 m/mec) A

Poxndmky —Remargues -
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, 19 64 Novembre . . ..
Dehtadnos{ . Vietor, smer 2 sile Moolstvo nkmeazy v 2 2’;‘
vieniié  » | vent, direction ot forca’ ) Quantité de givea dur on /™ O E 5? Pernbmty =
> " " ey | EES Remarques em
h Laon 2t |7 ]n._Lw"Jn.a m | o | oo | RS
150 | 90 | 50 |ss& 3|ssE 3|sse 2] 2,7 - - - - 0,3 |* 22,40-nm 21,10-n 41
50 | 50 | 20 {sSE 2|wNW 1/NE 5| 2,7 - - - - 1,5 |* n-5,108~ 15,50~1-n% na W 22,40-n 41
o,09lc,08/0,03|NE 2|sSE 2|5SE 1] 1,7} ©,2 0,2 - o,4 0,3 |%%+ n-1-n= n-n V¥ n-20,50 43
8! 5 |0,21- o]~ omw 2] 0,7 - - - - 0,1 |A® n-6,10811,50-1-17,20 ¥ 23,20<24,00 | 43
8o | 60 | 50 |  &|wsWw 3|sW 3} 3,3 - - - - - =y 0,00-3,20 43
8o | 8 | 40 lusw 3lwmw 1jwmw 4| 2,7 - - - - - - 41
80 (90 | 20 |mw  S{WW SN 6] 5,3 - - - - - }® 18,00-24,00 39
80 }100 | 20 |WRW " 3|~ o} 2,7 - - - - - = 0,00-5,00 36
100 | 80 | 60 J* 4lgse alsk 5] 4,3 - - - - - - 15
60 | 60 | 60 JWsw 1li{sw 3N 2| 2,0 - - - - ~  |® 3,20-5,20 « na . 33
407 10,1 jo,1 |¥ 2]sS¥ 2is¥ 2| 2,0 - -~ - - 1,1 j* 9,15-9,55 12,30-14,30 ® 3,15-24,00 31
0,06] 40 | 20 §sw 2{wsw 2jwsv 3| 2,3 - - - - 0,8 {* 0,55-1-8,00 15,10-17,10=0=9,10 p 32
60 | 40 |0,04}W 2lsw 3im S5] 3.3 - - 3,6 36 - oy 17,05-24,00 33
60 | 80 jo,04fNW 4|EW 3|NW 5| 4,0 - - 2,1 2,1 1,0 |8 16,50-18,30%n-3,05 17,15-n~ 17,00-a | 311
20 | 103 20 [vw glw  ejw 7l 7,0 - - - - - |mv 0,00-2,30 9,00-15,10 * 4,10-7,50 30
0,06 60 |0,06fNW 4|FW 4|SW 6] 4,7 2,6 - [+ 751 2,9 5,8 §® 17,05-24,00%vn-8,45 17,05-n ~ 29
0,06|0,04|0,01}5W S/EW ?|F¥ 6| 6.0] 0,6 0,9 0,0 1,5 18,2 |* n-23,00 ®v= 0,00-24,00 36
0,04{0,04(0,03]8W 5K SiR¥ 8| 6,0f 0.7 0,2 0.3 | 1,2 22,0 |®*& 8,10-n@V¥n-nmn~5,4088 17,20-v 58
0,011{0,01| 60 {N 10iEW 9 Y 7| 8,7 Oy# 0,6 - 1,0 10,6 {* n-17,05 @ n-17,10 = 122,10 70
0,01l0,01/0,04]% 6% 6N 7] 6,3 0,1 1,8 540 6,9 21,5 |™% 0,20~0,00 ¥ 3,05-n = 4,20~n 72
0,01l0,02{0,02j0w  7|WW &% sl 6,0 Te3 3,7 5.0 16,0 i 32,4 |* 0,00-9,00 13,10-n W¥m p-pn* 2,20-5,50 | 85
0,01]0,04{0,8 I8~ 6i¥W 5 St 5.3 8,2 1,3 3.5 13,0 17,5 {* =»-14,05 17,10-19,20Wn-19,5043,20-3,1% 95
40 lo,06l0,05]m  4ix  6lm 6] 5.3 - - 'e,0 €.0 8,5 % 20,20~n W 13,10-n ~ 12,10-n 105
0,01}0,01]0,0L{N  &|F 7R ?] 6.0 5,0 4,8 »2‘.6 124 22,5 |*a nr7,05 11.50-1-23,30%n-n#3,20-0  |110
0,010,002 6,01 N 72N é|Ese 9| 7,3 4,3 13,1 9,8 2742 ila.e W 2,150 WV ni-pn 120
0,01{0,8 {120 [WW¥ 9(N 20iN 9| 93] 75 - - 7.5 5.2 |8 0,00-11,50 = n-14,10 w» n-i-n 130
9 {150 |30 |ln 3|8y 2iw 1} 2,0 - - - - - |* 0,00-3,00 132
40 9 |0,0L{wsw 4|wsw 3isw &} 3,7 - - 0,8 G,8 5,6 |® 9,50=2%,008,50-0V17,10-n * 8,20~n 129
0,05i0,09|0,01ju¥sH  6]W b8 EIKY: 1,2 1.2 3.3 5.7 21,7 §eavd 0,00-24,00 134
¢,03/0,08] 10 JusW sSiwsw &|wsw 1] 3,31 3.} 1,0 0,5 4,6 9,5 ]*m n-19,50 23,10.n ¥ n-19,50 140
— =] 1 A4 8,1 ] 54,5} &.3]®ar,2 |® 28,8 |B 42,8 |XT 12,8 [B22%.2 —_— —_

-




_Degember . . 19.64..
Tiak vaduche Topita veduch Tiak pér Pomernd vihkosf Obistnos!
£] Presson ™ D) Températore ¢ %) Tension de vap, ) |Zo0hu % )] Nplesti 010 3)
-g G ETRIPLE Rl BFCI LN U0 Rl IO TSR L EER poual ELT EPI V] v IR LI BPTLINS BB i
ifsz.2|581,7|501.3581,7] - 6.2~ 63| - 7.2| - 6.9| - 5.2] - 7.2] 2.6] 28] 2.6| 2.7 o7} 97| 57 07| 10 10 10 |1w0,0
21 42,41 43,8 104.5‘43.5-9.0—9,3 -11,68 ~10,4] - 7.2 -22,6] 2,27 2,2] 1,8] 2,1} 95] 95| 93] 9 10 2 1 4.3
3| 43,1 40,6; 37.7} 40,5{-10,8]|- 9,4{= 9,0l = 9,6]~ 9,0] ~13,4 1:9 2,11 2,2f 2,1 94| 92| 95i o4 10 10 1 10 10,04
4| 35,1 34,0] 33,1} 34,1 =11,6]=12,8; =16,5] ~14.,4 -‘8.4 -16,51 1,8} 1,7 1,2{ 1,6] 93| 97! 91{ * 9 10 1G S,
5.1 31,7| 35,0{ 39,1} 35,3|-18,7{-18,2} ~17,2{ -17,8] -16,5| -19,0{ 1,0 0,9; i,0 1,0f 90! 85 81l &5 10 1c 10 10,0]
6} 42,01 43,1] 45,6] 43,6j-17,9]~16,3}~15,8f -16,4! -15,5] k8,31 ©,8] 1,0f 1,2{ 1,00 77, 82{ 86} 82 2 10 & 5‘*}
74 50,1} 51,0] S3,7] S1.6]{~15,1|= B,9 = 7,8« §,7|~ 7,4]-186,2 1;2 2,2y 2,5 2,0} 87 92 94! o1 b 10 1¢ 7+3
8l s7.0i 58,3} 58,8] 58.00- 4.8]= 3,90 - 4.2] - 5.3]- 3.0} - 7.4] 3.1] 3.3] 2.0| 2.8] 96| o] s8] @] 9 3 5 | 60
57,61 57,41 58,4] 57,8{~ 4.4i— 3,3{~ 2,4] - 3,1]- 1,8]~ 6,1} 3,2] 3,5] 3.8] 3,51 96| 97| 98 g7 p1+] 10 10 10,0
a0) 58.2| 57.8] 56.9] 37.6)= 3,0[~ 2,4]- 3.6]- 3,2|- 1,81~ 3,8 3,6] 3,8] 3.4] 3.6} 97| 08| 97| 2] 2 10 8 | 6.2
41} 55,2 55,0] 55.2} 55,1}~ 4.8{~ 3,6/~ 4,3}~ 4,2~ 3.0{- 6.6} 3.2] 3.2| 2,6 3.0f 96| 90| 79} B&| 3 1 1| 17
12] 54,70 53,5] 52.9) 53.8]- 4.6]- 2.6~ 4,0{- 3,8|- 2.0l- 4,7] 2,2 2,3] 1,8] 2,1] 66] 65| 3] 2| = 3 s | 3.3
13) 50,9 50.6] 50.5| s0.7i- 6.1~ 2,4]- 1,4|- 2,8]- 1.4l 5,8l 0,30 3,5] 3,2 2,50 30! 92| 75| 66| B 7 6 | 7.0
14 49.0! 49,9{ 51,4) 50,18~ 2,2|~ 4,0|~ 2,6}~ 2,8}~ 1,31= u,8] 3,7] 3.2} 3,70 5.6} 96| 96/ o8] 97| 10 10 10 10,0
154 s51,1] 49,6] 49,4] 50,0}=- 2,4]= 1,7]= 4,84}~ 3,2|~ 1,0]- 4,4} 3,8| 2,4} 3,2] 3.1} 38} 59| 96! 84 9 [ 8 7.7
461 50,8{ 51,6] 52,3] 51,6)~ 4,4~ 3,0}~ 4,3}~ 4,0}~ 3,0i- 4,8] 2,3] 3,0] 2,2{ 2,5¢ 70} B3 55‘ k5] T 6 2 S,b
471 51,9 5i,9] 52,2] 52,0]- 2,4|= 2,2|- 2,2{- 2,2{= 1,8}« 5,4] 2,7| 3,8] 3,6] %,4] 72| o8] 92| 87 9 10 8 9,0
18] s1,6] 50,0l 49,6 s0,4]~ 3,0]- 3,31~ 5,7]- 4.8]- 2,0]- 5,7] 3.6| 3,50 2.9] 3.3} 97| 97| o5] 96| 10 10 7 | 90
19.] 57,9 46,91 86,9] 47,2]- 4,3|= 3.4~ 4,1 —4.0—3,4-5,:7 3,11 3,51 3,3 3,3] 94 97| 96f 95 ic 10 4] 10,0
Io0] 45.9] 46,1} 46,3] a6,1]- 7,4|- 7.6]- 9,0]- B,2}- 4,0{-12,0] 0,8] 0,5 0,5] 0,6] 29| 23] 22} 25| s 9 & |0
24) 47,2| 48,8] 89,6] 48,4]- 7.4(~ 6,8{~ 6,2|- 6,6]- 6,0/~ 9,0 2,4] 2,6] 2,7] 2,6] 01| 94| o5 @ | 10 10 9 | s
k2l s0.7| 52,2 53.4| s2,1|- 7.8]- 6.4{= 8.7]~ 7.9|- 5.7|= 8.7} 2,4] 2,3] 0.5 1.7] 93] s0] 22 65 | & s "z | a0
23| s4,8) 55,6} 55,5( 55.3|- 8.6/~ 7.0]- 7.2}~ 7,4]~ 5,7|~ 8.0] 2.2 2,4] 2,3] 2,3| 92| 85 85| A7 | 1 2 o |1,
24 54,4| 52,6f 50,2] s2,4|- 5.6]- 4,8|~ 6,3]- 5,8]- 4,2]= 7,3} 2,0 1,8] 1,6] 1,8] e8| 56| 56| 60| © o o | a0
25] 45,6 45,0] 43,9) 44,8]- 9,2]- 6.6(- €.4]- 7.2|- 6,0{-10,8] 1.3] 2,7] 0.8] 1.3] 57| co| 28] 48| 1 2 s |'3.7
26 1;1.7 40,0 38,8] 40,2|~ 8,3|~10,0|~ B, 4]~ 8,8}~ 6,01-10,7} 1,9} 2,0] 2.,3] 2,1 76 951 92} 88 9 i0 10.. 9.7.
27] 35.8] 371 36,5 36,5[-12,8]-11,2|-15,0]-13.5]|- 7,6{-15.4] 1,6] 1,8] 1,3] 1,6] 33| ®| 9] 53| 10 10 o |67
28] 36.2] 36.,6] 39,4| 37:8)-12,2]-12,9]-10,2|-31,8|-10,2]-25.8 1,6 1,5] 1,9} 1,7] 89| 86| 1| @0 ] 0 | - 1o | 9.0
20| 40,4} 42.6] 45,0} 42,7]- 8,3{~ 9,9|-10,6]~ 9,8]~ 7,8{~20,9} 2,3| 2,1} 2,0| 2,1] 93] 95| 98} 95 16‘ 9 [3 8,3
o 46.1] 47.4| 48.9] 47.5]-22,6|-11,8|-12,1|12,2|~ 9,8]-13,3] 1.6]| 1.2] o,5] 1.2] @] e7] m| M| 3 1 o |13
31 49,7] 50,0 49,7 49,8~ 6,4}~ 4,6{~ 4,8}~ 5,2]~ #,0{=12,1) 1,9] 1,5| 1,7} 1.7] 6o} 46| 53] 56 | & 7 10 | 70
Plsirie|sur.6|508.0|587,7]- 7.8]- 7.0}- 7.5]- 7.5]~ 5.5{~ 9.7} 2.2] 2.8} 2.1] 2.2] &3] 8] 7 67 | 7.2 | 62 ]| 67
P ewtation -1 voe e 0205 % o (R)..0 mm;..:.,. m:‘.":.ﬁm:m’nn/s):n%...
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19 64 Décembre ...
Dohladnost Vistor, smer a sila Mnokstve némrazy v == k
visisitté % | vent, dicection ot forcs 70 | Quantité de gives dur an "™ 9 g?ﬁ ] Patnbmby =
70 | agh | peh 7h ]‘ M:‘L 24 }m 7h w%h 240 m‘:"ﬁ: é‘i : Remarques om
0,1{0,08] O,1Invw 1¥8W 1limww 1] 1,6 0,5 0,5 G,2 1.2 1.4 *n~ie8,00 15,00=20,008m-nY 1,10=22,00 %1
¢,03! 8o 1o kv 2|¥NSW - o) 1,0 0.5 - ©,5 1,0 1,2 *#16,30-22,00M0-4-22,00V5,10-5,12 16,00 {140
0,1 [0,04{0,02]WS¥ &4[SW SiWsw 3] 4,0 0,0 0,5 0,4 6.8 13,0 |* 3,45-8,45 13,15-n ¥ 3,45.24 00 . 140
40 0,5 [0,05)~ (38 .1 4 I{NN¥ 4! 1,7 - 0,0 0,: Qed iz,8 ® G.Q0=2,. 00 12,0024 ,003WNE; I0-0V12,00]145
0,1 |o,05i0,1 N kds ) L3814 2} 4,3 o,1 o,l 0,0 (g2 4,6 ® 010,45 1%,00-20,508n-20,50-11,10 152
40 2 10 - D} RNW  2|W 3} X,0 - - - - [s )& " 13 .26-1-14,50 155
30 0.2' 0,02]= O|NN¥ SN &F 3,0 - - 1,7 1,7 5.9 “my 173,30~n 152‘
50 9 &G IR 3iENW LR 31 2,3 - - - - 0,2 :' $,00-2,50 B n-b, 10 154
0,05/0,03[0,0) NNV Sj!l 7 N 41 5,7 0,8 1,3 249 S0 Oe2 * 2,505,100 WY 2,50-24,00 = 3,20+16,50 {152
100 |0, 10,1 (HW 215‘ 1 5v &) 3,0 - - - - - Y 13=5,18 B 12,15~23,50 150
20 {150 (160 (sk S‘SE 3ls 2} 2,7 - - - - - = %,10-6,20 135
120 {150 | 60 {EBE 2{¥v 3N S| 3.3 - - - - - - 125
80 {04 8 ¥ 6y 5 NK¥ 5] 5,3 - - - - 2,9 »12,20-1-18,00 ® 6,35-.1-24,00 118
0,02 0,‘04- 0,1 IN iR (3R €] 6,3 0,6 0,8 1,0 2,4 L% 4 * 4,10=13,11814,25=17 408, , 05-20,50»~ | 108
50| 60 40 jwwv 4w 6V 6 5. - - - - - e 3,80-124,00 106
~
40 | 45 [150 {¥ 5/ 8¥W 3 swW si 4,3 - - - - - » 0,00-10,10 99
80 {0,1 30 {s8¥ 2/ KW 3% 2‘ 2.3 - - - - a,7 = 1¢,l0-15,10 90
10 |o,07|0,6 |ww  3¥  2fww 4 3,0 - 0,7 - 0,7 8,1 ]*8,10-14,50m0-0887,50-1-20,50v8,00-17.1q 57,
0,0k{0,04{0,02{80 3i®w 3wd 1 2,3 0,3 0,6 - 0,9 9,2 | %2,30-23,00%2,10-23 ,45W , 2014 ,00mm-5,300 92
%0 80| BN 2m afme 3{ 3,0 - - - - 0,3 - 99
0,06/0,4 | 20 [N al¥ w a] 2,7 - - - - 1,2 | %3,55-1-8,10 16,15-19,10%5,40~7,00 1334 %0
40 | 60 |100 |- olHE 3jENE 3| 2,0 - - - - - }e= 3,304,00 90
1o jiol solx 2w uw Al 2,3 - - - - - - 85},
100 {1207 so |8 Ywsv 3wsy 3 2.9 - - - - - 715,15 83
wo |100) sofwmw mesv yev J 3.9 - - - - 0,1 | # 3,12-1=7,00
4¢ |0,1 jO,00|8¥ 1{SEE 2|8 é- 1,7 - - 0,6 Oy 6 86 % 3,204,25 W8 7,20-p ¥ 14,100 ke
0,02/0,05) 10 {x &isv &lw 3.7 0 0.0 - b 7,6 |®8 2-20,10 ¥ 08,20 11,40-20,10 # ¥ %
0,03 12 Q.02 Sf' ‘k ¥ ﬂ n &} 5,0 o5 - 0,2 0,7 -8 Y 0, 10-18,30 14, 10-0M0.6,20-nVveme—n 17
0,02 a5 | so v ajusw 3lew 2| 3.0 0,2 - - 0,2 | 1,7 }*wv ne10,20 #¥ 21,50=n & 20,4800 121
so| 80| 30 juw 2{m 3 °| - - - - - |m 0,00-4,30 120
60| 50 | aoLm siww - 6w s! s, - R - ~ - }=9,09-18,00 117
=] =] =130 |38 |32 |5.2= 39 = 05 |= 26 =160 froo.e - -
Smer yolra—Direction dv vent: N e L G | SW W Nw  BuawirierColm
Laskeel ~ Friqunce : B8 SO WUUUR JUSRUR. SR | JUE * S+ S .
8,3 b 1%« DU 7 AN, 13 T 2 SRR 1 - . 1% - e



Tiak vaduchu Teplota vaduchu Ttak pér Pumernd vihkost

i Pression ° ™M 2) © Yempérature * °C 3) ‘ Tension de vap. 4) m ,..:", 4
1 e

g, 7h a4h 21 ’;:"' 7h 44h 24h P;":' h:::h Pm“:% 70 | agh | 240 ";:n ph [ 44h ah";':‘
L 552,6 552,8 552,49 552,8 | - 10,7 _.10'1 ~-10,8)~-10,6]|- 7,7 -13,1r,0}1,1}/1,0]1,0}57|60|56]|58
| s43,9| s44,0f 544,5| S44,2]- 24,0 (- 22,5]|-23,7{ - 13,4 |~ 10,5]|-16,2]1,2 |1,3]1,3[1,3[76])72 76|75
M| s45,3| 55,8 | 545,89 s45,97]- 10,6 |- 82}-10,2]- 9,8]- 7,1{-12,2}1,9!2,21]1,8]1,918 |70|79]81
V.| 545,81 550,5| 550,5| 550.3 |- &4 |- 3.1~ 5,1|- 4,6~ 1,6/~ 7,3{2,6|3,2]2,7 2.8 |82 |87 ]85 8s
__"~ 553,3 | 55450 553,9] 553,7|- 3.0{- 0.7 ‘_ 2,6 = 2,3 0,6 |~ 5,0]3,1{3,8[3,5|3.5]{83|87]90]87
VL 556,9| 557,5]. 5573 -ss-}.a Se2 7.2 4,7 5,5 E 3.2 5.6 | 6.6 |5.5]5,9]e5 |ec|se]as
VL] 556,5 | 5572 | 557:2) 5570 3.4 548 3.7 41 7ok 1,6 [4.8]6,3]5.,0]5.4]80 |90 81]8%
V| 554,3 | 555,0' 555,0) 554,8 2,6 4,5 2,5 3.1 6,3 c.8l4,1|5,5]4,4)a,7]76 8681|381
.| 555,8]| 556,3| 556,3| 556,1 0,7 1,8 0,6 0,9 3.8~ 1,5]|3.2({4,2|3,2|3,5]68|78{ 70|72
X. 1 s553,2] s553,7].553,8] 553.6]~ 2,1{~- 1,3/~ 1,9]- 1,8 Outt |~ 3.612,8(3,1)2,9|2,9|73|77]7%]75
| s49,3| 549.3| s49,1]| s49,2] - 741~ 6,6~ 7.2|- 7.1~ 4,8|- 94]2,4|2,5]2,4]2,4)88|87]89]88
XN 547,46 547,61 548,0] 547,72]- 7,8|~ 70|~ 75| - 75|~ S5s5|- 97|22 (2.4]2,01 12,2183 84| 78]82

551,51 552,00 55240 551,81} - 4.1]-'2.5 = 4,0~ 346|~ 048}~ 640]2,913,5]3.0 3,1]178181 7|79

I

2)
3)
4)
5)
B)
7
8)
9)
10)
n)
12)
o)

")

1)
2)
3)

P
8)

——

Vysvetlivky:
Vietky terminové pozorovenia su konené v Zase 7, M4 & 21 hodin miestneho iasu, tj. 6+39, 13.39 & 20.39 SEC. Ostatné Zesové ddaje sa
whdzajo v SEC .«
Ortulovy tia Fuoss s konitanteeu korekcicu (mvlhbiaprlstnuwi korskcia ) +0,3 mm, tlak vzduchu redukovanj ne ®c.

" Teplots vaductu. Zaluziové tidka uelesterd na terase observatiria.

TNk phr. Vinkos¥ vaduchu. Psychrometer Augustov.

Oblatnasl.

pohiadnost v im. .
Sila vetra podla stupnice Besufortovej. - .
Nimrazovd tyd 100 cm diMh, s obwodom 10 cm.

Déidomer Es1. typu s0 zéchytdou plochou 500 cw® .

Mikroberogref m. Tycos.

Thermograf zn. Richard ( demny ) .

Hygrograf an. Fuess ( deany ) .

Sinkomer Campbell = Stokes 8 Siade - Becker.

Anemografy zn.Dines a zn. Netra pro zhanm okamiits) richlosti -etra.

Dogsececaxresaprnue saMO® XN ¢

Bce cpoumie EACARASNNER NCNOARSWYCA B 7, 14 x 21 uAC MECTHOrO BPUMAEN, T.e¢, B 8 3, 30 umm., 13 x.

39 MEE. '™ 20 w. 29 umm. CEB (cpemme-esponeficxoro spemenn). OCTAIMENG KGHHNE IPOMONN NpPENRoRsTcs B CEB.
Pryrmull Gapomerp dycca ¢ nocrosmmolt nonpesxol {(nonpasxs xa cxxy raxecTx X -mmnm:u) + 0,3 u,
ASBAeHNS B0BXAYXS npxmesemo x 0°C.

Tewneparypa sosxyxa. Esipsafizasx GCyANS yOTANORNeSS e TEDPAlS oﬂccpnaops:

Fupyrocrs Boiigoro Bape. Basxmocrs moaxyxe. lcxxpowerp Asrycra, :

O0xauBOCTR .

TOPRIONTAALRAS ARAMHOCTS BEANMOCTN B XM,

— 36 e



Annde

R D)}
Nt 010 ) Vorr v apenne 7 i RV Zébihy v o

sh | o |20 rrim | 7 | 141'4‘“”' Troe N o ot Peniaj i | pricitations en ren
33 | 3.7 27 ) 3.2 35| 3,0 29 ) 30 65,8 43,5 35,3 144,6 39,3
5,7 | 59| 68| 6,0 2,8 2,0 32| 3.0 48,3 19,2 39,7 107,2 180,7
6,0 | 61 | 5,51 5,9 ] 2,9 | 2,4 | 2,4 2,6 744 1,4 2,0 10,8 69,8
60 | 77| 70| 69| 3.6 25| 34| 3.2 284 26,8 28,4 83,6 72,1
67 | 851 7,81 7.7 3,0 2.5 3.2 | 2.9 36,4 17,8 20,7 749 76,9
5.8 8,7 6.4 7.0 206 244 2,8 2,6 23,2 16,8 36,0 26,0 182,7
Se7 | B,S5 | 641 6,9) 3.8 2,7 3,21 32 35,5 6,8 18,1 60,4 5,3
509 | 81| 67 6.9)] 3.6 26| 3.6 3,2 20,3 11,0 20,4 51,7 175,5
1550 6,1 ] 4,3] s,0] a0 3,1 4,7] 3,9 7644 32,0 46,6 155,0 113,54
600 | 6,61 5.1 | 5.9 3.8 | 3,21 3.3 3.3 25,8 22,8 14,8 63,4 156,4
703 | 746 7,00 23] 4l 41| 4,5 4,3 41,2 28,8 42,8 12,8 224,2
6,2 | 702 6,21 6,7 3,0 3.4 | 3,11 3,2 3.9 4,5 746 16,0 9,2
569 | 7ol 1 5,9 6,3 3,3} 29| 3.4 | 3.2 |ETal2.6 j E 231,46 [ E312,46 | T 56,4 £ 1476,5

.

7} Cmaa perpa no mxexe Bojopra.

“8) NepAn mAS TBADIHX orxoxexil, 100 cu Zaumoli, ¢ oxpyxrocTso 10 cum.

9) Homaesep WeXOCXOBEIKOTO TMIA ¢ npxenuoll naomessy S00 o,

10) MumpoGaporpad Tuna Tunoc (Tuxoc).

11) Tepuorpaf Pmmap (cyroumal).

i2) rarporpad dycca (cyroumuit).

13) Tleaxorpa)d HewnSean-Croxca m Crage-Benxepa.

14) Amemorpad Rafinca w smemorpad Merpa HAA DPErMCTDAUXN MOMERTEILHONL CKODOCTM BETDE.

Notes:

1) Toutes lss observation régulieres sont faites i 7, 14 et 2) heure locale, ¢ est & dire & 635, 13.39 ot 20.39 1 heure de 1 Eurape
Centrale. Les sutres indications du temps sont & 1°heure de | ‘Europe Centrala. '
2) Beromotre & wercurs de Fuess avec la correction d’appereil st de gravitation + 0.3 sm, pression de 1'air reduits a 0°C.
3] Température de 17air. #6v) installd sur la terrasse d obssrvetoire.
4)  Pression des vapours . Wmidité de 1'air . Prychrometre ¢ Auguste .
- 3)  Noulosité .
6)  Visibilith entm .
T) Force du vent d aprés 1°échelle de Besufort.
8)  Une berre & givre 100 cw de Yong et 10 cn de dismstre .
3) Lo pluviomstre de typs tchécoslovaque 3 récepteur d’sau de 500 ca’ .
10}  Microberographe Tycos . .
11} Therwographe Richerd ( powr 24 heures ) «
12} Hygrographe Fumss ( pour 24 heures ) .
13} Hiliogrephe Campbell-Stokes ot Stade-Becker .
14} Anfmograghes Dines et Matra pour snregistrement de Ta vitssss instantands du vent .
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TLAK VZDUCHU
ARABIAEHKE BO3AYIXA

PRESSION ATMOSPHERIQUE

"

TEPLOTA VZDUCHUY

PTEMOEPATYPA BOSAKYXA

TEMPERATURE

Ve

viekosT vzoucuu

BaaxsocTs BOIAY¥YXA

HUNIDITE DE L AR
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SLNECNHNY Ssvir
CONAHEBUHOE CMAHME

DUREE D INSOLATION

vi.

sSMER A rRfcurLosT vETRaA

HA]!PA}SJB!IIE B CKXKOPOCTE BETFA

SIRECTION ET VITESSE DU VENT



II1.

10, P 10,
Tiak vzduchu v mm (500 +)'* 968 Pression atmosphérique en mm (500 +)"
Masiac
Hois i i . V. v Vi.
Détum|Priemer] . |Priemer| {Priemer . [Priemer - IPr iemer  [Priemecr
Date | Dies Max. | Min. Dies Max Min. Dies Max. | Min, Dies Max Min. Dies Max Min. Dies Max Min
1. 3 53,51 53,91 53,1 [43,5 54,97 42,7 } 47 47,91 46, 42,0 57,4 56,4 | 50,4 51,1 48,91 52,1] 52,5] 51,
2. | 53,91 55,1V 53.0142,7 | 44,0 51,81 47,91 48,7] 46, 472,71 48,21 47,2 47,6} 48,81 46,5 | 51,01.52,11 50,
3. | 57.,9] 60,6] 55,2 46,6 L 48,9 44,0 | 47,71 48,3 #7.3 | 45,3 | 47,2 &2, 58,31 59,0] 87,7 ] 53,8]'55,5] 52,0
£ 1 61,51 62,11 60,6186,5 148,983,911 45,471 47,51 4b,41 39,8142,9]37,5] 47,41 48,5] 46,6 | 57,8| 59,31 55,5
5. 58,71 60, ST 42,2 | 45,61 40,2 | 44, 1] 44,7! 43, 37,1} 38,8! 36, H6,7] 57,2 45, 9] 59,
6. | 57,31 5746 57,0 1#0,9 | 41,91 39,4 | 45,2 45,8 #4,5 | 40,41 42,51 28,6 | 49,61 52,2 47,0 1 [ 60,81 58,
7. | 56,8( 57,61 55,9 {45,1 [ 47,50 %1,2 ¢ 43,9 45,0] 43,5 { 43,7] 45,0} 42,7 } 53,71 s5h,2] 52,2 | 2,21 58,7! 55,8
8. | 55,11 55,9 54,6 | 47,6 | 49,1 44,3 | 46,1] 47,8} &h,3 | 45,8 46,41 45,0 | 55,8| 57,0] 5442 | 55,2] 55,9] 5442
9. 55,0 5%.6 55%.7 41,3 | 44,3 21 b 48,21 68,71 47,7 1 47:1 1 AT7.7[ 46,2 1 56,4 | 57,0 5%.2 | §5.6 56,9 54,6
10 56,71 58,2 29 142,55 133,51461,91 47,21 48,31 46,38 00,91 52,71 47,3 1 55,0] 56,5] 54,071 58,11 99,5 55_.,3_
1. 59,41 58,2 140,0 | 43,11 38,1} 45,1/ 46,3} 44,7 ] 53,01 53,6 52,5 § 57,61 58,4 56,3 | 60,0] 60,9 58,
2 1 58,8]159,5{5%,+138,0 138,9]3%6,2) 47,0} 47,9[45,5] 50,7| 52,5| #9,21 58,5 59,0] 58,0 | 60,5]| 60,8} 60,0
13. 53,21 5744] 49,8 [35,0 | 36,6 33,4 | 48,11 48,8| 87,2 | 48,6 49,2 «L ] 58,4 58,91 57,8 55_.% 60,01 58,2
. ¥ 86,6] 49,87 43,5 Y404 | 43.7] 36,6 | 47,11 48,3 ] 45.4 ) 49,3 49,9 48,3 § 56,3 57,8] 53,9 ] 57,81 58,31 57,
5. | 88,27 46,21 39,8 146,2 145,91 43,7 | 43,01 #5.6] 42,2 § 51,3 54,31 57,71 63 .61 54,71 G2, 4 247 5% 26,7
18 hE ol ho.a ar he.y T Taa T sl.oT e 0l T 50,2 T 0l b3 oo S0u6T 0.8 158,07 58,3
17 5. 251 49,8 1424 281 40,91 40,9] 41, " 5551 55 S5h,6 1 5%,6] 58,21 56,5 | 56,81 57,71 56,
18 55441 56,1 54,5 139,8 | 41,4 B ] 4o st 41,81 39,11 56,6] 57,91 55,2 § 57,0] 57,81 55, 56,81 57,41 56,1
19 Sha3 | 55,9 53,2 142, 43,37 41, 31459 41,81 57,5| 58,0 56,81 54,51 55,31 4,1 | 56, 16 5"
20 55 41 59,61 53 bk o2 22l a2.,5 1 45, 21 45,3 ) 55,2, 87,0/ 54,61 53,01 54,31 51,81 56,571 57,37 56,0
3 58,81 58,35 ] 5743 1 48,9 | 50.5 46, 43,1 85,5] 43,1 ] 53,4 S8,61 92,0 § 50,8] 51,81 50,3 | 57.3) 58,0 5641
22 5346 ] 57,71 58,8 50,3 ! 50,87 49,8 | 42,8} 43,1 42,6 | 50,8] 52,0] 50,1} 52,7 231 50,81 57.% 56,5
23 53,81 54,91 49,3 149,11 | 49.8] 48,4 | 42,11 42,61 51,7 | 51,7 52,3 50,8 § 56,0 56.8] S4.3 i | 58,51 55,7
24 S5le4 | 54,31 4659 [47,9 Ba% [ 47,5 § 44,91 45,4 42,3 ] 48,3 50,8 42,4 | 56,4 56.,8] 55,9} 58.2] 58,5] 57,9
2% 42,31 48,721 B3.6 48,7 1 49,61 47,9 | 46,41 48,3 1] 49,51 51,8 47,11 5511 56,01 54,2 | 59.4 | 58,0 |
26. | 48,11 50,1 46,2 $49,0 [ 89,6 48,2 | S50, 5 2 ] 54,81 56,61 51,4 [ 53 T 54,37 52,7 | 60,41 60,81 60,1 ]
27. | 44,3 87,7] 50,3 J46,6 [ 48,2 45,2 | 51,81 52,31 51,2 1 56,9] 57,5] 55.8 | 52,2] 52,71 51,7 | 59,7 60,11 58,¢
28. | 50,71 51,8] 47,7 |&4,6 ' 45,2 43,81 48,8 51,21 46,81 56,8] 57.3] 56 53,31 5h,1] 52,31 §8.3| 6B,0]1 57,
29. ) 49.7] 50,351 49,1 45,4 | 46,3 44,5 | 44,11 46,8 53,3 ] 55,21 56,2 S4e2 | Sh.b( S4.7] 53.8 ] 4,9 57,21 52,
30. | Wb,1) 49,1 43,4 %6,5] 48,9] 84,0 | 52,61 54,6 50,9 | 53,7] 54.3( 53.3 1 S1.3] 52,30 89,
31 4324 bi,9 42,2 58,461 48,91 87,2 : : 52,71 53,31 52.3
Q 52,8} 54,61 50,7 44,2 | 45,8 42,6 | 45,7! 56,8 44,6 ; 50,2 51,5! 48,9} 53,7| %,6] 52,6 | 57,2 58,0] 56,1
1 Vit Viil, i iX. X. x! XH.
S 1oh,h | 52,21 51,01 58,51 59.61! 57,0 | 57,61 59,31 55,91 5%7.9] 59,81 55,2 | 51,87 42,51 41,3
2 147,54 [ 51,0 46,2 61,01 59,4 § 59,6] 60,11 59,3 | 53.7) 55.2) 52,2 ] 43,3 84.5] 41,4
b 149.7 | 5242 47.6 " 59,8 60,91 59,3 ] 59,0] 60,2} 58,4 | 52,5] 52,7] 52,2 | 40,8] 44,4 36,7
0 [51,8 152,7! 50,4 - 59,21 59.7{ 53,0 62,3] 63,3 60,2 | 51,9] 52,71 S0,9 | 34,1] 36,7} 32,0
o153, S4,9 S1l,1 ! 59,17 59,5{ 58,0 4 29 01 50,21 51,01 49, a8l 8041 31,8
55:2_ [ 56417 53, 54,7 58,01 52,7 1,21 62,57 59,7 | 49,91 50,2 5 1 43,37 47,1] 4044
L5 1546 155,053,811 51,67 52,9] 50,31 55,4 59,7 50,3 ]| 51,9 s4.5] 50,0 ] S51,2] 54,4 47,1
915353 | 5401 52,2 51421 52,20 49.5 | 45,11 50,4 41,8 1 55.5] 56,11 54,5 | S57.6] 58.61 F.é
5 Q §52,7 1 53.5) 51,3 ] S2,4) 53,9]51,0] 38,6] 4h,b! 37 55,1} 55,7/ SA,8] 88,0 22 56.
5 9 149,7 151,3 29 ] 55,11 57,1 53,9 ;6] 55,81 291 55,11 54,61 57,81 58,81 96,3 |
52 2 150,8 | 52,5 49,5 | 57.9] 59.0] 56,4 | 46.6] 48,21 45, She3] Sh.6] 54, 55.2] 56,3} 55.0
5743 1i53,2 153,815,201 59,1 W 4.0 1 49,0] 50,9] 47, 52,6 Sh,1] 51, 54,01 55,1 52.5
59,9, 61,1 5B, 7 52,8 | 53,2152.2] s6,0] 58,11 52,81 46,11 47,9] 44,4 49,81 51,11 49,2 1 50,5 49,9
61,7 62,2 L9 15143 52,41 50,6 | S9,1 60,21 57,2 | #6,5]| #7,8] 45, 49,51 50,11 48,7 1 S0,1} 52,1 49,0
680 61,3] 60,1} 49,1 £2] 85, L9.3] 48,71 46, 50,5 49,3
60,1 6142 58,8 | 50,6 52.7] 48.6 | 86,3 | 48.3] 42, 51,31 5243 )
55.0) 58,4 [ 51,8] 52,21 53,6 #2,0] 62,9 40,6 ] 52,0] 52,5] 51,5
2.1 52 51,21 51, 52 51,0 41,51 43,31 38,6 2] #9,3
52,1 62 51, 5342 ] 54,8 51,91 &5, o o 745 ] 5947 25
52,41 52,91 61,7 ] 54,81 65.2] 5.6 87,091 85,3 22 224 45,
48,61 51,71 46,4 1 52,81 54,9 51,7 S 1 8731 43,5 | 48,41 50,11 46,7
48,11 50, 6 40 §2.1.1.472,0 +21 849,01 43,4 1 51,91 53,91 50,1
53,81 57, 9l 45,27 47,0/ 444 ¥ 50,11 50,5 .9 | 55.2] 55.8] 534
57.Q} 57.7] 56.0 4 2] 5. 49,3 | 5045 2.81 55.5% 4
S8.81 59, 2,6 ] k7,6 @; 45,1 45,27 AB.61 43,1
59,51 59,9 53,0 | 57,C g N3 | 52,3 84,8 WS 43,21 37s
58,31 59.0{:157.2 | 62.7 46! 60, 51.2] 52.5] 48.5 | 36,6 37,7 35.5
58,01 58,9 56,7 | 65,1] 68,5 . 45,91 48,5] 43,3 ] 37,57 39,61 36,0 ]
58,71 59 S5B8e2 | 63,6 64,81 63, 42,11 43,31 &4 42} 45,17 39,E
521 58,5, 56.2 %.o 63,17 61,21 42,4 52,9] 41,9 | 47,2 45
31 61,21 59,8 261 50,71 48,7




Tlak vzduchu v mm (S500+)

Pression atmosphérique en mm (500+)

1964
Mesiac - Mois ﬁ;‘::m Max, Min,
Janudr - Janvier 52,8 54,6 50,7
Februdr - Février biy, 2 45,8 42,6
Marec -~ Mars 45,7 46,8 44,6
Aprfl - Avril 50,2 51,5 48,9
M&j -~ Mai 53,7 54,6 52,6
Jin - Juin 57,2 58,0 56,1
JGl =~ Juillet 56,9" 57,8 55,9
August - Aolit 54,8 56,0 53,5
September -~ Septembre 56,1 574 She6
Oktdéber - Octobre 53,6 55,5 52,0
November ~ Kovembre 49,3 50,6 47,7
December - Décembre 47,7 49,5 45,9
Prieder - Dies 51,8 53,2 50,4
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SRR s
Dok 'S A h n » h N . . n 2| b . ,
owe | 1 2 3 & s 6 ™ | 8 ¢ | wh | 1w | W
o - 3.9 - 3. = 3. = 3.5 - a2 = 2% - 3.8 - 232 - 333 - 248 = 2,5 = 25 - 2.7 = 210
X - 8,1 -8, -10, =-11,8 =-13,1 13, ~12 .4 =12,8 -12,8 [-12,7 ]-12,9 . {-l12, ~12,8 =13 .4
-18, =15, -151 -“l" "1“1& =19, =153 =194 ~1€ 23 =15, =15.7 =15, -13.2 -12,
h ~10,2 ]-10,¢ = 9s = 9.1 = T2 -6, =6, - 6,7 -8, - 6, -5 = 5 - 4,27 = by
] = 3.4 -3, =4, =&, - b, -4, =40 1=3,9 ]=3,0 |- gy ~ 222 1~ 24 = 220 - 218
-2 -2y - 25 = 21 =251 1= 24 — 32 1=2.3 - 1,9 [~1, =240 = 2, - 2.0 - 2.0
3 - 25 -3, = 3.2 -3, -3, -3, - 4.4 =4 .4 -2 = 3 = 3.7 =3, = 3.8 1=3.5
X -6, =1 - 7a - .i - Z.g - :’. - .- = (.li - -; - :';1 = 722 bt 79 - g-’ -7 :
= = 9,9 = 9,2 1= 9 9,7 (=98 (=98 |= 0,09 1=0,2 =30 |= - 8.9 1-8,7 |-8,
B T o POl Pt £ % I 7 300 3 70 3 I 2 PO X -ﬁ - - 5. =%
1. - - O =6, - &5 =220 1= 7,2 = 2.3 = 2.9 e 2% = 7a - 2.2 -7 = 2.0 N
& - D -2 - 9. - s - 3.3 = 8.0 =D, = 7.3 - 625 = S - 5.0 - 53 = 5.0 - 5.2
) - 4,0 - 4,0 -b,0 =3, -~ 8,0 [~ 3,9 (= 3,t =345 -3,8 (-3, 1~2,9 {~2,8 §~2.,8 [~3,0
6. = 6,0 - 64 P26 1= Zal =8,5 1=8,4 = 9.4 =9 =10, ~9,7 (=94 I« 9.6 1-10. =10.4
. ~15,8 =172.2 =17.7 1=23.5 ] Y . A -2, =26 .2 =284 ,5 a a ﬁ.' 2
18. =28, -2 1 23,9 |=2%,0 al |-24, -2 42 —2b, 28,5 [-26,5 N N 25 2
a7 3.3 o4 1,9 [-21,4 . '3 T=20.1 1-19.9 [=19,1 =16,3 [-19,0 |-16,8 [|-15,4 1-1%5,0
1 =k =13,0 =13,.0 =12 =13,1] =13, =12, ~12,5 -12, =-12,0 =12, =12,0 =11, ~11,6
3 -9 = 927 -5 = 9 = Oy = .9, -8, = 9,1 -9, -8, =8, - 8,6 =8, -g.’
20. =10," = 9,7 =5 = 9.4 = = 9.3 =~ =9 = 9,3 = 8,33 =2 = 843 = -~ 839
3N = 1 ’:3- - lg - 6' = O - 2: - '0 - 'o = 71‘ - : - T = ‘-‘ -lg.' :1:’;1
:!- - < = 2a -~ Oa = Ga - 628 = 6.7 - {2 -1 = T - = By - 929 =10, 2¢
. }-l6, =16, =16,3 [-16,2 |=16, 16,8 |=16, =164 | =16, =15,6 [-is, -13;' --15:,; =15,
24, =iy ~iey =11, | =10,0 1= 9,7 I~ 9.6 =10, =10,2 = 9.3 - 9,0 = 8,5 = 8.3 - B.,2 =19,
23. ~14,0 =14 o =14 ,0 -lh =15 3 -14 .8 =123 ~15,0 =14 .2 =1k, U =14.5 =15, =154
lDy =15, N =154 18, =152 =154 =15, =157 = - =162 ~15,9 =15, =15
= 1o 30 1o as3 [-10,0 [-10.8 [-11.3 [-11,8 [-12,0 [-11,5 [-le,3 [-i2,5 [-12,9 f-14,1 [=17,
2 -18, -18,¢ =i7,6 =17,2 =10, =16,¢ -:glc LI =15,C =147 =123.1 =122 -11,7 -,
29, =10, =10, =30, =10.% |-10,% =10,5 =30, =939 -9, -9 = 9,3 =8, - 8.2 |=
20, =9 9.2 1~9.3 - 9% |- 9.3 =93 = 9,2 = 9y = Dyl = 8, =85 1= 8,0 1= 72,3 = 6.9
ELN - O, =9 % 1300 [=10.4 110,27 |-~10,5 «10,7 1 =~-11l, =11, =10, ¢ =11, [-12.5 1-12, =32,3 1
¢ -10,4 «10:4& «lO e «10,6 |=10,7 |-10,7 |-10,7? |-10,7 |-10,5 |~-10,2 ~10,2 ~10,1 - 9,9 |=10,1
. =13, 13, ol 21 -1h ] -14 =14 -%__ 18,0 =18, =1%,1 =11, =ll,.7 =10,8 - 9.3 - §.l§
T 1oiss Talo g 1=l [=1,¢ =11 -3 It = =13 =12, |-12.3 -T2, [-12,0 |
Y :&.’ :ﬁ, W EE -15:0 15,2 =18, <18, = :; " =18, =14, .7 |-k,
3 -19-1 -1: L.—:njni -u‘ 2 -']2-5 -9,5 -“- - 2 "1 |z .I -6 =10, =11,0 =12,6 |
3 et 5-2 - LA l’ — l. . o - ) - i - l‘ -, Er -‘1J.2 ﬁ.&
. =, -I‘L:g =21 =22.3 | =83.2 32 . 23 ‘.-gi =2327 ad
. =2%.2 - ~25. 1% F 2R ad a A
L 122, 251 =20, R e A ME AME MDA R C LR T YOl B W
T oas s Torsz Tolii [=13.1 (=13, 3. 301 =1, T-13.4 [-13.5 [=13.6 [-n.e £-13.9 [-.2 )
3. <182 | =18.2 ! =18, =1B.6 [ =19.0 1-19,0 1-19,0 1-19,0 {-17, =18, =17,9 [ =17,7 1-17.5 -gE.

P 1. =35,1 =31%.3 =13, =127 =12:2 22 1=12.0 | -12, =12s a2 2o . =12, =13 .S
2 [ -14,9 | <184 |15, |=16,3 | ~16,9 [ =17,3 [=19.1 |=17,0 |16, «16,7 | =16,4 6,3 1 ~16, ~15,0
3. %g.g =)6.6 «}6.8 | ~17, =18,2 23 9.2 1 =19.7 a -ﬂ._g oS 124,27 | -24.2 3:?
u. hoi-5.7 ] 20 | =22,5 22 2% 22, ?%.% 23 =21, =20, 23 20,5 1 720, A 1
13 =38,3 N 17,5 =17, ~17, =17 28 1 =10, 3 3.2 1 =1%.8 1 =12.5 1=00.7 -;n.F
% 1-30, =10,2 ]| «10,2 | =10, =10, -10,d - -1%.& - J_.g -G, - =81 1=B1 =28 |~7%,

1. = 9 -9, - 8,7 - O, - Of - Tt =i o = T4 - O - i‘g - 7 - 2 - T

_J- = 7o = P4 hdl £ 1 = Ta8 = 7, - Taa = 723 = s -2 = 726 - -Q. -2 - Ja
W, ] 13, N =ila -.sh 11,6 | =11, 11,8 | =11, -11, wlQy =10.4 | =10, =10, =10,

T NN B L a2t =i5,2 | ~l7,2 1 -29.2 | .%... M %ﬁ 2kat 5l =21.2
g =19,0_ | =19, . =18.7 | = 3 8] ~i8. :ﬁ.‘ -l'{.’ § :1;.3_ --1 af 1 =15 oS | 18,2 |

=1640 | ~1%,4 . =}8. . =16, =16,0 =15.8 | =18, =130 1 =12, =127 =139
P S =4s- 310 12,9 [-iz, I S 1-9.9 [=9.6 1~ é ~ 8.
24 - 9 -9 - 9.9 - 9,7 = 9,5 = 9t - - 88 - B," ik Y4 - 723 ot 13 -~ ax bl 1]
. - G2 -2.% -7 - By - g - T, -:H-l - 5 - -l oy e A, FET.IEXN
28. - = S =-S5y vl 13 badib- ) -~ . L) - = -5, -2 - 3.9 -2 % | bt
27 199 1 =80 | =8,5 | =8,8 [ =86 | =8,7 |[~8,8 [~8,7 T-8,1 T'=¢, -u.g = 6.0 [=5,5 | =5,
M. | =82 | =82 | =87 [ =9,7 | =30,7 | =10,9 =96 -8 - = 7.3 |- 2.3 | =8,2 [-8,2
39 | -12.0 | -i2.2 1-12.4 [ -10.5 [=11,0 [ -11.8 |- 12,8 T8 |-16,1 [=9,5 [=9.6 |- 10,4 ]

—

~13,7

-13,7

=lh (O

&
®

=13 .4

-12,8

5
[}




Température de Cair °C

. Prismer
| e | m | | et ] 20" | 2 | 22* | 20 | Dies nax .
=37 =K,0 |=5,1 |-8,9 [=5.2 [-5.1 -5 & |-6,5 [=7,2 [=H, B2 - 2. = 8.1
=133 =13, =13, =13,9 {=lb,3 14,6 | =lb, -1, =14,7 [=184,¢ 1-12,9 = 8,1 =14,7
—lZ s 12, TN =12.0 2a il g2 ~10,7 | =10, =10, ¢ «10,¢ 13,0 =10,5 =15,
-4, =8, =l,8 J=bf,7 j=54,5 -y =3,9 |~ 3, - Bal - 303 - 5,9 - 3.3 -10,"
- L3 = E3 -~ 229 ":;ﬂ = 25 -2, = 25¢ b 41 ——— =253 - .§ =33 - by
- 1 - Xy - 1.8 - 1.7 - 1.9 - 2.E -7 - 245 - 3.6 - 5 - 2.2 - 1€ -3
- 3 - 3, - b1 = 8,6 1= 5, -1 - 5,5 - 5,9 - 6,3 |= 6,2 - iy o2 - 2. = 64
- B = 8,6 - 8,7 = 845 - 8, - 8, - 9.0 - 9.4 - 9.6 - 57 - B - Gy -9 8
— 8,8 |-9,2 -2. =01 [-9,0 1=96,0 [-9,0 |=8,0 1=8, -%.4 = 9.2 = =19,
=5 =C. =~ 62 =0 = 7.3 -7, - Pl = 647 =637 =528 e = 2a ~ 8.4
S 7o 0, L M P ¥y O P4 P P 0 W 7 - S . =22 =
-4, -4 3 1-8,0 J~-5,0 [~9, =4, -4, - 8,2 =54, -y -6y =40 =9,
-11 N - B 45 .; 5 '..12,6 - 5§ - 5, - 5.4 _2 - & ¢ -5, k2 - _i - 5,
~dl, =12,2 =13,3 wifp 0 §~17,3 =15, =15,0 |=~l ,E ~15,¢ =15, -il, -8, =17,
=28 3 3 o 5 a3 =23 44 =23 o 26 =23, =22, : ét- =23, =15 gl
| =254 2528 —26, -26, 25,4 ] -25,1 25,3 -2l -235 o " -23.§ 2
<1h,8 [ =14,5 |-14,3 |<1b,2 | =14, 6 | =lhab [=lb,6 [=1h.4 |=lh,: =174 T 9% 4
—i1,1 [=10.9 | ~10,8 [-10,8 |-10,6 |-10,2 {-10,0 [-10,0 |= 9,8 |= 9,7 —il, = 9.7 <1h,;
-8, = 8ai = 58.9 - -9, -9, =i0,0 =10,2 =10 «10,8 -9, = 8,1 «~10,¢
4‘ A — ’l -“5 -'. -'l' - ,l' - 'J -5 ---'h -.l‘ - l‘ - [ dl.
- A - A - .1 - ‘ 9 vl "l - l# had ,16 bl ': -€ E - S - 'S - A - A
11,7 1 =12, =14,8 5.2 | =15, 160 1 =16,0 | =16, =16,3  |=16. =10, = 6. 3
=1%5,8 =15,2% | =15,4 bt & =195 ¢4 =15,0 =144 =14,1 =13, ~33, =15 44 ~13,1- =364
=9,6 1-10,2 |-i0,5 =10,8 [-1&4, -13,0 [~13,0 ~13 -1%, ~1%, =10, - 8. ~13,
=15, =15, U =15,7 ~l5, «15, =15, =15,0 {-15, =15 =15, =13, »15,"
=13, =15, =1546 =1540 1 -1k, ~13, =12, =12.4 =11, =10, ~lh, ~10,8 '-E-'
-13, =20, =204 | «20,7 20,6 |-20,3 ~19,4 =19,3 | =19, «19, -15, - 9,0 208
=10, =10, =10.3 | =10,6 {-10, -10,9 | ~10, - 9,7 | = 94 = 9,5 ~33 - =19,
=8 =8 = 9,2 1«93 [~ 9.4 (= 9,8 =9,2 =~ 9,2 |- 9, -9, -9, - 8,7 =10,6
=85, - 65,9 [w 7,2 [=8,0 j~8,8 [~ 8,y = 9,0 [=9,0 |- 8,3 - By = 8,9 - B, - 95
=11, 11,8 1=13,3 11392 |-13,2 1-13, ~i3,0 1-13,1 i-13, =13, =11.7 =8, =13.7
-10,2 |=10,2 |=10,6 |-10,8 }-11,1 |-11,0 |-l0,8 }-10,7 |~10,6 |~10.6 10,5 - 7,9 13,0
. Février e
e =08 =50 [-8,1 (=80 T-5,2 [-3,2 [-9,% [-9,5 [-16,0 DK = %7 0,
-1, -1, ~12, =13 5 =13,6 1-11.7 -13, ik, 1 -1h, -l g =12 .4 «10,0 -lf
LN =l wlh, S =1l S =13.8 1-11,7 w10, =10, =93 = 9 =13 ,¢ - 9.2 35,
S, 13,2 | -1h,5 [-lb,2 [-ln6 |-A,6 [-18,6 [-14,5 [-18,7 |-15. =11,6 =82 =1
hac Y £ ) =17, =17, =18, 3- =19,7 =19,b =idy =13, =19 2 1 -15,2
E. é. 22 =22 .5 o » ¢ 2 2 2 . =495 . !
~22, 23, 2316 T Y 3.8 ] 3 .Z =23 .S ~22,9 =2 =21
=12, ~12, -11,7 wll,Z =11,7 =11, =12,( =12, -l2y ~13,6 =1542 =-11,2 -=22
16 € [owee Ta1s.2 (=15, [ls.6 (16,0 [36.2 T-1 18,8 |- "'g . A =P -
=17, =175 1129 1-17,7 1=17,2 1=16, =164 ~16,0 | =15, =14,8 <17, ™ L =190
=11, =11,9 =124 -12,8 =13, -ﬁ- -3, et o 4 % _'I 27 LY =124 —Lhﬂ ‘Q‘-
o =15, «15.5 | =15,3 =g =15, =15,7 |-15, ~15, =15, =ib, =16, wlh,7 =17
o 23,8 23 25 ~23.5 =23, N ~23, 23, =23, N =16,1 2% o
| =205 n- N 2 L 2 =33y =194 =19, ~19,0 a =19,0 + 1%
2% | =10, 11,6 1-12,5 |-12, =12,2 1-12,2 1-11,5 1-10, =10,3 =13, =10.3 9.0
= 8,1 |~ 8,3 B85 1-8,7 |=~9, =9, ~ 9 - 9 = 9.9 = 9, -9 P Y .E
=748 | = 8,0 |=8,0 |~ 2,9 - T - > 1= 722 1= 7.0 = by =6, L - 6,8 - 9
-~ 9.5 | ~-.9,8 H—_}_Q. =10, =10,2 | =11,0 |~11.4 =11,2 N =11, - 8 - 6.9 =11.9
10,8 | =i0,3 [=l1.2 =12, [=12.7 [=12,7 1-12,6 [-12.5 [-i2.5 {-13. S PO TN —=l3.d-
2)a =223 1 2D, :F.L 20 [ ~19,0 [=19, = =. =1 =1 a =%1.5
=1%.0 =345 G =154 =15 =16,0 -1%,7 et 3 1Y =322% 15, =15, =107 - -3h, -l
=13,6 Jal S TN TN 14,0 =l4,l | =14, =34, ~14,0 5 =i A =12, =i6,1
= B.1 | = 749 [ = 24¢ ~ -9, =10,0 |~ 9, =-9,8 }1=-9.8 |~99 =10, =728 =15,
- 5.6 ~ 8 1= b, =6, -‘n -:'-’ = 723 ‘:’n; -~ 1 = Ta2 bl € 3 - &, Oy
- g - o2 - N - % -~ By - B —5.,! | = _2a - - 2a - S - - 7
= g - 2,9 1= &, = 5,0 | = 6, - 0.0 1= 7e2 1= 727 -.5':§ - Ty -;‘ - 2ah --J;_
- 8y < - G - 65 - - 2.7 - ?,1 - =Y - Oy -y - 3 - - 8,
= 8.2 =83 |- gﬁ - :’51 —10,7 11,2 | =11,0 | -12, 11,4 1=11, = g,¢ - 7 12,
- Dk - a [ -8, - 9.9 -9, 10,4 =11,2 ot -11,3 =11, ~10,7 -7 o
-12,5 «12,6 | ~12,9 | «13,2 -llé =13 ,6 -13,7 «13,7 =13,6 ~13,7 =13 o8 «104Y «16,0

— Ay ——



%

Marec Teplota, vzduchu °C

Def
Date " 2* 3h & 5" 6" 7 8" o 1ot | owh | o2h | 13k | Wb
1 ~10,6 | -11,0 1 -10,7 | ~10,8 | ~11,1 | -i1,2 ! ~11,6 { ~11, =11,0 1 =110 | -10,5 | = 9,9 [ 11,0 | ~11,1
2 -12,9 t -13,7 | -13,8 1~33,7 | -13,8 [ ~13,4 [ 13,2 | ~13,3 [ -12,2 | ~12.4 | 12,0 | ~11.,6 | -71,8 [ 12,1
3 =13, =13,1 | =13,) | ~13,2 } «13,7 | =13,3 [ =13,0 | -12,1 1 31,8 | -11,0 | -10,5 | -10,2 | =10,5 | ~10,0
ry - -12,9 | -12,9 ' ~13,1 |1 13,2 | -13,5 | -13,7 | 13,6 | -13,0 | -13,3 | -12,7 | ~13, =] ~12,9
H =148 T-is.g 1 15, 16,0 | 16,1 | -16,6 1 =16,1 | ~15,3 | -15.2 | -15.8 | -15, -15,3 1 -15,6 | <154
6. ~15,5 | ~15,6 | =15 =15,1 | =16,0 | =16, =15,4 | ~15.,4 | 15,2 | <143 | =13, ~1a,2 | 14,2 | ~13,2
2. -it,8 | de,0 | -16,3 | ~16,2 | -16,7 | -1f, -16,8 | 16,5 | ~15,7 } -14,7 § 14,1 1| -33,6 | ~14,0 | S14,
3 -16,1 | 15,8 | =16,0 | ~15,9 [ -16,1 | =16,1 | =16,0 | =15,2 | -14,7 | -14,2 | 14,2 } =13, =13,3 | =12,
2 “h,4h T -i4,2 1137 § 33,2 T 33,31 | 12, =10,z - 9,9 1 -9,1 1-8, =~ 727 =% - 6,7 | =6,
10 7 P92 Toza |22 7.4 | ~7, ~91 | -6, | ~6,8 | ~6,2 | —6,0 | =6, =6,0 1 =5,
1. =10, ' -10,4 | 10,4 | -11,1 | -11,5 | ~-11,8 | -i1,8 | =10, | -10,6 | ~ 9§, = 9,7 1 =90 1 =-8,8 | =8,
12, -11,7 [ =11,h [ -11,0 | -11,0 | <11,k | -11,1 | -10,8 [ 10,4 | 10,5 | - 9,6 } -~ 9,2 I -~ 2.6 V1 -72.2 12,2
12 =10,8 | -10,1 [ - 9,9 |~ 9,8 | - 9, -9, = 9,7 | = 8,8 |~ 7,7 | = 20 | =77 § 7,0 )73 }~7,0
4. -10,5 y -10,5 | =10,4 { =10,5 | -11,1 | =11,%4 | ~10.8 | =104 | = 9.4 | - 9, - 9;3 | = 8,5 | =B, - 8,
is. —i2,h [ -12,hF T'-12,3 1 12,3 1 =124 | 15, =13,0 | 12,8 [ -1z.2 1 12, =11, -12,2 1 =12,0 | =11,6
16, =13,9 | ~14,) | 14,1 1§ 14,1 | ~ib,4 | =16,5 | -£7,0 | -15,3 | -15,0 [ -15, “Y4,7 | 14,7 | =14,5 | =12,
17. =16,1 =16,0 -18 ~19,% -18,7 =18,7 -17:9 ~17:3 =16,2 ~15,5 ~14,2 =14,5 =24, ~14,0
15 <19,4 | -19,7 | -10,6 | «19,6 | =20,1 | =20,5 | =20,2 | <20,0 | 19,4 | -19,1 [ -«19,1 | -17,0 | =15,5 | -15,0
19. —20,1 | <19,8 | -19,6 [ =19,2 [ ~18,2 [ ~27,2 | ~16.4 | =16,% “14,9 | ~14,0 | -13,0 | ~12,0 { =11, =10,€
|20, ‘g1 | -87 -8Bt 1-80 | -728 176 |20 ~6,1 =56 | ~540T1-4,3 | -840 13613,
21 = 4,0 | = 35,9 | = 3,9 } ~%,0 [ =3,9 | =4, - b,) | o~ b =35 | =344 | =2,7 | ~2,5 {=1,6 | =2,
22. — 5,0 =S, |54 1~5,7 | -56,6 | -5,2 |-5,8 |]-5,3 [~5,1 |-4%,9 1~-3,81--3,7 -3,61-2,86
23 = 720 [ =731 1 =R,2 | =75 | =28 | =-%3 1-7,0 16,7 [~-5,72 1 ~5,6 ~5,5 {-5,9 I-6,01~6,7
24, = 9,) 1 =9,0 [=9,0 ]899 [=9,0 [~9,5]-9,6 1«9,6 [~9,0 |~8,7 [=74971-27, - 6,72 | = 6.4
25 10,0 - 9,8 | -9,8 1~9,7 [ -9,6 16,6 [~9,6 ] ~9,6 | ~9,8 1-9,51-10,6 | -10,1 19,6 |- 8,¢
26, - 5,6 | ~S5,7 [=8,9 T ~5.4 14,8 | ~5%4,5 | ~4,5 | ~3,8 13,6 | ~3.4 ]-2,7 [ «0.4 0.4 0,
27 - 347 | =4, “~%4,5 | 4,3 [ ~4,2 | -4,3 ' -%,0 { ~4,0 |-3,8 | -4,2 | ~4,01-64,0F-3,51-3,2
26. - 4,4 | -4, —h,3 1 - %,3 | 8,3 | — b3 |- k,0 | ~1 —h,2 1 =4 =43 | ~H2 137 133
29 -3,0 | -3, =33 | ~&,1 [=4, = 3,5 | =30 | ~2,8 | =2,8 | =30 | =2,9 [ ~3,0 |=2,4 |=1,9
30 = 4,3 (= be3 [ - byh [~ Hohy |- 4,5 |~ b6 |~ 5,2 |~ 5413 |~ 4,7 | ~be5 ) -b,5 |~ ~ 5,6 | -5,4
1 - 6,7 | ~6,1 [ -5,8 14,6 | =&, ~ 4,1 | ~3,2 | ~2,6 |17 1'=1.5 |06 |=1,1 1-12 [-0,9
@ |-10,6 | -10,7 | -10,7 | ~20,7 | -10,8 | -10,8 | -10,6 | ~10,2 | -9,7 | -9 | -9,0 [~8,7 | -8,5 | -8,2
2 J-2,3 [-2,2 1-2,84 |~2,7 1-2,8 J1-3,0 j-2,4 1~351§1-0,81-0,51-0,2 0, 0,0 iy
2 -~ 3,1 =39 | =3,7 [=3,8 -39 [ =40 [~=%,7 1 ~3,6 +t~3,2 1=%,1 | =2,8 |~2.6 V~2,7 | ~2,6
3 - 3,5 [~ 3, =38 | =3,9 | ~4,0 J=4,0 V1 =4,3 | =3,2 J=~2,0 ]~121,8 ]-1,5 {~1,8 [~2,0 12,3
4. — 2,4 1 -2,5 ' -2,6 [~2,5 [~ 2,5 | -2,5 |-24 [~2,31~2,011-1,2 1-1,5 1-1.,21-0,91-0,7
1 -~ 2,5 | =23 1 =25 =35 [ =38 1=3,6 1 w38 Vea3,2 [~2,9 I'«2,7 1=32,5 |26 2,7 1=
. L6 [ = 14,9 | = 5,5 | = 643 | = 6,5 |~ 6,6 | 6,6 | = 7,5 | =649 | =70 | -6,8 |[~6,7 | =72,0[~6,
. =10,6 [=21,2 '-11,5 | ~11,1 |-11,0 I -10, ~1045 | ~ Gg2 | =10,0 | -10,0 | «~B,3 | =8,9 } — 8,3 | = &,
8 ~i¢,9 ! ~-11,5 [-11,9 {~12,0 [-12,4 V=130 {-12,6 |-~32,3 |-12,06 [-10,5 |~9,9 | ~8,72 | ~8,3 | =384
.9 -16,7 | -16,1 |-16,3 | ~16,7 | -16,6 | -16,3 |15k | ~34,8 | ~13,8 | -13,0 1126 | -33.0 1 10,0 | - B,
0. -11,1 1 -11,6 1-12,2 1-12, 12,8 V1 -12.0 1306 }-9,9 [-93 I-9.0 1-88 [ ~-82 1-7, = 722
n = 9,8 -9,1 =88 |~ 8,6 184 [~ 7.6 1 -6 [ ~6,1 [~26, ~ 6,7 §~6,3 1 ~6,1 1-5, = 540
2 - 4- - 5,0 = 5,0 -~ 5;1 - 5.2 - 10-.2‘ = A b bt 511 - ‘t“ - 2.6 - LLS hud 1.5 - 2. - ato
1n. - Sni - 5-6 - 5.3 - 5-6 - 5.5 - 5.5 - 5-4 ~ 5.3 - 5)‘ -4 29 - 2,7 -~ 218 - 2.7 - 1.5
%, -39 l~4,2 V4,5 | ~4,5 |~95, ~ 5, =53 {~h,7 1-3,9 | -2,9 [-2,0 1~1,9 -2, - 244
5. =22 1=83 |~-8,7 | -8, =~ B, - 8,7 [=11,0 1 -Ti,4 | -10,9 ¢ -10, =10, ~10,6 1 -10,3 |~ 3.8
16. =94 ]-9,6 (=97 [~ 9, -9, =~ 9,7 [ =8,8 |~ 7.2 |~ 6, =5 -4, =~ 4,9 |~ &, = 3.5
17 =227 =27 1=7,8 1 -7, ~ 222 15,8 | =4,9 |- &, — A4 -3, -2 = 2,7 [ =2,7 1=2,4
18 =3,0 -4, ~ 4,3 |~ %, = 4,2 34 [~-3,0 T~2, w246 12,2 [ ~2,2 122 §o2,3 | ~2,0"
1. 3,6 | -3, -3 ~ 3.2 1-2,8 1 -2, |~3,6 [=1, ~ 0,7 1=0,7 1 =0,7 1= -0, -
FIY 10 1,2 1,5 | 3 0,8 26 Y 2,- 2,1 3.1 3,1 il N 2
21 T 2,7 2,3 2,0 1,7 1,7 o7 ;) «8 2.0 2.0 2.5 of ot
22 ~ 1,9 [-2,0 T~-2,2 | ~2,8 1-2,9 t~3,0 I-3,1 J-3,2 ]-3, -2, =2, 1~1,4 -1, = 1,1
L =B8,3 1w 6,2 tw6,1 |60 J-64 | =62 [=6,0 =5 =56 [~4%,8 T~358 [~T2,8 -2, - 2,3
4. - %2 - 4,5 - 44 - ol - 4.5 = Sk ol 213 - 2k -2y - 235 - 1,5 - 2:5 -2 =242
3 =5, — AR |- 4.b |- &, — 8.7 -4, 4,0 t-h,5 -4, =3, =45 |~ 5.8 1, =
28 {-10, =1Q.% | =10,9 | ~i2, -12.,1 | =12, =11, =11 ~11, - 9, =95 1 =~8,7 1~72, -G
27 = 5,8 = 539 ~ 640 ]~ 68 | ~547 1=55 |=5S. [~4 - 4,5 1~4,0 | = 3,6 =3 - T = 3,0
28 ~ 58 | =~5,9 [«5,5 [~5.,8 3,9 [«3F,6 {-73, 2% |= 2,5 |=2,7 (| ~=2,8 |=~2 =242 | = 1,0
29. - 0,4 - 048 = 0,3 =~ Ou4% 0.7 20 1,2 049 1,0 3,6 27 1. O, - 0,7 =~ 1,0
30. J|-4,1 {-5,1 |~5,1 {-~54,5 [~4,5 [-58,5 [~-5,6 j~5,1 §-%,7 [-2,2 [~1, ~la% J=-1,1 |-1,1
31
B |-55 |-56 |-57 |~591-5.8 {-56 |{-54 |~5.0 {-4,6 f-%,2[~3,2]-3,6]-3,5 3




Temperature de lair °C

Mars e
PN .

s | et | o 1w | vt | 20" | 2 | 22* | 23" | 2 ' qu“‘ Hax, M
~10,1 | - 9, = 5,3 | —1047 | ~11,8 | 1248 | <12,6 | -12,7 | ~1¢ =12,6 11,5 = 9,2 S EN:
-12,2 | —-11, -i2,1 V" =12,8 7 12,7 | ~12,5 ~12, =13,0 =134 | 13,5 ~12,7 11,4 ~13.9
=10, | =10,8 | =I1,0 [ =12,0 | «12,7 | =12,5 | =12,% | ~12,5 | ~12, ~12,8 ~12,0 ~10,0 =33,
-12,6 1 -12,5 | ~13,5 | -14,2 | -14,5 ~34,6 | 14,4 | 14,4 | <14,6 | <14 .S ~13,5 =12,2 =14,7
=15,0 =152 =15,3 =15,6 1 =16,5 =16,7 | 16,4 =15,7 | ~15,] =15, ~15,7 =1%,5 ~16,7
12,6 | —13,2 | <145 | -15,8 | <14,9 | =16,6 | ~i%,7 | =14,6 | ~ih, =ik, ~1b, =12, ¢ <ig.0
15,0 | “13.4 | —13, 14,5 | 15,2 | -18,7 | 15, ~-16,0 1 -16,0 | -15,8 <15,3 =12,9 ~16,9
-12,6 | -i2, ~12.5 =13,6 -14 , =14,3 =14 .4 =146 ] ~14,.6 ~14,7 =14,5 -11,9 =16,4
- 22 =5 =5.9 | = 6,3 = 6, = Tk = Ta® = 2.7 =~ a5 = 722 =~ 949 = 5.6 ~14,
- 5,6 1 ~ 6,0 1 =5,5 1 ~6,1 | —8,0 1 -901-9,71-9,91]-10,0 |=10,0 = 723 — 5.k ~10,1
- By - 8y =10,0 =11,.4 =11,5 =11,6 =114 -11,5 12,5 -12,5 ~10,6 - 2.7 ~1245
=2 =6 | = 7,2 = 7.8 = 9,5 -10,3 =10.4 =10,6 | ~10,5 =i0,7 - 97 - 6,4 -12,5
=6 | = 6,1 | =55 1 = 6,5 | - 7,6 | ~8,7 I"'=9.,4 | =9,6 | ~10,5 | «i0,6 = BeS =~ 545 ~11,0
~ 842 | = 749] = By3 | = 9,6 | ~10,3 ] ~10,7 | -X4,0 } -il,6 | 11 ~12,0 ~10,0 - Pab =1242
wll,5 T =11,0 | 11,4 | -11,8 | «12,3 1 -12,6 | ~1:,2 | «13,2 | ~13,8 | ~14,2 =124 «11,0 =14,2
=12.4 =12,9 | =12,9 =133 =193 ~16,9 | =19, -16,3 ~1644 -16,1 ~14,8 =12,5 =317,2
<13,7 | -13,5 | ~15,2 ~16,6 =178 | -17,8 | -18,2 | -17,9 | ~17,9 | -18,%4 ~16,6 ~13,3 ~19,6
15,9 | =16,0 | ~16,8 | =19,] =19,8 | ~20,1 | -20,3 | =20,1 | ~20,2 | =20,2 ~18,9 =15,0 -20,9
-10,? [ - 9,1 1 - 8,8 1 - 9,4 | -10,4 | -10, =10,2 | = 9,7 [~ 9,5 1 = 9,6 =134 - 20,2
m 32 | =30 [ =3, { ~3.3 [ -3,9 { =23, = Jat -3 =339 | = 3,5 =542 - 2,8 ~ 9,7
=340 | = 3,8 | =44 | ~4,8 P =4,8 | 5,0 § =5,6 | 5,1 | ~54,9 ! =568 - 319 = 1,5 -5,
ol ::I - 4.2 hd tha ol ‘*19 - 5,0 - 523 -5,7 = 61_? sl 218 = 6-9 ~ 530 hyud 2,6 - 619
- 6,9 - 2.2 = 2.7 - 8,0 = 843 - E:Q =_9,0 ~ 9,1 - 9,1 '2:1 =723 = 5.5 -9 1
= 5,5 | ~5:6 | =~ 6,6 | ~ 7,4 | -~8,0 | ~ 847 | -9,5 [ -10,2 { =10,3 [ -10,1 =~ 8,5 ~ 5.5 =10,
- 22l -5651-561-8,81-€,21-86,11-5, -~ 5.9 | ~ 8, = 5.8 = 8.2 ~ 5,6 =1C,
=14 = 2,5 = 3.5 -3 =36 | «3.6 | - 3,6 - 3.6 - 3,6 = 3.6 - 3k 0,6 =~ 5,8
=333 1 = 3,8 | ~3,6 [ ~4,1 | ~4,5 | =54 18,6 | ~-5,01~-5,11-5,0 - 4,2 — 3,8 ~ S5y
=3 -3 = 3.2 = 342 =343 -~ 34 1 -3.6 =34 - 3.2 =342 = 348 =3,] - 5,1
-1, = Aad = 1.5 =~ 323 - 3.5 | ~ 3,8 - 4.2 - 4.4 - 4.4 - 4.4 - 3.1 -1, -5
= 5.6 -5 92 bl ‘i bl 6: : - 6)9 = 7-1 - 733 = 722 = 72 - 122 = 545 - 41: = 723
~ 0,9 - 1,0 =15 ~ 1,5 - 233 = 2,1 = 2328 - 2,1 =2,1 = 1,9 -2 LN = 733
~B,0 | =8,0 | =88 § ~9,L | =9,7 | ~10,1 | -106,2 | 10,3 | =20,4 | =10,4 - 9,7 - Toh -12,1

Ayril

0,2 0,0 fond Oxi ~ 1,0 e I;" -2, - 2,9 ~ 3,0 - 3.0 - 3:C ) 11 2 014 -~ 310
T 2,7 | = 2,9 | = 3,0 | ~ 348 | = 3,2 | = 249 [ =248 | =34k | = 3.3 1 ~3,2 - 3,2 ~2,6 - %,0
=19 | = 2,3 = 226 ~ 2.5 ~ 2,7 | — 243 = 2,0 | -1, - 1,7 - 2,9 = 24% = 1,5 - %,5
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R T3 et 1% - D2l =~ 3,6 2 = 326 "1LG - &,0 "4I1 "4!:' - 33 = 2,3 "1‘1_2_

a3 | =~ 2. -~ 6,1 | ~ 6,9 1 - 9,° = 8,2 1 =88 | = 8, =952 | =0, = Tal - 4.2 =-10,3
- 6,0 - 6,6 - 746 ~ 8,0 ~ B8y = 9,6 = 9,8 -9, =10,0 ~10,7 = 9.3 - 6,0 -11,.5
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= 4.4 -l 6 | =543 -3.7 - Iy & - 6547 =~ B8,0 | = 2,9 ] ~ 7, - 6.4 - b -3 ~1%,
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~ 3,k | « 3,3 | ~3,6 | 3,9 ) —4,5 ]| -%,8 | -5,11~5,21]-5,2]~5,4 > By6 - 2,1 - 752

—— {5 ——



3
®

Ded -
Oate ™ * | b s " 7™ 8" o | 1oh | ok [o2h | o3k | b
3 - =n ‘}n = Tad - '-‘16 = 118 ' o ] = |7 -}ll bt 13 - S. - 5« =5 = 5.1 -4,
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3 2! (19 2 5,9 Se [T -] 2S Bj' 8, A ____§- 8. 10,0
). b 22 2 20 La 28 = 0,] g- - 'y( Q-g = Dy = Qs - g."
0. ~ 1, - 1,72 1= =22 = 5 ~ 233 -1 ~ 33 =~ 1,0 -0z - 0.2 Qaf 2
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- 7y ~ 240 - 646 - 6,6 - 6,6 - 13 - 7% ~ = Byl = 7.6 - 6,8 - b,6 ~8,1
- 8.6 - 8.6 = 9 = 95 - 97 - 9.6 =~ 946 -~ 9,6 -5 - 3,8 - €,7 =~ 2.7 = 9,8
= 7.0 = 76 = 7e9 = 27 - 7,1 = €39 ~ Saft = 540 = %36 . 7Y = Jal = 5,1 = 252
- 3,91 ~5,81 - 5,1 =~ 5,81 =541 «5,11 ~ 5,4 - 532 -5 - 549 = & b = 2.7 - 6,2
=531 ~5,0]1 -5, =581 ~7, =68 ] = B = 6,51 = 8,7 ] = 2,0 = Exh - 2.E - 840
= 7a3 ] = 7,8 = 7,81 =B,7} ~8,2] ~8,0] -840 = T,24 - 7,91 = ,6 - 726 ~ 6.9 - 8,7
- 0,91 =0,9] - 1,8 = 2.0 =3 - 3,581 =-4.2 Bl 5,71 =5.3 =846 - 0.8 - 749
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= 0.3 ) = Qud i = 0,03 =1,0. = 1, - a2 | — 251 — 3,31 - B2y - 5.9 = Sa? = Jzd - 555
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232 252 1,2 Qi ] = Dgb = 0,5 = la4 - 1,3 = 1,5 =~ 1,8 - 048 213 e
- 2.9 - 315 = 3.8 = 3.7 = 317 = 5,6 - 548 ~ 5,3 ~ 5,1 = g9 = 249 = 0.8 - 542
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1. - 6, - 6,0 - b, - 634 ~ 3 - 6,0 - 6,2 - 6,0 ~ 543 - 5,2 -3 - 292 -~ 1.9
2 ~ 33 =322 - 359 = 348 = 348 -~ 327 -3s2 = 220 - 2,9 - 3,1 [ -3, -~ 3,1 - 32
3. = 323 - 322 = 3:7 1= 3,8 -3 -3, ~ 38 [=3,9 1 ~3,9 | ~34 | =2,8 |=2,7 | =1,
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I 1,5 N 1, 2,1 3,6 S 526 545 528 64 Y- 8, "
13 528 Sy S 54 720 8,6 ° 8,2 9,6 9,8 10,3 1o, Gz
4, 5ok 4,9 543 4,7 5127 Se 529 o7 P4 12 Y FIY- M
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29. 96 3 3.3 9, 20 10, 10,6 11,0 11,0 11,2 il, Ly 12,0 1 124
30 B,0 A Py Ta& 9 8,5 ::—g ' 25 L3 0 749 649 036 642
31 2,9 2.9 2, 2y ) 1,0 1,2 L, O 248 3.7 2L " 2
)] 2,5 2,5 ‘2,4 2,3 2,3 2,5 2,6 2,9 3.3 3.6 3.8 4,2 44 4,5

——.w P—



’
Temperature de Uair °C Julllet . .
Priemer
s | e | o o | et 20" [ 2 | 2 23 | 2% Dies Max. o
= 1@ | = 1,0 [ 22,0 j=3,0 | ~3,2 1= 3 =38 | -3:3 | ~3.5 S 2% ~- 4,0 = 1.0 = 5.
= 3a2 1 = 34 = 32 ~ 320 |} - 2,9 | -2, - 2,7 1 -2,8 | ~-2,8 320 —-3:2 = 2,7 - 325
= 0:6 ' - 0, = 0o | =084 | - 0,7 } =0, =041 | =14 |~ 2,3 1,8 - 2.2 - 0. = 4,1
228 240 222 2,5 048 Ly 6 146 1,5 144 2 Q.7 346 - 340
1,° 0,7 O0a0 | =045 [ = 18 | = 1,8 | 2.0 | 2,2 { 3,0 3.1 =0,7 1,3 -3
- 4,5 - 4,5 -4, - 5,7 | = 5.6 [ = 4,5 ~%,6 | = S,4 | - 5,7 546 - 3.5 -1 - 517
1, 25 | =042 | - Ouf | -1, = 1,5 1 - 1,84 | = 1,6 1 « 0,8 0,6 =.2,2 1,8 = S
5,0 b,1 6,C 5,4 [ 4,5 5.0 6.7 a1 6,2 312 645 - 1,3
10, 10,3 10, 11, 10, 228 5.8 5.6 527 545 6,8 11,3 3ok
540 49 4,8 4y [ 4, 4,2 349 2 3.9 4,7 529 229
L LY 348 Dy 3a 2.9 2,8 1,9 1,6 1,5 Sy 4,5 Ly S
10, 10,9 11,3 10.7 10,2 227 527 519 Sa S 6,5 11,3 19
845 8,4 8,0 6‘2 2.6 6,7 5.5 Sne €46 5,8 Py 10,3 5,4
7'9 7‘4 7'0 6"’ 6’1 5-8 !5 41‘? 4.3 "I' ;]: 5’37 '7
4,6 4,5 Lok %% 5,3 4,0 3.0 2,3 1,7 1.0 N 5, 1,3
4,0 4.0 5,0 h,1 h,1 L'9¥. s 2 LY 5.7 b, Y- &, 1,0
R 551 Se2 Sl 520 593 549 4,2 5,9 520 Ss3 €,5 4,1
6,1 25 6,2 5.5 5.0 5,7 5, 1) 56 S5 5,0 6,6 3,6
12,1 12,2 11,8 11,0 9,3 27 7% 22 22 8y5 26 iz,8 557
12,9 20 13,8 12,5 11, L0, & 9,3 L6 N 10,5 Y% ,0 3
9,4 11,3 12,5 10,7 10, 10,0 9, 22 2 22 2,9 12, Ta S
I35 5, 14, 13,3 N 10,1 10 26 26 ,g 10,4 15,2 8,2
L: T2 2 10,0 )y 25 * o1 527 2 By3 11,( 5,4
s 5, 29 2,6 3 223 1,6 0,9 0,7 0,8 4,4 [ [¢]
4,3 b 230 23 20 Oy [V 0,0 0,0 0,1 1,7 &, - Gy
3 by 25 3.3 2,7 (] Pind 345 2448 L 2 g2 % - 0.5
8,6 Bs7 718 720 Tal Tus 642 D3 5,9 4,8 S5y 28 1,7
12,2 240 10, 9, 9,54 ) 8,0 6,0 6,8 6,1 B, 12,6 4,6
3 2s. O 546 503 544 S 525 59 2 6,5 Y- 5.1
L,3 22 1,2 0,6. 0,2 Oy 0,6 |- 0,9 1,1 1,3 204 5,8 0,0
7.0 726 9, 7% 8,4 Zs 5,5 6,0 5.8 5.7 5,1 3 1,2
506 5'7 5'5 5'0 “"6 4.1 3'7 3.4 3’3 3'2 4'o 6'9 1’3
2 S Balt | - Es5 ] - 5,0 7,0 3,0 2,6 245 L 5y .8 R
=31 [« 3B | -4,0 | ~4,0 | ~4&, - 3,9 | ~3,8 |=8#,0 1 =3,5 4,0 ~ 1,8 2.4 - 5.6
~ 3.7 | = 4,3 ~-3a ~ 442 | - &y -4,1 |-5,0 [ -6,1 = 643 653 = &y = 3,1 = 643
- 0,6 | -0, 0,1 0.3 0, 0,3 0.4 ' 0,6 [ 042 - 2% 0,6 - 6,3
1,9 N 1,8 %] Oyl Oy2 0,3 1,0 Oa8 0,3 = Oy 2,0 - %7
5.5 545 Sa S22 by 4.6 by 3.9 2,7 24 3. 37 0,2
2.3 33 720 718 5.7 a7 4,7 4,1 4,5 540 %y5 729 1,7
8,7 o5 Ta 6.9 6, 4,7 446 4y5 543 4 i Saft M 348
5.2 | 5.2 | 5.0 | 4 Bey | hy2 | b3 | a.h | E,7 | B Sy i v
&1 5. 527 Sad &, [ 3, 3.5 238 293 4,8 29 22
745 W 6,3 4,6 5.0 2a S 4,5 39S 297 525 P, 53
2l s 7.8 [ 6,9 S 4,7 b6 &y 225 529 8,8 343
+,9 Py 6,9 Y4 44,0 259 2,6 1,9 1,8 1,2 by Zad 1,2
) 0,9 0,7 0g2 Oyt Ogh 2 0,2 0,3 0,2 1, 3,2 0,2
.5 3 7 3.0 2.8 2.1 i 2 LY N 0s 1,8 4,2 0.0
N *y 348 3.3 244 25 Y 0,9 1,5 1,6 2,0 4,7 -~ 0,9
8,2 8,2 12 Py ] hy 50 EFY:] 347 246 Byl K- 1,4
W &.7 4.9 5,0 Salt Sef 5s2 5,1 3 S b3 Ss6 2,
29 20 2 = 0yl =~ 04 - 0.4 = 022 0,0 23 0, 27 5.1 - 0%
- > o N 0, - 31,0 [ -1, = 1,8 | - 1,7 1~ 1,7 240 Y I =~ 2,0
25 3.4 - 1e3 O, 0,7 1,2 0,9 st e Oy L - 3.0
28 23 2 228 222 -4 238 2,2 2,0 2t ] 242 0.0
1.4 [ 1,5 - 1, - 1.2 - 2,0 | ~8,2 |=3,0 |=3,0 = 1,9 049 = 046 292 - b8
2 & 4,7 by Y% 34 2 ) fy 447 9% 1,8 Syl - 1,1
N 2,7 5 3, 2 N a 3, il 316 327 by 22
5 2 b DY o 2 L% Se 9 5,9 Sa 54,2 Ze 240
.9 9.4 9,5 345 9,2 2 8, 8,2 8, 25 ) 9,5 5,0
11,8 12,35 12,82 12, 10,4 9.7 9, 9, 9.9 3.9 10,2 12,9 729
12 .4 3. g 12, .4 24 10,0 9,6 2,0 8,2 25 723 10,4 13,0 Ty
A 0 %) '™ 35 337 3,2 2, N 2,6 6,2 29 225
3 25 [:] - 0 - 120 =240 - 4,6 -3 - 327 4,5 0,8 & o4 -l 5
4,5 4,5 4,3 3,8 32 2,8 2,5 244 244 243 3.2 S5¢9 0,6

_..——~9‘___




1986

Septeaber Teplota vzduchu °C
Dek !

- Date 1" 2" 3* { 4 5h s 7" gh gh 1woh ul 2b 13 | et
1. T8 | ~ b6 8 L - 5.k | - Gl — B8 | — 3,2 | =28 - 2,6 | =20 | =2,0 | =0,6 1 ~131,7 §=1,21 =0,8
2 = Sa# = 545 ~ 53 - 5.8 7 =~ 3,3 - 1,0 1 = 3.8 - 1,5 1,5 293 295 2.4 243 2,7
3. 2,7 2,7 2,7 245 Y] 3o o6 329 g3 g2 4,1 4.0 b, 4,2
4 2,9 2,7 2,7 EN 3 7.6 2,7 3.6 496 4,5 [ 4.7 4,8 5,5 7,5
5 359 3,9 3.5 327 3.8 ] 4,8 6,3 $.2 3% 593 €41 61 6,2
X 8,7 4,8 ok 25 &y 546 518 L4 4,6 4,9 Se2 ol » 5,8
7. T, 2,6 3 3,2 2,6 2,6 249 345 4,1 &,3 4, 27 W3 1,3
Y < 0p2 | ~ 0,3 Ot | = Oght | = 0,6 | = 140 | = 2, ~ 0.3 | ~ 0,2 049 1,5 L2 5 2.0
B T0,9 1wl | 1,5 o 23T 2% | = 2,2 | m 2.8 | = 2,% | = 2,7 § = 3,2 | =3,2 1 =3 -~ 3,0 | -~ 3,0

10 = 0,6 | = Qb [ = 0,2 | = 0,1 Q.0 o3l Oal [ [ [ 1,1 £ 1,3 0,6
1% 1,1 18 3.3 1q3 1,7 24 233 3.0 3.3 352 23t 322 I 4,0
12, 4,9 548 5e8 st 5:6 247 L34 P22 i 25 [N 6.4 643 5:8
12, T 0.3 1 =~ 0,8 1 = 1,5 | ~ 0,5 1 =~ 1,9 7 «3,1 | - 2,6} ~3,2 ! =2, ~2,1 1 = 1,2 ] = 043 G, 0 | - 0,2
14, 2,2 2.4 2.8 3,1 3.7 4,2 3.3 3.9 ALk 5,2 6,3 [ [ [
8. [ [ el [3%:3 6,2 6,0 6,2 7.1 7.8 745 720 WY Fa¥i 7,5
16. [ 7.2 Zak 245 728 %] 24 822 Gyl [ S .5 ENY 9,8
. 746 8,2 8.3 8.5 9,2 9,2 9, 9,5 9,6 8.9 Ba5 6,3 F2%) 6,3
18. 1,6 | = 1.4 | = 2,2 [ = 2.3 | = 2,1 | = 1,7 § =3,6 1 =0, - 0.5 = Qu6 | =~ 0.4 .81 =~ 0,3 [ !
1. T 4B | =541 | = 5.2 | ~ 5.2 | - 53 | =54 | =658 1«53 «b,0] 4,7 | ~3,6 | -341-3,81-=25,8
- 20. - &7 -4 3 -~ 4.1 - 4.2 ~3,8 ~ 337 - 5.8 - 32 ~ 335 ~ 333 = 2.8 =1,9 =139 = 1,4
21 w442 | » 5. | = 3.2 | » 3,2 | 23,1 '3, ] -3F,0 173 ~ 2,6 | =248 | -~ 1,9 | =3,2 13,721 «4,8
2. ~ 0,3 1 —By7 : ~Byb | =32 | ~35 P ~0,3 | =9, w846 | = B,5 | ~B,6 | ~B,6 | «6,001-9,21~973
3. ~ 8.5 ~ 645 - 6,1 = 6,0 | « 6.0 | = 6,0 - 5,2 =baty | « 9,9 | =44 | «%,7 | - 2,1 - 1,1 - 1,0
& 2.5 | = 2e% | = 2,8 | =2, % 1 ~ 2,8 1 22,1 | = 2,0 ] ~1,8 1 -2,81 ~4, -3 | 3,5 1~ 4,k | 4.2
25. - Qa1 = 2,1 | = 3,3 7 ~ 1,6 | =21 ! 2,1 | = 2, 1,2 [ =0,91 -0, O, Q.4 1.7 1,0
25 1.1 N+] 1, 0.9 [s ) 2.8 20 019 20 [ey: 1.6 1.5 1.2 1,6
27. 0.7 1,5 1,8 1:7 3 1,8 3,2 3.6 3,5 3.5 3,6 3.6 3,8 4,0
28 1,3 0,5 0.0 [ - 0,3 0.0 0,4 0.8 1,5 1,7 2,0 1.8 245 2.5 2,0
28, - Oyb [ 7% 0,6 103 0,7 0,7 2,0 232 248 3.1 3al 3.2 3.7 3.8
30. 3.7 1 2,9 2,9 13 2,1 2,8 3.4 4,0 4.4 bob 3.4 2,8 249
31,
7] 0,3 0,2 0,3 0,2 0,2 0,5 Gy 1,1 1,4 1,5 1,8 1,9 1,9 1,8

Oktéver
1. 0,1 Opdt | =06 | o« 1,5 | =1,2 | 2,1 | 286 | =-251=341~-3,01=~3,11=2, =20 | =1,
2. 3.2 2,9 32 3.5 3 a4 3.6 4,0 ' 5,3 S 4,9 b, 5,9 5,
. 243 1,9 1.4 2,7 1 -0, -0.,6 ! -0, =14 | =06 ot 2.2 O t = 0,9 | = 1o
r = 1,7 | = 0,8 0,3 O, O, 0,5 . Y 22l 25 245 3.2 2 3
3 20 2.0 1.5 1.6 1,4 i, 1,6 Y 23 2.2 3a 3.5 2, 2,

X Yad 0.9 0. 0, 1.0 C, a 3 K: 2,6 3,1 3.1 3.2 3.
.. 29 0,7 0,7 0Q,¢ [57% ] [ ¥ (<) 2% 252 233 2,0 232 1.7 Py
8 143 | = 1,3 | ~ 31,6 | ~ 21,7 | ~2,0 } -2 =16 | ~ 2.8 | -1, = 2.1 =23 1 =31,9. 1 =127 1 = 1.4
9. -1, =~ 0,8 | «0,7 1 =0,9 | =13 [ - 2,8 } =1, ~2,1 | « 1, =1,5 | =1,3 | =21,3 } 1,21} =2,0
0. - 6,2 | =62 =72,0 | =7, -—7.3 1 ~&,8 | -6, ~ 6,0 | -8.72 1 -6,0 ] ~35, -3 7 1 -3.4 1 -3.7
1. - 4y -3, ~ 24 -~ 1,9 | =1,7 1 =1, =22 149 | = 3.8 o lole } 3,3 | «1,2 1,51 -1,5
12 o pt“ - .C - 11 - Lg - 22 - ;‘ - L .0 hud 25 - 1.‘ - Ln} - LJL - 0.9 - 01‘ - 0-1
. 1,9 Y 0,5 0, 0,0 3 22 | Qal Ca: 0.0 0,3 0,0 | = 0,2 | .~ 0.5
u. =3, | -4, =5, | =65, - 5,5 | = 6§, ~ 5,81 -582 15,6 153 |«~381T1~351=%&, ~ 5.8
15, = 2.2 1 =2, = 2.0 | = 3,9 1 ~2,3 [ =Ryt | =2, | =1,9 | ~1,86 1 <00 | ~13,3 1 =09 }=2 = 3.4 |
16. - 20 1 = 2ok - 226 | = 2, = 2.2 1 =24 —2a% | > 2,2 | w2 K 21,5 | =8,2 | =42 =821 =60
17. ~ 6,8 | =B, | « b, =65,5 | =60 | =5, 5,2 | =5,0 | ~&4,4 | ~&, = 4,5 | = 6,2 1 =5,0 | ~4%,9
18. - 728 | =223 | = 7.7 1 ~7 = 2.7 1 =728 | =727 1 =229 1 = 2,72 ] =53 1 -5 | ~5,0 | -4%,3 | ~4,9
19. =~ ‘é:" = 3] =~ 9.5 =9, = 9,5 = 953 = 8B - By3 = g } = é; - 8.3 | =8, - Bag =8,
38, -?. = 5,9 |~ 5.8 1 -6,5 160 | =5,0 | =4,6 |« ,s =3 1 ~%5 13,5 [ 3,51 =23 1~2,0
#1. - 1, -1, = 146 | =14 = 1a6 =17 1 =1, = 29 -2, = 2,8 | ~2, - 23 = 2, - 2,
22 -5, ~ 5, = 5,2 | ~ 5,8 | =54 | »5,5 1 =68 [«8,7 | ~bb | =4, - & 4,8 1 8,2 | ~ &7
23. ~ b, 644 | =63 | =68 | =7, - 742 | = Ta =7 1 =6, =55 l~5,2 1 -53 1 ~5,21~3%,6
24 =&, - &, -4,3 [~ b 1 ~4,6 | -8, ~ Sy -, = &, = 3,9 -3, - 2. 26 1 = 2.8 ]
13 -~ 0, -0, N 0,0 0.0 0.5 | =0, = 04" = 3 - Gy 0.6 | =08 1 -0, =0,
26, -g =0,5 | = 0,2 - ~0,3 1 =0, =Oq - Qa - La % 22 0.3 4] 0,3
__2_1- 2 O, D46 27 £ 2 .ﬂ Q-' XY 24,0 ".i 2B 229 2.5
N 23 X s 22 23 : 25 Jah 3 0 &4, &, %% 4,2
!!- l‘ n‘ -;" 5 25 g. - 4o 13 - 2 .‘ 2
0. -0t | =-04 [ =19, - 0,7 =07 1 =-0,8 | ~0.3 0 N -0, =l = 3
I =35 =37 | ~3.8 | -39 1% :f.' -4, = 3.7 | =36 T 3.2 1 =40 -39 1 -7
@ j-1.8|-1,8[-20|-20{~-21}-22}-21 |29 ]=1,6 )13 |=12]=22]=~12]=13

— &g - —
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Fovember . Teplota vzduchu °C
Deh h h h » h n h h h h h » " b
1 ar. 3 P & 5 6 7 8 9 10 17 12 13 %"
Date :
1 T = 8e3 | =88 1= 06,8 = 6,k | = 6,6 | =6,6 [=6,0 |=~5,6 |=5.,4 1=5,8 |-35, = 5.4 |~ 6,1
2 - 119 = 7,8 = 719 =7 - 8,2 - 9,1 - 9,4 d 810 it 6:3 ~ 752 = 5,2 = 5,2 -~ 6,2 - 4,6
3 - 6,1 ~ 640 ~ 5,8 1Y - 5.0 - 5.9 = 6,0 ~ 6,0 - 5,8 = 5.7 = 5.4 =4, = %,5 - 5,7
4 — 6,2 |~ 6,3 |~6,3 [~6,8 ~ 6,4 | ~6,5 |=6,5 |=6,8 [=6,1 1-25,0 }=25, -5,2 (-4,2 |=-4,8
S. = 8.4 ~ 8,3 ~ 8,8 = 8,9 - 8,7 - 8,5 - 8,2 = a8 = 6,2 = 558 ~ S,k - 5,5 - 6,1 - 6,2
3 ~ 549 - 640 = 6,Q - 6. ~ 6,2 - 6.4 = 6.5 - 6.6 - 7.0 - 642 - B = 6.7 ~ 5.8 1~ 6,2
7 - 729 - 7l - 6,9 - 6,8 = 722 - 746 - 8,2 = 929 - S:9 = 9l = 9,1 - 9,9 - 8,7 = 8,7
3 ~ Fa2 - P2d ~ 7.8 - 7.8 = 8,1 = 7.9 - 7.8 =246 =24 - Te2 -_7:2 - 6,8 - 6,9 = 6,6
S = 222 - 222 —- 74} = P41 - 8.2 - 8:2 - 844 ~ 729 - 8,1 =~ 719 ~ 719 -~ 7.8 ~ 227 - 5,0
10, = 1,2 - €,2 - 4,3 = h,0 = 3,8 = 3.6 ~ 3.4 - 3,1 - 2,8 - 241 ~1, = 1.6 = 1.2 - 1,0
11. - 2,1 - 243 - 223 = 2.4 = 2,4 = 2.6 - 2,8 = 2.8 - 2.5 ~ 241, | = 1,8 =059 ~ 0,8 = 1.2
i oo 1o 23 = 2.5 1= 2.k |=2.5 |=2,5 |-2,6 [-28,5 [-2% 1-3,2 |-3,1 [-2,4 }-2,3 }-2.4
13 = Gyl = 3,9 |=4,1 l-4,2 [~4,2 V- 4,5 (~4b,b |~58,3 ~ 4,2 |w4,0 {=f,1 |=4&,3 - 4,5 | =-5,6
14 - 843 - 8,0 - 8y - 8,7 = 9,0 - 9,1 -9,2 -9, hadl € 1 - 5,4 = 4,5 = 3ac =340 - 1'16
X = Ogl = 0% = 1 - 1,8 - 239 - 259 -2 -2 - 1,6 - 1,3 - 0,9 =0, = 0,9 = 140
5. |- 7e3 |-8,0 [-8,7 |-9,6 |-9,5 |=-09,6 =9, = 9, 10,3 [=10,9 = 9,5 |= 9, = 8,2 1= 845
17. = 5,3 = 5i% - 6, = a3 - 7 - Bl - 748 = 9.3 = 945 = 8,7 - 922 -12.4 §-12,9 -12,.8
18 -12,5 [-12,9 [-13, 13.3 1 -13,3 |~13,2 | -13,2 | -l2,7 (-12,7 1-12,5 1-11,6 1=12,0 1=-12,0 |-12,0
18. -16,1 |-16,1 |-1€, 15,6 1 -15.8 1=15,1 |-14,86 | =14,8 |-14,7 |-34,8 V15,1 [-15,1 }-14,9 !~-15,1
20. 73,35 13,1 | -10,1 | =10,z |[~10,2 |=10,2 }~10,2 [~10,2 1-10,1 |- 9,9 1= 9,3 |= 9,06 1-8,9 |=-9,0 |
21. - 8;3 -_Bn‘f -8, ~ 847 — Bok = 729 - 7:7 hd 716 = 795 - a3 - Tolt = 7al = 710 - 6!7
22, - 8.1 1-8.% |=8,0 1-8.6 t-8,0 |=-8,9 |=9,8 |~t1,7 [-12,0 7-12,5 [-12,7 |~12,8 -13.,4 | ~13,8
23, =12, 1203 1=ig.g 1=11.9 f=il,7 |=11,5 {-10,6 | =G4 |—6,6 |=5,8 {=6,3 [=2,9 f~-8,0 =71
24, -6, =649 [ = 78 [ 742 1= 7, 5.0 1= 6.9 | =648 1= 649 J= 74l '= 7,0 [~6,9 §=6,9 {=7,3
25. = 4,72 - 538 | =5,3 1=84,9 |~ 4,6 = 4,4 - 4,3 |- 3,8 |- 3, ~ 3,5 |-3,6 |~3,6 |-3,86 1~ 3,1
26. = 7.9 -T2 =10,0 =10.5% =1y, =11, =11,9 =124 =12, ~12,9 ~12,8 =12.8 ~12.8 ~12.8
1 166 104 1= 0.3 (=826 =82 [=8,1 [=9,4 [=7,0 {-6,1 [~5,9 1-531-5,0 1-4,6 [-h,6
28, = 5.2 1 =5,6 |=5,6 1= 5 T 5,7 |=5,9 1-6,2 |~5,7 {=5,6 [~5,6 V=54 1«52 [-5.,4 |~5,6
T2 T30 T-oro |=—oah -5l [=5,0 [=4,7 [=5,9 [=1%,8 [=leyb {-8,2 [=b,1 |=hb [-h,b
30. G =2 = haf = Ga3 =gk |~ byl | =y | =%,3 |=8,0 [~4,0 [-5,3 }-4.4 1=Bb,0 (= [’
31
B |- '-22 ‘w92 |=72 |-74 j-26 1-72,4 |-93 |-7,0 =68 |-6.6 =66 J=5:5 15,6
. December .
1 = 6,5 |~ 6.6 o 6,7 = 6,6 1= 646 [=6,7 1=6y3 |- 753 =72 = a2 -6, ~ 645 - 6,3 | = 6,3
2 - 723 - Tah = 745 - '216 - 7:8 = gp? = 9,0 ~ 9,1 ~ 9,1 = 9,3 = 9% = 9.4 - 9k ~ 9,3
3. —~11.6 -12,1 =12,2 ~12,2 =11,9 ~11,5 -i0,.8 -10,7 =10,€ =10, = 9,9 = 2.7 ~ 9.6 = O.4
4. =10,3 | ~10,5 | ~10,6 21046 1 <11,0 =112 | -11,6 }-il,? |-11,7 |=11,5 [=10,8 1~10,8 [=-12,1 |-~12,8
A -17,5 1-17,8 [-18,1 =ig,5 118,05 [~18,6 =18,7 1 =18,7 |18, ~18,5 =18.%4 | =18, ~18.2 | -18,2 |
. =17,5 -17,6 =17.6 -17,8 =17.9 ~18,0 =17, =17, =17,€ ~17.4 -17.1 ~16,9 -16.8 =16.,3
A -15,5 | -35,5 | -19,5 | =15,3 ~15,3 |~15,2 |~15,1 =14, 9 =l4,4 | =14,0 =138 | =13,1 =11,7 | = 849
8. - 5,0 =57 = 5.7 =2 = 5.2 -4, - 4,8 - 4, - 4,3 ~ 4,2 =443 - 4,2 ~ S,1 -~ 3.9
9. - 5,8 - 5,6 - 4,7 - 043 - 4,9 |- 5,6 — 4,4 |-5,4 = 6,3 - 4.5 =4, = 3.9 - 3.4 [=3.3
0. _216 - 2,9 = 3,40 -2 - 3.1 -~ 3,1 - 3,0 -3 = 2,5 - 242 - 2.3 -~ 252 =~ 242 —~ 244
11 = 3. 3,5 [ =3,8 |=3, = b,3 1=4,5 J~b.b -4, v 3s5 | =3, 4,0 [=5,2 T=3,9 |~ 3,6
|32 ~ h4,¢ —4,6 1=4,3 |~3,8 -4, 4.6 | -B,6 1=8.5 [~4,h [=3,9 [=3,9 |=3,4 - 2,6 | =246
13. — 54 -5, - 6.7 | =6, |- 7, - 6,1 = 6,1 j= 6,1 [— D48 =504 | = 3,1 |- 2,9 [-2,6 | -2,k
. R - 2,1 - 2,9 = 24 - 24 -3, = 232 = 229 = 320 =~ 342 s T = 3.4 - 4,0 - 4,0
13 2 ) = 1,7 =257 =12 bodies 7 a3 3 - 2.4 - 233 ~ 1,6 =09 Y 3 = 31,5 = 1,8 =1,7
16. =b4,5 -4, = 5,Q [=bh,b |=b,b =4, b4 J=b,3 |=AyL 1-3,6 = 343 =33 |- 3, - 3,0
17. - 543 - 542 - 5,0 ~ 297 - 342 - By -~ 2.0 - 2,3 - 2,h -2.2 - - 241 ]~ 2, - 242
18. - 2,1 1-2,6 = 3,0 [~ 3,0 |~ 2,8 = 2,8 =30 | =3, = 3,0 |=2, ~ 2,8 [~-2.9 [-3,] L 1Y
1. = 58,7 |=4,5 =4 ,4 ~holy |« 4,3 =542 =43 1= by 4,1 |-4,0 |3, — 330 J= 2s2 1= 0%
28, - 5,1 - 4,1 - 4,1 ~ 5.6 = 6,7 ~ 8,7 = 2 = a3 = 8,5 -2 = 6,6 = 529 = 636 =12
5 =549 1= 94 - 6, - 6.3 = 743 = 84C = 4% 1= 743 - T2 -2 - T = Zal = 7,1 1~6,8
L. - 5,9 = 6,9 - 56,7 -6y = T3 = 72?7 - 1t = n] = T3 = 7.9 =0 - 6,0 ~ 6,0 - 6.h
d - 8,2 - Zud - 8,1 - 9,0 - Ta -9y uclil. ¥ 1.2 - B,3 =~ T8 - 6,5 - 6,7 2% | = 720 = 7.0
4. =503 = 5,6 =5,3 | = 5,2 ~ 542 =552 1=5,6 |= 545 = 523 =540 1~ 5, ~5,0 1-4, - By
5. 1= 8,5 1= 09,2 |~9,4 [=9,8 1-9.7 1=20 ~ 9,2 1-8,8 T-HBo =71 1-6,0 1-6,7 1~ = 64t
5. -6, = 2a - P4 bl 1} - 8.3 = Oy, = 847 had B:‘ = Oy - 8,6 - 8y = 849 = 9% =10,0
1o B 1o B T= 9.2 | = 9.6 1= 9sb | <12,2 [ 12,8 | -13,3 |-1z4 |-i1,3 [=10,9 |=11,0 [wil,2 T-11,2
%o e =i 3 [oiz.7 [=12.7 | —12,6 [=12,0 |12, |-12,5 [-l>,6 |=12,5 [=l2,1 [=13,5 [-13,6 [=I2,¢
29. - 8,7 |-8,7 [~38, = 8,6 [ -B8,5 |=B,& =83 [- 845 - B, = 843 -~ 8 = 83% = 948 ]~ 9,¢
30. =103 | ~10,1 }~10, wl1,2. | =11,7 [=32,42 }-12,6 |-~13, ~1%3,2 [-1%,1 =12, =12, =11,9 1 =11,
3t 11,0 [-8,0 |-8,4 I-€6,6 [~6,7 |~06,7 1-96.8 1=5, = 5,0 | ~4.4 |~95, =4, 5,7 | -4,
¢ - 2,6 -?,6 -7,6 - 746 - 7.7 - 7.9 - 7.8 ~ 748 - 77 - 73 - 7,1 - 741 ~ 751 = 7,0
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Tempeérature

de Cair °C

19,64

Novembre

Priemer
s | w6 | | et | Wt | 20" | 20 | 22" | 23* | 2 Dies Max. Pin.
=65 { ~-6,8 1} ~7, ~ 2.6 1 = T46 | = 747 | =~ 8,3 1~ 8,4 § - 8,1 | ~ 8,1 =5, = G542 = 8,5
~ Sy | - 65,2 | - 6,1 — 641 | 6,46 | = 6,5 | ~6,2 | - 6,0 '=6,2 | « 6,1 - 6,7 - 4,5 = 9,4
- 4,7 | -58,91 =655 | =561 6,0 =~6,2 | ~6,2 | ~6,3 | =6,2 | -6,2 = 5. - 4,5 - 6,3
= 5,2 | 5,91 = 7,0 F =942 | = 743 | = 745 [ =75 [ = 8,01 -8y2 } =~ 8,5 = 6,4 =~ 4,0 - 8,3
= 56,2 = 6.3 - 5,9 =2 = 5,6 =4,9 | -5,0 ~ 5,6 =5; - 6,0 = 6,6 -5,0 - 8,9
- 6.7 = 6,9 =77 - 729 = 7.9 ] ~ 8,1 = 841 = 745 = 2.5 = 2aft = 648 ~ 5, = 893
- 8,8 | - 8,0 - By2 - 8,2 = 8.4 ~ 8,5 —_ 8,6 - 8,2 - 744 = 727 =B, - 6, ~10,3
= 6,6 = 6.9 - 2.2 = 7,1 - 7.0 = 220 | =~ 7.4 —- a7 = T3 - 7.4 = 723 -Ss = 8,1
- 8,0 - 8,2 - 8,8 - 8,7 - 8.5 ~ By4 = 8% = By& - 8,1 = 226 = 8,0 = P, - 8,9
=05 20 - 0,7 =04 =150 ~ 1.4 = 1,8 - 1.7 =1.9 =22 -2l 2.0 = 7.6
= 1,2 - 1,3 -1,9 = 2,1 = 2a ~ 257 | = 248 ~ 3,0 ] - 3,0 = 2af - 2,2 - 0,8 - 340
= 2,9 = 3.1 - 3,8 = 348 =348 = 319 — 348 = 4,1 ~ A, T ] - hy3 = 3.0 = 2,3 = 4,3
= 5al = 535 = 8,1 LAY = 6,9 ~ 6,5 = 718 =79 ~ 8,3 = 8,5 = 595 - 3,8 =~ 8,5
= 2.7 - 245 - 246 = 2371 = 2,7 = 2.8 | - 2,4 - 2,0 - 1y2 -1,0 - Y4, -1,0 - 958
-~ 0,9 ] — 1,2 - 2,2 - 2,1 -1,5 =~ 2,4 - 2,8 - 3,8 -5,6 -6, -2, = O ~ 6,6
- 8,2 - B,6 ~ B - 8.0 = 722 - 6,6 ~ 6,0 = a3 - 523 ~ 54 - By - 5.2 ~10,
=13, =134 ~13,5 =134 =-13.3 =-13.2 =13,0 =-12,9 ~12,8 =12, -10,6 - 542 —~1345
[ om=d,S =124 -13,2 =15,3 =16,2 -16,2 =16,2 =16,1 =16,1 =16,2 ~13,6 ~11,5 ~16,
=15, =15, =34,7 =34 44 LY -14,3 14,4 ~14,3 -4,2 ~14,2 =15,0 =14,2 -16,
= 9 =91 =0 =92 = 9,¢ = O4b =2,0 - 8,7 -~ 8,5 = 8,4 =~ 9,7 = 8,4 =14,
= 6.5 =-6,7 = 6,9 = 7.1 - Tt LT = 7.8 = 729 = 8,0 - 8,1 = 726 = 6,5 - = 8,7
-13,8 «13,9 ~14,1 o U <14 .4 ~14,3 -14,0 =13,9 -13,5 -13,1 ~12,0 - 8,0 =14,
= 6,5 - 6,6 -~ 6,5 - 6,5 ~ 6.4 ~ 6,5 = 6."‘ ol 6.‘ = ‘-’rs b 6v7 - 8,3 - 6.4 ~13,1
= 8.2 - 65,0 [ ~ 5,3 =~ 5,1 = 5%,9 = 4,5 =-4,0 = 4,1 -3 - 4,9 = 642 - 323 - 8,5
- 227 | ¥ 2.6 ~ _8a = 247 | = 212 =30 ] - 3.% = 222 =y = 6, - 3. -~ 2,5 ~ 6.4
=13, -13,0 | -2, ~12,9 =12.7 =12,5 =12,0 =-12,3 -11,7 =114 -11,9 = 6.4 -13,1
- h,¢ =S, ~ 6,6 - 6,4 - 645 = 6,4 = 5e2 - 4,6 =4, = 439 = 6,5 =43 ~11.4
-2 b2 3 holl. T > - 6,9 = 7.1 - 749 ~ 710 = 710 =5, ~ 6,5 - 6,0 = 5,9 ~ T2l
=4,k - 4,8 | - &,6 = 4,6 - 4,8 - 4,3 = 542 - 4,1 = 4,1 -4, - 4,7 - be1 = 6,5
- 4,5 -h,7 = 4,9 ~ 5.2 = 543 = 5.8 edis 1% ~ 6,0 - 653 - 6,5 - 4,8 = 4,0 -6,
- 6,6 - 6,8 | ~ 7,1 - 752 - 752 = 72 - e - T2 - 72 = T3 - 7s0 - 5,1 - 9,4
bécembre .
- 643 ~ 6,3 = 647 = 6,3 w 6,84 - 6,7 - 722 = 722 - T2 - T3 - 6,7 - 6,3 = P23
= 9,6 0,0 -10,7 =10, ~11, ~11,2 «11,6 =11,7% ~11,8 =11,7 = 9,6 - 733 ~11,8
=94 = 943 = _9s5 = 9y¢ = 9,3 - 9,1 = 9,¢ =~ 9] = 9 -10,0 =104 = 9:0 -12,2
~1340 =14 ,2 ~1f o =15, ~18,9 ~16, =16,5 -17,0 -17,2 ~17,2 =13,1 =10,0 ~17:2
_—_%. =], =1741 ~17,6 =17,5 ~17,3 =172 =17,1 =1742 =174 =18,0 «17,1 -18,7
=Y6,2 | —16,0 | 16,0 | —16,0 | =15,8 | —As5,7 | -15. 8 | 15,8 | =15,7 | -15,7 =168 =15,7 ~18,0
- 8, -8, = 8,5 1 29,9 | =7,9 | =8,0 [ = 7,8 | = 7,1 | =7,0 [=56,9 =131, ~ 6,8 15,7
=5, -&, T Re2 | = 645 F = 6,0 | —6,2 | — 4,2 ~-5,0 ] ~5,1 | - 5,7 = 5,0 =3, =6,9
- 3 = 2,7 - 2,4 - Cyo - 2,3 = 245 - 2.4 ilX ) =243 = 2] =3 = 2] - 6,7
=3,0 -2 =322 =3 -3, L TV - =239 = 5,0 - 225 = 329 = 247 =3,
-3 w 3 -, -4, = 8,0 | ~ 4, -4 =~ B0 - 5,9 | -4, -4, -3, - 5.7
-~ 23 -3, - 4,6 - b,7 | = 4,2 - 4,0 - &40 = 5t = 5,0 = S5 = 542 - 2,6 -5.6
- 23] - 2g2 -2, 1,9 ] =13, -1,7 = 1,4 - 1,1 ol Y = 142 -2 - 1,0 -3
- 3,6 -3 -3 - 3.0 | - 2,9 -2, - 2,8 - 2.4 - 2,8 | - 2,7 = 2,8 - 1,2 - &,]
= 1,81 -1, -2, -2,8 1 =301 =23, =54 1 54,51 ~h, -4, < 2.4 = 0,5 - &,
- 3.2 -3 - B8 - 4,0 -3 - "%y - &y = 530 -5, -2 = 3y - 2,9 -5,
~ 2.0 | = 2,7 | =2,5 1 ~2,2 1 -2, =24 =221 ~2,53 | =2,5 1 = 2,3 - 2, = 2,0 -
= 3,4 -3, -4, - .2 - 8y - 5 - 5] = 5,6 | — 5,3 = 346 - 2% - 2,1 - S
-3,5 | =3, = 3,9 | — 4,0 | — &, =y, -5, =4, - 5,01 ~&,2 - &, - 3,4 -4,
-7, -8 - B¢ - 6,9 | -6, bl &) ~ 350 = 8.3 = T2 = Ta2 =720 - 4,0 «10,
- -6, -5y - £545 - Gk -5, - by - 6,51 - 6y -6y - 7a - 6,3 -9,
o 2 =7 = Sl - Bs - By - 9,C - By =B =Byl | ~ 7,2 = 7.8 = 5.9 - 9,
<221 =7 -6, = 6,9 | =639 | =70 ] =7 =643 | ~6,1 1 = 5,9 - T4 = 5 = 9,1
- 5.1 - 5. - C - 52 - 5.7 - Gy - 65,3 - &y - 7,2 - 745 - 5,6 - &4, = 2.5
- 0.3 - 6,7 =535 - 6,F - 6,5 - 5 = 6,4 -9y -~ =5, -7, - g - gy
=AD8 | -10,° F: =_QaE =38, -~ B,7 | - 8,4 1 -~ 8, =028 1 ~ 7 =~ 8,¢ = 5y ~10,6
-12,0 -l2,C -l 3 -5, 140 =14, -15,0 =15, =15,2 =15,0 =12,3 -8, -lh,
~13.0 -2 ES RN -10,6 =10, 3 Oy ~10,¢ =1040 = 945 = 940 ~11,9 - 9,0 =15,0
~10,3 -10,% =10, =10, =-10,7 =10, =10,¢ =10,7 ~10,8 | ~iC, - 9.k - B, =10,
i1, 12,2 I 126 | -12,4 | =12,3 | ~19, =12, =12,0 | =i2,i | ~l2, =12,0 =10,1 =13,
ks 481 -54 KB ~861 ~547] =% 48 ] 3,71 -5y = 5:7 — A% -12,:
%1 j =731 75 -74 ] -~76& | =751 =73 | = 796 .1 = 746 | ~ 7.6 - 745 ~ 548 ~ 9,7
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Jannbr . )
; ir R ;
VihkosC vzduchu v % Janvier . we Humidité de U air *4-
De ! ' Jpriemer
i R L L R AR AR A Ll L L 15h i 96h |70 180 |19 [200 | 210|220 1230 26h | o T Max | Mia.
2 79! 50| 48| &7 46| 44 &2, 30 38 541 31 30 27) 28] 34! 46 47| 38 75 10012001 47 1 100 25
: Ti001300] 95| 93, 2| 921 31 93 93: 93] 94| 931 32: 92: 92: 91, 91} 92| 32| 92| 92 | 1 92 92] 93 | 100 9l
3 T 1] 91] 91l ol 90| 91} 50] 91} 92! 86 65| 53| dol 331 %7, 70, 84 77 69[ 53 &6} 36 36} 361 67 92 | 28 |
Y {39, 4ol k6| 39| 37 28] 27| 31, 31 331 341 30/ 29! 35 [ 291 231 211 20 19 1B 18| 16 14} 2 07 1
5. 132 10 ol 221 24| 24| 21| 7o) 37| 36 27] 29 g+, 20/ 15] 131 11, 9. 7, § .51 51 17 1 37 5
6. 1 51 5 &l &l 4 &1 & € 0 I4: 16] 18] 18] 16! 14 10 8. &l G| S5 5 ht:)
___g4#32211234557~8'1g}98320012413o
2 i 3 &l 9 281 34, 39) &2 G| 47, &9 51j w81 531 56 67 67| 62/ S8 S5/ Sh[ SA| 51 53] sA | 69 2
y | 55! 58] s3; 58| 571 571 561 551 501 49: 52, 58153, 50| 5% 47, 47 38| 50, 62 95| 541 53 55| S& | 60 1 43
1 €3 50T £11 53] 55) hal 38] A0 41| 30! 37 A6l 5ii 52l b6 3§ 321 28( 26122 29] 23 .19 11 1
11 21 14 1 o1 211 22, 27L 2ol 31] 35, 34| 32| 33, 32! 34 37! 361 36,37 36| 34132, 3 29 37 11
iz 1 397 35 30 301 29] 26! 22| 18] 14l 7. 7} 6. A& 3. 0l 03 0D 1, 2. & 2. 3 i3 15 %]
13 §7 12 15| 18] 21! 22] 32| 227 22| 22| 23] 23] 23 23| 24 26] 29] 34l 391 46 AB] 487 45 4] 29 50 6
1% | 38, 34, 33, 38| 35| 38| 49! 56: 831100100, 997 92 98, 99,100,100 100,100 881 32| 35 %g 151 56 | 100 [ 1%
tE) 21, B8] &8 971 97! 971 97! 98 9al a8 98 : 3%19089‘8990 g9 82 9 g
18 g9l B9, 89| B9 89| 89, H9| 90l g9l B9/ B3| & [ e8] 88 & 97 89| B9 B84 89 89 | 90 | BE
i sol B9 B9 89| 8. Bo| 89| 8el 87 86, Bp 86] By 67| 87 838 90} Ol 92| 92| 92| 92, 92, 9= B89 92 8¢ |
L 96| 95 88! B3| B& 95| 01 930 51 93 91} 9L B1] 71 65, €3, 60 A1 67 76| 701 €3} §71 Bl 9% 60
19 s4] 56 36 39 _so, 49 49] 521 481 A0 37: 33, 37 37) 28, 20| 19| 20, 21, 24| 25, 29, 27, 33 36 69 19
2¢ 32| =0| 37, 37| 361 38 390 A1 Rl 63 74 78 79 6B 4kl 431 651 66} 721 711 681 63! 63] 53 30
_a 65 75,95 76 BI 91, 78 73, 78] 60. 32| 61. 60 71: 60, 69; 7. 55} 111 5[ sl el 1 100
22 4i_ 5| 19 24 231 21] 33| 40 40! 37, 35! 35| &k 93] B, 22 gz g2 91l 9t 91} ol 91} s7 93 &
23 1 91l 52] 92] 93 93, 95, 96/ 98] 91| B8 0] 91} oL| 87, By 81l 75 731 72| SA| 541 50 45 46)] 80 42
22, | 521 52 81 751 770 58] 361 51, 44 35! %1] 60 €21 42’ 31 55/100] 99} 98: 97| 97| 97| o6} 66 | 100 28
35 95 951 96 96 96; 95| 96! 961 96 96 96 95 95 95 95 95! 96! 96| 961 961 951 96 ] 96 | 95
26 951 95 96[ 98| 96 96 95 G5]. 96, 96| 96 96| 9t. 96! 96| 961 96| 96| 9 98} 99 99 o5
27. 1100/1 99| 98! 97. 97 97 95, 5. 2 95 95! 94 90] 90 90! 90! 90| 90| 91; 90] 90, 50| 903 94 | 100 2
“7s. | 89| 88 87 84, 80] 76, 71l 64, 63 60} 59! 61! 60 62 61 56: 51 45! 65] 80| 81 761 70 90 | bh
29 65, €5, 67 617 61| 60; 53! 6 6, 68] 71 73 78, 88! 91| 86 84 B2! 72| 61] SE€I 57| 69 1 55
30 57l 59| 54! 55! 50| 58] 62| 53. 49 49 1&11_57]_. »»5};‘5;1_;20“4 9_2;53 411 Wb | B3 @2 40, & 50 2
31 36, 46 47| 47 41] 50 46| 37. 85100 loo% 991799 97 98 B4 46 49 43 331‘ 311 351 36, 39| 60 | 100 | 31
@ | s3i 53 52 56! 58 5B S7i 57 59, 60 60! 60} 60; 60 60, S8 58 58! 58! 56! 56{ 4 53! 53| 57 77 | 35

¥Februér .
Février 19

T 40| Ghl Gh] 47, 4B| k3| 49] 48| el 527 501 951 92 92[ 92| 93 9%l 95| 96| 95, 95| 9 | I31 72 9% 39
L2 195 95 9B 96, 97 97| 97| 96. 95, 96| 97| 97. 97, 27..97| 37 96, 97 %%L%Z 97i 971 971 %6 | 100

3 96, 96| 96| 95 95 95 96 "92; ol o0! 89i B8/ 87| 85 82 70, 65 72 g1 90 o0] 90| 88 | 100 £1
e R R RN SR R in e

[ 90; 89 & 87| B7] 88 b7, 87 87, 87 B7l 87 88| 28, 88, BB B9 89, 89| 58] 88} 88, 831 88 90 7

7. | 88| 8o B8, 88 89, 89 B9l 89 88| 87 B85 B4l 85 82, 82 81| go| 80; 80] 80 8o, 81] 811 84 89

] |z 8 84 B4 85 85| 91, 90! 89 89 88| 89, 89 8 921 92| 83 Bhl 93 93! 93] 8% 93
8.} g2 92 91 9l 90 92 _92t 89 89| 90/ 30! 9il 91 92 92 92 91 92 82! 92] 9lj 91i 90] 901 92 3] 8
fo. 1 Qo[ 90, 20, 89, 89 90, 20, 90, 90, 0 90} 90| 90[ 90, 90/ 90 91} €1l 91] 91 o1} 9] 92l ¢ 52 | ¢
1n 93] 9 ol 95| 6] 97 37&_%%35 . ghi Okl 931 Ghi Gh! OB ¢ 93] 92] 921 92] 92 92} ¢ 97 92 |
"2, 1 91, 91, 90! 90| B89 90 88 88! a7 B7] 87! @7i &7 88 88] 89 89| 90! 91| 92; 93] 931 89 93 87
%2 | Toa] 9l as| 96/ 97 o7 96| 98/ 96/ 93 91| 9ol 89| 88 68l 88 BB| 88| 88 g8al B8] e8] 88 88] 9 98 88 |
|14, 87 87 87 88! 86| 69 66 5] 56l 58! 60! 62! 631 59] 56! 67] B3, o4l 96| 96 57 55 |
15. 1 97 92| 951 g5 82! 34! 42 160 210 310 321 25) 25 26] 29! 30| 97! 97| 97 9?7 97) 61 ] 100 1
|18 97 971 972 g8l 98] 98| 971 97| 97| 97§ 96 96] 95| 95| 96) 96| 96[ 95| 95F 95| 95] 96 | 98 95
17, 95! 95| 94 96| 96| 96! 97| 97 98! 99 99| 99/ 99 93l 99 9 99| 93] 97 9

18. 95 B 98 : 9% 99! 98 SJ__SI%J g g %z 9B B Yy 93 < 3 Bl 9?7 99

19. a3 § g g3l O3] 97 1! 9 93] 91, 86 92 _g_ 9] 91! 90| B 92 97 1
20 I o3l 93 Be Ehl Bh] 63] 69l 75| 73 70| 62| 601 51i 47| 471 73| B5 7 S8l 57 63 S A5
21 | 49 44] &3] 43 40 a2l &3] 42| 41 37, 3 31| 19] 22| 21| 22| 27| 25 18] 15; 16} 33 55 15
- 22. | 14! 2s! 30] 3 &, w3l a2l 39 37| 36 31 281 1o 1sl 12| 9 9] 121 4] 171 2 45 ?
23 17/ 19 20] 20| 20f 21 26 ggt 331 34l 351 39] 36! 23] 36 337 2B 26] 25| 24] 26| 26 27 37 2
2% | 220 19 23] 21 2% 0] 271 31 31] 30i 32! 30| 30| 29; 2¢ 3%,% 25| ¢ 55 F. 19| 1 25 33 1€
25| 17 160 18! & 21} 251 3113 7 4 - 0 O] 28] 2 < 13
2% | 26 Fi 26] 2 =3 351 &3] 521 S8 42| 7. 96] 98] 99! 97! 9! %] Ob. O3] S4 99 17
27. 1 93] 93] % S 31 g4l oAl 931 91| o3! 93! 93] g2| 92i 91| B3| 88! 85| 81| BA 95 78
28. | 88 85| 771 BA] % 21 341 2ol 22| 26) 12| 29! 25| 30! 26] 30| 27/ 37! 39 41 u)_,_a_al 46 88 10
::. s 531 42 31 31 6B 66, 60| 371 anl 63| 56| sol si} 55| 53! 58] 62 65! €8] 71} 69 72 2
31.

- 7S{ 75 TS| Ml e 7672i?2717072?272 71] 71| 71} 72| 72| 75 76| 76 76, 761 73 86 60




Humidité de U air %

196

Marec

Vihkos? vzduchu v %%

£ |8 Zm%wnmmiwu%g%im_gﬁ % AT hsm%w%%%ﬁn%ﬁﬁ e | &
i |ag8zRlnsngsas RN gsld AR e 23 s 5 mmwmﬁ%m%m”wﬁ”mm%mmmﬁw g|»
5k AR slssRs AR A e el RENE ﬁmﬁm??%?f%m ssaes | 5
% |HRsEn R el gsln s R BRRS] S| B D e aID
& [AAqaNERY g Ralnse ssR AR UBSRRNS] =) RERANNAB AN SRS SRS RN RS | 8
A |Haessterllegsennapiae anrnan s oalsa © SERRNRAS SRR TN U RS RN RN | 8
e e T A A AR AN SN AR SR Ar SN AR | 8
EI o e e T B R T EmIE
% |asoneiasnNEasnstlaos s ReN e a8y 8| RERISH RS NAARBA RS NN Ase AR e | 8
B [OBANRSR AR A NEE N RARASR AR 8BS © AR AR RS NSRRI Y AR ANAT AR | 2
Il G i i e T G R ARRBANAS NSNS SRS R AR SRR | 8
® [fonsNnNARsEYnesesesiaRsR 2 RRRNS| €| § lagza RABHNERS ERANBEIB AR AASS | S
® |deNdteRes Q&Mm%anmw%amgwﬂm 5 gsRgnmassiNgs sRANdYde s YRsNeRaY | 8
% [RASSNERNAAEo AR NG sHRRANE 5K R g3RSRAANIN BN R AR SRR ARy | 5
2 [FeeslNaess s e alama sz s zg gengnnsna SR e ssng g g yRangngs | 2
3 [Hesmsgnnvescnan e sEnaRIRsRERY 5] o 3 [RSNERRENaRSR S dnZ T Ad A NRERNgS, | 5
£ |[2easmonsgRoaNasnsanrnananangss 3| < 4 [zsganskansngnannedanaadsisngs | 8
B [H08s N AN NNRET SRR RNRNRRRE RSN | SR RSRS SRR R e A e [ 5
I B e e P ) RBRE N RS SE AN SRR aneg | =
% |d S RS TSR RGANTR AR N AR RN & REAS AN SNTRA AR RN IS HHORARR | 8
£ |¢ ARV NN R AN ENAR RRSRE] 2 NERNHADTANKRNARSR IAR AN SRE AN |
% |9 T ER e e e e ) AARSRA A A8z RRARAs SR s ssasRNg | 8
% |8 B P R e A AL S ARARRAAGosBeR A as I g e | o
* |8 O R RO PR RE A PN B S e E %xw 3
% |8 dseidgRsn s R nsiend S SRR S B A sRe Sl a g e sany | o]
& [o8 RARST R B A RNS] ONg SR & %ﬁ@%i%xm%m?r QRNRRANE | &
< g R4 s r e dgRnss s o 5e38ly ® NARSRARS AN PR AR RN ANNE | 2
g3 7..,_.,.Tn,u.uuumwnwmwnuunmmaufnunnQ i | E B e R
. I N i




u&s .
Vihkosf vzduchu v % i W Humidité de U air °%

De"l : Priemer
S ELEFAR AN E L R A A L R 13" | 14h |15 | 167 {171 18" [19® 200 | 20 22" 230 26 | ] Max | Min
[~ 153, 93| 95| 9| k| 05| 96 Okl Okl 95 96| 961 97 961 951 961 061 961 96196 | 96 961 96 961 96 1 97 | 93
-1 951 Gh| b Oh] 951 95, 941 95 95 961 961 3 961 961 961 95 95195:951 5| B+ 95 5 96 o4
3 95 9hj 94 94| 95 95 96| 961 97 96, 974 97| 97| 97, 961961 97| 97/971 98 98 98 98 96 98 9%
< T 971987 98] 987 997 991100100100 [100 g% 99 981 99| 98 96| 98 98 981 98| 97 97] 98 | 100 o
S 97] 961 96 96| 96 97: 97 97 97 98 99 57 90 981 97| 96| 961 96197 1 9721 961 972% 97 1 99 9
5 |97 96 961 96 90 96, 96 o7 96| 96| o7 971 97| 97| 98] 96 96 96| 96| 96 96, 961 96 97 ~
7 196 95] 95 &5 95| 96 971 70 961 98/ 981 9917991 991 99/ 991991 99 99, 29 99 32 87i60) 96 | 99 | ¢
&l 731 62| 76| B2] 86| 791 67| 65] 68| 69, 961 96] 921 91| 93 961 97 98, 953, 92 84| 81! 83]100| 84 | 100 60
e 1100 1001109 100! 29 99| 99 99| 99| o8] 981 951100 97| 97| 98 981 99, 9999 99 99] ¢ 93 | 100 <
10 ] 991 o8] o8] o8] 58, o8] 9B 991 99 991 96t 991 99! 99: 99+ 99 99| 98 98 98 | O 981 97l [T) 97
1.} 97] 97¢ 92 97! 97 97 391 991 991100100100 10011001100 | 99} 99 981 98 798/ 98} 91, 854 9B 1 100 | I
12 43 411 A2 44| 4h] 46] 48] 471 50 82, 9h; 92 86 91, 77, 80| 78| 83 5 83| 90| 93,9388} 70 9 | 38
13 1'86; 96 92| 92| 96{100] 61| 69| 78] 93 92| 881 90| 96: 96| 96| 96 96 96| 89 90| 75, 8O 89 | 100
T 3850 70 63, 671 B3] 801 97| 97, 99, 93! 981 87, 85  81:'981 99 99.100 [100 /100 100 100 ico| 89§ 100 61
‘s J1o0 100! 99: 99, 99 % 99! 99 99! 98’ 98; 7l 97, 97 % 9719721 37799 99 97 97, 971 97| 98 | 100 97
TSHg 1 75: 82 84l 78] Bl 95 95, 95| 96 96 99 [ 100 o7 97] 96 % 927 91| 61| 6O 9 t 1060 55
17 T621 s6, 53! 52 37, 46 451 51) 55] €3] 75, 681 96| 92 91 90llo0100] 641 29| 25| 26 22| 62 ] 100 22
18 | 16127 25 69| BB B2, 87, 77| 6p, 57| 56; B5| 74 62 67 69 58} 82 97, 97/ 971 97 981 71 1 98 15
12 1 981 99, 997100:100/100] 44| 491 43 1744 32! 37 30 21 20 25! 29| 18, 20| 20] 25 231 9] 47 | 100
20 430, 12, 18] 22] 75 28] 25| 271 el 96| B21 78 o4’ 80| 98| 98| 991 99] 591100 100,100} 60 } 100
21 GO . 100 100 100:100{100¢ 32: 91 100, 95| 651 53,96, 96 98| 8+ 99) B 98, 98 97 971 9% 1 10C &
|22, | 95 A 9 93 R 35 871 971 987 98| 99| ©9.100/100 100 100] 997 331 29 99, 99 99 99} 98 1 10C 93
| 23 | 991 99] 99| 99; 99 99| 9. §91799179911001100 [100 ;1¢0 100100 [100{100 {100 ;100 100 ;100 3100 | 91 9 | 100 91
24 72 gJ 85 8¢ E:i 22“?*5" 3 156 E;é a1} 76| ?} gg, 2%,: 96 :100 ,1%2 lgtzl 81 Bi 29 77 gz iOO ?g
28 g 7 870 79, 46 5 921100 %: 4 | ‘ %g 771 91} %2 00 3
28 95, 95, 96 97 199 22 % 92| 92 86 g_ 78 33, 97 97 _% 99 99! 99! 99 —%é 99 oA
77 |1o0 100.100i100] 8% 77 78! 78 51100 100 100] 88, 79 7O 67 80100100 1001001100 96 73§ 90O 100 1 65
[ 28 807 87 92 921 81, 91 B7iionl 98| Be| 83| 72| 75! 72] 68 77 B0l '78 &1 86185| 32 96, 951 8 100 52
35 191 89, 91, 9% 92] 90| 94! 93, B9, 937 90 BII 3. 73] 80 76| 78 77 8 ph' 02| o4 87 64) BS 97 3
30 47 B0: 93 65! 40 %E 80 721 77, .72. 771 78: 62 gé 100 93 95 1100 ;100 100 (100100 2001 80 1 100 2
31._1100,100] 95| 561 58] 69 911 91,100 981 921|100 B0 78 77 62 6k 93 82 B3 931 75 V7 100 +8
%] 83, B4 85 B4 83| 85| 83 84| 85 88/ 90 89| 88 87| 87, 88 89 92! 931 92! 90| 91| 89| 85| 87 99 59
Jién
Juin 1964
| 75| 78] Bi] B4 B2| B0 B2 TSTBT o BT Bl B2 Ti] o4 5o 79| 57| 78] B 7B 7B 78] 76] 80 | Too | 57 |
o €77 73 93] 100/100] 100 87| 65]100, 87 72, 85 99100/ 98[100; 93| 91/100] 81} 81| 86, o2| 88j 89 00 65
|3 ] 87, 82 s8] 92! 91100, 277 82 80 7hl 831 721] 68! 67 671 66 71, 771 971 77, 561 B1] BO 78 LOO 45
< 9511007100106/ 1001001100’ 80! 85[10011001100§100|100{100,100; 99 93 2 83| 74| 74! 62] A ) 51
s 88765 55! 49 k2| 50] 47! 197 200 1€ 64 96 81 81 Bo| Be[ A4 1717} 181 18] S3 99 16
% 19l 20, 20] 21l 22| 23] 24] 23] 47:100/100; 91} 79! 68] 69. 74| 83| 67/ $2[1001 99| 9911001100} 64 i00 E:]
7 1100, 100, 1001100/ 100! 100| 85i 80! 85! 86] 80 B9| 90| 87] 78] 85| 63| €3] 76| 77| €3} 59] 611 83 } 100 5
[y 65, 64 90| 91| B4 90 82! 90/100] 92/100] 89| 761001001100 [100/100} 96 90} 82} 85| 89| 89 ] 100 61
9. | 100|100, 1001002001100} 106]1001100{100/100]100}10011006 1001100 {100 {100 1100 Ln%m 1003001100} 100 } 100 89
7o 1100/ 100l 99! 99| 99i 991 99| 99| 99| 991100]100 100100 /100 }100 Tooi100[1001{100 (1001100 {100 11001 100 .1 100 o9
11. 1100, 100 3100,3001100} 79! 88 201 751 79 951 91, BO| 76, %! 81| 92 92! 98] 76. 82 91| 98] 88 00 50
72| 99 70! 60 46] 73| 991 92 92! 881100 98! 95]100| 90 73| 55 64| 67| 49] 62| 85] 55| 22] 15F 73 00 1
13 20 13 71 10713} 16} 16 16] 13| 80 4, 72 66| 65] 55 57! 59| 59| 64 74! 88, 93 921 92 50 93 ?
(14 |y 92] 91 91 90| 90l B1i 7al 77| 78] 78] 77 71] 68 62| 55, 62| 62| 761 Bi] 86| 84 84| 99] 99} 80 99§ 5S4
15 99] 99| 95100 86| 81 87{ 75 69] 68! 591 63 53| 59 67] 91! 99, 99 99 100
“1e. | 98] 99]100]100]100]100]300] 94| 80f BA[ 72| 84 67 751 731 921 95, 96, BRI B0 78, 9311001001 90 100 €9
17. | 100 85| Bal100]100] 97| 951100 75| B4l 841 86 89] 84] 92! 83! 75| 78] 75| 79| 871100 1001 89 | 100 71
18 3 9213001 1001106, 10011001200 100 9% 99}100[1001300| 77| 9013001100 [100 11 os8jlo0} 96 | 100 7
e 991 81 94| 9 98] o8| 851 931 81 75! 88110013100 100]| 9210011001 88] 81| 77| 79 59 00 59 ]
20, &1 B1] B4 86 B1] Bal 92/1001100]100[100100]106]10011001100] 68| 901100]100 11001100 1100100] 23 00 58
7 156! 100! Tool 00| 100] 1oo | icolloo 100 100|100 too 100 100] 90} 8211001001100 110011001100 9%| 991 98 ) 72
22_ 1100100/ 100]100]Loo] 100100/ 100{300(100{100 100 1001 81] 891 94! 99,100,100 100|300 1200 (100{100] 98 | 100 76
23 Tioel go] 99] 99] 991 95| 99| 99] 99 99]/1ool100f100] 99] 96| 29 98] 98} 97| 927, 91 96] 96 97] 98 | 100 8% |
[ “2<. | 97] o8] 98] 99! 99|100/100/100|100] 99! 99!100{100/100, 97| 9111001100100 Bo| 84| 921001001 97 100 26
25 §100| 100 100|100 100|100 100[ 100]100]100] Bal 76] 68| €6 57, 531 361 57] €01 201 661 93 1001100 [ [e%e) 5
26 ool 87, 641 73] 86 72 84, 991 92]10011001100] 86]100]100| 93! 66] 201 22 i 80| 65| 6Q] 79 B84 10O 3
27 1 28] 75] 71| 61l 65| 63| 67| 79| ooi 90i-90] 94| o5] 86| 84| 76] 841 711100110011001300 P! 831 B2 | 100 58
28 | 931 93| B2] oni 85] sa| 82| 86l 93] 91] 90| 99{ 80| 82 79] 0] 601 61 63! 70| 5] 81] 80 } 100 56
29. 82] 66, 68; 70! 841 78 B7 9l 75 B6] 82} 98! . 100/200100| 871 991100] 91} 90:10011001 87 | 100 66,
:: 37] 99| 99| 99| 9o o9 9o} 99| 98| 981 99| 99§ 99] 99! 9] 99| 99| 97! 97| 97| 97! 7] 97 97§ 98 | 100 80
N 86| 84| 84| 851 86| 86] 85| 83| 85| 88| 89] 91| 89| 86] 85| B4} 84| B3| 86| 88 86| B4l 85 86 86 | 100 58

)




Jil

< gea -
Vihkost{ vzduchu v % Juillet . 196 Humidite ce [ air
| ! l
Den ' | Priemer]
oate | 120 |30 L ah St Lgh b 8h L gh o |t 128 3% 1ah a5t 160 (170 8" 19h 20" 21t 22! FAIPILE N S
1 96! 961 06| 95! 961 96| 97! 97| 97| 98] 981 99] 99! 99] 99, 991 99! 99 99; 9% 99 99. 99, 99} 98 99
2.1 99! 99| 99! 99] 99| 99! 99] 99| 99} 99 99 99 991100100 1100100100 [100 100} 99 | 100
| 3. Jio0] 99| 99! 99 99! 99| 99| 99 99! 99 99, 99| 82 55] 55 55! 74, 52 46, 51| 100
4 | 35! 67,1001100]100100{100]100]/100]100 93 76| B4 I100:100| 93 9% 89 85: 91! 00
5 9611001100 /100! 99] 99 99:100}10010C 100 (100 1100 {100 [100 1100 {100 {100 [100 100 00
s jiloollool1oo] 93] 91 91[1001100:300[100 97 96| 96 96 967 96 98, 99100 100
_ 7 (1001100 1%%3@ 48] 38| 30 431 34| B4 97100 1100100 {100 i100 ! 481 21! 36 25 100
| .8 1 36. 50 P4; 691 67] 61} 571 77! 93 8. 64, 60 65 5726 22 21112, 13 100
L5 ] 29, 59! 36| 67] 74| 7?1, 76) €4} 65| B9 22, 72 73; 60 55} 63| 61| 60 S0 45 B
10. | 45 971 961 91| o1] o4l 89 71 78 99 99| 99:100 100 100 100 100 (100 :100 100
11,1100, 100100} 100{100:100}100]100 100 100 100 11001100 ;100 (100 1100 .100..100 {100 100 100
[ 12 1] 88| 73] 59l 66, 72! 661 | 74 76 1 71] 637 63" 62, 65, 77,84 ,85, 83 71 100
| 13 69; 57! 60 o4 6l] 71 79] 83] 78 | 98°100,100 94 76 72 881 40| 64| 67 100
1% 9. 89| 75/100) 99| 761 77, 90| 87! B85 0 76, 95 i
i5 99, 99] 99! 98; 98] 98] 98] 83| 97 © 94" 921100 95 100|100 ;100 {100 1100 {100 100

96] 91 91911,100 1001001100 /100,100 _[100 1100 100 100 1100
{100 100 : 1QQ\10Q 100100 100 1100 ;100 [100

]
g
]
g
3
g
g
g
g
28 lale
B
3

68] 8ol o5’ 97| 927 841 97100 9811001 53, 39 44 | 49

: 78 75,751 81 8ol okl 957357 30, o
921 89 81: 75 76 72 65, 73 M 781 Bl B9: 77 | A48

0
=)
¥
R
=
3

100, 72{100:100; 62 68!67 89, 78, 74 80, 61} 50 40

1

72, 68| 60 56 65, 75,80 82 86 B2] 67 62

86
92
100
97
77
60
66
91
100
75
77
96 100 1100 |100 1100 1100 300 100 90 ] 100
a8
87
100
87
61
Sh
7
50
87
92

RS RO SR
8
’3

23 | 59] 70| 81, 77, 8L, 75| 84 % B4 93 86| 9511001007200 70| 7| 7871007 95 (100100 100 100
28 Too|100] 100|106 | 100} 100 {100 100 [100{100]100] 98 ;100|100 1oolss 9] 797821 83] 981 081 98 100
z5 B4 99| 90| 89| 8C; 69| 84 85 90] 90| 86, 77 82 98100 100 100 [100 1100 {100 ; 89 1100 E_loo
26. 1100 88 6/100'100! 83| BB| 80 B8] 86 B3] 90 84 81 91! 76! 98 9% 47 53|55 100 100
#7. |100'100|100] 98 1ociiop] 97| 93] 89; 77| 78 gz 22 Zci’"’?e“’ gg}gg 83 1330 1?7' 179 1ee o4 9‘: 100
28. | 85! 79 2| oL 831 79 62 82, 75, 75 5 97 1100 100 1100 {100 100 00
79. gg‘;%& 557 86 98 % 100100100 (100 | 99 100 981160- 795 B8 85 89 o, 100 90 00
30. 1100100 100] 1001100 2001100 100] 99| 84| 99! 85] 851001300 100 100, 97| 28 S4 [47: 5; €, 77 8L {100
31 87 of 10] 11{ 12} 15} 15 147 111 107 7 321 75 71 61 &7 43 51 sSBl 6l 18 18! 6 o] 27 7
1 T . T
7] 7| 76: 78] 78| 77: 79; 80| 81 8388891889190878?87898684 8lig6ins| 73] 82 99

A £17
oo 196+
T ] 307 561 ekl 701 93] 92l 7. 78] 847 85 B5[ B0 80| 78 951 851 991100 100 100 100100 B2 [300 [ 10 ]
z_ 110071100:100!100/100{100 100_19?‘;90,1 1100 1100:/100 1001007100 1200 1. 991 991 99: 99 99 99 993 100 | 100 99
3. 1 95 99 99] 99 99| 991 99! 31: 99 99] 99| 93] 99, 99 99199/ 99/ 99/ 99198 97 96| 96} 96 9 19
4 ) 967 96 95| 95 961 97! 98 99 %QT,,SI‘? 29 gg 9 ,993; g,g‘i '_lgg ,gg 100 120 122 log 120 98 i.oo sg
5 (100 1106]] m_g 200 100100 9] 57, 7 93 79 83 88 5 3 51 79 1100 3
s | &) 28 g% 217 251 26| 25 ,.%_,_29.1__ 37, 72| 92| 85| 73| 60| 87! 431 431301 48| 42] 261 87 &5 93 20 ]
7 11001100100 |100,100 100| 73] 44 56 84| 88; 92| 98} 79| 72 89, 59; 42 47| 491 4553 37, 17] 72 1100 17
8. 1 18] 16| 16] 15 17] 17| 22| 22} 21| 65| 75| 81] 76 77 20 76 QL%m 89 4‘8__115 23] 51 11 14
9. {34 35/ 33| 22| 33| 48] 72| 90! 87 90! 89] 90] 95 957 96 971 981 991100 100 [100 [T00 00| 79 § 100 | 20
[N 1%_‘1 1001106 1001100 | 100 100 1100 (100 1100 [100 1100 100 [300 100 (100 {100 1200 1100 1100 | 991 99 991 100 1 100 99
1. = 81 991100100 831 P41 84, 90100] 921 891 9 95 99 98] 95 1100 | 7
12 | 90| 88] 95| 95]ioco] 90| 83| 87 B4 92] 961 96) 94, 98| 89 86| 76] 93| 90]100 [100°300 {100 100} 92 100 6¢
13, 1970 83| ] 77) 791 82] 87 96 98100! 95! 841100100100} 71 | 88| 93 1100 1003001 931 93¢ 91 {100 65
14, 100 261 851 76] 63 96 100 [100 |100 1100 1100 [160 {100 [100 {100 [100 100 {100 {200 {100 [100| 96 § 100 71
15 11001100/100 (100|100 {100 1001100 [100 [100 :100 1100 100 {1 €9 /100 100 1100 1100 [100 1100 300 100 | 99 oo 1 100 99"
15. | 99} 99| 99 98] 51 99[100] 89| 99 99: 97 84| B7] 911 90| 86 98110011001 97| 6B] 63| 63] 90 00 §2
17 64| 671 99| 99| 98100]100] 88! 80 o0 861 931 B2| 751 83] 95 99300 92| 92| 86100 00! 90 100 60
15._|1001100 98] 991100 9% 1001100 1100 98] 981300 1100 (100 (100} 99| 991 99100{ 99! 99 991 98 ] 100 79
3. | 9 99 55] 091100 941 95| 95| 97 97| 96| 9Bi o8| o8 98|-98 | 98 98198/ 98] 98| 98} o8 } 100 | 9
20. 971 97! 97| 97, 97! 98; 98 921 991100100}t 901 98 9hi 93] 98, 90| 3 ?_22;@100 96 1 100 82
FiR 901 78] B81] 85 81| 84] B3] 971 961 991 95 7§82 78] oh | 941 271 69] 77| 801 8] 84 99 52
z2. 1 911 92| 92} 92 93] 97| 981 o8] 991 091100 [300 [100 ;100 [100 {100 [100 100 100 1100 1100 100§ 97 | 100 63
23. 1100]100]300}100[100100]100; 99| 99¢ 99 %g g? 99 ?9 9? ?srig ?9 39 9‘; Ml? *:21 a; 62_2; 190 32
2. 59| 29] 18] 42| 20] 27| 17 20} 15 23115211 17| 2 211211211211 20| 67 10 |
25. % 15 1o 3871 2| 170 1617 201 €7} 91 %& 1 981981 981 98 9B} %9 [ 14 |
26 1 97756 —%—g .33‘97 99 [100 wt%m%SB I m |7 781 92[01] 90 | 100 70
27. | 98] o8| 63| 68| 29] 35| 40} 29! 22| 24 u; :g 51| 68| 66{ 55| 53 :s ;3 47 | 471 47] 48 g 51 23 21
28. 3 1] 261 37, 36| 311 25, 25} 351 4 531591525550/ 43:35]/35 32! 30127 39 ? 22 ]
2. | 21 '5 gg eel e1] 21 241 251 37 50| 46| A1 AO| 43 (45| 38/ 321361371601 S51a2 &1} 35 | S6 | 20
30. | 391 36] 35| 37| 37| 34| 38 751 95 {100 94 11001100 100 | 951 99| 99 [200 {100 {100 ]100 100 100 33
31. 1100]100]100 1001001100 {100 4| 53137 35] 361 83182/ 79|86 76/ 68155 92! 91]92192% 80 (100 L 29
& | | 77 76| 75| 75| 76l 76| 73| 6| w9l 81| B3| 65186 B5 B3B3 B84 84 |B2|81| 79|79 B0] B0 | 96 | 49

— B ——



September

L) s itite 3 a
Vihkost vzduchu v % Septenbre 19 Humidité de ' air %
De ! ! ; ] i } H J ¢ 1 1 1
) : : i : : ; i i Priemer
oo ] " ;zh 3 4 8" gh |7+ ;8“ ob oM | 1t |12h [430 P {18h {96 |17 [18% 19" 200 21 22k 2anl b ] Maw | min
i : : ' : i ;
——1 9595 93 92 92 95 B3 4B GE| R6| 45| 53152, 8 g S T 5E
1795 98l 931 931 g2 W5 Aol 271 131 12 14 28 32 22 253 g%iﬁ gil'_rngi% 32433'?3 e é’; i
|2 | 27] 46| a0l 341 35| 36| 26! 28] 32| 53, 77 824 631 62| 90, 84! 74 k9] 301 31 327 33 31 27] 451 9k "é%‘"
4 J2s 25731} 35| 38| 35/ 34} 32| 60. B85, 55, 84 801 88| Bo. 92| B5 51 35 42, 46 b5 36 24| S2 1. 92 | 24
5 13I8 19t 21 26 30, 38, 39, 551 72| B0l 681 790 B&| 79, 73. 75 76, 67 37, 43 3k 34 30] ko {88 | 14 |
& VT a6 590 700 62] 59 581 20! 90| 97! 97 991 361 97 88, 90, 9l 972! 93 a0 65| 64 81 Bl 100 30
S 7 i 67 4 63 76 lz_g 76] 85, 90 921 99| 98, 981 98 981 09 99] 99.100 100 [100,100] 88 ) 100 | 63
& {100, 99 95/ 997 99 99 RIS I 94 G5 96 587 98 65 991001100/100,100,100] 95 | 100 | 24
s _j100. 90| 99 99, 99! 99110C; 99| 99| 98, 98| 971 971 97| 97 97 971 98 98: 98 98 [ 981 98] 98 | 100 97
10 99 99/ 99 99/100/100: ¢ 96100 100]i00 i0c 100 1007100 100 1001100 1100 mohg_p 1001 1 100
111100300 100 300 10011001 100; 29! 99! 991100 1001100100, 100/100;100/100:100, 72, €6 6l  &1;: 76§ 93 { 100 _&
12} 811 56 62| G4 65| 66; 59| 53| 75| 59] 64 65| 6kl 861 97. 98:1001100] 99| 96 ioo 100 lco lon] 79 1100 45
1 J1001 | 26, 22l 23] 26 25, 22| 1ol 33| 127 131 13 i 130 16, 357 16 17! 187 19] 20| 28 {1 100 | 12|
T} 22 23] 267 o5 26! 27| gB 25| 22! 19| 20! 26F 24 2. 16, 11} 5. 4 31 2! 6l 111177 21 181 28 2
[ 51 25723 25! 23] ul 29 a7 55! 56 66/ 76 B0f Be 70 70° 65 €3 64 70, 63 52 57, 580 71 551 90 | 19
v | 64 52 60 58 SB] 55| 66 Sh 53! SBI 581 565 A3 52| k31 %1l &2 " 39 39[45 39] 61 "'% 38
i i el 37 35! 33, 33 27! 39| 46| 5k 82 97/ 95[ 88 90! 91.100:100] 73 S| 50 b2 24 30 29| 58 1 loo | a4
18T 25 63 74 B31T00] 711 75] 821 90i 917 9oi 86} 737 72 86 987100 1007100:100, 95| 75] 851 811 Ba 1100 | 72
i T ok BA B4 B7 95{100, 82j 87 98! 3l 98/ 971 97, 95| 96 96 97/ 97 98! 98| 95 100/ 99; 99§ 95 1 100 I &
z0. 1 98" 98 98 97, 97; 97| 7 i 96 92 97 9 99 99 93 98 ng 98§'!7 8 1 99 | 96
21 | 98| o8] 98’ 99 091100 100! 97| 97 7. 97 97| 97. 96, 96 95, 95 95 96 0b. 96 k| Oh| 7 1 100 | 9%
|2z | 8 Oh 9 95 95! 95| 95 98] 361 36: 95! 94l 93; 92| 92 92 92] 93] 93' 93 93 93 93 o3| 9k | o8
(73 [ 93] 53] 93 927 91[ 92 937 99! 997 99! 99/ 99} 99| 99, 93. 99 99/100/1001100 1001100 1001100} 97 100 |91
2 10011001 1001001300/ 100{ 10011001100 39| 99) 99| 99 100 100, 62| 63| 61) 481 &2] 37, 291 23] B2 1100 | 23]
25, 2% 270 461 63 531 43| 521 69] 75 78] 67, 54, 50 78 95! 96! o5l 06 ol Bal 791 80) e4 | 99 ' 2o |
26| 65! 66 68 7?1 72. 78] 29| 201 90] 937 91, 89} 83, 82; 70 69. 71] 6. 77,76 75 72 /] M | o3 1 27
27| 38° 5B, sSB| 5B! 52 A7, 4A| 32 46, 54 97} 98] 94| BL 7 49 39 SB; 47, A6, 46 45! 45) S7 ] 99 | 23
ze. | 45| 53 69, 80! 70, 6 ﬁ 541 951100 100 100} 991100 106 1001001100 100100 100 [10C 9ol 88 L 100 | &3
29, 2B 22 26/ 32| 3h h0] 357 39, 39, 40| 37. 28, 31_28' 27, b2 49| 62, €5] 6 5 o9 a3 | 99 [ 22 ]
3} 60 59 5 58; 46, 811 39. &> #0[ 50, 55 40} 65, 90, 95 Bl 99, % 92| 55/ 59 9% 90t 65 | 99 | 34
H H 1 . N t H
& | 67, 68 68 671 68| 66] 68} 65 90, 72 76, 78{ 77| 78 78, 78 76 ! M 71, 70, 67, 69, 68] 71| %5 | &2
Ok téder
ogtobrs 19“
RS Hl 0 9] 0] 11| 12; 14] 13| A 13] 311] i0] 12] ¢ 3 p
|z ] 13112 11] 1ol 9, 8 jf"“!‘ Si & 3 2| & 10; ¢ 1 19 ﬁ :'r tg"% 6 g_ g _33 '
S a: 7l % -‘p‘:xog 10: 99 ?éi ge 41] 3 7_1ghgoj_%9»}l; 46] 381 38 23] 257 26 18] 10] 6] 58 | 100
. y | : L 42 [ 3
s a2 IR L 13 - 3 228 22 22 1ol tal 2ol 2ol B el el Al et
6. .3343341}929)},"*‘?,"1-05;_:«*ﬁ‘_ﬁ'n»u&nwnu'"
7 39! 38, 37! 36] 34; 35, 37 37, 36! 39! 53| &C [{:"5 1]’5}? '{'1., 621 &¢ 71 68”—572__@_ 52 75 -
| 8 31 7] 457 411 SO| S2| &9] 79 951 99 99].99] 99] ¢ % 99 < 3| 991100100100 81 100 [}
3 IOC"BI‘)‘999‘)9‘9"3‘?9‘3999898‘I§_£..§.$ 97: 96] 961 951 96! o7} 98 @ %
i 991100 100] a4 HAEAIEIEAEIK | 811 207 711 83/ B3] 86 B8 oot Bo ] 300 1 b1
N 95, __J;Z%_ - 9| _99] 100 _99] 99, 9 %T—oo'f&:\ 99, ¢ 9] 991 99! 991 99] 96 § 100 | 92 |
Sz 1 93] 98| 98 o8 98] 31 100! 99| 99} ¢ Tof] o8] 951 99/100]100]100/100]100]1100] 99 | 100 | 98
13 _11v0]100]100] 100! 100] 100} 100! 100} 100] 10G!| 2001100} 1001100 100[ 100 100 100, 09| 98! 98 ' o8] 961 99 | 100 | 96
[ 19 9?92932&_;3% %, 9% % | 951 o5 951 96| 9 %_i“g‘seut 9 | 96 | 89
13 R A 97 loo«-g_% “”w’gwu»t%jrvsasgzc 8o 1160 I &
16._| 97 96! 96! 96 95! 95| 96 1007 99! 981 97f 961 95] 95] 94 65 69! €8] 69 73! 73! 59 87 ] 100 539:
17 61] 65| 80| 80] 85! 95] 95| 95! 98 96, 95 88] 81, 78I €3! 70| 66 92! 92) 86} 85 22} 83 | €1
8. 751 My el 77] 781 751 68 87] 91 97 51 95 96] 97 ‘%_ﬁmmmmm:ﬁwr
[ 18, 931 92| 921 91! 911 91i 92| 972! 97| 981 981 99! 99] 95 991100]100]100 1100 1001001001 00 9;
26| 990 99991 ¢ | 98 981 961 o8 98l 981 981 961 ofii 9B of 991 991 951 391 991 901
7 m9999<9939999999991001901003&_93__%97"516969595959 Y O
22 | 951 95| oh| 93] 90; 88 87| B3| 96| wz| 96| 961 96l 961 96! 96 96 %] 961 95| 95] 95| a3l oA | o7 | 52
23 :sgﬁslﬂm,&_ﬂmafgmm&_ﬁmg ol osf 951 961 ocT O51 02 I 96
| 22 Q%_%:%_%_ﬁssssgst9999100100199,100100999999%939939_g1oo %
3 : 99| 59! 99 99 100{100 100]100]13001300 11001100 100 1300 300 300100 200 | loo | o5 ]
5. 1100/100]100/100!100:1001100!100]100,100:100] 1001100 1 1001300100100 ]3001100 1001 1001001 ) 100 1
27. 1100{100{100] ol Bbl o641 93] o2! 91 72| 66, GA} 68] 71, 72! 73] P4i 76| 75! 69, 71 681 66 €51 78 ] 100 63
28 | 65| 621 61] 62| 61 60| 50 56] 56| 55| Ski S1§ 491 b7 h9] 50)| S2] 5h| 5B] 60| 63} 61| 60! €h] 57 ¥ 65 [
2. | 66] 65] 35] 30| 27! 31} 31 32| 331 33| 43 42 44| 24| 18] 17] 28] 19] 22| 21| g2l 23] 3° 66 1
::. 3 Eg,_fg 30| 33! 40| 39] A4l &5 43) 29 35] 89! 43| 44| 47| 47| 5| 851 59] 49] 49| 49] A0 1 49 2
1 49 &7 hausagtbs 451 53] 43! 491 S0) &8 42 43 421 42 421 83T 42 aa) 45 1 SO 1 4
ﬂ747473727271737375747575?6777';72707172737«7@737373msB



Kovexzbar

ST Ul .
Vihkos? vzduchu v % Fovembre 1964 Humidité de ! air %
Den | i ! J ! ! : i : i i -
oate | T 120 P3N L ah ISt Igh i g gt gh laoh i uh a2t fa3h b 15'* {167 L7 48 19“»20" 21“’72“ 23" 260 peg | Mas | min
50, 6. 74 B0 BL! BO! 80! 27 761 951 75 | B2 73 zc ?6'81
94 951 051 961 831 G1| bO: b3, 32 351 69! 42
961 971 971 927 97 97, 97 97 . 98 S8 96| 98 L
971 97, 971 971 9711001100 ; 291_%,98 98; 98/ 98 &7 ¢ ¥ :
951 951 95, 95 G B S5 M1 95 95 52 P EET 8y : ' A
P4l 3?5 751 73 7C 68120 64 SBY1 55 52152752 55 57 : RN 86 =L n»'v 431 €2 88 =5
i 251 24 201 28 14 Q1 18 16 39 481 56 80: 8? ?b‘-§9 Al’ 46? 47 BS LG 37 xS .4 ¢o93 1 g 7
(&3] 48] 521 551 57, 63 65, &9 651 631 61 60 62 62 &5 165 65 64 €5 B 7]
65| oh| 67| 6B| 69 40 761 76| 76 €81 66 66 57 700 72, 75 9% g
100 ) 3 9 37 98 100%160%100;100 100 99/ 94' 70 63 63
9. 92 9% gei R 527 B3 S8 97 Sh1 9_§k99 9° 29990 387
D8] 98, 98 98 98| 93 93] 99, 95! 991 98 I8 9% 39 % I
BBI 67 68 711 701 90 71 76 7! B1| 90 957 50 72, 96 95 93
93 S3.92° 92! 93 35 30 27 27| 25 23 98 300 I 99 99
39; 97 971 98 97 95 g7 38 99! 9a 99‘001001&10"»00 %0
q'z‘ 26195: 95 97 9B 91 30, 791 75 63 66 S8z o 55 95 95
17 1979696 96, 96 961 96 98, 98 987 09 981 987 97 97 97 7 97 94;.9,". 37
i 1 96, 96| 96 a6 9@+3§ D67 a6 5y 97 58 371 97 9797 4y w7 ey % 36
13 19195 95 957 56 961 96100200 .99 22 92
Zh gl S gi: 331 91 g1 91 96‘96 Q’}‘ 97‘98 s . 3 35
21 ] 95. 96, 96, 96 96 96 26! 97, 97 9% 98 991 99 100,100 12C 10 99, 9% %% I3,
| 22 1 99 o8B 98 98 98- 3.5,,_9&,33. B: 27,971 96 96 I Y 96 06 3¢ 95
.97 .98 98 98 ,,i' : 2% 100 200 100 1
37 .. 99

Re)
Sl

L | 86{ 86 BS 87 88, 88 88 88, 86 57 B86. A6 37 07 88 €7 86 57 &7 of

Jecanber 2EY £
- g ok
Décenbre 9

987 9% 97

B35
w

f’q@‘ -; Fodt 95"
| 89 BR'Bg B

T 87, 89 Bh, B0,
a2t a3 56 hE
6, 97, gn QQ B

B
-

‘:ﬂ/‘ ‘EV’H
L3

Lz | 6B TBe

BEETN -

L 14 56 .
38

, ol
V&)

- 82
B
95
T4 L oS
a5 ]
67! 58, 51 51; 57! 62| 92 ey 73
87! 75l 73| 63! 65; 65| 68 €4 52
&7, 61} 56! 67] 60! 59 57 531 43
22, 851 90} 87! 95: B4 76 96 98
92] 93] 93! S M’ 95| 93 K 95 95 R
90| 29| 89| 89] 39| 83 89 89 86
9l Q2] 827 92 921 92| 93] 93| o4k o4l 31 O1
961 96! 961 95, 951 9 93| 92! 92 33 91 75
27 22| 28] 731 92i 67 69 46l 32i 2| &H5)
82! soj 82, 83; 35| B4 83 B+ 80, 81 8zl 8




g

-
-4
[.]
21 W paiseyviniol el ieyolrodedriledel | ipoineda )
3 e " |edrdedegte0]edes o SRl ododeedwl
' ~
&l __
.M w nnnunpannnnnnn el Wl o
L . -
M W gabara o sl ey el afefae gt aata el
R~
o W delabafefd el el el n]els nnnnnr valefef o
M W sl ] el afmal ol o] ofeadealeef o] 0] 0 A teg s tifafs] %
~t
ol 1oy oko 1] 1] tHolaloldl 1 |olov [olalfolol | ©
: o] 1 lolojolololojalolelolol tied 1] 1lolololdl 1ol ol o | 0
] et et L...l%ll et ot 213 0
“ W o)V ololololololal olelalef 1o 1 lalolclalcllo olojolt] ¢
ﬁ. % it Il e B R B W R < < ) 29 1S 0
P o] 1 glaiolu olojololololo] 1ke alolol olo ololol1] &
. SR A e R o K R S99 S =Rl e
w o 1|o|ololo|dlelolalololol tm] 1wlojolaldoloio ololol 14 &
: hut ] i et [ 1l =i (ad 8
Y s P
.mm # I 2 o o . ©
i . f
] SjRSisetie mmﬁmmmﬁ SIS | e aiq8)" ..zn
=8 e
e 1[ololololo JDAQ ol 1| 1] 1|olololo|delole clalo N
- 4 At |, 4 11m1 o |rf femd lmlsa
J. RN R
. 1 kol 1 [ovopolof ol olololal 111 | tdo|oko]ololing giedojo} ~
[ Lallal 4 Ll () o et ] ol o
# | afa] el o I i) o] 1 e 81 ey b el ]
[ | -
=
| n_l._._.___ 1 1 s tiip 1 1 el
- " .
,
-8
M @ annanananaannnn e shaly nnE
1w
> = .
um L ohbptdtibianbdsalal thl ]l nne
1%
npaannnnnannnn nEnnet i) o
2]~
’
m - R e T (AT P N N, A o 1 P A
£ m 4 1|1.-A‘_L|...11.¢M..!.,..!Z-.v»i!!w&
AN s . ¥

Pebrudr .
Péwrier

e

B weexl It
A i e] el t b '
il o] o) o} i i) ol '
el nnnn ded 1} .M,
{ea
1] 1]y ey m_m_m.m . v....
fila ‘i et _,mr_m,.mz 1
lg Gisstiliasi 2l | |4
'"'la iy orm qaigeiaial | 13|
“TTTTT n -~
gt 31380 m*mc S 4
wilg malgjale m_w”m alamaal | |
! I . il
el ~alaglel | [iafalaelota 31
ME
m_mm okl gjaleee) | |8
) o
o' ‘el sisRianee | 14
e .v [} m 9] ] M
nn 1 e ool et 1] M
" LERERERI NI} i [IRILI1] B
i nnner 1 nnn !
riige syl 3ege ] Woejeiy ]
- o R et ‘nnuTTu.T Aﬂ
7 Wi



Marec

v .
SineZnj svit v hod™ TP Durée d' insolation (heures)”
Date | 374" | 45" {5-6" | 6-7" 7-8% | 8-9" | 9100 | 10-11] 14-12] 1243413140 | 145" | 15160 | 16-179 | 17-18% | dg=r0bl10 20| X
. T = o T8 T 116 (R T 5T 16 1o 16 3 = p S TP
2. - = = ) 10 30 10 10 0 ») 10 10 iC 3 - - 1045
3. = = = z 1 1 i 7 0 10 0 16 8 i = - %]
4. - - = L = 2 1 7 10 10 10 10 |. 10 10 3 - = 7
S. = = - 10 9 ig 10 10 10 10 10 0 ) = = = 10,2
8. = - = 10 10 10 10 10 10 10 16 (4] [ = - = 9,7 |
3 - - - ™ - - 3 [ [y - - - - - - - - 047
Y = = = - 1 i i0 10 10 10 o) 15 o] 0 > = - 9,3
9. = = = 3 io 10 10 10 106 10 C 0 (3] 0 6 = = 10,
- - = 5 ig 10 10 10 10 ip 10 0 3] 0 3 - = 11,1
1. = - = p ) - Z 10 ] 7 9 [ 1 = - p - %,
3 = - = L 10 10 10 10 10 10 10 10 io 10 [ - - 11,0
13 - - - 6 1Q 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 - - 11,1
1%, - - = - - 2 3 - - - - - - |- - = = 0,5
35, = - = = = = - = = 10 Zz - - = = = 1,9
18. - - - - 3 1c 10 1 10 10 10 i0 10 10 [4 - = )
17, - - - - [3 10 10 8 9 ] 5 e L - - 717
18, - P - 2 [ % 3 (3 6 B b P 10 Tk -~ - 6,6
19, = - = - - ] 10 1o 10 i6 - 10 10 10 B = = 9,6
.28 = = - =1 = -~ 1.7 10 10 8 1= 7 po = = = =t
2. - - = = = 1 01 6 2 bl 1 - = =y = = = 2s
L - - = = - - - ~ - - 3 3 - - - - - 0,6
X _ = = = = = = = = = = = p = = - P =
23 - = = = 3 10 10 i0 10 10 10 10 1c 1o 8 - - 10,1
28. - - - - - - - - 3 - - - - - - - ™ O,
27. = - = = - = - - - - - - - = - = - -
28. - - - - - - - - - - - - - - - - - =
9. - - = - = Z - - P - - - - |- = - = - =
30 - = - = -~ = - - - 7 10 i6 10 9 = - - 5,6
31 - = - = = 2 16 7 3 7 = = = ~ = = = 2,0
= - - 1 - ! 3,5{10,1 |14,6 |16,3 |18,0 {18,4 19,4 |19,3 ;18,0 J17.2 ;15,4 | 6,2 - - 176.4
Aprst
. Fesrry 1964
1 P - - ] - - - - - 2. ) 2 - 3 - - - - 1,0
; = = — = = = = = - = = = = = = - p- =
b - - - - - - - - - - - - - - - P - -
8. - - - [ - - - - - - - - - - - - - -
'y - - - - - - - - - - - T - - 5 3 - — 1a0
k2 = - ~ 8 10 io 10 10 10 10 2 - - - - - - 5]
Y = = < - - z - - 3 - - Z = = = = < 0,7
i 3 - - 3 2 9 10 7 10 7 - = had - b - - ot S22
l - - - - - - - - - - - - - —-— - - - § - B
3 - - & 30 10 15) 1 10 10 10 10 7 - - - 5 - 9.9
1 - - b 10 10 1o %7 - = - 3- 1 2 z [} 1 - & .g .
"‘%1 - = = - ~ = 3 = 9 F3 = ~ - 3 - - 2y
LT R 1 7 | 10 | 10 z - = - = CE - = = 3,8
. 1%, - - - - - - - - - - - - - - - - -
1% = - 773 9 5 7 10 3.1 9 -] L3 B = = = 5B
47, = - & 10 10 10 10 10 10 ) o 10 10 0 <] [ - 12,
(7] -~ - [ io | 0 10 10 10 10 Xs) L0 10 10 ) () - 322
18, - - iG i‘c my 0 1? 10 1O 10 Lg 1O 2 10 [ - 13,2
¥ - = I’ 9 O 3 : 5 - . . - - -
- o A A - SO O - : T £n
22 - = = - - 1 2 i ] - L 2 2 1 = - - - 2,
Y - - = 13 % 1 10 ) 8 7 5 1 3 2 - = < - 6,3
é‘ - - - - 2 - - 3 2 1 - - - - P - 1"
- 115  CoN TR (VIR D TN 0 T A 00 0 T A N 0 T S O O 200 I~ 5
5. p~ = 3‘“";@—"‘3’1%— 10 10 10 | 1o | ic 10 10 10 0 7 - 3.6
N ™ - 1Y T 1o | 1o | ic 1c 16 16 b1 10 | X 10 10 B - 13,54
; E— - 3 %—“‘:—di 3 -] 10 i - - - - 2 by T2 - p 5.2
» - . - - LY bt = bod v = = bud nos hod 2 - e 0,7
- ] 0.1] 6.7|.0]18,8]15,0]103]13,5]13,3]11,1 |10/ | 5.8 87| 8,8] 7.6 41| -] 1522




7.8

1.6
2,6

z

hel
- 0,5
1558
9.9
10,8
12,4
Y

140,4

o
0,2

10

=
2,0

10
1o

]
5e2

10

Durée d' insolation (heures)™
Ic

6,5

10
10
10

<
9,5

T
10"

1o

9+3 [10,€

10

10
ic
10
10

10
iC
190 -
10
10
10

ic
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
1o
10
15
10
10
10

10
0
0
i
10
1o
10
190
1o

10
ie
10
10
10
10
i0
p]

()

.

19
10
10
10
ig

® v hod

4% | 4-5" i 5-6P | 6-70 | 7-8" | 89" | 910" [10-11"| 11-12"] 12-13°{ 13-14% | 14-15" | 15-18% | 16-17%| 17-18" | 18- 10"
-

»
L
-

ic,S 12,5 12,9 ]"Q. ]2’0 1,7 0,5 11,
i i
i . ! 1 1 &

2,2

-+

neny sv

Ded
3

Date

g,

4%

15.

1€

17,

20.

14

Sl

-"
429 .

157
Sal
0.1
24,6
11,9
3,8
2,

176,3

0,7

10
10
<553

10

1.0.
9,7

10

10
1

8,2

1
10

9,6 11,9

}

10

10

- 1968

Jegm

7

10

Jia

10
10
10

2

10
C
b
pY;

s

10

10

10

[
-
-

10

. 11,2
%447 {13,1°116,3 j18,7 |17,0 112,7 | }4,8 {11, ]10,4 »

k1)
1.
23,




J81

Sinefny svit v hod."” . sutiler’ T 196 Durée ¢’ insolation (heures)™
Ded ) ) ) b h
Date | 3-4" | 4-5P 56" | 6-7" | 7-8" | 8-9h| 0-10" | 1011|1127 12138 13-WP | 14157 15961 | 1617 | 17-18% | B-wP| 19207 X
T = = Tz 3 7 e 7 1 T z T = = = = 3.2
2. — - - - - - - - - - = - - - - = - -
3. - - . = - 2 | do [ 1o 36 |70 1 3¢ | 16 { 30 | ip | 1o | 30 3 30.5
4. - = = - 2 - 1 - T s 4 & 3 -1 = - 2,6
A 1= = < =T = — 12 = N S o 3
2 - [ 0 10 ) o) 10 < g 7 L3 4 - - - - = -
a - 2 o | 1o 0 o | 10 [ 5 6 7 < 10 5 1 10 9 5 2 2ad)
s = 2 o 0o 0 6 1 10 7 ] [ € 5 7 | a0 | Jo 3 240
D) = 2 ] 4 10 o 110 | o 3 F3 2 3 = = = - . 6.8
11, - - - - - - - - - - - - - - - - — -
12, - = 8 ["1g [-10 | 1o | 10 § 10 | 16 | Y] 1o | 10 | 16 | 10 7 - 13,0
13. - 2 10 5 0 i0 ] k - - - - - — - - [
1%, - - g | 10 0 S 8 1 3 3 1 1 - - = = = 53
15, - = 2 [ ? 1 CE 8 [ 10 [ 3 [ -] 2 = ad
18, - = Y4 - 1 2 2 < 7 Y 4 - - - = = -
17, - - - - - - 1 - & 3 yd - - 2
. = - = 1 3 5 € 10 7 ’ 3 i 10 - _— - .
A - 3 1) (4] 10 10 9 2 3 1 1 g 5 - - AQ.
20. - - 'Y L] 30 1C 1 i - =5 4 C - - N
1, = Z 0 1 10 [ JO g %‘ - - 2 - - S | 10 2 LY - Ze
3 = 3 10 0 10 | 3o | 10 | 3o | 16 | 1o | 1o | 19 9 - - = 1.4
. = 9 7 4 - 3 5 4 - - P 5 - = 5.2
| 2 - - - - - - - - - - - - - i 6 7 - 25
25 = = 6 1o ""ip | 16 ) 2 3 3 3 3 2 ~ = - 6,7
2% - 1 9 | 10 _ 10 [ 16 1 10 | 10 7 4 3 2 | Yo | IO ? 7 i 2.
27. - - 3 30 3 = = 2 - - b3 ~ - - - 3 - 1.6
D 1 7lo 1o Yo 1 %0 | 3o 13 : € 1 io Y = = = = 9.7
29 - X 10 8 - - 2 1 1 1 - - - - - - 223
38 - - - 2 1 - - 2 3 ¢ 7 1 1 6 S [ [ - 4,2
3 - 2 T30 .39 T dp T30 1 10 ic 1 io % 1o 3¢ T30 110 P = T,0
= - 1'2,8 16,9 ! 16,6 { 18,1 116,3 | 18,8 | 14,6 [11,7 | 12,4 | 12,9 {11,2 12,4 {12,4 |9.8 | 6.,8| 0,9] 19,6
Avgust
) - - 3 10 5 5 B - - - - - 1 - 1 - = 3%
Z. = - - - - - - - 2 8 () [ 1 [ 3 - = 3.5.
* - - - - - - - - - - o - - - - - - -
3 - = = 5| o T 10 Q (") 10 I 1] 7 ig 30 7 = 5
3 - - 10 ) 10 LG Ta) ic 10 ) L0 B rd - = 5
. - - j 5 10 1O 16 10 (4] 9 3 LG LO 10 10 8 - 12,1
3. - 3 8 30 Q 10 “ic LG 10 10 1¢ 14 O [ - - - 11.5
. = = [3 é L0 1 d A 2 - - - -~ - - = z 4,5
10 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1. = = 3 ) [ ) [ 7 7 5 = = .= 2 P = - LYY
z = - [ 10 | 1o | 10 | 10 7 4 2 I [ [ 4 & 3 - B
X - - 2 5 10 4 - F: 7 3 - 2 1c & 3 - - ¥
44 - - - & - S 5 1 - - ]— - : ; - - - 1,45
18 - - - - - - - - - - - 3 - - - N
3 - - 4 9 10 5 - 2 - 1 p T z = . = 1_2'_'-
12, = - - - - - - - 5 3 s 9 |5 & P =z = T3
18 - - - ? 10 iC 5 1 [ 3 p! 3 - - - - - 4,6
18, - - - - - - - - - - - - - - - - - -
20, = = - T 3 [ ] 5 [ 3 F3 3 I 'Y = - = -z
Fi - = [ G 1 IC 7 5 2 = = 7 1 10 2 5 T - = (93
22, = = = = = - - - = = = - - ~ - - = -
3. p = o - o < = . Z < - = p = - o = -
24 ~ - 5 iC 10 p1s) a0 i0 ic i0 1o 10 10 ic b 1 - 2240
25. = = = - - = - - - - - - = - - ~ = =
28, = = - = - = - - - - - 2 10 9 2 -~ - 2,3
7. = - 5 € ] 10 | 10 | 1o | Yo | 10 I 10 | 36 ic_| Io ic | 10 [y - 12,5
. - = 5 10 _1 10 ) 6 17 T6 30 I To | To 7% 1 Ic [ 16 1 10 - 13,0
2. - = : 10 1 30 [ 3o § 1c ] 1o | 3o I"io | 1o | to 1 10 | 3o [ lo 2 po 12,8
3. - - 3 ) i L0 1G d Y 2 1 - 1 ] - - . 5,5
3. - - = ~ by 7 L0 9 19 10 ic 10 3 2. 5 - — 717
Tl - vl 6816169169 m,9]12,7(13,0§11,8]13,6{13,1 12,3 120/ 8,3| 3,0 - | 168,0




 September

w ¢ T, P L F 4 . Y .
Stnelny svit v hod.™ | [septembre’ 7 198 Durée -d' insolation (heures)™
Date | 374" | 4-5" 56" 6-7" | 7-8% | 89" | 010 1101 11128 | 1213 13-WM e 150 15960 16170 | 1T 8wt 1920 E
1 - - - 1 10 10 0 1) L0 5 10 10 10 9 = = = 0.0
2 = - 2 1o 0 1 1o 1) L0, L0 5 | 10 10 10 10 10 3 - 12,5
1. = - 3 10 G 0 0 L0 0 10 10 10 ic 10 10 [ ~ 12,7
4. - - - o 10 10 10 ] 10 10 6 2 10 2 ~ 10,6
s = - - 10 [0 310 0 [0 O 16| 10 10 10 10 2 =
- - - { 7 7 -4 3 10 - - 3 - = - c_ 917
7. = = - 1 - 8 5 - - = ~ - - - - - - . FLY
). = = = = = - - 3 130 10 L) 3 - - - = = 3.0
[y - - - - - - - - - - - - - - - - - - .
0. - - - - - - - - - - - ™ - L~ - - - -
1. = = = 2 - = = = = = = - Z T -4 - pey oL
2. - - - 8 "1c_ ] 1o | 10 10 10 -3 7 2 - - - = = 7.0
13 = - - 8 10 1) i0 | 1o 10 10 10 10 10 10 1 - 1,9
6§ - - - - 8 10 10 10 10 i0 10 10 10 0 4 - - 10,2
E = = - 8 X 10 | 30 | 30 10 o 1 10 | 10 10 ) 10 = - 11,8
18 - - - 8 L 10 10 10 10 10 10 - | 10 10 i0 ] - - 11,5
17, el - 7 10 10 0 LY - - -~ 1 - - - — - 4,2
18, = - - % 10 9 € 2 7 1 10 2 - - - - - - 25
T8, = = = = = = - = 1 4 ~ 1 5 % - = - - 1,4
26 | T = = - = = = = ~ - 2 = - = = = - - 0,3
1. - - - - - - - - - - - - - - - - - -
22. = - -1 - - - = - - = - - - = - - = -
23, = - — - = - - = - - - - - B - - - -
3% = = = = 1 6 10 (i) 10 Iv) L0 10 10 Q 7 - - 94
25 - - - 3 |Flo 10 10 Q 10 0 L 10 Ta) 10 3 - - 11,0
26 - - -1 _2_ 1 10 0 10 0 0 0 ) 10 [ Q 6 - - 0,08
27. -~ - - & 110 10 0 10 1.0 10 LO 10 10 10 [ - - 11,0
28, = - - k|5 LY g 3 1 1 ~ = - - - - = 2,
2 = = - T io 10 10 10 10§ 10 10 9 9 o | 5 - = 10,4
30 = - - & 10 10 10 10 10 10 10 10 € 3 11 - - 9,4
31 s - p
= - - 045 111,0 |18,1 | 19,4 | 19,7 117,7 118,2 |19,1 | 16,8 {15,6 | 15,0 { 14,3 |10,8 | 1,2 - 1976
- Oktéber
Octebre 196
k2 - - - i 10 10 0 10 LO i0 Q 10 10 0 5 - - 10,9
£l = = = 1% 110 T30 T3¢ [ 10 T3 o a6 150 17310 T30 & 1 = = 11.0
3. - = - P [ 0 10 o 10 10 10 io 0 3 - - 23
£ - = = 1 ;10 ") .10 b g | 3 L - = 0,
- = = % 0110 5} 10 —}'g 1‘8 3 - = 0y
[y = = - 1 Io ) ) 7] 0 10 C 10 5 = = 2
7. - - - 2 10 10 0 ] 0 L0 10 10 10 190 | 2 - - 0.k
3 = - - 3 0-1 5 Z 6 [ 2 < - [ - 1 = - = 520
3 = = - = =~ 5 il 10 9 8 I 8 110 10 3 - = 7
i1, oy - = = - - - - - - e [ 8 F3 - = = = .
1z = = = - R g 3 118 9 € | 2 - = P P s 4,1
Y - - - 1 8 7 4 7 | 10 - = - = = o o 93
13 = = = - G 1 - ) 10 10. ) 10_| 10 2 = - - )
iy = - = - - = - < : - 0 10 [~ 9 - - - - .
17. - - = - - - - - 3 i0 0 10 10 9 1 - = Ss
1 = - - 1 10 10 s 2 4 2 1 1 - - - s - 3,6
19, - ~ - - -~ 1 = - - - - - = - - - - - -
B T N R O e a2 - S - S W20, W~
22 - - - = - - - - - 2 2 - - - = = - R
3. — = - - 2 10 10 10 1<6> 10 10 lg 10 [ - - - 8.8 °
24, - - - - - - 1 2 N 3 > ) - - - .- - 1,
[ 25, - - = = ~ - ~ — — - — ~ — = = - ™ -
28. - - - - - - - - - - - - - Yo - - - -
. - - - - ~ = 8 Lo 10 1o | 9 1 - - ] - - - #.%
2. = = = = = 110 | 10 Q | 30 i 2.1 = =1 = = = N
2. - ~ - - 4 30 1 - Q Q. 0 0. ] 1o 10 3 - - P 8:7 ]
38 - - = - g 10 fc 0 1O Q 0 10 1) 5 - - - EN
. - P — - 6 1 1o 10 o | 10 ) 0 10 10 5 - = - 2.0
= - lr- =1 244 121,12 [14,5 | 26,0 | 17,4 [19,1 J19,0 [ 17,5 | 164 1 15,7 |10,9 | 3,2 | = - 163,2

PONRNNEY -



Sinedny svit v hod™ 196, Durée d' insolation (h.ures)“)

Ded
Date | 3-" | 4-5" | 5-6" | 6-7" | 7-8%| 89" | 9-10" | 10-11%| 11128} 12138 13144 | 14154 | 15167 | 1617 17-16b| B-10h|1020"] X
T . = = 5 110 | Yo 116 | 1o 16 [160 116 1'% )3 = = = : P
:‘ = - - - 2 10 10 10 10 10 10 8 = - = - = 2.3
4. - - - - - - .5 l] . 12 1- ;; - r - - - -0;5
: - - = - 0 ) 10 - = —
. - = = = 3 7 G Tc_ | 10 -3 [ 7 = - Py g-é’-——-
. - - - - 3 1C G 0 0 10 g 10 10 pos — - 8.5
;. = = - = 3 10 o 10 10 10 ic | 10 - = - .
. = - - = - = 0 10 10 1 - - = = = = 3,5
X - - - - - - - 8 [ [ 2 - 2 2 - - =
i = = = = = = = z ) % T = = = = = = A
13 1= = = = T 5 8 16 [ 16 |16 |16 |10 9 < = < = 723
2 - - - - ¥ 10 - 9 10 10 10 9 1 - - - - = 6,0
33, = = =~ = - - 3 1 - = - 1 I = = = = 0,7
18. - - - - - - - 6 10 10 g 2 - - - - - 3,6
17, - - - = - - - - - = = - - - - - - -
10, - - - - - - - - - - - - -~ - - - - -
18. - - - - - - - - - - - - - - - - - -
20 - - - - = - - —~ — - - - - - - - - -
2z | - o R S - z - = T = Z S DI R -
23, = = - - = - = - 9 3 8 - - = - = - 1.8
s - - - - - - - - - - - = - - - - - -
25 ~ - - - - - - - - ~ - - - - - - - <
28, = - = - = 1 - = 5 10 10 10 [ - - - - s
27. - - - - - - - - 8 7 [4 10 E) - - - - & 40
28 - = ~ = - = = 2 - - - - - = = = = 0,2
2% - - - - - - - - - - - - = - = - - -
i 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - P
=] - - - = | 2,8 7,4 | 8,5 11,0 {13,5 }13,2 j11,1 | 8,8 | 7, .| 146 | - - - 8,3

December

Dégeabre’ T 196

!

1

|

Fa b bl B

Qb1 110f1

niro s
e

[
1OMNRS] S|t Kojoy

(v

ot}

RO IR O]

ERR

ol
e

Fw
1ad Lo

b

ol 1 Mlojolo! 1 jopejel111 1 e

+4

b
\d

-l
8

o
hnn|||l|msm5wa|wurnnuwt

f | i . 3oef | =
sl bt | s fB] 4 S

a

it 1A - 14 vl | -
1161641 [B181E 1 |1 o] 1|4 1 1Bhof o |1 |G1ERn| 115}l 1 [ 1] 4 15}

v
O
ol
O

b

Ill!lli!llll'!lllllllllllllllll

lltfll‘(lI‘!llll!lilllllllllllll_

Illlrll,lllll!llllIllllllllllllll

ehlelidelelelafoda foo fofeda el ol s o fefofslefa fededa o fats

Wi

ESIMII&zg#lmIIIN
P o A 4 i
fe[opMpslr [ 1fE18(8 [ Jro 1|1 |3 1B} 1 wiO1O)

=3
oo

m51:1nw@55|||||mwllm5|(

weloy s [0 )8 [ofolmatodafsleladalofnd ey fofeda| el o [ife]o]sl®]t

A!llllllill(ll!ll{!!llllllllllll

sholeqafofofoefefaiofagofeiafulepageielsppofofeitfogofageiais

edefajebajofolesfajade]aqafefojatefofsjegafajrjeisjejapip e

viefebtedeeialeafaaiefagelefuteisfoebelojuivieprjegop e

Mixielalain/in niits

.~
1

'l!llilllllillllllllllllllllllll!

"lIllllld\‘-‘lll\llIlllﬂ\d\llllb‘llll_‘

2,2

e
-
iV 3

B
=~

14,87 16,4 114,3

To.

-
-

&
-
-

[

84,1




19 54 .
. Smaer & rychlost vetra s
Db | i !
cate | 0P | -2 2-3b | 3-&h | 4-Sh ? S—6" | 6=7F | 7-g" | 8-9" | 810k [10-1" | 11—128f 12137 1314
! |
1 S 20 [SS¥ 16 ssw 17 ]SSW. 16 sW 103'\%1-’ Tz oW 1L JcW 13 oW 15 oW 15 1SS¥ 14 S8¥ i1 §SSW 15 issw 19}
2 ISW _41i5W 34 SW 33 ISW 431SW _ 381SW 330w 3iisw 2l 1 16 1% N IgfuNd_ 24 NW 37
I 21 Nw  oa INW 20 MW 31 INW 3G NW__ 3hRW b4 MW &k (NHW 53 NNW 57 NNW_ 4O JNNW  LBYNKY 41 DiNW 35
4. |NE 32 NE _33|NE  28INE _20|NE 31IKE _ 42INE &2 ENE 4O;F 39]E _ 31iF 'E 25fESE 27 & 20
. ISE__20[SSE 15]S 1513 1gis 17/55¥ 37 .55W  12]5Sw  101S¥ 14 SSW  8lS §is 7]ssw  4issw, 8
. 15 MW 1L WAW 12 WNe  JC WNs 23 Wuw I3 (WNW 11 wnNw 14 wWNW  L3IWNW  GIWNW % IWNW  LIWKW 1 IWNY 5
X 14 |RNE 14 |NN5 17 NNE__15(NNE_1S:/NNE 11 /NE _ 14E 10}SE 1A SE 1k 188T 15 lE i6ls 1SS iz
[} S¥W___13iSw 015w 11lSsd  101SSH  121SSW 101SS¥ 10|SW _ 12)5w___l2!Sw Misy 16l 19]sw  2llsw 22
9. jenw LllwNw JElW 151w 3w %W 16 (KW 8iw 3] 154 15 [WoW _1e [WSW_ 17IWSW g2 lwW 19
1g WSW_ BIWSW 1llwsW ___olSW ilsW 111S5W 20:S 2215 21is 211sEw 10isE  2zisE  23)SSE_ 221SSE gl
11 SE__ O%|SSE_ 2% SCE  231SSS  23|SSE  25(S5E 30 S5E 26 {SSE 24,8 27 SSE__29.SSE 28.S 2815 2B]SSW 30
12 ENE 28 ENE 29 ENE 271ENE 32 ENE 27 |FNE 26ENE £2|ENE 27 Fvr 25 SSW 24 ISSw  24155w  251SSM_ 231SSY 2%
13 WSW 13 WSW 15w SlWsW 1C [wSw 1z W glwsY  &SW  20}s%¥ Ll SEW 9 5SW  7.SSW  6§SSW  9iSSW B
14 Nd L3 INW 43 NW  A47iNd 47 NW  SGINW SONW __ Sh NV S0 WNW _ 53 WNW 45 % 41w 341w TEIWNY 31
i3 NW___ 59 HW Sh INW__ 7OINW__ B3 WNW_ Gllwwd 47 (N¥ 34 NW __ 24 [NNW % /NNw 41 NNE 4 INNW LEJNNY L6 INNW 44
1 MW 55 KW 57 K« 3IINW 31 NW 30 /NNW 3o KNW 34 HWW 3O (NNW 32 [NWW AO0[NWW 38 INNW 32iNNW 34 NNW 51
17 W B NW 32 Nd _ 32INW _ 3SINMW 42 NW _42INW_ &3 KW 43[UNW 47 NNW 48 [NHW _5Q [NNW SOINNW 5S4 (NNW 53
12 N 16 ¥ 16 N¥ 16N 1CINW 13 iNW ICiNd 10 NW SNy 12 I Nw 11iRW 11 ]NW 14 INNW 13
1 NW 16 NW L7 NG 16INW 16 WNW 11Ny 20.N% 32 N¥ 25iNW i NW _22/NW 28 iNW  243iNW 25 iNW 30
20 NW__32: W 33 Nw WW 34 NW_ 3k Nw _SORW 261MW 26 WW 26N 3 W1 16w 1o iww 11
21, INW__ 12[fiW 20 !N >0 INW 20 NW___ 23 N4 2C K¥ 28 Nw _33:NM 27 Nw 29w 321N 3IINW 27 NW 26
22 NW 53 NW 57 ,Nw__ _58INW__S2 N4 So|NW_ S5SINW _S3N€ 60 N&__ SCINW _ B5|NW 62 NW  SLINW 53 INW 49
3 WEM 31 NNW 29 NNW_ 27.NNW_ 31 NNW 27 |NRW__ 25 NN 28 NRW_ 33 |NNW 63 (MWW SO NNW 40 NNW 3EINHW 37 (NNW 35
N T 33 [ NNW NNW 37 NNW_3QNW _L2INW _BANNW 4k NNW B3I HNW 45 NW  ABINY 420w 34
5 INW Lo Nd _LBINW _3BIRW _ 37 NW 41 NW _ &G2|Nd 35 INW _ 38INW 32w  36NW 33 |WNW F4IWNW 3O WNW 41
L3 ] 28 NNW 30 NNW 35 INNW 3D NNW 3O RV 321WSW¥ 33 INW 1IHW 45 MW 4AhINW - 43 NW  39INW 31 INNW 30
37, | 32 WNW 26 WNW 23 WiW 30 |WNW 26 WNW _P8|WNe 25 |whW 23 WNW Z2INNW 2l iHW  3CINW _ 27INNW 29 INW 47
Z8. WiTW 50 NN¥_ S35 NNW _SOINNW_43|NNW 3BINNW 35 NNW ILNW 29Ny 22 NNW 19 NRW 16 INEW 20iNNW 16 W 7z
29 ISSE 26 SSE 22.SSE 26)SSE 26|B - 25INNE 23 NME 15INNE 171wSw 101¥sSW 12 |WSW 14 (SW 9isw 14 lsW 12
0. Jysy 0. WSW __9WsW & 'WSW__ 4 WSW _O[SSW 16 SSW 20 5SW  15iSSW 161SSw 20.S5w 22 S5¥ 1
31 {WSW 1~ WSW 13 WNW _ 6iWSW 6 WNW SW 30 INNW 15 .NNW _ SINNW  OilNW Lt NWW 1S5 INNW 16 }NNW 15 [NNW 39
2 2,7 2,7 2,6 2,7 2,6 | 2,7 | 26 2,6 2,7 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6
Februdr 7
3 WNW 1O NNW_ L7 [IW_19[WsW J7IWHNW o4 /WHY 17 MW _ 16/5¥ _ 2OIWSW 10 NNW 33 \NNW _ o3 WNW - 29 W SO LW 414
F] Wsd 12 WNW L3 Witd  15IWNW 20 WHW 15 |NW 12N 12iNNw 1A INW I3 |WNY 1S |WNW 22 [WNW 24 (WNW 22 WiV 26
3 TW 203 17 ANW 15 (NNW 15 NNW _ 14 NuW 18 URY__2C NNW 3G INW _ 35idy _ sz2iNw _ 31iNW  4BliW  SOINW 4
4 INw __ 25|NW 26 WNW 28 |WNW_ 22 \WHW_ 20 WTW 25 |WHw 21 W 201w 24 JusW__ 291W 27 (WWW__ 36 |WNW 35 |WNW 48
H AW . 10 N4 Ik W ST 127w oW 2w ITTUNW 15T 18 17| 16 [WiW 19 )W 1B |WNY 17
3 W > 18y BW 261W 21, W 27w 34W 23 W 279 25 W 25 |WNW 21 201w 17w il
7. |aw_ 48 40 (WHW_ 3GINW 34 (NW 3G NW _ 41 NW__4CINW 42 NNY M INNW 45 [NIW  4f SEINW L3 NNW 42
WNW  3LINNG 23 NWW 201NNW 26 NNW 27 (NNW 26 NNY 29 /BNW 33 (NNW_3BINNW 3GIWLW 29 FW 30 28 [NNW__ 26
N 28 WKW 4l unW [WNW 36 WNW 41 WNW 35 WNY 28 WHW 23 NW 23iNW 15INW 16 Nw 15 {NvW 1D .NWW
16, JRW 27 i PN cliNW 22 N R 20 (N4 14TNW O [N 3 NW BINW 25 NW __ ZEINw 34 Nd 38
11 v 22[SW 31w 17iW 1.9 129 16 W 14 (W 16 [WNW 16 (WNW IS |WNW 18 WNW_ 13{WNW 19/W 2
13 WNW 16| wpW 2L WNW 2% 1 WNW_ i2fwhw  8lwiw  11]SSw 8 |Ssw 11
13. W Yo[wsw__ 13 /wsWw 12 Ny 38w NW  36INW 34 NW 31}
14, jud ZINW 20N 21 12i5W 11 1NW 16 [WHW 201
15, HNW  2hiNnW 22 [NHW 20 8 {WSW__ 17 |WSW_171SSW 25 (SSW__2
16, |SSE_ 13 SSW 10 & 1115SW 10 |SSW_ 11|SSw _ 12 |5sW 11
17. |SSW_30[SSW 34 iSW 20 PINW_ 1O(NNW _ gfNw 12 INNW 14
1 W 11 wnw 12w alWSW _ G|wWwNW__13]d 12 (WHW___ 9]
9. N & W Liwnd 5 YZ2isW 130w 10INW 11 NW 8
20. 18[RW__18(Nw 17 3OINNW_ 3qiNNW 40 INEW 40 3
_ INNE_3GINRE 41 34 NNE PIENE 3L ENE 29!ENE 23|ENE 19 !ENE 1
2. INE OINE___1BINE SIHE___1QENE 8 ENE ENE 8 BN 9ESE _6ISSE  7ISSE 71SSE  7ISSE 1 |SSE 31
T Isw__ 15:SW__ 19iSw__ 17]wSW_11l|wsWw i3|wSW 16 WSW _OIWSW 9iWSW A (SW . 6ISW 5 1S 4 5IWSW___6
6. 1IN i 5|W 5 (W 357 Ci [ GiWSW _7|WSW_ B IWSW  9:¥SW & SW 4 }SW 554
75 ISV izisw 13 :sW _ 18iSw SW 9w 10'sw 10|sW _ICISSE 9 1 Lgﬂ_}_atsﬁ 12.SSW
26, Jcsw_ 3ISE 7iSE 1LISE 12ISSE 9|SSW 8issW 12 isW 7 BN 10 QJESE 1SJESE 11 )SE
77, _JWSU__ QIWSW Wsw WSd__ 721" AL iy 1‘ W 1'{ WSW 6 [WSW __ 3|5V SSW 4 |SSW 6 |SSW 1
3. WSV 6iwsW  6l¥WsSW _10W 2N 7N 15 S {NNE NE 12 pm I2{NE 1
29, alr 20 18Iy 231N 21NNE 22 INE___26NE__ 28!ENE 30 FNE 2B |FNE 27 INNE 1€ 16
30 -
1.
2 18,6 18,5 17,9 17,1 17,2 17,9 15,9 17,2 18,3 18,6 18,4 19,8 20,1 20,2




%

Direction et vitesse du vent' Tarvier
! i i i : : o Max narar
N 1 | i emer .
14—15" |15—167 | 16 —17" | 17—18" | 18 19" |19—20" 20—2%" [21—22"i22-23% (23-24" ) r"‘s’m::“i’
: " . Direciion |
SR L7 WoA_oilod Gisw 1315w 20 T8 1z WNA_ lojésw 27 15,7 ey e
W 30 /NW __ 3QIMW  24in 20iNW 23 A 2CINW 2 e oz 49 W
el 34 NNE  34|dT 4@ NE  A4CINE &1 TNE 37NE  39\"E 3G 3B, 3 S& 05 N
E 22|SSE__18EST 201D 20 E 19 ESE  21JSE_2213E 19 2547 RS
384 RIS 21S 215 1z21s 14 v 194y 1 iwWwNW 14 12,8 1o 28 1 4
W 4 (W 4IORW  21WNW 7 i 1=INNE 17 |NIE 17 a1 00 15 . WY
S 15.3SW__16)SW WSW_ 10 |WSW 7 W AW iClWaW 11 122 2z 15 1 &
Si 16 1957 171WSW 16 WSV 121w 17 WsW__ 21 191w 14 .9 20 1T i
WS4 1% 554 25|55 24 1SSW 29)5SW 27 WW 1% % 14 W 5 6,9 035 36 W
I"Sﬁ: 22(SE  22lESE iBlnSE  gQ LSE 20 ESE 22 iESE GO IESE 25 18,8 00 532 WSY
ISSW__27.5 291]s 28!S 3 33 E 30 | ENE Pb |ENE 3@ 2748 17 59 3
[SSW 2t ,35W  31|SS4  32iSSw 33159 23 WEW G |WSW 14 jWSW 14 24,C 18 10 S5M
IS 314 10iWsH 17]¥Sy 1815¢  15iwsW lojwow 1BIWIW 20/MW  Ap W 28 1 & 21 19 W
M 16 (WY 171WNW 27 =S INW 3EINW  35:K%  30i.8 SO 6ZINW 59 bz, 7 17 ot Wi
N 321 NS 42 INW _ SBINN  7glHd 7 iNW 7S Wd 74 luw 271N 67 R A N
N 53 I ROV GO NW &7 NN 42 JUTd 33 N4 20 LOIW 26 NINW 25 W 28 34,8 15 17 Y
KW 35 NW__ 32 NW 361N« 2p0NW  32INU 23 MW 26 MUY L9 NNW 17 Ne 1S 36,4 C7 43 0
N T2 MY LONiW _ dO MY A4 OTIW 2L IynW e gong 70T L§INW 17 NW | 20 1342 23 47 e
Nd__ 25NV __32|NW __26(NW ___@oluw  ouluy 20y psiry 29t 31 G %3 chye 2 17 ]
W 13T 531 SN Y AN 7 30 5 N s S 12 19,3 o8 oo LW
RS lIW 3LINW . SOINW _ 3OINd N4 374 Goguw  Si[w 43 INd Ao 3:,0 gl 07 N
T Lo inw 33 WNW_ 3L S9Y  361SW ___3g(NW  39INuW 35NN 321ITRW 3@ U0l 32 (] 1f 53 M
T 37 N0 37 NG 31 Ny 26 |NNW 27 NNW 23 WNW 31 NNY 2BIMT. 22 WM 23 32,7 <1 53 NNW
L7[and S0l SOLMW _ 63|NW _ 69INW 51 vIW L0 [WIW SO WNW 90 I 49 [ 22 43 WM
Vi BOLNW  29INW _ EOINW _ 3QIWNW Z7NW 34NV 260w 26iNW  Sh W 352 26,8 311 &4 P
Nd SOIIIA_ 32 Non_ SBINW &2 NW  43IRW 40U &b W LT NN 4h 37,5 Q17 i
W hOINW 47 WY A3INW A7 NN Ab Y A6 DT AD LOr AR 35,7 16 02 HW
WSW___ 3i8Sw_ 7]SSW 121Su glusy 7 |esy 1519w 20 14 12¢ iz 22,0 00 01 W
55% _15)5SW__14lu 91w isTwew 1z{Wsy 1z ldsi 121 7 G544 01 1& SSE
Sy 151559 12/5SW 9]S3SW _91S3) lssw Ié 554 16 15 4 LT 12,5 2% =5 Wwon
Hy 711 GIuNW 15 W, 13JWNW 9 INV Ny &1 GIvEW_ 16 Loy 17 11,5 12 _1C ey ]
244 2,4 245 2,8 2,7 2,5 2,% 2,5 - 2,7 2,8 26,2 b -—
Février
T S LI 7 THRS 26 [l FE IS BRI CH T A ) 23,5 200 AT
NV NI 19 [NYH 23 (Wud 1S [u¢ 1oy 15 [Wid 17 17,8 03 08 WHW
[N 371 St [NW Gl [N9 52w aljny  3chnd 30 38,0 1067 i
WNY 15 1N a5 4 13 jwad 8 Wit 12 IRV 4 25,5 15 46 W
WNY__ 21 | WW 21|SW 23 WS 2014 194 FERE 7 16,7 15 00 SW
WY S {4 25 [WNw 22 4 BE 3 23 .
HNW 50 {1IN% 35 (1MW 35 [\OTW 36 AW 36 JNHW 33 LiWw %3 40,5
3 30 [aNy_ 26 1d 2o tWlid 26 taie 26 o 26 29,0
WiTH 35 [htd 34 JwNW 38 WY 33 25,
3 To WY A1 01435 [WNw 34 (WNW L1 TV 29 2733
W ¥ b 1y 10 [WNd 12 [0 w11 (AN 9 14,3
] O TTumw . oMy 8wk 2Xjwiw 16N 12 12,9
Fi nv gl 25Ny 27 W ,z_’z,i,c_ 25 IX: 29 26,6
qNy__ 26 aNd 27 33 [N 30 DTd 29 MUW 25 iHe  2b [NW_ 26 20,7
WM __19]sw 18 T PR 412_}_5] EIo) ST S 847
S 15 FIRSY e S LS S ] N
W 35 14 21 [V 20 4 ERT 15 W 15 W 15 Gyt
9 Tl Bluny 17 (Wi 27 luid 22 [aW 15 INd 117 5 16,3
W 1 £ S [ 9lNy 104574 _logwd 11 W Yiwd 1% hed 16 3,9
Bl 3 45 [IE 43 i TNC 43 INNE AL INNE &b LINE &0 33,7
1 2I8E BL___2gine 25 [T TE o7 Ik 27 25,2
SE 171S5z  181SSp  19135E  17|SSE 184S 15 IsoW 14 9 12,5
415w SQWSW gt 5 i SiW 3 748
Js9_ 7 I1fiSW 720 R 1c 10 1%
SCod_3]8sy  Slusy  SIWSH 15135V > i 9,8
55T 8 loaW  7iood  10ISW EXEER Bt I 5,2
54 s [sd Siusd __5lsd 5134 5 A 5.7
16 Nome kil 22 [Wd 21 fini 19 24 13,5
ENE o2& oHa 2 But  20|ENE 29 IEUD 32 33 E)
22,0 21,3 21,1 2ih 21,0 21,3 2142 20,5 21,1 | 20,5 13,5 — —

&7




Harec : )

Oeft . ‘

Date | O-T | 12 | 23t | 3—4h | 4-%h | 565 | 67 | 7-gh | g—9F { 910" [10-1P | 11—128] 12137 | 13—14"
1. JENE SOIENE 3QIENE 37|ENE 2BIRNE 31|ENE 27 [NE _ S1INNE 3O |NRE SO|NNE 32 |RNE  SZINEE  S5|F 22K 20
2. X 33N 37N 32|N 37I% 35IN 350X 31N 25 [NNW_28INNW PS5 INNW _ 26|NNW__ZI|RNW 22 INNW 21
3 lyww 36|NNW 34INWNW 301N 45INNW A4S NNW 44 NNW 43 [NNW 43 |NNW _3G([NNW 38 |NNW_ 3918 35]|NNW_ 36 |KNW 37
4 __IN 2L{NNW_22|NNW 23{NNW _20[N 19/NNW 27 FNW_ 25 (NNW I8N 221N 21INKW 25 [NHW__25]N 2L|KNW 17
S. JNNW 25 BNw 2BINNW _25INNW 19INRW 17 NNW_ 16 NNwW_ 14 |NNW 12 INNW 10|NNW 10 |NW: slune __ 7]NAW__ BINNW
[ ESE 21— Qf= 16 Bl 12 18 23 22 20|B 28 25 26JESE _P6JESE 2
3 1k 27/ESE 33JESE 34 ESE 34|ESE  29|ESE 30 |ESE 35 |ESE  30/ESE  331ESE 34 31[ESE_32|ESE_26IRSE 18]
8 |sw _17/Sw 22isSsw 17|5W _14iSvW  13/SSw 1355w 12[S35w_ 11]55W_10|SSE_ 13[S lz{ssw__15|Ssw_12|ssw__ 8

N 5 12/SSW__ 8155w 10]5SW_ 9]sSW 7 SW 215w 21W 3l< = Ol~ o]~ OlSsw ~ 3|ssw  &|

10 NNW _1A4JNNW 1461NW 37 NNW_17|WNW I4|Nw _ 11]w 8lw 21w 3= o= o[~ [ I G|SSW

(53 WNW 1w 1]S5W SSW__11ts 1278 14 SSE  141SSW 12]SEW 1155w B|SSW  GISSE  315SE. 3|SSE. E

12 NE_231ENE 24|ENE 23{ENE 23|NE 22 NNE_ 24|ENE 21|ENE 25|ENE_ 17|ENE I51ENE 12|ENE  11]ESE ESE 5

13, |SSE 1els 10]s 8is 415 10/5 125 15]S 114s 12)SSE___6JSSE  5|SSE__ 7]SSE 12|SSE 10

14, WSW 10/ wSW 10| WSW 11{WNw 10 WNWw__ S|w STWNw 2|~ 0~ [ 41SSE _ 4!sSw sfSsw_ 9lssw 7

[ 5 W 3w S/WSH 31V 2w S]WSW __ 4135%W 8J5 SSE__B]SSE_12|S5SE 15 SSE_14JSSE 16|SSE 15

186, NNE J1O/RNE J2|NNE 12{RNE 11INNE 16INNE 23/NNg oB8|NNE oLINNE 22 NNE  2G|RNE 24 We  20|NBE 17| 12

| 17 NNE __ S{NE NE ZILN 11N 14 /NNE 14 INNE 1DINE bl - O] NE 3!ESE _6]SSE _1l]SSE  2Issw_ 2
[ s WSW G WNW___7IWNW __ 3[WSW S wsW  &iW 7N S{wsw _L|55W  3|5W B %|SSW __61SSW_ 6lssw 7

13- N L8/ NNW 33/ NNW 36|/NNW 38 NNW 43 NNW 4k NRW L6 NNW LA INNW L3 NNW LIINNW 39/ NNW_ 37)NNW 25 |NNW 25

20, W 32w 2w 25| WNW 22 | WNW__21|w 131WSW__17|wsw_19]W 1E1WSW _151W 21 WSW__10IwWSw_ o4lw 22

21, WSW_ 715w 15[w 1'% 7IWSW__ 6 |WSW___ 7|WSW 9 W 10| 5w 1315W WNW _ 6/SWw _ 10]usw 6w z

z2. W DL 6, N 7. ¥K¥___ 7(W 7w TNy 71Ny NNV 6lynw  IWSW  siwnw 11)NW 9NW

23, N 15N L4 NNW 18 NNW_18{NNw 15 NNW 13| NNw 12|NyW_13(N 137N I0/NNW 14 [NNW__17/5NW 19N Z

24, NNW 24 NNW 24 NNW 20 NKW 17!/NNW 15 NNW 14N 20INNW_JOINWW 20|NNW 1Q[NNW 18|NNW 2O|NNW_ 15 |KRwW 1%

25. WY Bl WNW 61 W SIWSW 5| WHW NW C{NNW___7|NW 4({WNW __ G[NW___10|NNW NNW__23[NNW. 26[NNW 23

26. NNW_ 22TwNw 19| BW 22| % 18 WNW 20/WNW 19|NW  16|Nw  16/NWw 17/ WwNe 20 Whw_LO|RW 2yWSW G wsY

27 |WSW_ 31olwsw i7.w _ 17|wsw 2ilw 181w 171" 13w 12]w ST L [l 3w 13]w i2iw 11

28, SSW__15/55W _17.5SW _16]W 16]NNW 12|RNW 12 NuW _10iW iljw 10/WNY_1l|WEW _ oiw T1jssW_17|sSw 13

29, S5W __ 8lssw 7| SSW 5 ilis 13]SsWw 131S5W 7SS 2lssw 5 715 418 5 5 4]

30, NNV G/NNW 3 WNW & NNW __ 9|NW _ 13|WNW 9w 161w 7IWSW 9| WSW_ 141V 16| W 4N I8N T
31 WSW_ 11/ WSW_ 1G'WSW 26| WNW _ 2h | WwNW  16]WSW 121w 12|W 191WsW _19]WSW 13|WSW 1I|WSW _Olwsw 16]wow 12

7] 15,5 16,5 | 16,6 16,8 16,6 | 16,5 16,5 15,1 14,9 | 15,0 15,0 14,8 14,5 13,3

April
L 7] SE GIESE 12!ESE 1S/ ENE 18 ERE 15'% _ J12[SE _ Q|SE SSE . Ol88E 1 SSW._ 10}
7.7 WsW 8w 147WSw 13 ] 10{WRV _ 9(Ww BiWNW (W  9{SW 13[{SW i6|Sw _I4INW  12I§W 1
3. WNW__ 9/WwSW 17]/WSW JTIjWSW 11|SWw 9| 5W WSV _IFISW_ 12|5SW 12]sSV 151§ 1518 s 2218 20
£ SSW_161sW 13[ssWw 178 15is 131 35w 1515 1uly 9w 13w 141" 12{s"  I5{ssW_1i2|s ]
5. NNW_ 2% 2 27 NNW__32'NNW_33[N  3oINEW 37| NNW 3L N R %Z_L 29| W 271N 25] NNY
[} NNW__ 20 28I NNW 29I NNW 27/ NNW 28/ NNW 32/ NNw 32} KRw CIWNW__ 29] NNW_ 20]5NW__ 16| NNW 1
7. W_ 13w 15| Nw 17/ WNW 26| Naw 16 11 9KV 7/ NNW 8| NNW 14 17/ NNW 12 4 WSy 12]sW
S¥____S§is SW €] WSW WSW__ 7| NNW__ 6|W E ] 3] mw 2| ssw Ssv__ alw 2l 2
29| NNw 31INNW 38/ NNW_ 43 NNV 3 ¥ 43 HNW_ 3B NBW_3OINNW 22/ NNW_ 1O/ NWW _ 7InW g 3

197 1 25 HRY 3 N__ 37N 47 53N #r!__zg‘m 35 270Ny _ 22

1. JNNY_ 20/ NNW 21/ NNW 17| NE¥ Ny 26 29 NNW 22 NNW (WY _JSIBNW 21 RN 22 WNV ¥__19)

1z SW__ 1z2lwsw l1z2lwww 11w i K 1 WSW 1o/wsWw 13/w ~ B[ssg 3[wN¥w  3iS LIwSW  6lwsw 12

13 NW 26NNy 27 20/ WNW_20( WNW 16 wNW J5 wNW 16 waW_ 29w 13/Wsy_ 19w 6lw 13w WEW 7

14, W L2 1ol WNW_ 17( W 1G] W 14 W 20idw 28[Fw 11IWNW_ 17/WEW 1OIWSW. 7/ 4SH _ GlWSW .

5. NNW 52l NNW 34| NNW 34! NNW 29 RNV [ﬁ\'iaz _m__}%m 39/NNY__ 3 35/ NEW 3

18 NNW_1S5TNNW 12 BRW 14 N 10[ ¥ B i 2|SE 1S SSE SSE__ABYSSE ©

17. NE 9/ E JOI{ESE 9ol S8  12{sSE 11[SE 4:1ESE 3(ESE 7/ENE 14/ENE 14/ESE 6/SSE  S|SSE _7|SSE 7

18 JRE  22'FNE O3|ENE 25| ENE 22| ENE 241 E 27|e 2/ESE 26|SE  1B8|SSE 14|{SSE 16|SSE 1i4]SSE 19iSSE 19

19 SSW 211 SSW 23I5SW 23/ SSW 25/3SW 26[SW  271SW 2B|SW  19{SSW 191S5W  I1715W 15| wSW 15] ¥S!

28 fweW lolwsw Mllynw  ofw 1 13 WY 141 W 15 10/wsW 1o]y 51w By AN 1

21. LELS W ] 22/ WsV__ 18/ W 13]¥SW 12/¥w 10 11INW _ 10]W 10 9/WSW_13]SSW 13)SSW 15

22. 5 158 2155w 18l S5W 22/ SSW 2518 29ISSE 29/ SSE_ 2B|SSE 271 S8W SSV. 14w v §

23. NW 25 MW 2O/ BNW 21/ wnW_ 10/Mw 11 12i%W 10| wNw WAW 10} Wi 6] sw 2{sv 4iSSw_ 7[sW 4

24. WSW 6] W & W WY 2USW LIWSW  6lWSW_ S|W 41 WsSW S 3]¥sV _ 6lw 3K 8lw 3
5 NE i 12/ NNE 1h NAW 14 NAW 14| N i6IXNW 1S[HNW _13iN 4 15 NNV YhINY  ISINNW 1S HNW 17
[} HNE ZQINNE 36/ WNW JOINE 26]WNW D26/XNE 22/NE _28INE  12)% ¥ I3/ENE 19 NE __16[ENE 1
7. ENE 1o/ ENE 18INE 16 15! NNE 1?1!12 23 241ENE 26| ENE 3 23IERE 19|BNE 17|ENE 13

7. ¥E 17 Izl s mz] '12 NE 16JWE  16]WE 14/NWE __9IESE _ GIESE  2/SSE__ 4)SSW _ G]Ssw_ Jlssw 7

29. "] o 13w 11/ wNv_ 10w 7iWSW 10w 21w SISSE  SINNW S|NRE__ 3[Sy ¥ Bipsw 11

::— NW 24/ NWw 19/NW 23/ NW  36{WNW 20lNW 20 NNW_3O/RAW 10[w - & WSW - wSw 2

1] 17,1 18,3 18,7 18,7 18,1 19,0 20,4 17,8 15,5 14,4 13,1 12,9 12,5 11,9




Direction et vitesse du vent') : Mars
emer
14—15" [15—16" | 16 —17" | 17—18" | 18—0" | 19—20" | 20—21" |21—~22h | 22-23" | 23—24 -
Dies h Smer km/h
Direclion
N Z2lunw 23 [1 23 N 29 N 33 N 35 3% R b AT 3618 34 29,5 ok OB ENE 49
NNJd _1O|NNW 25(HRW 23|NiW 22 NNW 22 |NNW 3O|NNW 27 |NNW _2B|NNW _2B8|% 30 27,6 04 18 N 34
W 3O]NNW 36|NNW__34INNW 32 NNW NNW_3J|NNW__ 30 [NNW 29[N 281N 21 3546 o4 Oz NNW 35
NNW_13|N I9/NNW 2B8|HNW 20/NNW 28[/NNW_25|NNW 23 [NWY 2C[NNW 23 IRNW 23 22,4 18 31 NNW 35
'E” OINNW _ 6|NNW__1O|RNE 10|NRE IS|NNE 14 |NE 9lE (A 31E 1 12,0 0l 25 NI 31
|ESE  24iE 22/ESE 31[E 25| ESE  27]E 27]E 2318 2418 24| 2s 20,1 18 34 ESE 57
Sg__20[SSE 18]S 16{SSW_10/SSWw 19|SSW_24|SW  231Sw  22!53W 23}sW 23 26,k 03 38 ESE 47
SSW 11]SS5W 11/S5W 7|SSE - 6/SSE __9|SSE _ 8|SE 9iSE _11]Sg  3I0ISE 10 11,7 ol 30 SW 28
SW. & | W PIWNW W I llw 10jwsw 31w L4 [NW 14 |HW 11 6,5 22 16 ™ 21
SSW SSW_Slssw  blsSw 11/55W IL[SSW  B]SSW 3 1SS B 3 7.5 22 37 W 26
[3E___ 7% iclE SIHE ZINNE L1[NE 13 |ENE -1% ENE 29]NE I1BINE 19 9,7 05 29 S 24
SSk  5|SSE _ 2|SE 2[SE 51SSE 8|SSE_ 91SSZ_ 1Y |SSE  12]SSE  9]SSE 11 13,6 07 10 ENE 27
s I1]SSE__10|s 71SSW _S[SSW__2|SSW___1]SSW_ .6|SSW _10|SsW 12isw 11 8,8 23 37 S 24
SW 7]1SSW _4lsSsw  1lssWw  2!SW 2isW 21Ssy -5[SSw _BlsW 72145V 3 Se2 13 53 SSW 22
SSE_ I3|SSE  8ISS%  7ISSE 4 |SE SIESE _1O0|ENE  @INE I11|NNE 12|/NNE 13]° 8,8 22 Sh NE 25
W 13I/NF 1SINNE 13INFE 10|NRE 13INNE 1GJNE 16 17]ENE  9|NNE 5 16,1 06 34 NHE 49
SE  3/SSE  2/SSW  3!SSW 1 |SW 5IWSW 3 |WN¥ __ 3IWSW__ 5lSW B 5 5,0 07 00 NNE 20
W. B8 S5 1OlWSW 13|sW _ 31|wsw 15|sW_ 11]w 12 NNW_ 17 NNW 17 |RNE 11 8,1 22 58 NNW 33
NNW _iBINW _ 15|WSW 1l|WsW 14 WSW 17!§Sy L W 19!WSW 29iw 32iW 26 30,0 23 0z ¥ &4
X 25 WNW 291 26/ WSW_ o1lwsW 141w 131wsw 12lwsy 12]wow 15iwsSw 13 20,0 Q1 %6 ¥
W 20/WSW  18JwWNW 15 NW 10! Sy .17/SSW 20|NNW _1Q|NNW 1O|NNW _ GINNW 8 11,0 14 52 W 21
WSW. WSV 9lisw WSW 3w 3IWNW 4 NNW 5 NNW  O|NNW  12iNNW 11 738 10 14 WSH 42
IITNNW 29| NNW 30 NKW 29 NNA__30|HNW__3O|KNW __ 3C |NRW 29| NNW 27 |NKW__ 23 21,1 22 06 MNW 48
NNW_ JO|NBW 12/ NNW 13iNmJ 10 NNW 12iNNW O|NNW 1O |NNW  7|NNY 11NV 6 1543 07 01 HITH 35
NRY 28|NFW 3OINNW_ 30 NNW_ 30 IGTW _29INNW 32|NNJ 20INuW _27|NnW 20|F 15 17,4 i9 39 KO 51
SW 53 13 WNw 141w 161w 111WSW_ 191w 14 |W 21¥ 4 5.2 18 10 ] 52
Iz2]wHy  17lwNw 17 15 12iw 11w olssw_15|55W _ 17|SSW_ 16 14,3 07 00 W 28
SSW__14|sSy  13]SSW_11|SSWw_11|SSwW 11|SSWw__ 719584 12|SSd  10}SSw_ 1i|ssW 10 2,1 02 48 ] 50
Y- ol - SW_ 3|S55W 4 |SwW I|NRW 6 |NW Ziwi _ Blmvw 11 6,0 05 30 SSW 30
W5y 19{W 181w 19]y 241W 28bwNy 24|19 17 |wNW_il6lw i7lwsw 13 14,3 17 08 W &4
Sy 14jsw 151SSw 14 'ssw 151ssSwy 17issy 17]SSE  3IS|SSE_12]S 17|SSE 12 15,3 03 26 W 54
14,6 14,6 14,3 ! 14,1 15,5 15,3 14,9 15,8. | 16,0 4,2 15,3 —_— —_— 50,4
Awril
z 1 S 3 TS T Y 2 1= A ) SISE OIWSH - BI¥ I 10:3 23 57 W 30
WY 16]wsw 19 219 L7 |wsH_ 20]W 14 1w 171lwsw __27}w lzlusy 1 13,6 22 03 W 62
S 191s 201SSE _19]SSE 19|SSE 22|SE__ 18]S 22| 2218 2218 19 16,5 20 05 S &9
SSW_171ssw__19[SSE 15]SSE  11|SSE 'é 5 8INNE 15 11 HiNE t? N 2 14,0 05 2% SSW gg
ISINNE 12 1 BINNW _16|NNW 15INNW 12 [NNW _13[NNW 19[tWW_2 23,3 11 49 N
% 21100 2] W %&Em 58 [TV 19 |NNW 21 |WNW 12 [NNW . 2 ITd 23.3 07 14 NN 66
SSW__101SW 12]sW  12|SW 91SW Glusw 6|wSw __ 6|sW 65w s5iWsd 4 11,1 0l 04 ' 63
'] 2INMW 1813w 19 [imW NNW _4QIWNW 39INRW 20 NNwW 23 INNW_ 24 [NNW 24 13,4 17 10 SW 66
9NV SINW __ 26|Nd  S1|NW ;a HNW ?ig N :{g NW___ 12NN _ 1z m ég ag.g 534 04 NiTW 4
19 Sliw 15 Nw 1S INNW ! LW gg IIEE 29 9z I X
% 13 % 2 % 1INW 14 [NNW 1S INNW 7 NI 7 1N WY 9 W 9 716 14 11 NNS 32
b 11|unw 18 0 WSY 19 MW 23 l2,2 16 26 WHH 48
NNW 7 NW 14 8w 16 13.8 Qg 50 WSW 20
¥SW Y NEW 25 [NNW _ 27 14 .4 o5 16 ] o3
NN 19 INNW 15 28,8 07 00 BV 96
SSW O [NNE 9 riR 14 22 SS¥ ‘21
Sy 14 NE 17 9,0 23 40 WE 25
SSW 1issw 21 21,1 27 SS¥ 40
SW 11 |W L2 2,2 17 Oh ¥SW 54,
¥ 16 fWsw__ 17 13,9 23 14 Sy S4
SEW g 17 2.4 Q2 16 ] 50
WSW 25 |[NW 6 19,8 20 57 NAW 79
SSW Sid5W 3 8,2 0 22 NW g5
Vil 10 INE 7 4,8 o1 2% y 24
36 2343 17 51 W 8z
i9 19,3 00 3k 62
1 15 14,2 05 50 NE 30
17 wNw_ 12 11,0 21 1% 5¥ 31
2 37 12,2 23 a7 NW 68
19 INKW 19 20,3 20 35 I 70
12,2 13,1 14,7 16,2 15,7 16,3 17,1 17,2 16,0 16,9 16,0 - - 55¢3




1685

Smer s rychlost vetra?4)

CMAS
Ded E | ! ’
i .
bate | 0T | 1-2h | 2-3% 1 3-ah g 4-s5h | 5-gh | 67" | 78" | 8-9% | 9—10% [10~1" | 11—12h} 12-13" | 13w
|+ INWs 19\WNW_ QBIKNW Z2611NW 21 Nuw _ 26 (NNW_ 1UINNH L3|5NW IL|Nd 8 N CIWSW__ 2 | woW _ G)WhW__ SIwNW =
2. WSW & WHW_ 22 HNY  3IINNW C21(NW JEINNY  19iNW IXIRW 1PN 8iNW 8w Favt] I0fWNW 13 INNW 39
3 NEW 121 B1NE ZINIW_ 13INW 17 WNK _AS)WHK 14 Nw _ 1LjWiA__ 8| ¥ FAK] S Wiw  LIINW  1I1INW I
% _lwve 15 WHW _14i¥ 13w I WY 6N € WNW 1% MW lajwiy 20[wnY  181ww  16|unw  28fwN¥ 27 WNY 29
5 UMW 17 Mw  26iNa _ 215MW Gl 21NNW 17 NN¥ 20 NHW 128w 12 Nw 13 (W 2iW 2|wkw 11 |wNw_ 15
5 NHW 52 NNe SO J0iH _phiNHW T4 NNw 14 UNW 17 KE _ IS|Pdf  1O|THE  23INNW 17 INNW _ 1L wNK _J1ojHe__ I5|NNW 1
7 inNy. 15 e 17 aE¥ 13 REwW  QINEW NNY__ BINNA QINKEW 78 S NW I SSW 139 LIS,
[] - ol U - G- [ Tojwsw 21w Glwid 10{nW olwiw_ 9lwSW 6] SW SisW LTUNw 8]
5. Tsgw 12/55W_ 353w 1L{SW 2{3¥ _ 5¥ 14 W3 12'W SIWNW _ O|WnW 7 WNW & WSW  7)IWS¥  GlwWwsd 9
19, tHMNE 11 NNE I2TNWE I3INME 17 NND_ IBINNE 21 BKE  IOIWNE 2L NNE _ih NNE _18(HNm 16 INNE IOINWE 11X IC
9. i 17 ANV 2L NNW 17 NiW 1€ Ku& 16/K PR EY T iv NE SIESE, SN 4 INNE 3
12 INNW 12/ NNW 22| NW 18 NNW 17 INNW  1ilind_ 3% 1TwNW_ 7IENE 31§ 215 EH AN E g
13 1 F ISYNHW  JSiuNw  15(uNW 121w 1 JiNER 1o |NNE__ GINBE 3 /NNE_ SIWSW  ZIWNW 3
¥4, HNW_ AiMglw  7innW  TINW  FINA _Liwiw b Z2iesd &S 815 PiWSW__ BIwWSW €iSS¥W 3
15, Tilw 30 4T THNW 3¢ NNw 27 N%WW 35 LW 3GHN IEINNW 19N 1¥nw 13INW 221NV 25
16. NAW 15| aNW 15 N6 15! WRi CINY 23 NIN 22| NA__PLINHW 1B INW I9THW _ 1ISIRW 18 IWNW 12
17. N FIENS L7 HNE L7 NuE R bETG 1z i6IN 17NgW  1SINwW 10{w v 9
18 NRW 22 g i3 BIW 18wy 14 0% 7 o ITTNW 15 | wHW _ 1BINw 16 Nw  11bu Fax] 6
19 WHW 24 WW 20 6NW 22 Wid &3, 26w SO NNW_ 29|HNW_ 40 NEW_ GLINNW 35INHW 34 [NNW _2S)NNW 2B [NNR 22
Z0 W 3710w SSINEY  21INNW o Kiw 31 LMY 20 End 21 NNW 14K 1S Is|Nw g HIES S 2
FIN Thy z i Z. R% & KN¥ __ GiN TN LIRNW_ 6N SINNW __ 3(NWW 5 |NHY
22 K 17:K0F 15 NBW 16 KWW _ 14 NNW 18 /IMNW 19INNW 1SIMNW 17]NNW 13 NNV
23 v TN I3 NNE 161N 7.¥NW__Zi KWW 5 SINEW _ 7IN ITRhv 10
24 I 11 WKW 9 KHe _ BINNW___BINN# 58w 51 8INW ZiNRW 10
Z5. 1h N isTR 161K I0iZHE 315 - 31SSE_ 415 ~GISSE &
76, ILKEW 12iNNE_ B|ENE _ G|SE IR i BSEE 5
77, IV K 10K 6HIENE 3 |SE 4iSE 415SE SIS5SE 4 ISE 5
28, T L ESE __S5IE 3 ISE 2]SSE___6ISSE__5/SSE _ 6)S [$H 5
1 385 SGIESE &|SE_ &15SE  5|SE S1SE BISSE ~ 6SSE &
1d. 17.¥E _ 1B|ENE O EBSE 7 /ESE _ 6ISE 71558 BISSE  4SSE 6
31 S 3TWEW 2 % 2 wsW__ LIN GINRE __ SINNE __ 1|WSW
7] Tegh . 13,6 30,8 | 11,7 | 10,3 8,8 ! 8,5 9,0 | 10,5
T I8y L Fw _ 1/Fg _ 2IN% _ ZIENE 5 G8E  Llisw 5.8 IR TV IV TS BJWew NEv 5|
2 WEW 10 W 18« i’y 15 ¥SM 21 s¥ 30!wSw 33/ WSW 28lW 15]W 161w 211w olw 2w 22
3 J¥Nw 2E WN¥ 25 WN¥ 25 WNN 23 WN¥ _ 10 Wry - 19 WNY 20 WhW YOI WNW i5]|wNW 15|W 1w WSV 121w L3
£ W_ 36 REs 3 NEw 31 NNW =29 NKW_29:ENKW 23|NEW 12 ENE &4|NNE 2/NW NNY 12]NNW _ 2SINNW NNV
- KW N RN iz iLE 12 NNé 1O RNW 15 1SIy__— I15Ix 10IN_ N [3 5 WSW B
3 NME _3'KF ~ 3T'ENE g EKE "E _STESE _ 6 HW 5TV 7IWSW SSE S5E 55 51S HES 3
. NNW 3/ NW 4 WSW £ SW 35V 3TEVW 215SW _ 21ESE 2 ESE RE 7| ENE SE ESE \JESE__ 5
WHW 5 WoW "Ny ENNY £ SK¥ 17 WEW Z2!NNW 18 N 4|ESE 4 |ESE E_ SISSE __4fBSE 7IE
NNE 1€ % EAS 34K € NId__36 NEW 25 NNW 35 NNW__ 35 NNW_3OINNW SOINNW 30|/NNW ZOJNRW 21| MNNW_ 21
9. i 19 K Y iS5 N % X L7 K 20K 20 ¥ AN 1 I51HE ZYESE 111§ . 10
1. SE 19 ESS  i4 ESE 12 ESE 19 E3E  1S(E 13 E 20| ENE LS I6JESE _9ISSE  8iSSE _ 6]S 6
12. INE___ 8 NE 7 EKE 2, BNE 3 NNV A NNKW _ 7|NNW IO NHW 5 ] STHOW _ 41NRW &[N 5K 7
13 N_. 1B/NAE 18 HNE 18 NKE 1€ 5RE 319 N5 _ 19'NE OlE I0{SE’12ISSE 12[SSE 7{SSE 7 A %
V4. 1SSW 148 z 11 ic’s £ SSE__7/BESE 10|E GIESE 7 ESE ESE SE BISE { [
5. _JSsv_ 17i5S¥ 2l 24TSCV 26 5w P4 wsw  161SsW 11 07SSE g SSW 7 6158k _ 8
16. SSE 101 ¢ ) 2] 5 655K __&lS [ WSW__ SIWSW 2 |S5E 2 ; "a|
17. W "W 17/ WSW 34 SSW 15| ¥5¥ QW 6 WH W LTWNY  S5WNY  121NW i F 9iWsSW 6
18, WSW 1ziwnwy  g/SW Bl W B NNW 7 WHW___ 7. WNW B WoW __ BiW 8w ol 2] 9JWEW _ 12{WsW 7
15 WS 19/ S Bi5W 17 WEd 145 Is5issW _9lwsSW 13|5Sw 1oisSW 1A |S6W  JO|SSW I1L[SSW  B|SSw_13iwsw Il
20. WSd__15'WSW 12lwSw 11 W 2l slw olwsd 13 WsW I0]S  10ISW _12[SW olS —17]S 14 1SSE 16
S T W i2| N¥ TR YIL] K] GIN 719Nd B ¥ TN olwnv _ 12iw ] L3
22. WNW _10jwNW 12/ WEW  12/W Uy | W 129 12 W 3 WSW 13|WSW 14]wSW 16 /wsW _ 1S|WSw 15]w LW 3
23._Is AEYIFAL 20l W 5% 14 WIW_ 121 W 12 W 5. W WNV___ 7| WSW 4 A3 EIVE]
26. 1558 SSE__11]s "8 SSE__ 8|SE E) 11 ESE_12|SSE__ 1415 16[SSE 15]5 .15 i 5 7
3. 5 18 RSE 37| BSE 1§+1§n I51ESE 15 i3|ESE_10|FSE  JSIESKE IS|ESE 17{SE 3IS|SE  10[SE BISSE _°
26. |B 2lE 121 NE Gt HE F. 10 7IENE & 71ES : SE ; S5E J [ 5INNN 10
i o 4 WNW _ 3INNW 7 NN NRY HEW WRW Wi A
. SN g}_%i! "Si"m AR it L giﬁ"‘l‘ﬁ"‘%n STwite  BiV ;
. W WS¥__1llwre 2liwnv 16|¥ SINW 20:W 1o|whw_11jwNW _12]wSW 14|SW glwnw  11fwsw _4lmNw 10
). iy 1slwnv 220w 23/ WNW_30INW 46 NWW SOINNW 4OINNW 32!NNV_ S3I/NEW 35[N 34N 33{x 328 Z
%] 15,5 | 16,2 | 13,7 | 13,3 | 13.8 | 13,9 | 13,6 ! 11,0 | 11,0 | 11,4 |} 31,2 | ig,.2 S,7 9,7

Bl E—



Direction et vitesse du vent'

19 o4

Mai
! Prizme n;:: ey
H T
14 —~15" [15—16" | 16—17" | 17—18" | 18—19" | 19—20" | 20~21" 2122 |22~ 23" 23240 e
! i Dies Smer | ke /b
Direclion
W@ 11INW _ JIINW 111y BiWnw  SIWe  1S'WWY  17iNd MY Sid 15 12,5 o2 1 ey =0
W 331ud 32 NWW 42 N4 30 UNW_ 2LINNA_ 23| NNW _ 2G5 iNN4 o6l KR4 19inN4 13 2046 15 0% W 65
NNW_ 13 NNw 1§ 33 NNW 27 NNW _Z3 RRW 24 W NW _ 15iN% 1€ 15,0 16 40 HNW 52
'WNW 53 WNW  A4Q[NW  42] NW 46 KW 4C WNW 20 WNW o4 WAW ZliWNW 19 25,0 It 07 . wnw %
WNW 15[ WNW 4| ¥ Né 26 KW __ 27 RNW_ 25 TNY_13]NW 1&ifW 30 i6,2 23 45 Ny c2
W _ 21 NINW 30| NNW 28| KNW_ 37 RNW 37 KNW 31 NNW_®S5INRV 32 NNW 23 23,0 18 40 HNH 83
{SSW___6:SW BE S{SSW 3135w 1l= o © [ o] - 0 9% o0 0% B %1
PIW &l I BRI SUamw 5] 9iW S BNY 10 BERETRY EYRE 61ESE 9 .5 18 5% T 20
P4SW 9 WSW_ JMTW WHW _ SINNW  SINNW 12 INNW 1% NNW 13| W S1E 6 PR oh he S3W 27
50 12 WW T4l BNW 14 NNW_ 14 L 1SINNW _23IN 200N 201 281 2y 3 21 25 I 5
Salid__ 3 WNW __ SIWW 7l W 10 weW 12 ¥SW 161454 9iW ZEl W AT 9 by 02 09 v 41
3SE S/ SSW __ O S5W 6 WHW 11l wNW 10, ENW 1l uNW _ IB:NNW 18I NNW 20[NNWY 18 C,2 02 4k WNY 38
SW LIW3W___ 3 WSY_ 4) 54 4] WSW %m0 7IEW GILNW il NmW  3LiNAN 9 P 03 15 NNV 25
s 6 3 11y PN iz v 19/WNY 22 NW__27,N4Ww _338lunw 4o 11,2 22 59 1IN €3
I NIW 28 1 28| MW 2B HNW DEINNW S7INNW 25 ITIW  2G NNW__17INNY 12 28,4 05 29 T 80
TS I7 N4 29 WN] 15 KW 2iINW 15 TIN¥ _2CLR 16K 18 1840 05 5% AL 5
TWNW 6 WS, 10/ WSW_ Ol WSW __ G/ WNW _L3INNW ZO(NNW 15| uiW. 21INNW__ 24 15,5 ¢ 10 N [
L WSW & «4Sw G ANd 17 R¥ ABIKNW  18IHNW _ i9INW 210 2% NW 27 ) 23 C N g2
w21 V 17/ NNV 1&[INW 17)ANW 20 HNY 23 INNW 28! NNW  I2]NNW 33 26,4 ol 29 W S
i SSW 3/ 555 SINNE _ 3iSSE_ B3I nd ZidNW__ 8 W GIHNW__ 6l UNW_ G 3,5 ol 315 Y 56
HNW 130 MG AG{NEW 20/ NNW 25 NNW 2SiNNW 25 NNw 25 NiW 23 NK¥W 22 1,6 23 3% N 49
L HNW 14 NHW 20 19 NEW 25 18N 12N 154N 13, KN4 OiR ) 16,8 0§ 46 X &0
NNW_ 14| WNW 17 HN4 17  NNW 22 NN 20| NNW _ 1l6ln 13N gin 7INEE__ 8 10,7 18 1 W 34
L R S NNW_ 7iTW 7 NNW  BINNW  GlnliW GiNNW 14 NNW_ 13 NUW 12 0.7 ok b NNW 22
S SISSE__BiSOW _ S5'SSE 4. SSE 518 SlWiW_ _ OINNW 20 NNW Z21:uN¥ 23 P g7 18 3 32
SSE__ 6/ S 6 5SSk B SSE _9IS5E ___71BSL___688E._ 3018 2/WSH 514 5 ERA oC 38 1NN 26
SSE_ 5| SSE S| SSE 415 4 SSE__3is - &ls ais giWsY _ SINME 19 €45 05 5% B 33
SE4ISSE  AlS8E  4:S8E. 405 5] SW 7iwiiw L WNw___ 5] N# [T Se2 - - =
SSE___ 4| S5SE 5| SSE 41 SSE__ 3| 5SE SSE___9/5SE ___ 8|S 10ISSE _eic ic 63 12 39 s 23
SSE &l GSE 5 8SE 5 BE 7. SE RISSE_1o]8SSE  111SF 71SE 93 3 8.9 06 3 NE 28
WIW Gl NW S| iNd AW BiRNW___ S| UN# _ SINRW _ 1LSE  F[SSW . S Wid__ 3 Se3 o1 18 S5 24
11,4 12,4 13,2 14 .4 13,6 14,8 15,0 16,3 15,1 15,C 13,1 — 45,5
Juin
T (AT A (A ¥-3 T IS A T S A1 12 8od . 10 stw TSR N T T Bl 23 25 e %0
W 23w 230 291W 27 [WlMW 23 (WNw 35 'WiW_ 39 IWNW_ 36 [WNw _ 28 [WNW 28 i, 1 20 Ob 7 115
W 16w 135 |W 1GIWSW 16 WSW 13 (NW 20 INNW _ I4 UMW 10 (SE 2luNd__ 7 16,3 6G 29 MO0 2
INNW 20 INWV 16 3N 14 NNW 17]NNw 27 NNW_ 24 |¥NW 19 NWW 13 IRNE 1O NFW 1S 18,8 11 sl NNW 52
NRW _S[NNW SN ati 7w 11 'wew 15wy 210K 1618 12 [ANE 4 10,5 26 16 NNW 29
s 4 IS 218 315 TISSE 7 8SE 7 SINNW 9N ol g 4,9 21 0% S 24
ISSE _ 3iWKW 3|V - 3 2N 5 NNE JOINNE JOINNE _G|ESE _61SSW 5 4.7 09 14 NE 21
16fmwy 25 iWNw 14 wSW _ 12isSE 7 1SSE 11 & ia il,2 16 03 Wit 52
NHY )7 INNW 23 IKEW 3310 26 Ix 22 N 17N 21 27,0 16 16 NNW 87
= 13iENE 121% IZIHE  le e 1% NNE oS 12 15,8 00 a1 N 3
SSE_ A48 . h1S 61S ER TeSE __01S 1O 10,2 07 16 E 36
NNW  SINNW  21uNW 9 NNW _Q|FNY 6 WhW 3 [NW 38R z 5,9 22 50 N 23
S 5.5 3135 515SE _ 5iSSE LS sls 1o 121s 10ls 11 10,3 08 43 SE 20
61S 415 5188w 7}5 8.5 8ls 8is 11 1S 15|S5W 18 8,3 2315 3 32
6I3SE  7ISSE 618 sis8w  §1s ¢ ISk 4 SSE & | £ 3 10,5 03 45 SW 4%
6ISSE 418 315¥W 40y 8 Ne EESE 99k 1Z|SE B8 iSE ? €,.58 00 08 5 26
SSE__S|SE H(SSE 5 WsW___71W & NSW 4 (WSW__ O WSW 15 {WSW 17 iS¥ 18 Sl 01 54 WoN 38
SW 2|55 13 [WSw 8 ]sW Giw 8 WSW 13 (Wo¥ i3 f4sw 2018 2015 L5 10,5 22 33 s 27
WSW 12 145w 1o [WSW 11 [WSw 1lJ4SW_1Q WNW 7 L1 WoSW 16 |SW 6lsw 15 12,5 00 50 WSK 32
5 16 (s 2115 22|s S 15 SSW_ 20 23 MWSW_ 15 W 1} vsw 16 14,6 i6 19 S _ 42
TITRV__ 1O | 1w T 14 [WNW 12 W0 13 (WuW 16 W 2 1% ) 1.2 21 10 WY 45
16 17 [wWnW_ 11 (W 14 {WNw__ 11 W 13 W i1 15ls 1 ig 13,7 22.55 s 58
WSY___ 4 415 4s 1]s 288 SISSE_ 15 SSE 11 ISSE 10 1c 9,9 02 50 ] 42
S 13 71SSE 10lSE 10} 151w 12 11 20 ESE 1€ ESE 19 11,6 18712 WY 36
SSE___BISSE S |ESE_ G |ESE 11 [ESE__15 [BNE _ 17 S IERT 20 B 15 13,5 22 Of ENE 34
SE S INNE AN GO 2 JENE 4 NE 1 @E Livmd & [ QQ 15 ENE 27
SE 4 INNW__ BINNW 13 |ENE _J2INNE  OINE 11 [BNE S BE 5 7 ROW 12 710 7450 ENE 22
W 2 Llwd 3 IWNW . 7P L JOTW_ 2 [BNW G NNd  ib N % 7 5.5 12 Tk SGE 33
Wiw_ 12 v &lw I3jw 13 1 16 W 12 Iy 12,1 08 58 ] 45
b 1% INNW_ o4 InW 32 NNW 34 [NNW 3€ NNV 33 NV 35 29 XN¥_ 3C 30,5 0% 15 _BNW 55
9,4 9,6 10,3 10,4 11,0 12,5 13,¢€ 14,4 13,3 13,7 12,0 — — 4,2




.
SEL Smer a rychlost vetra ')
L]
g_’h O—tt | 1~20 | 2-3h | 3—4h | 4-8h | 5_gh | 6-7h | 7-gh | §—9M | 9—40P {10—1P | 11—12h] 12—130| 314"
1
1 ®RW 57 |NKW NNW__ 26 [RNW__TO|HNW IO INWW 22 (WNW 21 NNW 13 |NNw 15 |WNW 17 INRW 1L |NW NEW Ky
F1 NNW _ BINNW 11 |NNW 21 |NNW 24 |NNW 26 |NNW 25 NNW 18|NKE 24 |NNE 20 |NKE 19 |NNE 21 |NNE_ 0% |NKE 2k [NNE 25
3 X AO[NNW 45N 4 [NNE 39|NNW AS|NNW GSO|NNW 54 |N¥W SO (N 47|NNW 50 IN 43 INNW 46N 35 (N 36
< NNW 33INNW 37 [NNW_SS[NNW _S8INNW S2{NNW 47 |NNW 42 NNW 26 NNW 24 (NNW 20 [NNW 13 !WKW 11|w5W 16 |WSW 13
s i 24w 25 W 181WNW 17 /NW  18INHW 4O |NNW 36INNW 15 |wWwSW 19|wNWw 22 |w 14 W 1748w 16 W 13
6 WA ISTWNW IS |NNW 36 |NNW 3I5iNNW _26INNW D% [NNW_ 1L [NNW 5 |NNW__ 10 (W PIWEW Z22TNW 17 IWNW 2% |[WhW_ 2
7 NNW 3JO(NNW 26{NNW 25(NW 3OINNW 45!NNW 34 |NNW LO|NNW 24 |[NNW 1B |W 11]WsW  SlwSw — 6Jusw 5w, 5
e Nw _23INNW 23|NNW 30INNW 18|NNW _ 5lN SINNW 11 |NW 1S |WRAW 12w 7 1SW SIWSW 4w 4 WNW__ 5
) WNW __ SINNW ___7]WNW 20[NW . 20{NRW__20(NNW _1Q|NNw 14 [NNW 7 |SSE _ 5|SSE 4 |ENE'_ 5|WSW _ 61s¥ 6sw 4
10 WNW W 20 wNY _1G]WNW 13 1oinw  13INW 14 INW 11 WNW 10 |WNW 10w 1ol 10]SSE_ 10 11
11 S 17]s 1718 23!s 15;SSW 14 iSWw  13[sSSw  9lWSW 7 IwSW  7!SSw 11 |SSW 1218 ISISSE 8§ 14
[ 1z S5W 171w 9w 13{WNW __GIWNY 7 KW 6[sw__10:SSW _10/SSW 918 8i55W 9|SSE __ 6lS [ 9
13, SSW 11]cs5w_ olssw s5iSSW 1)Ssw 2)S L 18E 3/ESE 4 SE SSE €|3S%  BISSE _BJSE 4]ESE &
14 NE 121K 141N Ih N I5[% 16N 15N 9N B8INNE _6|N 6|ESE &1{E 41KV SN 7
15, NNW 25/NNW 24 INNW 24 |NNW_29]NNW 32 NNW 30 |NNW_ 29N 25N 28 /NNW 36 NNW 35 NNW 30|NNW 31 NNW 37
16 NNW S5INNW  SS5{NNW SI|NNW LGINNW 38N 43 TN LelN 38N IS5 391N 2721% 29N 36N 36
17 NNW__46INNW 41 NNW 46| N) A8IVNW 42 /NNW_4O'NNW 34 NWW 31 INNW 37 NNW 39 NNW 5O INNW _33|NNW 29 [NHW 30
18 NNW_L1INRW L3INNW 4LO[NNW 38 NNW 29 |NNW 29 NNW 24 |NNW 19N 22N 16N 12|NNw__1o|WNwW 11 INW 15
18 NNW__13/NNW 11 |/KNW 11!NOW 20| UNW YN 3IKNW _7?INNW 3 INNE 4 NHE % |ESE 4 [8SW _ 3|SSE & |s 4
20 W OINNW SINNW  SINNW _11[NNw 12 [N 6 NNW LINNW 6 NW SIWNW _3IRSE  A4SSE  4lSSE ~ SlSSE &
21 NNE  SIENE 3[ESE 2|8E 1[85 2(ESE___5|BoE 6 |SE 6]SSE__ 7 ISE 4/SSE__9lSSE _ 9 ¢ 9
22 ] W 8" 81w 5w 2lwSw_13iSw  15[wSw 12w W lojwWsy  giw 8lw W ?
23. WSW__ 7{wS¥W __ 71w v 8lw 6w 318 4ISSE __6]S5W  ¢ISsE  I3[S8E 715 618 glsWw 12
2. SE_ 1lls I [3K] L] 3]wNe  SiSSW_ 8|SSW 3 ISEE  gisw 4w 9 1SW S5[wsw _ 9iSsW S
25 INNe NNW__18iNNW_20INNW 171X 12N I5(% 1 [NNW 11 |NNW 13 (B 6[SE SIWNW 4w 4 |SW
26, INNW ZOINNW 21 |NNW_2lINNW 19[NNW 19|NNW 25 |NNW 21N 12 [N I3INNW S NNW B |NNwW__1OINNW NRW
27. IBSE 10|SE__11/SE  16!SE _20/ESE 20|ESE 20|ESE 11 |ESE O|ESE _ S8|SE SIESE _ 3ISE 63iSSE__ S5ISSE__ &
28. SSW _10/SSW_12|wSW 8|SW__ 11|SW _12]SSW 12|SSW 10|SSE___6]s 7{SSE__S|W 8w 518 6iS 6]
29 SSW _13|SW  13]ssw_11}sw WwSW __ 7]wNW_ 3 |SE 4HIENE 3]BSE 3 /BSE__ A4 ISSE 518 6]ssSw BIsSE 1
30. WNY 12 NNV 18/NNW 27INNW 24 NNW_ 37 NNW 46 |NNW 32 |NNW 20 |NNW 24 |NNW 14 |NW ' 1% iwNW _ 121¥ 18 1
21, INNW P4INNW 25 NNW 24 [NEW 2L INNW 23 (NNW 18 N 16X 15NNV 17 NNW 21 |NNw IS|NNw. JI3IFSE 2lSSE. &
e} 19,9 .1 19,7 22,0 21,2 20,1 20,7 | 18,5 14,3 14,6 4,3 12,6 12,0 12,0 12,9
hd

August
RSO I 81k 15NNV 33 |KNW 35 |NOW 29 |NNd 27 NNW 24 12]WNd 15]wSW 71w 6% 190 191y 1Q
2. JwNW_ 25|WwNW 30 WSW _10|W 12iWEw 23'wWNW 37/NW  26|WNW 24 |WNW 21|WNW 16 [WNW 13 [NNW_ 27 [NNW__ 17 [NNW 36
R § 1315 11N (3N 121X 11K 16 [NRW__2h |NN¥ 26 [N 15 jNw 13 |NNW 24 NNW 22 24 ‘
< INW 16|NNW 17 NNW L7 [NNW 23 INNW_26 N 28 [N 29|RNW 31 321N 30 NNW__ 30 24 INNW 15 INNW 24
13 W 4S|Nw 47 NNW 45 NNW 38 |NNW 4O [NNW 38 |NNW 37 NNW 47 S3INNW_S7|NNW 29iNW  17]W 12 [wNW 12
6 INW  3SIuW 37 |NNW 41| NNW - 42TNNW 46 |NNW 4B |NNW SOINNW 36 |NNW 33 [NNW 21 |R} 6ls 21SSE 7
7. JNNW 40INW  37INNW 42/HNW 4LOINNW IBINNW 31 |NW _3OINNW 26 |NNW P4 |UNW 11 ]WSW 8 10 €ls 5
8. |NRW o8 |NEW 26 |NNW 25 NAW 26 26|NNW_S1INNY 30 NNW 20 [NNW 34 |NNW 24 [NRW 21 [NNW 14 (Al Z
5. 17 [ NNW 17/NNW 17[NIT 20 |NNW 16NNV 1G)REW O 3ISSE_ 6!SSE___ & |sS] SSE B 9
8. SE 19SS 1 111ESE 10|ESE 10 10 ISE 10 1 111s 1 WSW 6]
1 SSE__11SE P[BSE_ 6/SE  3I/ESE 2]ESE 10ESR 11]BSE  6|ESE  GISE 5 |SE SE ? SISE 5
12. JSSE 15/SSE 13SSW 15|SW  14isw  12[SW _ 1O0|SSE 7|SSE 4 |SSE  4|SSE. & SSE  6|SSE  7|SSE  6|SSE 5
13 WSy 11(W 0¥ 11ienW _ 8iNNW _ 7lw 4 |4 lgiW 12 {WSW__10(W 10w 0w BIWSY GWSW 7
R PR VR e 1 ] 1
1 NEW 2 1 1 3 JiWEW 2 [Wsw W 5
7 WEW 9IWHW JOINW th|WNW 16 |WNV  Olwsy  BlySy  QlWNd 5 W 3 L
17 RNW Q0 KWW 20 INNW 273 NNW 25S|NNW 25iNNW 23 NNW 14 |NNW 9 Liiw. 8 .11 8|sv 8
8 Iysw 17|w 17w 12JUSY J6IW 2714 24l 17ly 13 [¥SW__ 17 1
19 S [WSH_22|W5¥__22]/SW _ 16[SW _2l{sw __19]sW  17[Sw s 18]S le]s 16 WSw 16w 11w []
D 2/NNW_3OISNW 29INW 16INW _16INNW 21INW 23 |WRW 14 |WNW 12 [wNW___ 9 7 8lwsy 7w
Z ] 111 72 1M 214 ar] ¥ 7]WSw ___elssW 7 3 WSW__ 71s 7I1SSE 7
F ¥SW 16]w 12]y 19]W _ 20|wsy 22lWSW 21 [WSW 19 (W 18w 20 20 12 W5V ¥ 7iWSw 12
23. Issk  6INE S|NNE 18|NNE 23INNE 20IN 22N 231N 20 X 22 N 2718 24 IR 26!!1 24 ¥ 2
4 UMW 15 NNW 34 |NNW JQ|NHW 14 JRNW 13 |NNW 12 |NWW _ 8 NKW 8 |NNW 10 |NNW KNY 17 JnwW_ 18 W 12
5 15 [NNW 1A lWNW  SIWNW B (NW OINNW __ 7IBW 15 IS WKW 21 NW 24 23 L
8 [Nw _ 31INW 36lgw  41INWw  3hINw  39lWNw 35 |BNW 36 |NNY 37 [NNW NNW__ 36 INNW 31N 28199¥ 118 16
7. |NNW_ 25INNW 26 |[KNW _25|NNW 23 |NNW_ 251N 25 [» 23N " 22N i 1 14 10 |uRw
28 |E 16{86 __16|SE _17|SE 18]SSE_19iSSE_15]SSE ' 8|SSE 6 SSE SSE_11ls 12 alssv 11iSssw 8
FL 0 O 2w 21wsy W, 71¥sW_Slwsw 7 wsW___7|SSE 2 [SSE LISSE _4|SSE  S5|ISSE 8s 6|
30 {WN¥ 11w 141y 26 W 181w 161w 14 [ 8 [wsw SW___10SW _jojsw 11§ 13fSsWw 13 |ssW 12
31 W 18w 121w 18w 16jw 20w 170w 16w 14 wsy 313 WSW 8ISy glsw lz2fsw 3315w 1
(7] 18,8 | 19,3 19,6 19,8 19,7 20,1 18,6 16,3 16,5 15,3 13,6 13,1 10,9 11,6

—_— P2



Direction et vitesse du vent™) Jufllet
i Pri Max. narar
emer
141" | 1516 | 16—17" | 17—18" | 18—19" | 19—20"| 20217 |21—22 | 22—23" |23 24| T e — v
4 Direclion .
INNW 2 [NNW__ 2 NRW O [NNY 10 [NNW 22 [RNW 15 (NHW 13 [NRwW 10 WNW_ . O [NNW 32 1@,{ 05 51 W gg
INNW__27 |[NNW 2; ’N 271 261N 22 |[NNW 26 |[NNW__26 25 1N 29 |[RNW 23, 20 19 NNW
N 3ol 21§ 191K 241N 23 1% 22N 204%25 El 29 NNW_ 31 36,2 0S5 03 NNW 110
W 13 |w 10 |WNW 12 'WN4_ 11 Nw__ 45 |WNW 353 [WhW 21 21 W . 27i% 18 27 4 18 43 NNW 110
WSW__ 10 [WwSw 12 W 11]5W gws¥___ 9w 11 fww 11 I3wNW I3 JWNW_ 9 16,8 05 40 NN 69
NNW_ 52 [NKW 60 [NNW_ 40 |[NNW 32 [NW___ 20 |NNW 14 |NW 23 20 |NWW 26 INNW_ 25 25,4 15 30 NNW 94
WS 6 ISW S[WSW___ 3 i5W AW S W GIWNW 14 W 23 [NW 24 |INW 2k 17,8 22 40 NW 75
WNW B |NNW_ 10 |NW SINNW_ 1O |WNW 14 (NW 25 [WHW 19 i2]NNw 16 INNW 9 12,6 19 08 il 49
WSH WSW _ 5|WS¥ 3 iSW 3] rav] ilfwnw 11 W 14 [WoW 30 |w 19 10,5 2z 21 WSW 56
3 13 |5 12 1715 1713 15 1S i7ls 13 16 1S 151s 21 13,7 01 34 W 55
S8E 1218 13 148 128 14 [SSE 8 |SSW _ 7 MWSW__ 13 IS Sisw 18 13,0 02 50 S 48
{SSW _6|5sw 101SSW _SiSsW _9(SSW  6ls 715SE 10 ISSE 111SSE 11 {SSE 12 9,1 03 15 HNW 31
SE S[SSE 4 ]WSW 4 |ESE S |NHW 12 |NNW 11 [NNW 13 [NNW 16 1N i§ INNE 17 Te3 23 2C N 33
NNW 5N ER 11INNW 15 [NNW 16 [WNW 19,?@&1 23 N 25 N 26 |NNW 26 12,9 23 o4 N
WHW &3 |NNW &) INNW 34 [NNW 3O NNW L5 |NIW ﬂpw_zw 59 64 INNW__C1 INNW 60 38,2 21 14 W 78
INNW 39 NNW_ 43 (NNW S5QN A4 [NNW 45 45 INNW __50 S5 R 51 43,3 16 31 N 69
NNW 29 |NNW_ 35 |NNW SO [NNW 42 |[NliW__ L1 |NNW 40 [NNW_ 45 [NRW__ 60 |NNW 52 |[NNw 46 40,7 21 17 NEW 52
{WNW 13 /NW _ 1GiNW 2O|NNW 16 |NNW 32 NNW 23 INNW 15 [NNW 1S |NNW 15 WNW 12 21,9 Ol 44 NNW 47
3 3ISSE__A1wSY _ 8|W WSW__ 6 |WSW 4 1SW BlwNw 14 NW _ 20 NMW 1 R 2z NEW 22
ISSE__ 415 SIENE A [NRNW 10w G{Wnw g lwiNw L TwswW  SINWW ONNW 8 528 17 38 R 11
SSW_ 16 |WSW_loilw  6]SSW 6w GISSE 4 |SSE 6 |SSE _1QISSE_ 14 lsw 12 740 16 20 o 18
NN~ 7]WNW___S5|N I |NNW __ 2|WNW 4 iWSW _ 2 .SW 4 |SSW_ 6 W alw 8 212 23 25 ¥SW 37
S¢g__ipiw S{W  6ldsW A WSW LiWSW  GlwSW 4 WSW  SIESE 8ISE ) 6,8 15,46 SSW 34
WS4 4 |wSW__ 3INNW_ 13 /NNW L7 (NNW 11 |NNw 17 |NNW 12 [NNW 27 |NNW_1oliww 20| 9,8 22 02 NN 46
WNW _ BW 8N’ Il |NNW 17!NNW__20|NNw 1OINNW 19 NNW 22 [NRw 18 |NNW I 13,5 iB 34 _ NNW 7
NEW  11INNW  12|NNW 9NNy 1YigNW IDINNE 9 NNE 16 NE 25 \XE 20 [NE 16 15,2 00 37 HEW [
SSE__3|SSE__ 4]SSE  5(SSE A& |SW 4 {SW 215w G |SSW__ 5 |SSE __ 9]ssW 10 8,3 Ok 5§ ESE 34
SW 4WNW__ 3[R 41N 4]ENE _ 3IBSE 3 |SE 1ISSE _7|SSW 12issw 13 712 23 50 SSW 26
I0|WSW__ 3w 10" 11 |w 121w 101w 9WNW__ L IWSW _ S5IWSW__ & 7,6 18 40 W 40
W 34 {NNW 44 INNW 40 [NNW 4D IRNNW 46 INNW 33 INNW 30 [NNW 32 [NNW 29 INNW 26 28,0 05 03 KNW 7e
S 4lssE  71SSw _ SISSE  7)SSw 10{WSW_ 10w 13w i1 |w 11 JWiaw 7 1346 o2 58 JNW. 35
14,2 1,6 15,0 15,4 17,5 16,4 | 16,9 19,7 - | 21,2 19,3 15,9 - - 53,3
Acht
11 ISTWN. 151E . 13w BTL.. L3 |WNW. 32 WRW_ 35000 18,9 23 O “HNW 20
HNY_ 3SINNW 41|NNW 46|BN¥W 43 |NNW A7 |NWW 37 |NNW 30 [NNW 311N 27,3 03 35 NV g2
NNV JO|NMW S1|NNW 2O|NNW 33 NRW 261NV 20[WRW 25 NNW W 20,8 15 49 X 92
INNW 21 |NNW__JO|NW 2/N¥ _ 36|NW 42 |[NW__ 29|NW__ 37 |[NNW NW 28,3 23 12 _NNW 111
(WNw_ T41w  17)lwNw 18|W  17INW 25 [NNW 44 [NNW S0 [NNW L5 (NNW 22 00 40 XMW 134
SSE__ 7]SSE zs_risi 7ISSE _ 8lwsw _1i]|w 15 IWRW 18 W 25 [NNW 26,0 01 43 I 7
SW 51WsW___ S IS|HNW _ 7{WNW G INRW 18 [NNW 27 [NNW 25 INNW 21,6 .03 45 _NNW i
] 6y W W D] 3 IWSW 6 [WSw_ 15 W 15 N 17,1 08 Ag NEW [N
S SSE _B8]SSE  10|SSE 7|5SE_11]SSE  16|SSE 19JSSE 201S 12,3 22 25 s 35
% 4 W4 3 WSY SSW S SSE SSE__ 10 ]SS a 9,0 o1 3% S ¥
i v 1SS ) 31N SINNE . SJENE 4 |SE 6 |[ESE SSE__ 11 {SSE 14 646 02 35 E 26
SSE . 71SS 6|SSE 7155W__ _6|S5W 5 18W 7 [5W §[ssw 12{sW 8iwsWw 9 8,2 21 58 S 27
W 11]wSw 11jwsw OJwsw 71wWsWw 104w 12w 11 W 10 iwsW 13 |W io 10,0 05 15 WSW 40
WNW_ 18|W 1519 16 [UNW_I8INNW 27 INNW 25 [NNW 23 NNW _30iNNW 39 R 55 16,1 21 1¢ Nw 457
W S|WSKH___ 7 IWSW B 1WSW WwsW_10]lwsw _ 6lwsw 7 WSW — Sjwsw T2 jwsw 10 10,2 60 15 NNW 37
£ WSW___9]Ws i lw 6 IWNW__ 10 IW S QW 15 {NNW 25 |[NNY 24 3,5 16 34 W 30
HESTI 8[ws N WSW___9|wsé_ 8w 11 Jws 7 MSW 12 |[WSY_ 12 IwSW 16 13,1 23 19 ¥SW 36
SW 20 |wWSW ig WS¥ _ 20]s 21]s 245 2l]s 2218 26 [WSy__ 24 lWwsWw__ 21 20,7 22 14 WSW 61
SSW 4 lWSWw __ 7INW___ 18|NNW__3BINNW 43 INNW 54 |NNW_ 37 [NW 28 N9 28|Nw 35 21,9 19 48 NNW 93
i lojwsW_Jolwsw __ olw ~— 6IwNW _ SiWNW 11 |W 15 W 14 1 13 W i) 15,4 24 00 NITW 73
SW WSW 6] W 8w SiWSW 192 WSW __ 20 IWSW W16 PWNW 17 9,1 19 27 WSY 4k
11{WNe 12w Th 1 30w 74 (AP 3 W 7lM3W 415w 5 13,2 Ok 08 W [
R EAR 24 |NW_29|NNW 26 |[NNW_ ob [N 26 |NNW 31 [NNW_ 28 I8RNW 29 [NNw 17 22,8 11 29 N 58
NNW NNE J11]ENE 3|NNE. G |NNE 10 [NNE 14 5 Wiy 12INW 10 12,2 00 16 _NNwW 34
[WNW_ 22 N N¥____2SINW __ S1INW 23 |WhW 1O |WRW 17 |WNW 18 [WwHW 38 JWNw 1S 18,0 18 06 HNW 66
NN W NNW 27 INNW 331N 2Q [NNW__ 27 [N 29N 2 26 NNW 22 INNW 22 28,8 o4 22 XN 80
BNW 7N olNNy 8§ QINNE 12|ENE 17[ENE 13 ENE 1S{ENE 16(E 19 16,8 07 34 X 4]
SW__1QISSW__ B|SSW __ 9]S5Ww 11]wswW _B]W 1019 91 W 101w [3 11,1 19 57 D] 33
SSE. 818 glusw __6l¥ 12 1WNY 15 [WRW 15 [WSW 6 SSW 12 WSW 12 iWHW 6} 722 13 01 Nw 48
S 12isw _111sWw 10w 111N A2 (wWEW 12 [WiW 13 (WNW 13 (WNW 14 JWNW 14 12,4 20 o4 S 51
SSW_ 10]w [AK] (37 71wy 15 |SW WSW__15 [WSW 1 W 121WSW 12 12,8 Q0 50 J00e
11,3 12,6 13,6 14,6 15,8 | 17,4 18,4 20,1 19,8 18,8 16,5 — - 58,4




19 64,

September Smer a rychiost vetra ™)
Dedt Y 1y S b » b h b )
Date 5-§ &7 7-8 8-9 §—10° | 10—1" | 11—12"] 12—-13"] 1314

i 12N AT E] 20[NNE 17 KRt LGINNE 16]WNE 1
z SINNE _1S|NE I5JENE ISIE 9 RSE SE 5JSSE 3iSSE 3
3 SINE b3 3INE L|ESE & ESE 3o o}s L= [}
. I1iSE J1118E 8]SE B1SSE. 1C/SSE_ 13)SSE  1zis I1fs
5. T 101 7iSSW ___7|SSW__ BISSW 10[SSE  7188E &t 7
3 WoW_ 201WoW 19| woW J5|VSW 20|WSW 28 WHW 15 INNW 11w 3L jWNY 17
7. 1iWS¥ 5, WSW__ 2:wsWw _ 3I/NNE &% LIRRE _ A& 1% i3IN 13
8 [No®__ JC NNW 20, NEW __ O eNN 12 WUNW 13 Wi GINNW __ T7INW SWwse ' &
s NNW_ 24 N 190w is %ur 15] __*_%g_zm MKW 17INRW 1% gw 1s
19, O WNW 3 WiW 3 ¥ 19 W N Z2INd POINW 2 A
19, FEIL ALY ﬁ'ﬁ""‘? W Sl%m SBIRN__ SO|NW _ 2OINW 25 AW
12, W _I3WSw ISIWSY 11/4YSw 14 | WSW 19]W 15(ww 1ofNw 22 iuNw 1
13, ¥ T4INNW_ 7GINWW_ G5INNW 56 MW SO |NNW_ S2|NNW _ASINWW  3BINNW 35
14, ¥ 30 BNW 19| NNW 12 /URW  G|whw 4 ISW S5wW__ GfSSW  7(55W
N W 20l¥c¥ 17/8SW 3C W54 7IWSW___9iSw _ lolsw 74SSW___ 8lwsW -
76 7. HNW __EIN 2 RSE  SISOR__SIW SlWw___ 61s 7 [wsW__10
17, W 24 % 1610 R 8]SSE__ 7ISE 4 |SE HIwnw 4w
18 WNW 13| WNW  i4:W ICIW BluNe oW oW ] 12lws¥ 9
19 [ 319iWNW _22!WNW 13 wiiWw 11 WNW 14 |wNW 13 |NW Bjwsw 12w 17
20, 18 IB]WNW 16TWNW L {wWNW WNW__121Wsw_ 12lWnW  15]W iz
1. {12 WSW _BWSK & /5W 715w SW 7]Ws% PR ARALA] 33
22 KNE 31 NNW 3% wnW 25 WMW_ 27 |NNW_ 31INNW _ 2OInW 34 [WRW 35
23 34 UNW 3B ENd 30N £ 23N 28N 27N 33N E:
2% W 2O!NNW 29, NNW__26(N J3INNW 3O (NNW SLINKW _S2|NKEW _ 32.H X
73 : LI e % NNE NNE 37 NNE_ 36|NNE 43 4Y/NHE JBINNE 3OJNNE 35INNE 34
Ze. 27iNNE 25 NNE LGINNE IG|WNE 18N ) BINKY__ 8|Wtiw 9§
27, : , NE Z2IENE 2 8SE__ G|SE BISSE 11|55 9|SSE_ 10}SS¢ _10iSSW 9
FIN [ : 4IWSW 2/WSJ_ 3ISSW 355w 9 WSW 585w GlSW Siv
2% i5] i WRw _I6INNW_ 15/ N¥ _ISINW 13 Nw S{WNW 3w 6w yati
30, Y W 7iWHW 9w 1S|WEW  TA|wWiW  1G'WEW 351w 251N 22 | WSW
31 : i
g 19,4 18,5 15,1 15,9 16,4 15,2 14,3 1542 15,3
Oktbber L . .
1. NW SO NNW G2rNiw Ao[lne 371N THI. THN LD N N T S TS B ) P I R
2. NNW 15, NNW 16 NWW 16 NNW_ )6 UNA_ 15 NN® 12K G NNW __7INNW_ IO NNW__ A NNW 1] - o)~ ojwrw 3
) S 11w igiwNy 17/ 16 HY _ 11w i3 W 6w ) S Sl Wiw INY__ 11)NNW 14| NNW 23
4. QI NNE 38INE 43/ KE 39 NE 32 Eh: 30/ ENL 3I1/NE  2B|NE  SOINE 22| EN: I8/ ENE 1iS|ENE NE 7
5 { 19i 8 3N 19/ N 18' K 1872 L7INAE  18[¥E 9'WE _ IPIENE _ G| ESE _ GIESE  GlESE  SIwke 2
5. SSE _137ESE 15 koZ 15 ESE 16 ESE 16 ESE 15/ ESE 15/ BSH 15/ ESE 10l ESE 32/ 8E SE__BJ5SE  BISSE_ 7]
7. s 341 s 16/ 5SW 14/ SSE _ 31SSE  5ISSE  i2' s PR 10/8SE _12/SSE 1i|SSW 12]55W_10}Sow 11158W 13
8. N Py 25 WHW 2L/ WNW 25 WNW 21 MW 20iNAd 19 Nu 18 HNY 2L|NNW_ 28] NN¥ 25| w26l N 25| MW 28
8. s SSW 22/ SSW 20| 5SW 25| SSW 211554 2hISSW 231554 1615 20[ S 3als 2315 HE 17]s 16
18 4 K] 21 5W WY 13 Wiiw 26 Nw 15 WNA__ZAI KW QI NH ¥sWw__siwsw 10 3]
11, JWNW _2H WRW_ 17| W 2| ¥ 19 WNW__ 17] SW RS 7:Sd 10 WsW iR W oW FIWNW 14} W [3 16
| 12. JesW_ 12w 2 ¥ [} 13 W 41 W 16 W T4 WNW_ 11 WNW 141 W ITWiW_ 13w 14N 5 WNW__ 18]
13 23 WSy 25 W 2B ¥ 21/SSE 25 WW  22\NW 26/ SSE 20| Wiw 30| WoW 34| WNw 32 Wuw  zZ8l WNA__ 35| W 31
14, ¥ WsW_ 10/ W ol W [3TWSW W B 9 S5% ~ 7isy 9 SW glsv R 2l v 1%
18 " 8| 5¥ 3T 3j SV I 3154 215w 3= O]~ Ol = (K] olw FIKd Thynw 1
18, W MWW 20 Nkw__ 13 NNW WiW 15 & F) I9® IlINRW I3TNNW  ISTNW 12 hW  Thjwhw L1l wne 13
17. NNW HN¥ 10/ N IB NNW 13 NNW  12)Nnw 03 NNW 6 HiW 34 NNW 12) NNW  16) MW 11 NOW L] NNW 22 WhW 20
8. S5W 10/ SSW 4155w Bl 55W 15/ SS¥ 171554 143 55W  11155W 15| S5% B 5V 3. WUSW__S|5W S5W__ 51W 3
9. HW___10 ¥NW 13 N 22| NE 3 23] NE 2 NE_ YPINNE IAINE  ISIWNE  XSTENE 17| NE PG ENE  ZS]ERE 2
20 SSE_19'SE  15ISSE_ 17/ SSE_ 17/ ESE 13| E 10/ S 1M SE 17 & E 20 23| SE >0l E T2{SE :
21 - of - IS of - ¢; SSE S& 11 5% 8; 5E 3. 5 7 S5 11| SW 1155w 1315Sa 10| SW F
22 ¥ 5w 3i¥ 5[WSW__s'w SI'w ¥ B SFw AN y WSW W eIV
23 W 3w 3] 5w WNY G WNN 4 W& 4 W G W iofw S WNW_ lojwaw IO W 17w 18
4. NNW__11]WEW Ol NRW 15| WwNW_ 16| NKW 15! MKW 17| W 17:WSW 17/ NWV I31SW 10| 85w 10 wWsw WSW 10| wSW 10
25 SV Il ¥sSW WSW Ief SSW_ 12| SW L1/ SSW 10| WsW r%@ wi¥  1I735W 35W  Tlisw 10l cw 2idsw &
28. uw 4 BW 4 NRW 31 NW NNW S5/ NW 51 NW o) Nl HEL 3 A WNw 20l W 18I WSW 25
27. s 16/ SSWw 14 SSE 1S/ M I41SSE 13/ SSE 12/SSE 16, SSE 15| SSE 12| S6E 12 0 1508 i9l's g
ze. SSE 15|SSE '3 A4 ESE MU ESE 12/ESE 10/SE - OESKE 11)ESE 15| ESE 1SIESE 16| ESE 12]Sg_ 14]SSE 34
29. ZNE VE E ENE 23| ENE__27/ENE 27 ENE 29l ENE 23| ENE 26 BHE NE 23[ENE 2Ol NNE 19| NNE I
30 ENE ENE B E ] 20
31 SSE SE
& 15,5 15,6

— e



Direction ot vitesse du vent') Septesbre
1% —15" (15161 [16—17" | 17—18" | 18—19" | 19—20%|20—21" |21—22% | 22~23" St
h Direciion
IRE L [NE TNE WHE 211N 25 N 33 3018, oL K 22 22 09 N
5 1 3is 1]USW 2 (wNW__10;NW 14 |NKW _ B NtW G NNW 4 O 02 N
ESE_ YigsE 1 1lss 3iSSE_SIE OiE g IESE B ESE 1218 23 10 S3E
SSE 5 1SSE 5 ]SSE 4 1S54 SiSSW  10SSE  11]5SwW Y SW_ 161SS¥ 15 21 OO 55w
SSE _S5lS o]ssy _Bissd__SiSw 1215w EET] 5 IWSW 75w 2 i 29 AW
il T3 W Far QlwWSw 1314 £} 3214 260 zald 20 19 0% 3G Sy
WNd_ LLIwWW _ 16 |WNw 17004 27 |nie 37 I8N 39 |RUv &% (0w 47iLhd 56 23 57 5]
W GIwNW_10JWhd 21 HHJ 35 HSW_ 33 INWd 22 INW 23 [HW &ﬂ'ﬂ' 29 o2 10 NWY
¥ 16lwnd 166w 16 wud_l2lird 18 HITW__25 |NW4 2% [NMJ 15 21 12 e
_ﬁgg I2INW___ogliNW 26/RNW _23|Wid 23 |NRW 34 INNW 37 IN:T4 30 NRW 3% 4 0 Nind
WNW 4 30 291N 2318W 2% W 2% NNy 2 @ 3 09
Wy 5T 22 |WNW__30 Wit 21|NN _ 3O|WH¥ _391HY _ 37 |4NH__ 24 |4 y 1943 1 uw
YRY 3TINNG FSINNW  3hfnid  2B1nWy  33fuww 3ol JL{MNW 29iHa 22 03 03 NIV
WSU 1k WSd_12{¥Sw 104 121w 22|WNY 18 N 23 ¥ 181 103 38 37 WY
3 TNy 12| wsw W 1G[W  7]ws¥ _3JO]#Sw 13 |¥ 1) {Wiid 10 1. O Wi
W Tolw 1slusq W 31]95u  351WsW 35 Wod . 57 Z|9sd 217 3 P
MNU__ 16 URW - 19)4uW__ 1elwns 467109 46 Wiw_ &6 [4Rd_SOIW 5 B 1 W
P 7iMd___26|WW __ 37ILNW_ 36|UNW S3INNW _ 29 INNd 52 [kl 5 22 b7 Wi
(WNd 23N 26iNd 23 |NU  IJOINW  ShiNd 26N _ 271Wd__ 3B[Nd 3 23 10 ]
15 71S L 261y 22l ealy ig N [FITY LHE
¥Sy 35,04 49 .:_,6_0_}% 61 N4 53] g &7 [iNe 47 ANd & 47 N
H___ 36NN 37INWMd 34 NWw _3QINHW_3S|NAW A2 |dNw Gl K A0 &% 19 b N
NG 26N 22N 32k 361N 32lumv 27|HNW 27 |ENW 35 ;DIW 34 08 D1 TGO,
|UNW 37X 371N 36[MNd 321N 3S|RNE 48 41IME  3OIHNE &l Q3 59 NEW
TWNE N 35 INE _ 37]|HiE S1|NE 33|}z 35 INE__ 33 P 01 10 MNE
NNW 12NN 15[HNE INNE _IS|NNE g3INE. 27 INE___29]ENE 30 08 5: _NHE
EYRLECIRNE] USWY _6]|SW __10|5Sd _1h1SSW 14 ISW _ 15]W 11 03 53
SW___alWsd 5 TWild__ &l S|Wsd _5]H¥ Zld_ 9|wsw 12 16 SE
I oiNtd__17 NWY 1z M SSE 4 32 Xy
(9SW 13(5W 10lWS< 101W 12100 2o lNNY 2Pl uNy 23 W2 ;m! 31 L &7 ']
15,5 17,0 19'9 23,4 257 26,9 26,2 25,6 . 25,1 24,4 20,3 o— —
Octobre
2 Ze iy 22 'R s ZAi M P BN H y:iil
¥ W 4SS 7lssw 7lsw 14 wsy ¥ 1Jd0d  GIWSH__ GlusW ¢ 1 2019 WS
(I J2IBNW 381 NHW 3¢ B1luNd _3simes  SLImTW u»m__{g_ra 30 T1 W 20 46 13
ENE 118 2|IE 7 & 20 OIE 3 0% 22 [ ENE
s 2 'ﬁ"s 9/ENE 13[ERE SHE_20|E  21|FSE  201ESE ESE ?‘- 20 _§SY
[S3E LY S 9lSE E SSE. SSE E 10 11, o0
SW__ 12| wod W-__ 13|wsy ollus¥ 1614 __ 1s|v¢ 3 171w 2w 2a] 12 22 & ¥
) | N (0 2LINNW  22|WsW_ 22]|WS¥  25]|SW__ 21 |ssW_ 2315 2515 23, o33
] elw W i0]¥ 11V 71 7 :sw ylwsd_ 211 17,
[ ] 218 7] 2218 W 22 WHé 1 N
> WS 151w 9 ¥ ¥ '] WH¥ 3: 4 a
£ F Mwuuum ¥__2 Zaf
J‘_g 3 "‘I"u 2014 viv] 101557 OIWSY _ 9SS 9lSSH _ 615w
] WSy iz]w 8l W 9|sw [ S 93
'f“_g_‘__ E"" ] :_2%__'\15“& G |UST 15_& i NNW__27INNW 22 |uN¥ 1.2
w__ 10| 13 1alE ITTTENE RNV 2 [N0d__ 13 0
1 26ISW__ 25]sW 3 oSy 13 L)
% 5 3N 4iwnd _ Simne 5 nﬁg‘v 2: 0 BV f [ IS
H__ZAWNE 17|NE 22 F31 1 BESE a% SSE_ 228 20
E 13 2 — - %% gg E 6ISSE__ ?|SE SE 5 _fg.
ey - A a2
] 6lud_ 704 alw 3F] WSy Glw _siwd 3w 307 535
¥ 3y 16INd 13 m_;f_m sl 2 iSind 13 Y
¥S7 12 11jusd aslssw 1s5)S 15[SSW 16[SSW 1415 14|s5d_ 1alsSW_32] 13,2
i i I 8ly Y Q Nd Y 2a.
] ] voi iolsd 7ine I )
__g; i 9]SE___21]SE 3]ssE_Tllss — gissE 1alsse lalSk Ba?
ESE B olE g 5 EE  2LIEME  21IERE ] 13
[EHE 3 rs__zs EME 3QIENE 24\ENE 2% iFEE 27|ENE 27 m_ag.m 9l 24,4
i B M ks bl WSS HIEE R S SE S
22 z K L [SSE 23 558
4,9 15,4 15,2 16,3 14,7 14,8 15,7 15.9 15,6 15,0 15,2 — —




&4 P
1964 Smer a rychtos{ vetra %)

_November .

Dedt f 4 [ h & 1] [ b ) h

pate | 0= [ 1=20 | 2-ab | 34h | 450 | 560 | g7h | 9-g 8-9" | 910" (10-1P | 11~12P{ 12—13P | 13~ 14
v Jooh 2OIESE 2TUSEE TS5k 26 [Gav 23 1SSw 20155t 1B |ESE 131858 131850 1 ESE 13 ]S& _ J3ISSE 16 |5SE 13
2 S5 12is8E 12 |SSE 11(5SC 10 (SE 10 IESE 91SSE 11 [SSE 108w 14 [WHW 12 [WNW 14 JWNW_ 12 Iwnw SQIWNW 5
3 _INE_21JENE 17 NE 18iNg 12 |NE ZJMNE PIENE SINE I3NE  11INE 9 |E 9JESE___8]s _9JsE___ 10
4 ISS5 ZisE 1= 0]5E 1~ 0 {- ofs 1S 1is 1= O(SSW 1~ ols 2 I5SW
5. SSE_13iSE  15[SSE 160|558 16 [NNW 11 {wiw 34 1w 18 (WSW 18 |WSW 1B 1WSW_ 13 WSW 13 lwsy 161w 16 lwsy 13
6 WSy I1OMWSW 10 [WSW 13 1WSW 8 |wWow_ 13 [Wou 8 [WsW 14 oW 101w il W SIWNW  ZINy  GINNW 'O fwnw 1
7. _Jand  23NNw  2llmmy 22 lwny 24 MW SOJNW 36 NW 32 NNW 25 [NUW o5 INGW B4 I 31w 27 b 30 WW 3l
8. INW 44 MW 44 Nw  Lo[uw _ #o Wi 38 |NNW 32 NNV 35 (NNW 35 NNW 34 [NNW 31 [Nw__ S [NW SINd 13 INNW 14
9. UIW 4 WHW 5 [Wiw L3 IWNW 13 NW 18 N4 23N 26WNE 30 NE 30 % 31IE 26 |ESE 25 JESE 24 |[ESE_ 25

10.  [SE  237s 27155W _ 2615w  20lwsW 16 1WSW _10|Waw WSW &4 JWSW 6 [SW 2I9SW _ OlWSW _T1(S
11 |nw 6/NW A0 NW 11w 11 )Wi¥ 8 juNd i0|¥ 714 21w 61WSW 4 ]SSw 12 ISSW __ 9)5sS
2. I53W  §]Saw g |sw €1SW 5159 754 BT 6l¥SW 7 \WSW __ BIWSW 13 [WSW 1% [WSY 12 {wsW B |Wow 14
13, JWSY  BlWsSw 10JWSW _ o9lsw 11158 12 5w oW 7w 81w 65w BIWSW__9lwsw 17])sw__ 17w 8
14 INW 20 [WNW 16 1WNd O INNW 1o \NW 8INW 10NV &iNW 7WW 13 M4 11 |NW ofNW 11 IRW 10 lumww_ 20
15 INW —2ZTWRW 22 [whW 31 Wi 38]W 47w 531w Sk [ 35 W 35TV 3815 32 W 3ol 341w

3 TR f‘zr

18

15

[
oy

W)H

16, WHW 41 1W 471 2714 lelwnw 13 IWNW_ 12 |HW N 13 |NW 7 |Nw 13 |NW 20 [WNY 14 PWNW 8
17. WNW _ 44 TWNW 36 [WNW_ 32 INW 32 IRmW 24 K 14 Ww 25 |NNW 23 [NNW 24 INNW__ 21 [UN¥ 30 INW 19

361 ¥t
18. N 26 1nW 24 |[HHW 20 NNV 15 (RY 11 nw 14 (NW NNW__ 19 INNW 20 INW 23 INW 20 |y 20 UKW 23 INNW 24
18. w 29 WUW FLIWNW 35S WHW 35 NW 36 NNy 37 ¥ SN 394 22 {NNW 34 INNW 33 INNW 33 INW 31 jKNW

20, WNW 10 MmW 13N 18 {X 1511 161K 18K 19N 16y 16INW IS INW o1 leww o1 hvww 23 v 2
21, ] 54N 5811 621t 55 |8 GO [N¥ 58 INwW W SCINW 4S5 WHW _4OJWNW 40N Lilvy Ll w39
-22. M 34 INW  3BINW 42 NW 47 NW L5INW A4 N 44 13 LOINW 36 WNW 30(WNW 32w 34lw 34 W 36
23, In CI  3JOINNE 29 NNE_28[NNE 27INW__ 26 NW___ 26 W 24 [w 2319 22w 22 (WSW__4: fusw 51 L i 43
24 INw  33IMW 34 (N 25N 36X 331N 20N 268 27 |8 23 INNW__ SO INNW 32 [NNW 34 JNNW__ 36 'N 3}

F1IN ] 66 6 |1 62N 62 [T 50]E 58N SBI _ mAIN  A8(N _ A4lN A3 lN 5208 41N 38
26§ 90'E  S2INE 94 NE 95 NE_ O0|INW 86 RNW B84 IN 88 N 968 100N OB EFW 96 InMe_ o4 I ol
27. I 39N 378 __360n 35 (X 28N 2290 181N i8N 19w 191K 1s iy 121N 7N [
FI N 130 14 lWsW 15.WSW 15 |wSW 18|WSW 20 |WSW 22 oW 22 |WaN 23 |WSW 24 Jwiy 22 lvsw_ 18l 12 WSy 19
29 Isd 2915w 301SW 3218w 3hisv_ 36lcd 8WSW 4OIWSW 380w 281w 21 lu 12 [9SW__16fwSW 151w 16
30, JuSW 32 WSy _ 33 ISY 3 WS WSY_ 34 [WSH jsTwsw 35 (WSW_ 34 [WSW 32 |WSW 30IWSW 30 ]wSW  31]wsW 31 |woW 28

=~ T
1
!

@ {er1 {213 27,0 [ 27,0 260 | 25,8 |52 {209 [237 [22,9 |22, | 2208 | 20z | 2305

becember
T Tune 3 ] 5l FNW 7NN 1O NNW_ 12 [NWw 14 JaRd 12 TEw 10
2 Inw 2= o= 4 128w 10(wsWw  9lwsw _ B[WSW 6 |wSW _Blwsv Alw g
3. JWBY  15|wNy 17 W 19 24 INSY 261SW " 251SW 281WSW 27 SW  221SM 2715 30
< W LO(NW 81Ny 6 21~ 0= [ O |NW 4WNW _ SINNW 1ZINRW 9
5. 30 31N SQIMIW 38INNW 36|NNW LD |BNW 30 INNW 30 [NNW 3% IN 2INNY 29 HRV 26
[} W__ T7INW 7 1N LINRW __ 3|RNW 2|~ 0 1w 2 INW NW 5 IRW NW NW 10
3. WS 1]- 01~ [y [ 0]~ O/NNW L INNW  3S|NNW B |NNW 15 JNuW 20 |NKW 30
8. N 271N 26 ) 20(NWW 18 |WNW 1GINNW 16|nNNW 15 [N 12iN 11y OINNW 91N 8
) NW 24 INW 0 |[NNW 37NNV 39 Nud 39 40 IKNW 42 INNW 46 IBNW L7 N s2in 531N 57
1 No 1A INNW 1 Z 21 | N 19 18 14 18E L71SSW 2018w _26QSw 24 0S¥~ 10
t S 28]SW  28|SW 2hiSW 25SW 22]SE 21)SSE  20|SSE 18|SE _ 20)SSE  20JSSE 23 185F 20
12 S 151s l2]Sw 20|SWw__16i5SW 15|53 191ESE 138 16 [WSW_ 19w 20 |4 211w 171w 17w 16
13 N 32 L7 INNW ISINNW 20NNV _32/NW  26IWNW 37IWNW 35 NAW 35 IBNW  3€INW 34 NRW 37 INNd 37IRUA 36
14 WAV 39 NN N 461N 52 S0 S3INNW _Sh NNW S6 NNW 43 |Rd 40 |NW __ 4OIN __ LBIN O IRNW 44
18, 26 | NNW NNW 25 NNV 28INNW 25 NNW 1B INNW 27 INNW 23 [NNW 23 INNW 22 INNW 23 INKW  2OolINEW S0 |NFw B
18 W J0ISW ~ 301WSW 20| WSW 21 5W _ 235|S¥ . 261SW 501w 40w 0 I5IWSW__231SW  204sW L9 F:
17 B 25|SW 26 /WSW 27(WSW__27|Wsw 23 [wSw_ 21 |SSW_ 15|Ssd_ 2015 16 [NNW _20{NNW 12INW _ 19dNw SINW 22
D NW __ 2OINW 15INW _ 13IRw 11|RNW 13|HW 15 KW 20 KNW_ 25 |NRW 19[NNW _23INNW i8N 201N SinNW 18
18 WRW 26lwWSw 2l|wWsW 21[S¥ ~ 2015 _ 20|WSW 27 5w 20iSw __ 20]Sw 20w 21 1wWW_20|wNw__18[NW 11NV 6
28 W 101w 9lWNW MW INNW__ 9 15 [N 12 BINNE 23 |NNE 20[NNE 22INE 27 2 Ty
2. e 111N 1l{Nny 21[NWW 17({8W _IS|K 3 NRW 23N 25 W 22 INNW 34 INNW 17 (WNw 15NV 3 | 4
22. v W 4]~ O~ ol~ Q= Q- Ol 0N AL 13N 9I¥ SINNE 14 INNE 19
p 23 INE 23INE  22INNE 20|N 2018 3K 221K 25|NRE 26 INNE _27INNE 21 [NNE 20N 18 16 [N 8
2¢ N 127N 128 101N SN 41N 4R 2= OSSW 11)SSW 151SSW 12 1S3W 14 )1S5W  19|Wsw 22
25 v 41WNW _10|BW  1OINW - 12|NNW 12 |NRW 27 |[RNw 30 IRNW 27 |wnd 25 1d 2915V D6 (Sw (WSW__ 24 [sw
28 SW 17I5% 20iSw 15iSW - 16]sSW 10 | SW 101SW 85w 6,5 4is 3ISSE 11 SE 10 0 |SSE
27.__ 1S _9ISSE_ 6|SSE ENE 13|ENE 12 |NNE 181W 20N 20[SW___11]sSwW B{sW 5 jusW SSW 12 [sSW 22
Z8. WSW _26i1SW 30]SS¥W 21iSSW_20lS S2{55W 22/SSW 24)5SW 25)SSW 22)sS¥_ 161sW 11 12| 17 (WSW 3
9. JWmi 22 261WHY 201NNW 26 NNW ~ 30 NNW_ 30 |NNW 06 |NNW 25 |Nu¥ 20NN 15 19|Rw 15 14 W 2
B _Dpaw 312 11/NNW 15INNW 15 [NNW 24 [ avw 18 15 1WRW 19 /wWW 23 |W  ohiW 27 P2 GG R E:
1. _IN 151N 28 /NNW 2OINNW 12 NWW 24 NNW_ 20 INNW 30 [NNW__30 NNV 31 |NWW. GO IRRW . 45 Sk [WN¥__ 56 [NW
7 17,8 17,7 16,8 17,1 17,8 19,1 19,7 20,6 19,6 19,7 19,6 20,6 21,1 22,0




. . . 1964
Direction et vitesse du vent™) Novenbre
Prieme H;a. naraz
14—15" |15 —16" | 16 —17" | 17—18P | 18—18" |19 —20"| 20—21" | 21—220 | 22-23" 23~24} omer 0P
Dies b Smer km/h
Direction
S0L _ JL|SSE 15|SSE 10| S8R 16868 7158k 7I18E . 10 |SSE  BIRSE . Glak 7] 15,0
N GIN ISINNE 19 ENE_2L|ENE 25|NE__ 29IME 31 |BNE 31iHE 27 |NB 2/ 15,8
SST___B|SSE__BIS5E 3/ SSE__ G|SSE___9|SSE  7ISSE  SI588  3iSSE  3|SSE & 9,3
3 2]s 4155W  7iSSW11!SSW 14 1SSW 12|NNW & |E l2|sSsw 11|S5SE 14 4,5
SW___I15|SW _ 1PiSW ___17.SW 1]sw _ 1olsw  19isy  17IWwSW 17|WS¥_ 1h,wSW_13] 150
Tl GINW 12IN¥ 14 WNW 1IINW _ 20/NW  20|WNW 3O|NNW J8(ENW 30 |UNW_24] 13,3
NNW_38INNW 34[W 32|N 32N 38INNW A&3(N 3oluny  37iNw 38NN« 39] 31,3
NNW 13 wWNW 18[WNW 14 WNW O|NW 2N CINNW 2 NW 2] Wi BlWNW 7 20,9
SE__ 23|SE 23|58 27ISE __23|SE _26ISE __26|SE 31 ISE 27 |SE _ 2B|5SE 26l 23,0
SW___14lwsd _10{WwSW 9l 10N 5 1HW 5INW 7 (MW S{aw 10 [Nw 11,7
SH ;54 9IS 7SW B1SSW___7/5W SISW T 5w EIEY gi8w 1L Bed
WSW __ BiWSW 13/WSW 13| wSW 16|wWSw 17[SW  16|SW 14 [WOW  8|WSW 12|sSW gl 10,3
WNW oiwNw 18{NW 23[NW 24 NW 20|nw  16|NW 21 |NW 23|NW __ 27[NW _22] 14,1
WNW 3OINW  32[NW  33|HNNW 36|NNW 44 |NNW 3BINW o4 luW 23 NW  osinw 17l 19,3
WNW SClwWNW  38|WHNW 321WNW 35|WNW 37|wWNw 431w 50 W 43w gty 591 38,2
[ 17/WSW 177WSW_22|SWw _251SW_ 23]SW __26iSd L2 |WSW 261WSW__ 3014 56] 22,1
He 19 NW  20[NNW  IBINNW 18 ':@ 17N 2010 25 NNW _31]WWw 29|y 281 24,6
NNW_ 17|NNW  1?[N4__ 15INW 3L NNJ 23 |UNW 24 |UNW 21 INW _ 16!wWNW__23|uW 2l 20,0
MW _36iNNW 32(K S9N G1 NNd _35INW 33 NW 28 [Nw 23 NNW 14 |39 9] 31,7
NNW 33N 3olx 35INNW 33 NNW 2O |NNw 26[NNW 25 [nNw 1S|NNw 15iNNw Lol 21,2
4O[NW _40jN aoln 4ouW  39lNW 381X 368 3R 35N 34) 45,2
W 36[NW 36l 32N 32N 32N 321N 32N 341N 351N 32] 36,2
X 40 mg‘g 3I|NNE_ 35]N 37w 38N 390N 40 [N 391X 381K 26] 33,3
N S5IN 't . S?IN S8l HE SOINE 59N S7iN S5 N S1{N 551N 0] 43,0
38|ENE 3Q|ENE 42|SE  B80/ST _9S5|SE  92|ESE 8B8lE &5E e71E 8ol 61,4
881N 8ol N 781N 76 8 7?6 0 961N 76N 44 TN Lol 5Ol 82,2
10jW 16| W 12w 10 W 81y (35 3 G| W giw 11 16,7
[WSW 18| wSW 17| WsW 19|SW _ 20/SW__ 20|5W _ 20]SW  20|5W  2315W  2hISH  27] 194
W 51 WSW 15| WSW 17| WSW__ 10| WSw 21| % 2014 19149 33w 3210 30 25,5
WSW  24IWSW 20| WS4 19| 4oW 18| SW__ LBISd  12|WSW _ S WSW 3| WSW _ 3]dSe 2] 2h,0
ijB.? 2435 25,1 i 27,1 : 2743 27,1 26,9 24,9 25,6 2543 25,42 - —
.Décembre
By LT CINAW._ G| NNW . 7| N4 L INRW__ SiWhw  Z|Ne _ 3|wiy__ Glwid 5 %]
W 41 5/ W 2w 2] - Of- 0]~ o= O|WNW __ GLIWhw__ 5 4,1
SW_ o6lusw 21| WSW IS WSW_ 18 WSW 23| % 201W 18|sw_1slvw I3 wWHw 12} 21,0
NRW _12[NNW__ 17| NNV 20|NNW 26 NNW 36|NNW 38 |WNW 34 |NHW 2S|NNW 35 NNW 34} 14,7
NNW PhINKW JOINNJ_ A0l NNW _O& | lINW 28 |BLW_29|NNW _15|NW _ 1O[NW _ 1OINNW __ 8F 27,0
W_ I2|NNw 11 NRwW WiW_ 10| WNW Whe 4w 3|WSW___4|WSW  5]WiW© 5,0
NNW_33INRW_C6|NNW _25iKNW 27 NNW 24 NNW 25 |NHW 25N IS 251N 22t 13,3
N g 7WNW 11 NHW 12 NNW 15 |NNW 17 /NNW 16 |NNw 13|9NW 12 NNW 16§ 15,0
N 50 47N 461N LOINW _ 32|NW 28 NW o4 INW 22 NNW 1GINNW 15F 37,3
|SW__JBiSw S7|Sw 28 33]SW _20|SW_25(SWw _20|SW __ 261SW 23isw___ 250 Z2, 15 E% SW 42
SE 20} SE 14}1SSE 13 5 8| SSE 9[SSE 12[5SE 13 |SE 141 SE 16]S i 18,9 02 45 SY 37
WNW_ 19jwNW 22]w 15|8W___ 20|N 26X 22|N 2GRt 33 NNW 3S]NNW 40} 20,9 23 26 NNW 49
N J6]WNW 26[NW  27(N LO[NNW__30|NW 27 |NW  30|RNW 34 NNW 34 |NNW_32) 3242 17 40 N 20
NNW ﬁ; N 40 46 G4 HNW_ 37K 4GB & TNNW 401K 42N 30] 44,5 66 06 106
WNW 301w 45[WSd 30]/5W  28|SW __ 33/SW__ 37!SW  LOIWSW 32 1WsW _ 331SW __ 50] 27,8 1% 10 W 51
SW___20]WoW__23|5W GISW 25| WoW__33 | WoW__ 351.5W 2D 1SW_ C5|SW  26|WoW 24f 25,7 08 30 W 7
W 205 W 17 E:] 151w 127w gl I3TwaW I1INW  12]8W 8] 17,8 14 10 nd 50
HW 2318w 1GIK PO NNW 25| NNW__ 20|N Z3INNW_25iNW__oS|NW_ 26|wnw__30] 20,5 23 56 WNW 52
NW T4INW_ 10JNW  10|NW ZiNW__ 10[NW & [ NW 13- o]~ 0| W ol 14,6 ¢l 57 WSW [
QIE. 23/NNE 18INS  14[NE ~ SINE L= Cl= CINNE 14(BNE 13|NE i1l 13,C 08 46 RNE 35
NW L5 20 i3 14 14 W [A] 6JW 21 6w 14,1 07 16 N 47
NE  20]ENE 23I1NE  25|NE 25 27INRE o4 |ENE 22 |[EN: 17|ENE 20[NE 26 12,9 17 06 NE 3k
R 3 b 151K 19(W 21N 20 K 230 22 N 141N 12N 12} 39,0 Gh 16 X 37
WSW _L1[wSW 7 |WSW 1S|wSW 20|SW 24 WSW _25[wWwSWw 16 [wsSW 10IWSW 9w 13} 12,2 19,15 WSW 61
{SSW_ IS|SSW_17|wNW _13|wsw 1A4lwsw 11iSW illsw loisw 12lSw _ l4isw 16y 17,3 05 35 TR bE
SSE _17|SSE_ 14 20[S 22158k 24]S 1615w 171554 16554  16|sow 151 13,8 2C 49 SSW
SSW_18|SW  15]58W 20|SSW 16)55Ww 11|S5W 29]|SsW 22[Sw  18{sw 17]ws¥ 14] 14,5 19 41 SSW 5
W 39(W 2813 IB|WNWY 32| WNW 24 |NW __ P4INW 19 |NW 20 |NNW 25 |{NNW 4] 24,0 15 &7 WNW 70
WNW_ 17/wNw 1Z2|WNW 13|/WNW 8| WNW JIWNW SiwwW 7 1wNw 131wNw  1ojwnw  9) 17,1 01l 46 HW 67
NARW 26lmwNw  25IRW 2S[NW  20INW 12 NW 6N ciNW __ 1O|MNW 15 |NNW 15} 17,2 14 51 NNW [N
E AT TS 41wy Aolwpw BOIRW _301WNW &0 INNW 29NNW 28[wNW 32l 34,3 20 19 e 61
21,9 20,6 21,2 21,0 20,2 15,6 18,6 37,2 18,0 18,1 19,4 —_ — .




Xastos{ smerov vetra (v hod)* 195, Fréguence des diractions (heures)™
frsiad ‘ Bezvetrie
nais | N | WNE EME| E [ ESE| SE | SSE| S | SSW| SW |WSW| W |WNW| NW [NNW| z
I 8 13 1 12 12 13 9 21 264 63 50 55 1 31 67 | 230 | 122 - Vurs
il. s { 22 } 21 22 | = 3 4 18 31 431 51| 597 93 | 124 {127 | 96 - 696
Mo} 3n | 33 16-] 20 211 25 9] #1.1 2 ] oL | 34 | 651 "8 | 35| 30 | 166 135 4
. 22 23 28 24 7 10 8 34 a5 58 42 67 79 47 50 1195 1. 720
V.| 62 | 35 5 9 4] 10f s | 49 26| 161 21 [ 3| 30 771 86 jess | w0 I a4
i 49 .26 16 18 23 38 21 51 81 25 18 68 g2 65 25 105 - 720
. VR 57 8 4 5 3 21 18 49 38 40 | 26 a7 1 66 ] 49 ] 31 | 272 - o
LS IS 9 1 6 3 11t | ss 25 | 20| 35 | 96 1123 ) s2 | s4 |13y - P
X. | 46 | w4 16 15 S 8 9 g7 | 10 | 32 26 | 87 | 72 ; 86 | A JA57 )} 7} 720 j
X | 29| 13| 19} a7 | 121 33| 35| 68 | 27| 55| so | se i1 | se{ 3| o701 o 784
Xi. § 115 g 17 7 9 12 21 37 8 14 55 95 50 58 | 115 82 5 720
Xl gg !l 15 | 218 6.1 = 3 10} 37 ) 12 ] 20 )| 81 ] su ) s1] su ] o |y ] 29 Tl
E 15350 Jas6 Ja7a Yaor | 99 | 185 | 172 | 455 | 303 | 465 | e81 896 | 780 | 951 Jisz2 | 76 876h
9% |66 |29 120 }22 2.2 2120533455 ]s5]|86,]10.2]85 }1c,8fee0] 0.9 —_
Oréhz vetra v km< 19.54. Parcours en km'
neis] N [NNE| NE |ENE| E |ESE| SE [SSE| § |SSW| SW WSW| W |WNW| NW |NNW =
t pL Y] 2% 492 343 287 258 79} a8s] 479 1053 903 7181 8651 155.{ 7969 | 3906 10498
N I 667 432 501 - 32 39 207 32 377 722 526 | 13531 28511 3125 | 261 13597
M. | ohol svo! 219] aga] 399 sovl 791 350 244 sva] 342]| 7re|dosi| soo] 337] 3578 11358
W | 529 3%9 A1y 460) g2) 90} 78; H16) 4C1] 779 A30] 766) 7] 556 902 4457 11518
V. | 7835 390 58| 47| 27| 56| 85| 2yo! 164| 1o1] 79] 225! 231 988} 1309|4913 976
Vi1 pael 2971 11 198 267 | s22| 155 377] ™s| 323| 2031 9787f1134] 897] 222] 1801 8653
Ve {1293 ®es{ 72{ 18] 13| 139f 128] 317| 430) 353] a37| 38| 685] s63] sSs1{ 7101 12559
val. B4 118 9 68 50 87 120 506 318 176 3711 1091 1330 954 | 1383 ] 4B22 122587 ]
W Vaosoliaey] 3% | 292| i 38l 58] 1968] s5) 292) a39izarz]|aizs) asg6) 1741 4879 1592
X. 500 223 h22 965 216 504 595110781 &7 02 572 593 | 1455 27931 4351 1Al 11342
XL Japsi| 208] 630) 283} Se1 | 273 | 591) 450] 47{ 1381 89%) 1709 1397] 12381 2851 | 2368 18155
Xil2eg] 310] 2721 1074 - 130 1581 au8] 175 52011751 9c51 84| gsel 142514396 14435
¥ hao37{aa9c { 3580 3506 {1668 | 2519 2175 | 4910 | 3535 | 5785 | 5753 {10072 11923 13445 f22cao 5595 157731
% {80 { 3,01 2.2] 23] 1,2] 16 18] 3.1] 2.3] 3.7] 53] s8] 7.6 [ 85 J1n,0] 20,5 -
Maximéine rychlosti vetra (m/sek) 19 . Vitesse horaire max. {m/sec)’
Jrrmiad| _ o o] ADSOL .
Meis N [NNE] NE |ENE] E [ESE| SE |SSE| S [SSWI SW iWSW| W [WNW| Nw | NNV mt,_ ~Tiear
_ J . : oic | V™ | e
t | 94l20,6}126031,30106] 691 60| 8,3] 9,2] 9.2]10,01 S5e2]11,8}36,0) 23,1 17,5023,1 s | 29,2 fam
% J1o,8]19,7) 8,9] 9,2] & a,2] 3,31 5,3] sa,2) 94l10,5] 86] 9,7]16,7] 36,3} 13,9§18,3 uw | 24 & Jwsiu]
M Frz5] 8,51 8,50 10,3} 781 5:7] 5:51 S401 &47] 5.7] S8} 6,1} 8,81 11,9] 6,11 12,8]12,8 pr™i 21,70W
N fw7i10,6] 7,2] 2,2) 8,1] 7.2) s.0] 8] 5.1} 7.2f e8] 28] 62] 83f33,0f32,5ha,ok 3;_,3!5 .
“ Jro,0f 5.6f 5,0f 2,57 3,18 28] 28] 3,10 3,61 42} 42| sl 5,3]23,6] 2281 12,503,5 25,4 i
w.l10,0! s.9] 6,9] 6,2 6,9] s3] -a,2! sal 6,2} 7.2] 8,3} 92! 8,1)10,8] 12,8] 13,005,9 33,908
v 11i3.1110,8) 6,72] 340 2,71 3,5] 5,6] 3,91 6.8) #,78 5.3] 8.3) 7.5} 9.2)32,8] 17,807,8 vl 30,6
VLI W,7] 5,61 2,51 6,78 5,21 331 5,01 5,6] 7e2} 4,2] $,8]130,C1 7551 16,31 23,11 15,8 15.3;’:” 372
&k F15,00 23,30 30,8] 9ea] 28] 2i21 3,11 3,80 3.1} a7! 6.6 118] 26,47 15,3] 38,5 20,6}20,6 bwe] 36,1 {ms
X § 8,3030,6111,9] 8,60 8,31 7,5} 67! 73] 9.7} 6,51 7.2] 9! 661 9,7! 92
X 127,60 9971 25.7) 31,7) 25,5] @Bl 25,81 2,21 745] Te2] 11,71 14,21 15,00 M2,2] 15,1
m]ise] 7.5] 7.5] sal - 3.5] 5.8}1 6.7] 6.4F 8,1] 13,2} s,2[ 11,10 18,6} 12,8} 15, 5hs5,8f




Denny chod Zastosti smeru vetra (v hod))™! 195:.  Moyenneshoraires de la fréquence du vent (heures)*

‘g‘v':g Dotk ] 4| 2-30 | 340 ) (ogh| 5% 67N | 7-pP{ 2-9h | 9100 [10-nB] 11420 12-130 102540 1080 131 R | ag 7| ombiag-w9 M p-pob|20-21h 212k 23 232ah] DD
Nles; a4 fe3) a0 28 ;335|290 2040 | 24181 20 39) i9f 201151 25 i 23] 2c | 18] 20| 210 26| 224 w61
NNE) 13 ) 12 22 [ {13 212 15| 13 1z 12 w0 10 3 & g § o | 12 9 6] 12| 15 | 258
MNE | 12 g 9 S 7 7131 ] 5 & z 4 2 3 5 4 R 20 & 7 21 10] 11
BN} 11! f0fic! 9l12 )3} 8] 9! 9f 5§ &| 3] 5, 871 5, 5] si 6} 13]}1]| 6} sl
£ 5 4 1 5 8 4 g 3 & & 4 2 3 2 2 4 3 z 4 s 7 4 5 99
EE| 5 4 7 g |10 Bl12j a6 | 161 13 | 14 81 12 8 [ z 3 3 3 5 L3 ? 7 5§ 185
SE 4 9 S s I8 2 7 [ 1z il 12 1z i 6 EX] [ 3 7 7 & 7 7 & 8 172
ssef 181 13y w0 12 | 1o | 16 9|13} i5j 27| 28} 30} 27| 29 30j 30] 27| arx | 22| 18{ 18! 16| 17| 17| 465
s 13! 10 8 8 El & ? S|l 3310l 22f 2rias|eseaieoyialazli] izl 0o} 10 9! 10 3503
SSWy 1€ | 18 | 20| 13 21 | a4 ) a7l 15| 161 18 | 21| @l fg 3§ 314 30| 26| 28 281 21 164 16! 20 16| 15] ass
Swi 16 14 16 22 ] 26 23 ie 17 i3 18 21 18 19 13 25 20 1€ 22 27 27 24 18 20 i8 "B
WSWE 41 | 34 ) 291 251 e3 ] @8 1 30l @3] 331 291 31} 391 2c i 361 30) ac ! szl 3c] 35l 26! 22l 32| 32| 331 7oo
Wisc| 37 42| 23 29, 341 351 3| 38| 3% | 38} 328 2| 45| 36| 41 ; s2! a7] 42 401 35| 31| 39! 35} 396
W 57 3 38 | 381 40 | 29 ] 19 | 264 | 35 31 | 30| 3148 261 81 40 311 36} 294 354 311 B3| 3% | 51 331 780
NW{ 28 | 46 | 43 37 1 42 | L1 | 47 1 36 29 | 23 36| 42} 41 28 31 39 38 20 | &1 Ay 13m0 K2 ] &0 1 S g5l
MWl 95 | 701 8% | 50| o4& | 97 w5 | go| 721 751 734 62 S9! 655 72 21} 66y i o7sl zo. ogv! 26| 91 sajig3e
el 2 6| 8| 6] 5 Al 2 7 5 21 5] 21 11 - 1 1 -1 17 31 3¢ 3] ai 11 78
Denny chod drahy vetra (v km)" 196 Moyennes horaires du parcours du vent (km)%

T

'E—gi 018 | 4e2h | 2ogh ] 3oih | o5b i segh | gtk {gogh] 50| 9t 10-11h] 1312k 12138} 13nehf 121 5b] 15168 16-17h] 17-20bi 1010 | s5-20R| 20-21h| 21-22h| z2-2¥biz3-24h >
0 B

N | 614 552 551 5951 S92 So0i 6690 She 93] 515|438 k2l a75) 558] 567 450) 677 568 520] 550 751 488 677 24R 14037
NNE| 237 293 mus| 271] zoel 235 20| 298| 223 239] 250 142 1s€] 102] 84| 170} 1d2| 128 ecy, 1G5 163 126, 205| 268 4898
NE | 2150 1200 s8] 2oy zesi 168! ecal 121 W7l &8l 2w s 33 syt qun 3@l 16 254l 186] 214] 148 164 14h{ 197 3540
ENE] 154! ane) 202 zoo| 164| 162 171 135) 154l 150l 16ci 109f €51 sS3t 45 138[ 79 1oal 98] i07] 178] a36] gl 158 3584

E | 1s5] 1z9 ? 8l 73] 1es| w8l 7ol ws] 1251 96] ex 18] 35t 25 G2l 7l 0B 130] 149 1608
€SEY gz 85| low | 126l 155 110 1sef 174] 1AL 145) 134 129§ 169 100, 51 =61 1353 o0 1oy 87] 2314
SE§ oviigg] 781 sa| 28} 2ci scl gol 1131 38) 1ol 117§ 591 507 128 139! o] 86! el 8lf 21t
SSE| 2531 asa] 149 175 181 172] ysil 1569 1687 26e) 2s2| £39) zac) z3al 237 1351 230 szl aczi @ss) nolo

s {21l wagl 105] 88 139] 82| 73] 71l 129 59l 1281 219 zos| 2ae! 195 1551 1351 41| 1531 163 3555
SWi 2151 253 2731 199 1551 198] 197 179] 162! 234 23] ave| acz! 34a) 306| 3001 260 302 2261 <03 2le| anli 213 206] 5768
SW paad 361 223 3391 390] 3670 2537 208] 157] 168! 210] 2vif «adl z2l} 308| 225 zaw! 324, 429l 362] 401| 280) 2531 285] 4753
jWsW] sa2| Z66) 438 361 320 ] 394 | 4391 573] 412] 400 349] LT7] 433 4361 339 A7R| LOz| 4Th) 433 359| K18 435) 40%| 392{10072
W i 3721 507] S78] 575 %06 SLo| 475 399f 436 471) S3L| I98f 535| S6C| S534| SUG! S321 3631 474 502] 458! 4zG] 616, 475411u23
WW o5l Seli POk Tiz| 557 4634 a4l 375] SSE| 485 4l S11f 5151 $62] 704 S| 502 drzal sS4 S561 6347 718 4R/%| 50013446
NW1116]1130] 960f 911, ob)[ 96711035 769] 581 650] 784| u32} 7721 638] ™7| 930 3590|1097 1148|IC78| £60] 918) 97211259 22040

7

PN 1796 11955 [ater l2apa {2235 [23v2{ 23392075 L7571 1986] 17111 1483] 1415149911555 | 1575 1714 | 1850 | 20c2 [ 2163 22k 234 2] 2192 1959[h6596

Denny chod rychlosti vetra (m /sek )™ ‘ 195 . ttoyennes horaires de la vitesse du vent (m/sek)™)
ié gk |20 | 2230 | 3-h | gust | 5gh | g-7i | 7-gh ! 8-9b | g-t0P|w-t1h] 11a2Bf1z13R 130 u-«shias-isl 1%5-17h| 17-180 | 18-19% 15 -200 | 20-24h | 21- 22022 b kB "m
L {7.5 | 7041 742 745] 702] 746] 7.3) 7031 Tebl 7.5 7ol T} 76dl 7517 €451 5,5] 6.9 7.7 7.8 7,00 o0l 7i2l 7,51 7,7] 7.3
I |s,2 | 5,1 5,0! 4,8 4,8] 5.0} #.,7] 4.:5] 531] 5.2] 5.1 5,5] 5,6] 56| Gal| 5.5 5.9] 5.9] 5.8] 5.1 S.9] 5.2] 5.8 5.70 S.4
By o i 8,60 2,60 8,7] %,6] 5,8] 4.6] 42| %3] 5,2 8,2 8,1 4,00 3,7 a1 w1 8,00 3.9] 8.3] 4.2 A1) 4,80 B4 3,90 4,2
™ lae3 | 5,2] 5.0t 5.2] 5,0] 5,3] 3.7) #a5] 4s3] 240] 345] 3,5] 345] 343 3480 3,5 Bell #a3] beb| 4,5 8,80 4,50 4.4 4,7) a0
V.13 | &.8] 431 a,.0] 3,90 a,0] 3,8] 3.5] 3.2 2.9 2 2.4 2,5 2,9 3.0 3.5 5.7 4,00 5,8l 4,1 a,.2] 8,1 a,2] 4,2 3.6
vifz,s | 3.9] 3,6] 3,70 3.8l 3.9l 3.8 3.2 3.1 3,20 3,1 2.8] 2.7 2.7 245] .7 2.3) 2,9 3.1 3,50 3.5 a0l 3,70 3.8) 3.3
vifs.s | s.5] 5,1] s5,9! 5,60 5,3 s,1! a,0l 4,3 4,00 3,5 3,31 3.3 3.6] 3.9 4,1 4.2 4,30 4,9 4,60 4,7 5,5 5,9 5,4 4,7
vids,2 | 5,41 s.a1 5,50 5,50 5.6 5.2 &.5) 4.6] 4.2 3,8 3.8 3.0 3.2 3.3 3,5 3.8 4,1 4] a,0 5,1 5,6 5.5] 5.4 4,6
X.6,4 | 6,4] 6,3] Go2] 5,7 5,4 5.1 4,21 e &6 4,2-3,9 4,2 4.0 4,3 4,70°5,5 5,50 7.4 7.5 7.3 7.1 7.0 6,8 5,6
X 44,35 | 2,3 4,6 4,50 n,4] &,30 5,350 3,80 4,20 4,0 4,0 3,9 3,9 4,1 &1 4,30 A.2 4,50 4,4 4,1 a.4f 4,4 a3 4,4 4,2
XA7e5 1 2960 7,50 7Sl Tz 7.8 7.0 6,6 5.5 8,4 Spd .3 €44 6,50 6,8 8,51 7,8l 73 7.§1 725] 7,3} 6. 7.4 7,0 7.0
XE%,S | 4,9 4,71 5,8] 4,9 5,30 5,5 5,7 54 5,9 5.4 5,7 5,90 6,3 6,4 5,7 5,9 5,80 8,60 5,41 5.2 4,3 5,0 5,0 5,4
D]5,3 | 5.4 5.4 58] 5.2 5.3 5.2 w7 a7l 406 a4 4.8 mu Sn o5 5,8 408 SN 5 5,3l 5.3 5.4 s 5.3 5.0




Wa vzduchu *C'

19

il INELEN BRPUIS BPUR BROR B Y AN AR L BT T
i. ~ 10,8 1- 10,4 [ 10,8 - 10,6 {= 20,7 = 10,7 |- 2037 [~ 10,7 {= 20,5 {= 10,2 |- 10,2 |~ 10,1 |- 9,9 ]- 10,1
i ~ 13,7 }= 13,7 |~ 1352 J= 13,7 I~ 13,9 j - 14,0 |~ 14,0 j~ 13,8 j= 13,4 }- l},l - 12!9 - 12;8 - 12.,5 - 12?5
M. ~ 10,6 1= 10,7 §~ 10,7 |~ 10,7 |~ 10?8 - 10,8 |~ 10'.6 - 10!2- - 3'7 = 9% |~ 9;0 ~ 8_07 = 8,5 |~ 8?2
. ~ 5,5 - 5,6 |- s, = 519 1= 5.8 |= 5,6 1= 35,4 5¢1 |= 4,6 |- 4e2 1- 3.7 ".3?5 ~ 345 |- 3,1
Vo I 350~ 3.7 = 3.7 [~ 3,8 = 3,4 |- 3,3 [= 3,0 |= 2,5 |~ 2 |- 2,1 |- 2,8 f~ 1,3 [« 2,4 |- 0,7
Vi 4,3 4y 4,1 442 4,5 5,1 5,2 545 5,9 6,0 64 5,6 €,% 7.2
hid 2,6 2,4 2,3 2,2 2,6 3,3 3.4 3,6 3+9 443 5,9 5.3 5,7 5.8
v, 245 245 2,4 2,3 253 2,5 246 2,9 343 34.5 3.8 4,2 44 4,5
iX. 0,3 Gyl 0,43 Og2 042 Q,5 0,7 - 1,3 1.4 1,5 j. 1,8 1,9 1,9 1,8
X _f~ 1,81- 3,8{- 2,6(~ 2,0 (- 2,1 1- 2,2 [~ 2,1 |- 149 [- 146 |= 1,3 [= 3,21~ 1;2 |~ 1,2 [~ 1,3
X |~ 7.2- 72 ]- 72~ 7,2]~ 2,6 )= 95 = 0,6 |~ 7.3 1= 7¢O /= 6,8 |~ 6,6 |~ 6,6 |~ 6,5 |~ 6,6
XH. - 7.6 - 7-‘5 - 71’5 - 7-5 - 77 - 749 - 7’8 - 7:8 - 7:7 - 713 - 711 - 711 - ?91 - 7’0
B - s,z - 4,3 ]- 6,3~ anf~ 8,3 |- 4,2 |- 4,1 )= 3,9 |- 3,5 |- 342 |- 3,0 - 2,8 |- 2,7 |- 2,5

” - T e e . 1’}

Vihkost' vzduchu v %™ 1 ES Humidité de air %™
Ml fn [an | an|shfgn|om |an sh10"11”213'1:."15“16'!17“18*1@20*@22"2@2@1"';" Pax. | M.
Y _§53 |53 |52 |53 |58 |s8 |57 |57 |59 Jso 160 Jeo Jso |60 1€0 5B |58 158 158 |5t 56 1% is53 Is2 ] 50 77 | 35
175 175 {75 {o& |7 174 195 Yoz |92 |70 {70 |72 {72 72 170 171 171 |72 {72 §75 |75 |76 |76 e § 86 | 60
“‘-7979818385858#848384%83827977757!&788080?978818081 97 | s
rv.mssaaazs;azsasoalsssamse37_59393 38 (88 {86 &5 {84 [en [on | a5 95 { 72
V-8384_3_5_:4_1_8385538#85889089888?878&5992939290918985 87 so | 59
V. |86 o ‘B 185 165 lss |85 |53 185 jeo |oo Jor lao Jac Jes |sk lea 83 186 |88 a5 |84 Jgs g6 § 86 } 100 | 38
Mi_J75 {76 178 176 |77 (79 |se lel |53 185 |eo |os Is1 |ac la7 187 la7 |es 36 |8 {81 % |75 |75 | 82 9 | 4y
m73777675?5757573767951836568583833484828179798060 9% 49
. {67 (68 88 (67 {58 {c5 {63 65 |70 72 {75 {76 {v7 |76 [78 {78 {76 |7 |7 (72 {70 67 l6s jes | 72 95 | 42
X _J7 ™ 173 [7e {ve §71 |73 J73 |75 |k (73 [25 Joe Jov I |72 {90 |71 192 |73 Im4 173 1731 73 84 { 58
Xi. }e6 186 j86 17 los lss Iss s |as 87 3¢ 186 je7 lo? las |87 jes le7 lap les lso 89 l8s ) 87 96 1 71
Xk Jeo ug 183 165 164 183 18k |6c |81 iz sz Jac |on lex |83 |83 (80 |78 |79 |78 go laz | a1 95 | 56
0’?7777?77?8787877733030;13151308079305680?975737?.79,9355

- &» -

Priemerné rychiosti vetra—km/h*

',,,,,"“" 0=t | 1=2 | 2-3" | 3-4h | 450 | 5~6h | 6=7" | 7-8% | g—0* | 9—10% [10—t1® [19—12 12—-134 | B-w
L 27,0 | 26,8 § 26,0 | 26,9 | 26,0 | 23,5 | 26,6 | 25,5 | 26, 27,¢ J.26,6 ] 25,7 | 25,6 | 25,7
L Jass 1185 17,9 {a21 |i7,2 | 39,0 | 36,9 |72 | 38,3 16,5 | 18:4 | 19,8 1201 | 20,2
[} 15,5 15,5 16,6 16,8 1€,5 16,5 15,5 15,1 ] W,S 15,0 15,0 14,8 14,5 13,3
w. 1e,) | 16,3 | 23,7 | 18,7 | 181 | 19,0 | 24 | 17,0 tis,s | 148 | 13,0 ] 12,0 12,5 133,09
v. 25,4 | 15,4 15,6 18,5 } 3,2 | .4 ] 33,5 13,8 J 13,7 } 10,3 3.8 8,5 8,6 | 1c,5
M 11,5 v, j13.7 L1535 (338 (13,5 [336 (a0 a0 1a1s |ive [ ace | o7 97 -
il 19,5 19,7 22,0 21,2 20,1 20,7 18,5 14,3 1,6 4,3 12,5 12,0 12,0 12,9
Ve 1186 119,35 [296 §3c,8 139,72 20,1 [30,6 {ae,3s J1s.s {353 {136 | 131 10,9 11,8
X. 23,0 P2y |22,7 [22.4 {206 [25% [1c,5 [15,20 Vis,9 | 16,8 15,2 | w,1 | 15,2 .| 15,3
X. 5.5 {15,6 115,56 J 36,2 J15,9 J15,5 }1s5,6 |} 13,5 | as,0 | 1,5 W 13,9 1,2 | 4,7
X 2743 2743 2740 27,0 26,0 25,8 25?2 23».9 23?7 &?9 22?4 22,6 2342 2345
. 17,8 17,7 15,8 17,1 17,8 19,1 19,7 . | 20,6 1945 19,7 19,6 20,6 21,1 22,0
Z_fasa Jio4 |39 |19,3 [168 [10,2 (18,6 [16,5 | 27,0 | 16,7 | 3509 | 15,7 15,7 | 15,5

—_— B —



'omp‘nhl"e de lair oc™ 1954

s | w | w o | 20h | 21 | 22 | 23" | 2%* Pricmer Mox. Min. |
~ 10,2 |= 10,2 |= 10,6 1= 10,8 }- 21,1 |= 11,0 |- 10,3 |- 10,7 |= 10,6 |- 10,6 - 10,5 - 7.9 - 13,0
~ 32,5 |- 12,6 ‘|~ 12?9 - 13;2 ~13,5 |- 13,6 }- 13,7 i~ 13,7 |- 13,6 |~ 1317 - 13;‘} ~10,7 Lad 16;0
~ 8y0 |- 8,0 jJ= B8y {= 9,1 |- 9,7 |~ 10,1 |= 10,2 [~ 10,3 |- 10,4 |~ 10,4 - 997 ' = 7.0 = 12,1
~ 3,1 |~ 33 |- 3,6 |- 3,9 1= 4,5 |- %&,8 |- 5,1 [~ 5,2 |- 5,2 [~ 5.4 - 4,6 - 2,1 - 7,2
~ 0,8 |2 1,0 |~ 1,3 1= 1,7 |- 2,1 |~ 2,5 |- 2,6 |- 2,8 |- 2,7 {- 3,1 - 2.4 O3 - 5,1

752 6,9 6,5 5,2 5,6 4,9 4,7 4,5 4ot 4,3 5.4 8,7 3.0

5,6 5,7 5i5 5,0 4,6 4,1 2,7 3.4 3.3 3.2 4,0 6,9 1,3

4,5 4,5 4,3 3,8 3,2 2,8 2,5 2,4 2,4 2,3 3.2 5.9 0:6

1,9 L,9 1 1,5 1,0 0,7 ] 0,6 0,6 | 0,6 0,5 0,5 1,0 3.5 - 1,6
-1 - 1,2 1= 1,5 |- 3,8 - 1,8 |- 1,9 |- 3,9 |- 1,9 |- 1,9 |- 1,8 - 1,7 052 = 3,7
- 6,6 |- 681 7,3 |~ 7,20 9,20 T2 |- 7,20 92l P2} 73§ - 20 = 5,1 - 9.
- ol d- 73 1= 75 d= T d= Tyh f- 745 - 75 |- 7.6 |- 7,6 1= 746 - 75 -5,8 - 9.7
- 2,5 |- 2,6 |- 2,9 |- 3,3 |- 3,6 |- 3,B |- 4,0 [~ #,0 |- 4,0 |- &,1 - 3.6 - 1,1 - 6,1
Sinelny svit v hod™ 1954 Durée d insolation {heures)™
Pesiac -4t | 45" {5-6" | 6-7" | 7-8" | 8-9% | 9-10" [10-11 11-122] 1243 13440 | eash |5 90 161 17t 18 hlne 20| =

L -1 - - - 1,7} 21,7] 23,0) 25,0] 23,0] 23,4| 25,2] 23,5| 20,5] 1,5] - - - 14,5

i - - - 1,4 9,7 ,0| 15,0 15,561 15,21 15,561 15,0 14,5) 14,91 12,0) 2,0 || =~ - 146,7
‘ll. - - - 3.5 10,11 14,8 15,3t 15,0 18,4 1G,4% 19,3 18;0 17,21 15 .4 5,'2 - - 175,k

Mol - o, |6,7 {34,0 | 1h,8] 15,0] 38,31 13,5) 33,3} 11,2} 104 9,8) &,7] 8,8] 7.6 | &2} - 152.2

V. - | 2.,¢ hc,s jre,s | 12,9} 3.4 1e,08 f1,7) 10,50 11,81 9,3 10451 9,51 6,51 5.2 | 2,0 | 0,2 40,4

Vi. - 4,7 113,32 116,9 § 18,7] 17,0] 32,7) 3n,8] 23.4] 1C,4) 11,21 9,6] 11,91 82! 9,7 5,3 | 0,7 176,3

.V‘- - 240 (15,9 115,6 18,41 15,3 18;8 4,61 11,728 12,47 12,93 31,21 12,41 12,4 9;8 5,8 0,9 1gh,5

vl - 0,1 | 6,8 14,56 1 1g,0l 15,91 14,91 12,7] 13,00 21,8} 11,6] 3,1} 12,3} 12,0} 8,3 | 3,0 - 158,0

X, - -~ lo,s Ji1,0 | 18,11 1944 35,71 17,7] 18,2] 15,11 16,81 15,6 15,0 14,3]30,8 | 1.2 < 197,4 -
x| -1 - Jan [11,3)14,5] 35,0] ag,4] 19y2) 30,0t 37,5] 15,4 25,7] ac,9) 50 | - | - 163,2

X | - - - - 1,80 7,41 8,5 11,0 13,5] 13,2] 11,1} 8,8} 7,4| 1,6] - - - 8,3

X8 | - - - - i =1 2,2{ 93| 1,3} 16,m4 14,3} 12,7} 10,31 4,1 o - - h,1
= - | 99 I5%,5 ls2,9 h33,9fi72,n 61,5 {184,8183,7 he1,1{171,8151,4 180,06 103,58 52,0 |e2.e | 1.8 | 18s8.1
Moyennes vitesses du vent—km/h*) 19.5:.

1% —15* |15 —16% | 16—17" | 17—18" | 18— 19" | 920" | 20—21" | 21~22" |22 23" | 23 24" vl Z M
23,5 | o2rg3 |- 2ves | oensr | oe6.7 | 5,3 | 25,2 [ 6,0 | 27,1 ) 27,7 2642 40,5

22,0 | 2i,3 21,1 | 21,% | 21,0 | 2,8 21,2 | 20,0 21,1 1 20,5 19,5 23,0

19,6 | 1,6 | w3 | w1 | 35,5 | 35,3 | w9 | 15,6 | 35,0 | w2 15,3 24,7

12,2 | 13,41 14,7 | 16,2 | 18,7 | 16,3 17,3 17,2 13,C 15,9 15,0 29,3

11,4 | 1e.h | 13,2 ] Mt ) 13,5 | 1.0 | 15,0 | .9 | 35,1 | 15,0 13,1 25,3

9,4 Ge3 1 10,3 10,% 13,C 12,5 13,% 1,7 13,3 13,7 12,6 - 1.5

wee | 36,6 | 35,0 | ase | oaves | a5 | azo | 39,7 | 21,2 | 36,3 15,5 31,5

31,3 [ 12,5 1 13,6 1 a6 § 13,0 | 3944 | 35,% | 20,1 | 19,8 | 16,8 16,5 3043

15,5 | 17,0 | 19,9 {23 a | o597 | 26,8 | 26,2 | 25,5 | 25,1 ] aue 20,3 37.8

W9 | usu | 15,2 5,3 | 1,7 | 1w | as,7 b 13,9 | 15,6 | 14,0 1,2 2,7
23,7 | a5 | 25,1 22,0 | 27,0 | 25,1 § ef,s | 24,9 | 25,6 1 23.3 g5e2 39,8
21,0 | 2006 | e1;2 | 23,0 | co,2 | 39,6 § 18,6 | 17,2 | 38,0 ] 13,3 1oas 32,5

16,2 | 16,7 | 17,4 | 18,5 | 18,7 | 19,0 | 19,1.] 19,4 | 19.5 | 19,2 18,0 30,9

— 81 —
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